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ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión  do 9 de maio de 2025

ASISTENTES: NON ASISTEN:

Membros :
D. Abel Caballero Álvarez Dª Elena Espinosa Mangana
Dª Mª Carmen Silva Rego Dª Mª José Caride Estévez
D. Francisco Javier Pardo Espiñeira
Dª. Ana M.ª Mejías Sacaluga
D. Angel Rivas González
D. Jaime Aneiros Pereira
Dª Yolanda Aguiar Castro
Dª Patricia Rodríguez Calviño

Na Casa do Concello de Vigo, ás nove horas do día nove de maio de dous mil vinte
e cinco e baixo a presidencia do Excmo.  Sr.  alcalde,  Sr.  Caballero Álvarez,  coa
asistencia dos concelleiros/as anteriormente citados,  actuando como Secretaria a
concelleira, Sra.  Rodríguez Calviño, constitúese a Xunta de Goberno Local desta
Corporación co obxecto de realizar sesión ORDINARIA de acordo coa orde do día
remitida a tódolos membros coa antelación legal precisa.

Están tamén presentes por invitación, a secretaria de Goberno Local, Sra. Gallardo
Fariña,  e a titular da Asesoría Xurídica, Sra. Parajó Calvo.

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(315).- APROBACIÓN ACTAS. Apróbase a acta da sesión extraordinaria e urxente
do 28 de abril e ordinaria do 2 de maio de 2025.  Deberán incorporarse ó libro de
actas da Xunta de Goberno autorizada coa miña sinatura e maila do  Sr.Alcalde–
presidente.

2(316).- PROXECTO DE CONVENIO CO CENTRO COMERCIAL CAMELIAS
PARA  O  DESENVOLVEMENTO  DO  PLAN  NACIONAL  DE  TERRITORIOS
INTELIXENTES DA AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA. PILOTO DE EDIFICIOS
INTELIXENTES. EXPTE. 10665/113.
Visto o informe xurídico do 14/04/2025 e o informe de fiscalización do 02/05/2025,
sométese a aprobación o informe-proposta de data 08/04/2025, asinado polo xefe do
Servizo de Administración Electrónica, o xefe da Área de Inversións e conformado
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polo concelleiro  da Área de Goberno e polo concelleiro da Área de Goberno de
Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

I.- ANTECEDENTES:

Con data 21 de decembro de 2017, publícase no BOE a Resolución de 4 de decembro de
2017, da Entidade Pública Empresarial Red.es pola que se establecen as bases reguladoras
da Convocatoria do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da Axenda Dixital para España,
Pilotos de Edificios Intelixentes.

As presentes bases teñen por obxecto a regulación da concesión en réxime de concorrencia
competitiva,  e  conforme  aos  principios  de  publicidade,  transparencia,  igualdade  e  non
discriminación, de axudas en especie a municipios que participen na Convocatoria do Plan
Nacional de Territorios Intelixentes, Pilotos de Edificios Intelixentes.

Os proxectos piloto deberán incidir na integración de obxectos internos da cidade no modelo
de cidade intelixente. Enténdense por obxectos internos da cidade os seguintes: aeroportos,
estacións  de  ferrocarril  e  de  autobús,  portos,  edificios  públicos  (museos,  dependencias
municipais,  polideportivos,  colexios,  mercados,  entre  outros),  edificios  singulares  e
históricos, edificios de vivendas, etc.

A Xunta de Goberno Local na sesión extraordinaria e urxente de data 26 de xuño de 2018,
entre  outros  asuntos  acordou  "Aprobar  a  participación  do  Concello  de  Vigo  na
CONVOCATORIA DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES da AXENDA
DIXITAL PARA ESPAÑA, PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES. (Resolución de 4 de
decembro  de  2017,  da  Entidade  Pública  Empresarial  Red.es).  Así  como  nomear  ao
Segundo  Tenente  de  Alcalde  e  Concelleiro  Delegado  da  Área  de  Fomento,  Limpeza  e
Contratación, D. David Regades Fernández, como responsable do PROXECTO “PILOTO
DE EDIFICIOS INTELIXENTES CONCELLO DE VIGO” a presentar polo Concello de Vigo
non marco da CONVOCATORIA DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES
da AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA, PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES, e de forma
específica aos efectos de:

a) Coordinación  dos  traballos  entre  os  distintos  servizos  municipais  para  a
redacción e contidos final do proxecto a presentar de acordo coas características do
proxecto definidas non apartado II.1.- da parte expositiva do presente acordo.
b) Conformar os documentos de colaboración necesarios para a inclusión dous
edificios  que  non  sexan  de  titularidade  municipal,  de  acordo  cos  condicionantes
determinados na convocatoria e indicados non apartado II.1.a1) da parte expositiva
do presente acordo.
c) Desenvolver todas aquelas xestións non ámbito político e administrativo para
a correcta tramitación do presente proxecto, así como a tramitación electrónica da
súa presentación a través da sede electrónica de Red.es
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Con data 12 de xullo de 2018, a Xunta de Goberno Local en sesión extraordinaria e urxente,
acordou  "tomar  coñecemento  aos  efectos  do  “nomeamento  como  responsable  do
PROXECTO  “PILOTO  DE  EDIFICIOS  INTELIXENTES  CONCELLO  DE  VIGO”  para  a
presentación  do  Concello  de  Vigo  a  CONVOCATORIA  DO  PLAN  NACIONAL  DE
TERRITORIOS  INTELIXENTES  da  AXENDA  DIXITAL  PARA  ESPAÑA,  PILOTOS  DE
EDIFICIOS INTELIXENTES" e as funcións indicadas sobre  o mesmo", do cambio efectuado
ao fronte da Segunda Tenencia de Alcaldía e do Concelleiro Delegado da Área de Fomento,
Servizos e Deportes, a favor de D. FRANCISCO JAVIER PARDO ESPIÑEIRA, de acordo
coas resolución da Alcaldía de data 09/07/2018."

Que Red.es con data 27 de febreiro de 2019, emitiu a Resolución de concesión de axudas
do  Plan  Nacional  de  Territorios  Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España  Pilotos  de
Edificios, na que se recollía a relación de beneficiarios das mesmas, na cal consta que o
Concello  de  Vigo  foi  seleccionado como beneficiario  de devanditas  axudas en  base ao
proxecto presentado por un importe de 4.999.999,98 €, cunha axuda do 80% por un importe
de 3.999.999,98 €.

A Resolución de 4 de decembro de 2017, da Entidade Pública Empresarial Red.es pola que
se  establecen  as  bases  reguladoras  da  Convocatoria  do  Plan  Nacional  de  Territorios
Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios  Intelixentes  indica  na
cláusula "Sexta. Convenios de colaboración" que:  

"Os  municipios  seleccionados  mediante  a  Convocatoria  deberán  subscribir  un
convenio de colaboración que recollerá os termos e condicións de participación, e
fixará os seus dereitos e obrigacións particulares, vinculadas ao seu proxecto piloto.
Os Convenios de colaboración deberanse formalizar nun prazo non superior a tres
meses  desde  a  data  de  publicación  da  resolución  da  Convocatoria,  segundo
establécese  na  base  décima.  En  caso  contrario,  poderase  considerar  que  o
beneficiario renuncia á axuda, sempre que a demora sexa imputable ao mesmo ."

En data  do 24 de maio de 2019 a Xunta de Goberno Local en sesión extraordinaria e
urxente,  acordou  Aprobar o  “Convenio entre la  entidad pública empresarial  Red.es y el
ayuntamiento de Vigo para el desarrollo del plan nacional de territorios inteligentes de la
agenda digital para España”.

A Resolución de 4 de decembro de 2017, da Entidade Pública Empresarial Red.es pola que
se  establecen  as  bases  reguladoras  da  Convocatoria  do  Plan  Nacional  de  Territorios
Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios  Intelixentes  indica  na
cláusula Quinta establece que: 
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“No caso de dispoñer de porto, aeroporto,  estación de ferrocarril,  ou estación de
autobuses,  o solicitante  deberá  alcanzar  acordos cos  titulares  de  todas as  ditas
infraestruturas  para  a  súa  participación  no  piloto.  Tamén  será  requisito  para  a
participación, que  o solicitante aporte unha lista de a lo menos 150 edificios que
participarán  na  iniciativa,  que  contemple,  ademais  do  aeroporto,  estación  de
ferrocarril  e de autobús, e porto, outros edificios públicos (museos, dependencias
municipais,  polideportivos,  colexios,  mercados),  edificios  singulares  e  históricos,
edificios de vivendas, etc. Al ser o propósito do proxecto a integración de información
da cidade mediante os edificios seleccionados, estes deberán estar razoablemente
distribuídos  pola  cidade,  e  reflectir  adecuadamente  os  espazos  urbanos  mais
representativos da mesma.
No caso de edificios que non sexan propiedade do Concello solicitante, tamén será
requisito, para que a solicitude sexa tomada en consideración, que a cidade, á data
de  presentación  da  súa  solicitude,  alcanzara  e  subscribira  efectivamente  os
convenios e acordos de colaboración cos titulares dos obxectos internos, ou con
calquera  outros  axentes  con  dereitos  sobre  os  ditos  obxectos  internos  e  cuxa
autorización ou participación activa sexan necesarias para que a execución material
do proxecto sexa viable.”

Para a presentación da solicitude de participación na convocatoria, en data 27 de xuño de
2018 asinouse convenio de colaboración entre  o Centro Comercial Camelias de Vigo e o
Concello de Vigo para contribuír á participación deste no proxecto, establecéndose o seu
compromiso de colaboración para facilitar  o desenvolvemento das actuacións necesarias
para a execución do dito proxecto.

Así, na súa cláusula primeira do dito Convenio establecíase que “O presente convenio de
colaboración ten por obxecto  establecer as condicións de colaboración entre as partes no
marco do  proxecto “Vigo-Pilotos de Edificios Intelixentes”, de cara á integración do edificio
propiedade do Centro Comercial Camelias de Vigo, como ‘obxecto interno da cidade’,  no
marco da Convocatoria do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da Axenda Dixital para
España, Pilotos de Edificios Intelixentes”

Así mesmo, na cláusula quinta do dito Convenio establécese que “a fin de facilitar o mellor
desenvolvemento deste Convenio, as concretas actuacións a levar a cabo serán obxecto de
convenio específico que as regule en detalle. Os convenios específicos deberán respectar o
contido do presente Convenio”

II.-  FUNDAMENTOS TÉCNICOS E XURÍDICOS

O Centro  Comercial  Camelias  de Vigo,  no exercicio  das súas facultades  e  entendendo
beneficiosa a colaboración para o desenvolvemento do proxecto “Vigo - Pilotos de Edificios
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Intelixentes”, ten a vontade de colaborar no desenvolvemento das actuacións encamiñadas
ao desenvolvemento tecnolóxico no marco do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da
Axenda Dixital para España e, de forma específica, en base aos obxectivos da convocatoria
“Pilotos de Edificios Intelixentes” (C052/17-SP), publicada pola entidade pública empresarial
Red.es, estando lexitimado para proceder á subscrición do presente Convenio, ao amparo
do establecido nos Estatutos da Comunidade de Propietarios Centro Comercial Camelias de
Vigo,  da  Lei  de  Propiedade  Horizontal  e  as  indicacións  da  Comisión  Permanente  de
Goberno.

I.- Obxecto do convenio e alcance da actuación:

O  Convenio  ten  por  obxecto  establecer  no  marco  da  Convocatoria,  os  termos  da
colaboración para o desenvolvemento, implantación de sistemas de xestión, sensorización e
posta en produción dos pilotos, así como para o tratamento da información procedente ou
con  destino  ao  edificio  do  Centro  Comercial  Camelias  de  Vigo,  integrado  na  xestión
intelixente do municipio, como un nodo IoT (Internet of Things), que achegue a información
de carácter non persoal.
O fin común é, o establecemento dos mecanismos de intercambio de información entre a
cidade e o antedito edificio que se consideren necesarios dos casos de uso que se detallan
no  Anexo  I,  tendo  en  conta  o  especificado  nas  normas  seguintes  ou  aquelas  que  as
modifiquen ou substitúan:
    •  UNE  178108:  Requisitos  para  a  aplicación  da  norma  UNE  178104  en  edificios
intelixentes.

II.- Compromisos de colaboración entre as partes:

O Convenio regula as pautas de colaboración do centro Comercial Camelias  de Vigo  co
Concello  de  Vigo  para  o  desenvolvemento  do  proxecto  presentado  no  marco  da
convocatoria  de AXUDAS DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES DA
AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES.

De forma específica as obrigacións das partes indícanse na cláusula segunda do convenio
co seguinte alcance:

a) Obrigacións conxuntas

a.1) Colaborar ao longo de todas as fases, no desenvolvemento do proxecto piloto
Edificio  Intelixente no edificio  do Centro Comercial  Camelias de Vigo obxecto do
proxecto,  para  realizar  os  labores  de  integración  e/ou  intercambio  de  datos
relacionadas no anexo I.

S.ord. 09/05/2025



a.2) Destinar os recursos técnicos e humanos que resulten necesarios para garantir
a execución do proxecto piloto obxecto do presente convenio.

a.3) Tratar os datos obtidos mediante este sistema, adoptando as medidas, de índole
técnica e organizativa, necesarias para garantir a seguridade dos datos de carácter
persoal facilitados, así como para evitar a súa alteración, perda ou tratamento non
autorizado,  conforme  coa  cláusula  sobre  protección  de  datos  incluída  neste
Convenio.

a.4) Acordar toda comunicación externa que se realice relativa ao proxecto piloto.

b) Obrigacións por parte do CONCELLO de Vigo.

As  seguintes  obrigacións  enténdense  supeditadas  ao  estipulado  no  marco  das
actuacións da iniciativa Proxecto “Vigo Edificios Intelixentes. Unha Cidade para as
persoas. Accesible, Eficiente e Comprometida” e ás propias obrigacións acordadas
no convenio asinado polo Concello de Vigo coa entidade pública Red.es, M.P., para o
desenvolvemento do mesmo.

b.1)  Cumprir  as  condicións  FEDER  e  destinar  as  infraestruturas  e  elementos
tecnolóxicos obxecto da axuda en especie, nos termos e ás finalidades establecidas
nas Bases da Convocatoria.

b.2)  Conservar  a  documentación  xustificativa  da  actuación  e  a  solicitude  de
subvención durante o período durante o cal poidan, as actuacións, ser obxecto de
control e supervisión.

b.3) Para a realización do Proxecto Piloto, o Concello de Vigo soportará nos termos
establecidos  na  Convocatoria  e  durante  o  período  de  vixencia  do  convenio,  sen
carácter exhaustivo, as seguintes tarefas. 

• As labores de mantemento preventivo e correctivo necesarias que permitan
que os equipos estean dispoñibles durante o período de vixencia do convenio.

• Realizar as modificacións de hardware ou software necesarias para realizar a
integración coa plataforma da cidade dos dispositivos e nodo IoT.

b.4) Facilitar ao Centro Comercial Camelias de Vigo o acceso á información xerada,
ou solicitada polo Concello que puidese ser de relevancia para o funcionamento do
edificio, e por tanto, para a mellora do servizo deste e a súa integración coa cidade.
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b.5) Facilitar información relativa ao resultado final do Proxecto Piloto, co obxectivo
de valorar por parte do Centro Comercial Camelias de Vigo a aplicabilidade noutros
edificios da súa titularidade. Dita información será catalogada como confidencial non
podendo o Centro Comercial  Camelias de Vigo divulgala nin publicala a terceiras
partes.

b.6)  Proporcionar  as  comunicacións  necesarias  entre  os  dispositivos/sensores  co
nodo IoT así como entre o nodo IoT e a Plataforma Cidade. 

b.7)  Facilitar  os  datos  necesarios,  ao  obxecto  de  medir  os  resultados,  coa
periodicidade que se estableza na Comisión de Seguimento.

b.8) Facilitar o acceso ao nodo IoT ao Centro Comercial Camelias de Vigo, de forma
que poida dispor da información dos sensores en tempo real.

b.9) Facilitar o intercambio de información da plataforma cidade ao edificio dos datos
xa tratados que se obteñan dos nodos IoT dos mesmos.

b.10) Cumprir e facer cumprir as instrucións necesarias para a debida observancia
das normas de seguridade, así como para o cumprimento da regulación interna do
Centro Comercial Camelias de Vigo, para os traballos a realizar dentro do edificio.

c) Obrigacións por parte do CENTRO COMERCIAL CAMELIAS de Vigo.

c.1) Colaborar con Concello de Vigo autorizando a instalación do nodo IoT e dos
sistemas de sensorización necesarios no edificio da súa titularidade, de acordo cos
requisitos  e  obrigas  reguladas  nas  bases  da  Convocatoria  do  Plan  Nacional  de
Territorios  Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España  e  no  resto  da  normativa
aplicable.

c.2) Facilitar o acceso ao edificio da súa titularidade para a instalación e mantemento
dos dispositivos acordados polas  partes e de aquelas  instalacións accesorias ou
complementarias que sexan necesarias, así como ás subministracións (electricidade)
e servizos necesarios da infraestrutura física nos mesmos para a realización deste
Piloto.

c.3)  Asumir  os custos do consumo de enerxía do nodo IoT e,  no seu caso,  dos
sensores.
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c.4)  Facilitar  a  información  propia  do  Centro  Comercial  Camelias  de  Vigo
correspondente á xestión do edificio que se dispoña para o desenvolvemento dos
casos de uso previstos no anexo I.

c.5) Utilizar os datos solicitados para mellorar a experiencia dos clientes.

III.- Financiamento dos traballos obxecto do convenio:

Na  cláusula  terceira  declárase  que  o  presente  Convenio  non  xerará  nin  dará  lugar  a
ningunha clase de contraprestación económica entre as partes. Esta condición cómprese xa
que a execución das actuacións a desenvolver vinculadas ao convenio se atopan incluídas
na sua totalidade nos condicionantes económicos xa aprobados no marco do acordo  do 24
de maio de 2019  da Xunta de Goberno Local en sesión extraordinaria e urxente, no que se
aprobou  o “Convenio entre la entidade pública empresarial Red.es e  o Concello de Vigo
para el desenvolvemento do plan nacional de territorios intelixentes da axenda dixital para
España”.

IV.- DOCUMENTACIÓN NECESARIA:

Consta no expediente os documentos necesarios para a súa tramitación:

• Convocatoria de axudas para o desenvolvemento do Plan Nacional  de Territorios
Intelixentes da Axenda Dixital para España, Pilotos de Edificios Intelixentes.

• Certificación dá Xunta de Goberno Local na sesión extraordinaria e urxente de data
26  de xuño  de 2018,  entre  outros  asuntos  acordou;  "Aprobar  a  participación  do
Concello  de Vigo na CONVOCATORIA DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS
INTELIXENTES DÁ AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA,  PILOTOS DE EDIFICIOS
INTELIXENTES.

• Certificación dá Xunta de Goberno Local na sesión extraordinaria e urxente de data
12 de XULLO de 2018, entre outros asuntos acordou “CAMBIO DA TITULARIDADE
DO  RESPONSABLE  DO  CONCELLO  DE  VIGO  PARA A  PARTICIPACIÓN  DO
CONCELLO  DE  VIGO  NA  CONVOCATORIA  DO  PLAN  NACIONAL  DE
TERRITORIOS INTELIXENTE DA AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA, PILOTOS DE
EDIFICIOS INTELIXENTES”

• Memoria do proxecto presentado polo Concello de Vigo.
• Resolución de concesión de axudas do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da

Axenda Dixital  para España Pilotos de Edificios, na que se recollía a relación de
beneficiarios das mesmas.

• Protocolo de colaboración previo asinado polo Centro Comercial Camelias de Vigo e
o Concello de Vigo. 

• Proposta de convenio remitido polo Centro Comercial Camelias de Vigo.
• Orde de inicio para a aprobación do expediente.
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Antes da súa aprobación pola Xunta de Goberno, deberá emitirse informe Xurídico e da
Intervención Xeral do Concello.

De conformidade co artigo 127.1.g) LRBRL, corresponderá á Xunta de Goberno Local a
aprobación do convenio.

O art. 8.1. letra “b” da Lei de transparencia obriga a dar publicidade do convenio que se
aprobe.
Á vista das anteriores circunstancias, e previo informe da Intervención Xeral, formúlase á
Xunta  de  Goberno Local,  en  uso das facultades que lle  confire  a  lexislación vixente,  a
seguinte:

PROPOSTA 

Primeiro.- Aprobar o CONVENIO ENTRE O CENTRO COMERCIAL CAMELIAS DE VIGO E
O  CONCELLO  DE  VIGO  PARA  O  DESENVOLVEMENTO  DO  PLAN  NACIONAL  DE
TERRITORIOS  INTELIXENTES  DA  AXENDA  DIXITAL  PARA  ESPAÑA.  PILOTO  DE
EDIFICIOS INTELIXENTES transcrito no Anexo da presente.

Segundo.- Dar  traslado  ao CENTRO COMERCIAL CAMELIAS DE VIGO  do  acordo de
aprobación do convenio para a súa sinatura.

Terceiro.- Dar conta do acordo á Concellería da Área de Goberno de Xestión municipal aos
efectos de publicidade.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

CONVENIO ENTRE O CENTRO COMERCIAL CAMELIAS DE VIGO E   O CONCELLO DE  
VIGO, PARA O DESENVOLVEMENTO DE UN PROXECTO PILOTO DE INTEGRACIÓN DO
EDIFICIO  DO  CENTRO  COMERCIAL  CAMELIAS  DE  VIGO  NO  MARCO  DA
“CONVOCATORIA DEL PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES DA AXENDA
DIXITAL PARA ESPAÑA. PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES” (C052/17-SP)

REUNIDOS

De unha parte, Don Francisco Javier Pardo Espiñeira, con domicilio a estes efectos en Vigo,
na Praza do Rei, n.º 1.
De outra parte, Don Javier Torralba de la Fuente, con domicilio a estes efectos en Vigo, en
Praza de América nº 1.
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INTERVEÑEN

Don Francisco Javier Pardo Espiñeira, en nome e representación do Concello de Vigo con
NIF P3605700H, en calidade de 2º Tenente de Alcalde e Concelleiro da Área de Goberno de
Fomento, Servizos e Deportes, de acordo cos decretos de delegación de Alcaldía de 19, 20
e 30 de xuño de 2023 e modificacións posteriores,  e os acordos da Xunta de Goberno Local
do 22 de xuño e 28 de xullo de 2023 e modificacións posteriores.

D. Javier Torralba de la Fuente, en nome e representación da Comunidade de Propietarios
Centro Comercial Camelias de Vigo con NIF H36778553 en calidade de representante do
Administrador da mesma e no exercicio das facultades que ten conferidas e elevadas a
público polo notario de A Coruña, D. Juan Cora,  o 04/07/2022 con número 1410 do seu
protocolo.

Dª Susana Gallardo Fariña, Secretaria do Goberno Local do Concello de Vigo, aos únicos
efectos de dar fe ao acto.

Recoñecéndose  as  partes  a  capacidade  legal  suficiente  para  subscribir  o  presente
Convenio, na representación na que interveñen.

EXPOÑEN

PRIMEIRO.- Que o Concello de Vigo como administración local, ten establecidas as súas
competencias de acordo co establecido no artigo 25 da LRBRL, sinalando que os mesmos,
para a xestión dos seus intereses e no ámbito das súas competencias, pode promover toda
clase  de  actividades  e  prestar  os  servizos  públicos  que  contribúan  a  satisfacer  as
necesidades e aspiracións dos veciños.

Dentro  do  seu  ámbito  competencial  en  Concello  de  Vigo  ven  desenvolvendo  accións
encamiñadas á mellora de todos o ámbito de xestión coa incorporación de tecnoloxías TIC,
iniciativas  incluídas  na  “Axenda  Dixital  para  España”  como  referencia  para  o
desenvolvemento da economía e a sociedade dixital en España, entre as cales se atopa o
proxecto  “piloto  de  edificios  intelixentes”  que  entre  outros  obxectivos  busca  facilitar  ás
cidades o proceso de transformación cara a unha cidade intelixente.

SEGUNDO.- Que o Centro Comercial Camelias de Vigo, no exercicio das súas facultades e
entendendo beneficiosa a colaboración para o desenvolvemento do proxecto “Vigo - Pilotos
de Edificios Intelixentes”, ten a vontade de colaborar no desenvolvemento das actuacións
encamiñadas  ao desenvolvemento  tecnolóxico  no marco do Plan Nacional  de Territorios
Intelixentes da Axenda Dixital para España e, de forma específica, en base aos obxectivos
da convocatoria  “Pilotos  de Edificios  Intelixentes”  (C052/17-SP),  publicada  pola entidade
pública empresarial Red.es.

TERCEIRO.- Que  o Centro Comercial Camelias de Vigo está lexitimado para proceder á
subscrición do presente Convenio, ao amparo dos Estatutos da Comunidade de Propietarios
Centro Comercial Camelias de Vigo, da Lei de Propiedade Horizontal e as indicacións da
Comisión Permanente de Goberno.

CUARTO.- Que o artigo 48 da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector
Público  establece  que  as  Administracións  públicas  e  os  seus  organismos  públicos,  no
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ámbito das súas respectivas competencias,  poderán subscribir convenios con suxeitos de
dereito público, que deberán mellorar a eficiencia da xestión pública, facilitar a utilización
conxunta de medios e servizos públicos, contribuír á realización de actividades de utilidade
pública e cumprir coa lexislación de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeira.

QUINTO.-  Que  mediante  Resolución  de  4  de  decembro  de  2017,  da  Entidade  Pública
Empresarial Rede.es, M.P., establecéronse as Bases reguladoras da “Convocatoria do Plan
Nacional  de  Territorios  Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios
Intelixentes” (C052/17-SP), publicadas no «Boletín Oficial do Estado» núm. 309, de 21 de
decembro de 2017, en diante “A Convocatoria”.

Por  Resolución  de  5  de  decembro  de  2017,  da  E.P.E.  Rede.es,  M.P.,  aprobouse  a
Convocatoria de axudas para o desenvolvemento do Plan Nacional de Territorios Intelixentes
da Axenda Dixital para España, Pilotos de Edificios Intelixentes, cuxo extracto foi publicado
no «Boletín Oficial do Estado» núm. 316 de 29 de decembro de 2017.

Conforme ao previsto na base quinta da Convocatoria, no caso de edificios que non sexan
propiedade  do  Concello  solicitante,  este  debía  ter  subscrito  un  convenio  co  titular  dos
devanditos  edificios.  Por  tal  motivo,  as  partes,  entendendo  beneficiosa  a  colaboración,
subscribiron un convenio con data do 27 de xuño de 2018,  para a súa participación na
Convocatoria.

O  Concello  de  Vigo  presentouse  á  devandita  Convocatoria  co  proxecto  Vigo  Edificios
Intelixentes (VEI), o cal se desenvolveu como unha unidade lóxica de actuación respecto ao
modelo de benestar da Cidade de Vigo dirixido ao obxectivo común de mellorar a calidade
de vida de todos os cidadáns e cidadás, onde se identifica a 172 edificios cuxa localización e
distribución de acordo co principio de equidade xeográfica serven para integrar unha Rede
Intelixente como núcleo que informa o proxecto. Na seguinte ligazón pódese acceder ao
dossier informativo relativo a este proxecto:

https://www.red.es/es/iniciativas/proyectos/objetos-internos-de-ciudad/vigo

Unha vez finalizado o prazo establecido para liquidar os defectos subsanables, a Comisión
de  Avaliación  emitiu  con  data  5  de  decembro  de  2018  o  Informe  co  resultado  das
subsanacións requiridas, incluíndo ao Concello de Vigo na listaxe de solicitantes admitidos,
que se publicou no perfil do contratante da E.P.E. Rede.es, M.P., o 13 de decembro de 2018.

En  virtude  da  orde  de  prelación  establecido  e  tendo  en  conta  a  territorialización  do
orzamento,  contemplada  no  apartado  oitavo  da  Convocatoria  de  axudas  para  o
desenvolvemento do Plan Nacional de Territorios Intelixentes, segundo o cal “O orzamento
da Convocatoria é de TRINTA millóns de euros (30.000.000 €) (...) Do orzamento sinalado, e
debido á dispoñibilidade de Fondos Europeos do período de programación FEDER 2014-
2020,  o  Director  Xeral  da  E.P.E.  Rede.es,  M.P.,  resolveu  o  27  de  febreiro  de  2019,
seleccionar  como  beneficiario  ao  Concello  con  indicación  do  orzamento  solicitado,  a
puntuación total obtida tras a avaliación dos criterios de outorgamento das axudas e a contía
máxima da axuda.
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Aportación Red.es

Entidade
Local

Nome iniciativa Orzamento
Máximo

% Cof Contía Máxima

Concello  de
Vigo

Vigo  Edificios
Intelixentes

4.999.999,98€ 80% 3.999.999,98€

En consecuencia, de conformidade co exposto, as partes asinantes, acordan formalizar o
presente Convenio, con suxeición ás seguintes

CLÁUSULAS

PRIMEIRA. - OBXECTO DO CONVENIO

O  Convenio  ten  por  obxecto  establecer  no  marco  da  Convocatoria,  os  termos  da
colaboración para o desenvolvemento, implantación de sistemas de xestión, sensorización e
posta en produción dos pilotos, así como para o tratamento da información procedente ou
con  destino  ao  edificio  do  Centro  Comercial  Camelias  de  Vigo,  integrado  na  xestión
intelixente do municipio, como un nodo IoT (Internet of Things), que achegue a información
de carácter non persoal.

O fin común é, o establecemento dos mecanismos de intercambio de información entre a
cidade e o antedito edificio que se consideren necesarios dos casos de uso que se detallan
no  Anexo  I,  tendo  en  conta  o  especificado  nas  normas  seguintes  ou  aquelas  que  as
modifiquen ou substitúan:

- UNE  178108:  Requisitos  para  a  aplicación  da  norma  UNE  178104  en  edificios
intelixentes.

SEGUNDA. - OBRIGACIÓNS DAS PARTES

De  conformidade  co  previsto  nas  Bases  da  Convocatoria,  para  o  cumprimento  dos
obxectivos descritos na cláusula primeira:

a) O Concello de Vigo e o Centro Comercial Camelias de Vigo adquiren as seguintes
obrigacións conxuntas:

a.1) Colaborar ao longo de todas as fases, no desenvolvemento do proxecto piloto Edificio
Intelixente no edificio  do Centro Comercial  Camelias  de Vigo obxecto do proxecto,  para
realizar os labores de integración e/ou intercambio de datos relacionadas no anexo I.

a.2)  Destinar  os  recursos  técnicos  e  humanos  que  resulten  necesarios  para  garantir  a
execución do proxecto piloto obxecto do presente convenio.

a.3)  Tratar  os  datos  obtidos  mediante  este  sistema,  adoptando  as  medidas,  de  índole
técnica e organizativa, necesarias para garantir a seguridade dos datos de carácter persoal
facilitados,  así  como para  evitar  a  súa  alteración,  perda  ou  tratamento  non  autorizado,
conforme coa cláusula sobre protección de datos incluída neste Convenio.
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a.4) Acordar toda comunicación externa que se realice relativa ao proxecto piloto.

b) Obrigacións por parte do Concello de Vigo.

As seguintes obrigacións enténdense supeditadas ao estipulado no marco das actuacións
da iniciativa Proxecto “Vigo Edificios Intelixentes. Unha Cidade para as persoas. Accesible,
Eficiente e Comprometida” e ás propias obrigacións acordadas no convenio asinado polo
Concello de Vigo coa entidade pública Red.es, M.P., para o desenvolvemento do mesmo.

b.1) Cumprir as condicións FEDER e destinar as infraestruturas e elementos tecnolóxicos
obxecto  da  axuda  en  especie,  nos  termos  e  ás  finalidades  establecidas  nas  Bases  da
Convocatoria.

b.2)  Conservar  a  documentación xustificativa da actuación e a solicitude  de subvención
durante o período durante o cal poidan, as actuacións, ser obxecto de control e supervisión.

b.3)  Para  a  realización  do  Proxecto  Piloto,  o  Concello  de  Vigo  soportará  nos  termos
establecidos na Convocatoria e durante o período de vixencia do convenio,  sen carácter
exhaustivo, as seguintes tarefas. 

- As labores de mantemento preventivo e correctivo necesarias que permitan que os
equipos estean dispoñibles durante o período de vixencia do convenio.

- Realizar  as  modificacións  de  hardware  ou  software  necesarias  para  realizar  a
integración coa plataforma da cidade dos dispositivos e nodo IoT.

b.4)  Facilitar ao Centro Comercial  Camelias  de Vigo  o acceso á información xerada,  ou
solicitada polo Concello que puidese ser de relevancia para o funcionamento do edificio, e
por tanto, para a mellora do servizo deste e a súa integración coa cidade.

b.5)  Facilitar  información  relativa  ao  resultado  final  do  Proxecto  Piloto,  co  obxectivo  de
valorar por parte do Centro Comercial Camelias de Vigo a aplicabilidade noutros edificios da
súa titularidade. Dita información será catalogada como confidencial non podendo o Centro
Comercial Camelias de Vigo divulgala nin publicala a terceiras partes.

b.6) Proporcionar as comunicacións necesarias entre os dispositivos/sensores co nodo IoT
así como entre o nodo IoT e a Plataforma Cidade. 

b.7) Facilitar os datos necesarios, ao obxecto de medir os resultados, coa periodicidade que
se estableza na Comisión de Seguimento.

b.8) Facilitar o acceso ao nodo IoT ao  Centro Comercial Camelias de Vigo, de forma que
poida dispor da información dos sensores en tempo real.

b.9) Facilitar o intercambio de información  da plataforma cidade ao edificio dos datos xa
tratados que se obteñan dos nodos IoT dos mesmos.

b.10)  Cumprir  e  facer  cumprir  as instrucións  necesarias  para a  debida observancia  das
normas  de  seguridade,  así  como  para  o  cumprimento  da  regulación  interna  do Centro
Comercial Camelias de Vigo, para os traballos a realizar dentro do edificio.

c) Obrigacións por parte do Centro Comercial Camelias de Vigo.

c.1) Colaborar con Concello de Vigo autorizando a instalación do nodo IoT e dos sistemas
de  sensorización  necesarios  no  edificio  da  súa  titularidade,  de  acordo  cos  requisitos  e
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obrigas reguladas nas bases da Convocatoria do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da
Axenda Dixital para España e no resto da normativa aplicable.

c.2) Facilitar o acceso ao edificio da súa titularidade para a instalación e mantemento dos
dispositivos  acordados  polas  partes  e  de  aquelas  instalacións  accesorias  ou
complementarias  que  sexan  necesarias,  así  como  ás  subministracións  (electricidade)  e
servizos necesarios da infraestrutura física nos mesmos para a realización deste Piloto.

c.3) Asumir os custos do consumo de enerxía do nodo IoT e, no seu caso, dos sensores.

c.4) Facilitar a información propia do Centro Comercial Camelias de Vigo correspondente á
xestión do edificio que se dispoña para o desenvolvemento dos casos de uso previstos no
anexo I.

c.5) Utilizar os datos solicitados para mellorar a experiencia dos clientes.

TERCEIRA.  -  COMPROMISOS  ECONÓMICOS  ASUMIDOS  POR  CADA  UNHA  DAS
PARTES

O  presente  Convenio  non  xerará  nin  dará  lugar  a  ningunha  clase  de  contraprestación
económica entre as partes.

CUARTA. - SEGUIMENTO E XESTIÓN DO CONVENIO.

Para velar polo cumprimento das obrigacións asumidas polas partes, así como pola correcta
execución  das actuacións  recollidas  no presente  Convenio,  crearase  unha Comisión  de
Seguimento formada polos dous representantes de cada unha das partes, ou persoas que
estes designen:

- Por parte de Concello de Vigo:

- Dous  Técnicos  municipais,  nomeados  ao  efecto  por  parte  da  Concellaría
responsable de Administración electrónica e/ou persoas en quen estes deleguen.

- Por parte do Centro Comercial Camelias de Vigo:

- Dous responsables do Centro Comercial Camelias de Vigo nomeados ao efecto
e/ou persoas en quen estes deleguen.

A Comisión de Seguimento asumirá as seguintes funcións:

a) Levar a cabo o seguimento das actuacións incluídas no presente Convenio.

b) Informar o desenvolvemento das actuacións do Convenio.

c) Promover a coordinación necesaria para a realización de estudos, desenvolvendo
cantas  accións  estímense  necesarias  e  oportunas  para  a  consecución  dos
obxectivos do Convenio.

d) Velar polo cumprimento dos prazos que se fixen.

e) Resolver as cuestións que se susciten na interpretación e cumprimento do presente
Convenio.
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f) Informar  as partes  dos atrasos e  incidencias  que se poidan  presentar  durante  a
execución do convenio, propondo, no seu caso, os axustes necesarios na execución
dos casos de uso detallados no Anexo I.

Os membros da Comisión, ou persoas que estes designen, reuniranse polo menos unha vez
ao ano, co obxecto de valorar os resultados da proba piloto, adoptándose os acordos que
procedan por unanimidade dos membros.

A Comisión reunirase periodicamente,  cando o requiran os asuntos a tratar ou o solicite
algunha das Partes, cunha antelación mínima de 7 días.

Á devandita Comisión poderanse incorporar, por acordo das partes, técnicos do Concello de
Vigo e do Centro Comercial  Camelias de Vigo, cuxa presenza se considere conveniente
para o cumprimento das funcións que a Comisión ten encomendadas.

A Comisión  de  Seguimento  poderá  delegar  nunha  Subcomisión  Técnica  designada  ao
efecto, o estudo dos aspectos técnicos pertinentes dos estudos e Proxectos, reservándose
en todo caso a decisión final sobre os mesmos.

A representación do Concello de Vigo presidirá a Comisión de Seguimento do Convenio.

As copias das actas das reunións desta comisión, así como os documentos ou informes que
se  emitan  no  desenvolvemento  e  execución  das  funcións  asignadas  á  comisión,  serán
remitidas aos representantes de cada unha das partes ou a quen estes designen.

O réxime de funcionamento da Comisión axustarase ao disposto na Lei 40/2015, de 1 de
outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público ou lexislación que en diante lle substitúa.

QUINTA. - CONFIDENCIALIDADE E PROTECCIÓN DE DATOS PERSOAIS

As Partes comprometeranse a manter o criterio de confidencialidade de todos os datos e
informacións intercambiados entre elas e que sexan concernentes ao obxecto do convenio,
debendo as Partes manter dita información en reserva e segredo e non revelala de ningún
xeito, en todo ou en parte, a ningunha persoa física ou xurídica que non sexa parte do
convenio, tanto durante o prazo de vixencia do convenio, como despois do seu expiración.

Así mesmo, e con excepción do establecido expresamente no presente Acordo, as Partes
obríganse a manter a máis estrita confidencialidade respecto ao intercambio de información,
comprometéndose  a  adoptar  todas  as  medidas  que  sexan  necesarias  para  asegurar  o
cumprimento desta obrigación polos seus respectivos empregados e/ou colaboradores.

As Partes acordan nin divulgar a ninguén que non necesite coñecer esta información para o
cumprimento do devandito Acordo.

As Partes deberán previamente dar a súa autorización á hora a súa divulgación, notas de
prensa, etc.

Os datos persoais tratados no presente convenio serán tratados por cada unha das partes
conforme ás disposicións do Regulamento Xeral de Protección de Datos (UE 679/2016) e a
Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de Protección de Datos Persoais e Garantía de
Dereitos Dixitais. Cada unha das partes será responsable do tratamento dos datos persoais
solicitados da outra parte, figurando a súa identidade, datos de contacto e representante no
encabezamento do contrato. A finalidade do tratamento é a xestión e execución do contrato
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conservándose  os  datos  durante  a  vixencia  de  leste  e  o  tempo  posterior  que  sexa
legalmente necesario. Os datos poderán ser comunicados a Autoridades para cumprir coas
obrigacións legais derivadas do contrato.

Infórmase aos interesados do seu dereito a solicitar o acceso aos seus datos, rectificación,
supresión,  limitación ou a oporse ao tratamento,  así  como o dereito á portabilidade dos
datos,  cando  cumpra,  dirixindo  un  escrito  acompañando  unha  fotocopia  do  Documento
Nacional  de  Identidade  ou  outro  homólogo  (NIE)  con  asunto  Protección  de  Datos  ás
seguintes direccións:

Para o Centro Comercial Camelias de Vigo:

• Dirección postal: Praza América, nº 1, 36211 Vigo

• Dirección de correo electrónico: direccion@cameliascc.com

Para o Concello de Vigo:

• Dirección postal: Praza do Rei nº1, 36202 Vigo

• Dirección de correo electrónico: dpd.  vigo  @vigo.org  

Así  mesmo,  os  interesados  terán dereito  a  presentar  unha  reclamación  ante  a  Axencia
Española  de  Protección  de  Datos,  cando  entendan  que  se  vulneraron  algún  dos  seus
dereitos ou se trataron os seus datos de forma ilexítima.

Os interesados  poderán dirixirse  ao  Delegado  de Protección  de Datos  de cada un dos
responsables,  no caso de que o tivesen,  contactando por  algún  das canles  máis  arriba
indicadas

SEXTA. - VIXENCIA E DURACIÓN.

O  presente  Convenio  perfeccionarase  coa  súa  subscrición,  adquirindo  o  mesmo  plena
validez e eficacia desde o momento da súa inscrición, no prazo de 5 días hábiles desde a
súa  formalización,  no  Rexistro  Electrónico  estatal  de  Órganos  e  Instrumentos  de
Cooperación do sector público estatal, debendo así mesmo ser publicado, no prazo de 10
días hábiles desde a súa formalización, no «Boletín Oficial do Estado», sen prexuízo da súa
publicación  facultativa  no  boletín  oficial  da  Xunta  de  Galicia  ou  no  Boletín  Oficial  da
Provincia  de  Pontevedra;  todo  iso  de  conformidade  co  disposto  no  artigo  48.8  da  Lei
40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público.

O presente Convenio terá vixencia, conforme á excepción de carácter normativo establecida
no apartado 1º do artigo 49.h) da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do
Sector Público, ata que transcorran os 5 anos previstos no art. 71 do Regulamento (UE) Non
1303/2013 do Parlamento Europeo e do Consello  de 17 de decembro de 2013,  para a
durabilidade  das  operacións  que  comprendan  investimentos  cofinanciados  con  Fondos
FEDER. Xustificándose esta duración excepcional no art. 2 e 59 Real Decreto-lei 36/2020,
de  30  de  decembro,  polo  que  se  aproban  medidas  urxentes  para  a  modernización  da
Administración  Pública  e  para  a  execución  do Plan  de Recuperación,  Transformación  e
Resiliencia.

No caso de que a execución das actuacións que se recollen no presente Convenio requira
dun  período  superior  de  tempo,  as  partes  comprométense  a  tramitar,  con  suficiente
antelación  ao  fin  da  devandita  vixencia,  a  súa  necesaria  prórroga,  de  conformidade  co
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previsto no apartado 2º do artigo 49.h) da devandita Lei, observándose para iso o mesmo
procedemento seguido para a súa autorización.

SÉTIMA. - RÉXIME DE MODIFICACIÓN DO CONVENIO

A modificación dos termos do presente Convenio e/ou a prórroga da súa vixencia requirirán
o  acordo  unánime  das  partes  mediante  a  subscrición  da  correspondente  adenda
modificativa.

OITAVA. - CAUSAS DE EXTINCIÓN.

O presente Convenio extinguirase, ademais de por o cumprimento ou conclusión de todas
as actuacións contidas no mesmo, por algunha das seguintes causas de resolución: 

• Polo  transcurso  do  prazo  de  vixencia  do  presente  Convenio  sen  acordarse  a
prórroga do mesmo.

• Por mutuo acordo das partes,  do que quede a debida constancia en documento
elaborado ao efecto.

• Por  incumprimento  por  calquera  dos  asinantes  das  concretas  obrigacións
establecidas  neste  Convenio,  previamente  posto  de  manifesto  mediante
comunicación escrita fehaciente, e cun prazo de antelación de, polo menos, un mes,
pola parte a quen lle prexudique. 

• Para ese efecto, fíxase como criterio para determinar as posibles indemnizacións, os
custos nos que incorrese a parte prexudicada no momento en que se produza o
eventual incumprimento.

• Por decisión xudicial declaratoria da nulidade do presente Convenio.

• Cambios na lexislación que contraveñan o contido do presente convenio.

• A forza maior que impida o cumprimento do seu obxecto.

En caso de extinción por causa diferente á conclusión das actuacións obxecto do presente
Convenio,  a  Comisión  de  Seguimento  proporá  as  condicións  para  a  continuación  e
finalización  das  actuacións  en  curso  que  consideren  oportunas,  establecendo  un  prazo
improrrogable para a súa finalización, transcorrido o cal deberá realizarse a liquidación das
mesmas nos termos establecidos no artigo 52.2 da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime
Xurídico do Sector Público.

Resolto  o  Convenio  por  calquera  causa,  todos  os  dereitos  e  obrigacións  nacidos  con
anterioridade á extinción do mesmo serán liquidados e cumpridos por todas as partes, sen
prexuízo dos dereitos e obrigacións que resulten da devandita extinción para as mesmas,
conforme á Lei, ou ao disposto no presente Convenio.

NOVENA. - TRANSMISIÓN DA PROPIEDADE E RESPONSABILIDADE
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Conforme ao establecido na base décimo segunda da Convocatoria, a propiedade de todo o
equipamento e demais bens fornecidos por Red.es como axuda en especie, será transmitida
ao Concello de Vigo no momento en que devanditos bens sexan postos a disposición do
Concello beneficiario no lugar que estes sinalen ao efecto.

O Concello de Vigo, de conformidade co disposto no artigo 71 do Regulamento (CE) No
1303/2013  “Durabilidade  da  operación”,  garantirá  que  a  operación  non  sufrirá  unha
modificación substancial antes de transcorridos cinco anos do seu termo que afecte á súa
natureza ou ás súas condicións de execución ou que outorgue a unha empresa ou a un
organismo  público  vantaxes  indebidas,  e  que  se  derive  dun  cambio  na  natureza  da
propiedade dunha infraestrutura ou do cesamento dunha actividade produtiva.

Unha vez finalizado o citado prazo de cinco anos, no prazo adicional máximo de 30 días, o
Concello de Vigo comprométese a retirar á súa costa os dispositivos e equipos instalados no
Proxecto Piloto, en coordinación co Centro Comercial Camelias e a deixar as instalacións no
mesmo estado que se atopaban con anterioridade ao piloto, asumindo os custos derivados
de calquera tipo de danos, reparacións, reposición ou extravío dos bens mobles e inmobles,
incluíndo a súa limpeza.

O  anterior  entenderase  sen  prexuízo  da  posibilidade  de  continuar  a  colaboración  que
articula o presente convenio mediante a prórroga do mesmo, conforme ao previsto no artigo
49.h) 2º da mencionada Lei 40/2015, ou de continuar as actuacións no marco dun novo
convenio de colaboración.

DÉCIMA. - RÉXIME XURÍDICO E XURISDICIÓN.

O presente Convenio ten carácter administrativo e estará suxeito á normativa administrativa
en vigor, sendo de aplicación, en todo o non previsto no mesmo, a Lei 40/2015, de 1 de
outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público ou lexislación que en diante lle substitúa.

As partes acordan que as cuestións que poidan xurdir na interpretación e/ou cumprimento
do presente Convenio serán dirimidas no seo da Comisión de Seguimento.

As cuestións litixiosas que poidan xurdir na interpretación ou no cumprimento do presente
Convenio se residenciarán no na orde xurisdicional contencioso-administrativa.

E en proba de conformidade, asínase o presente documento, por duplicado exemplar, no
lugar e data do encabezamento.

2º Tenente de Alcalde e Concelleiro da
Área de Goberno de Fomento, Servizos e

Deportes do Concello de Vigo,  

Administrador da Comunidad de
Propietarios Centro Comercial Camelias

de Vigo

D. Francisco Javier Pardo Espiñeira D. Javier Torralba de la Fuente

DOU FE,
A Secretaria de Goberno Local
Susana Gallardo Fariña
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ANEXO I 

DESCRICIÓN  DO  PROXECTO  PILOTO  DE  EDIFICIO  INTELIXENTE  PARA  A
INTEGRACIÓN  DA INFORMACIÓN  ENTRE  O    CONCELLO  DE  VIGO  E  O  CENTRO  
COMERCIAL CAMELIAS  DE  VIGO,  DA NECESIDADE  PÚBLICA QUE SE  PRETENDE
ATENDER E DOS SEUS OBXECTIVOS

Neste  anexo detállanse  os  casos de uso para  os que é necesario  o desenvolvemento,
implantación de sistemas de xestión, sensorización e posta en produción dos pilotos, así
como para o tratamento da información procedente ou con destino ao edificio do Centro
Comercial  Camelias,  integrado  na  xestión  intelixente  do  municipio,  como  un  nodo  IoT
(Internet of Things), que achegue a información de carácter non persoal.

Desta forma, co desenvolvemento do Proxecto Piloto, preténdese desenvolver as actuacións
de instalación de elementos de sensórica para a integración dos datos do edificio do Centro
Comercial Camelias coa plataforma da cidade, mediante un nodo IoT (“Internet of Things”),
de tal forma que se dispoña de información integrada que permita desenvolver os casos de
uso que se describen a continuación.

Adicionalmente  a  estes  casos  de  uso,  e  en  cumprimento  do  detallado  na  norma  UNE
178109:2018  “Cidades  Intelixentes.  Estación  intelixente  e  conexión  coa  plataforma  de
cidade intelixente”, tamén será obxecto do presente convenio o intercambio de información
entre cidade e edificio do Centro Comercial Camelias, co obxectivo de mellorar a xestión dos
servizos de unha e outro, e por tanto, mellorar a experiencia do cidadán.

Durante  a  execución  do  proxecto,  e  baixo  a  supervisión  da  Comisión  de  Seguimento,
identificaranse e acordarán as necesidades concretas para cada caso de uso, isto é, o seu
priorización e alcance, así como a información que se dispoña a intercambiar entre Cidade e
o edificios.

Igualmente, estableceranse os mecanismos de intercambio de información entre a cidade e
o edificio que se consideren necesarios para desenvolver os casos de uso descritos.

Todos  estes  casos  de  uso  se  desenvolverán  ao  longo  da  vixencia  do  convenio,  coa
priorización e alcance que se acorde no seno da Comisión de Seguimento.
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CENTRO COMERCIAL CAMELIAS DE VIGO

CASOS DE USO

CU01. Determinación da
calidade de vida e benestar

cidadáns
S23: Elementos de visualización

Tótem n2 (inclúe marcador de 
luz + código QR)

CU03.Análise intelixente do
consumo de auga e detección

de fugas na rede

S02: monitorización consumos de
auga

Contador intelixente

CU04.Análise intelixente do
consumo de enerxía eléctrica

e térmica en edificios

S03: Medición consumo eléctrico Contador eléctrico intelixente

S04: Medición consumo térmico Contador térmico intelixente

CU17.Analítica de mercadorías
en entorno urbano para
conseguir un transporte

sostenible

S17: monitorización e control de
vehículos

Cámara de exterior de 
mobilidade 

CU18.Medida de ocupación en
edificios e espazos públicos

S18/19: Conteo de persoas
entrada-saída de edificios e

espazos públicos
Cámara exterior de conteo

CU24. Analítica da
transitividade para o fomento

do transporte activo

S22: monitorización do transporte
activo

Sensor de transitividade

2º Tenente de Alcalde e Concelleiro da
Área de Goberno de Fomento, Servizos e

Deportes do Concello de Vigo,  

Administrador da Comunidad de
Propietarios Centro Comercial Camelias

de Vigo

D. Francisco Javier  Pardo Espiñeira D. Javier Torralba de la Fuente

3(317).- PROXECTO  DE  CONVENIO  COA UNIVERSIDADE  DE  VIGO
PARA O DESENVOLVEMENTO DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS
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INTELIXENTES  DA  AXENDA  DIXITAL  PARA  ESPAÑA.  PILOTO  DE
EDIFICIOS INTELIXENTES. EXPTE. 10646/113.
Visto  o  informe  xurídico  do  14/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización  do
30/04/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 25/03/2025,
asinado polo xefe do Servizo de Administración Electrónica, o xefe da Área de
Investimentos  e  conformado  polo  concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo
concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

I.- ANTECEDENTES:

Con data 21 de decembro de 2017, publícase no BOE a Resolución de 4 de decembro de
2017, da Entidade Pública Empresarial Red.es pola que se establecen as bases reguladoras
da Convocatoria do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da Axenda Dixital para España,
Pilotos de Edificios Intelixentes.

As presentes bases teñen por obxecto a regulación da concesión en réxime de concorrencia
competitiva,  e  conforme  aos  principios  de  publicidade,  transparencia,  igualdade  e  non
discriminación, de axudas en especie a municipios que participen na Convocatoria do Plan
Nacional de Territorios Intelixentes, Pilotos de Edificios Intelixentes.

Os proxectos piloto deberán incidir na integración de obxectos internos da cidade no modelo
de cidade intelixente. Enténdense por obxectos internos da cidade os seguintes: aeroportos,
estacións  de  ferrocarril  e  de  autobús,  portos,  edificios  públicos  (museos,  dependencias
municipais,  polideportivos,  colexios,  mercados,  entre  outros),  edificios  singulares  e
históricos, edificios de vivendas, etc.

A Xunta de Goberno Local na sesión extraordinaria e urxente de data 26 de xuño de 2018,
entre  outros  asuntos  acordou  "Aprobar  a  participación  do  Concello  de  Vigo  na
CONVOCATORIA DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES da AXENDA
DIXITAL PARA ESPAÑA, PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES. (Resolución de 4 de
decembro  de  2017,  da  Entidade  Pública  Empresarial  Red.es).  Así  como  nomear  ao
Segundo  Tenente  de  Alcalde  e  Concelleiro  Delegado  da  Área  de  Fomento,  Limpeza  e
Contratación, D. David Regades Fernández, como responsable do PROXECTO “PILOTO
DE EDIFICIOS INTELIXENTES CONCELLO DE VIGO” a presentar polo Concello de Vigo
non marco da CONVOCATORIA DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES
da AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA, PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES, e de forma
específica aos efectos de:

a) Coordinación  dos  traballos  entre  os  distintos  servizos  municipais  para  a
redacción e contidos final do proxecto a presentar de acordo coas características do
proxecto definidas non apartado II.1.- da parte expositiva do presente acordo.
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b) Conformar os documentos de colaboración necesarios para a inclusión dous
edificios  que  non  sexan  de  titularidade  municipal,  de  acordo  cos  condicionantes
determinados na convocatoria e indicados non apartado II.1.a1) da parte expositiva
do presente acordo.
c) Desenvolver todas aquelas xestións non ámbito político e administrativo para
a correcta tramitación do presente proxecto, así como a tramitación electrónica da
súa presentación a través da sede electrónica de Red.es

Con data 12 de xullo de 2018, a Xunta de Goberno Local en sesión extraordinaria e urxente,
acordou  "tomar  coñecemento  aos  efectos  do  “nomeamento  como  responsable  do
PROXECTO  “PILOTO  DE  EDIFICIOS  INTELIXENTES  CONCELLO  DE  VIGO”  para  a
presentación  do  Concello  de  Vigo  a  CONVOCATORIA  DO  PLAN  NACIONAL  DE
TERRITORIOS  INTELIXENTES  da  AXENDA  DIXITAL  PARA  ESPAÑA,  PILOTOS  DE
EDIFICIOS INTELIXENTES" e as funcións indicadas sobre  o mesmo", do cambio efectuado
ao fronte da Segunda Tenencia de Alcaldía e do Concelleiro Delegado da Área de Fomento,
Servizos e Deportes, a favor de D. FRANCISCO JAVIER PARDO ESPIÑEIRA, de acordo
coas resolución da Alcaldía de data 09/07/2018."

Que Red.es con data 27 de febreiro de 2019, emitiu a Resolución de concesión de axudas
do  Plan  Nacional  de  Territorios  Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España  Pilotos  de
Edificios, na que se recollía a relación de beneficiarios das mesmas, na cal consta que o
Concello  de  Vigo  foi  seleccionado como beneficiario  de devanditas  axudas en  base ao
proxecto presentado por un importe de 4.999.999,98 €, cunha axuda do 80% por un importe
de 3.999.999,98 €.

A Resolución de 4 de decembro de 2017, da Entidade Pública Empresarial Red.es pola que
se  establecen  as  bases  reguladoras  da  Convocatoria  do  Plan  Nacional  de  Territorios
Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios  Intelixentes  indica  na
cláusula "Sexta. Convenios de colaboración" que:  

"Os  municipios  seleccionados  mediante  a  Convocatoria  deberán  subscribir  un
convenio de colaboración que recollerá os termos e condicións de participación, e
fixará os seus dereitos e obrigacións particulares, vinculadas ao seu proxecto piloto.
Os Convenios de colaboración deberanse formalizar nun prazo non superior a tres
meses  desde  a  data  de  publicación  da  resolución  da  Convocatoria,  segundo
establécese  na  base  décima.  En  caso  contrario,  poderase  considerar  que  o
beneficiario renuncia á axuda, sempre que a demora sexa imputable ao mesmo ."

En data  do 24 de maio de 2019 a Xunta de Goberno Local en sesión extraordinaria e
urxente,  acordou  Aprobar o  “Convenio entre la  entidad pública empresarial  Red.es y el
ayuntamiento de Vigo para el desarrollo del plan nacional de territorios inteligentes de la
agenda digital para España”.
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A Resolución de 4 de decembro de 2017, da Entidade Pública Empresarial Red.es pola que
se  establecen  as  bases  reguladoras  da  Convocatoria  do  Plan  Nacional  de  Territorios
Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios  Intelixentes  indica  na
cláusula Quinta establece que: 

“No caso de dispoñer de porto, aeroporto,  estación de ferrocarril,  ou estación de
autobuses,  o solicitante  deberá  alcanzar  acordos cos  titulares  de  todas as  ditas
infraestruturas  para  a  súa  participación  no  piloto.  Tamén  será  requisito  para  a
participación, que  o solicitante aporte unha lista de a lo menos 150 edificios que
participarán  na  iniciativa,  que  contemple,  ademais  do  aeroporto,  estación  de
ferrocarril  e de autobús, e porto, outros edificios públicos (museos, dependencias
municipais,  polideportivos,  colexios,  mercados),  edificios  singulares  e  históricos,
edificios de vivendas, etc. Al ser o propósito do proxecto a integración de información
da cidade mediante os edificios seleccionados, estes deberán estar razoablemente
distribuídos  pola  cidade,  e  reflectir  adecuadamente  os  espazos  urbanos  mais
representativos da mesma.
No caso de edificios que non sexan propiedade do Concello solicitante, tamén será
requisito, para que a solicitude sexa tomada en consideración, que a cidade, á data
de  presentación  da  súa  solicitude,  alcanzara  e  subscribira  efectivamente  os
convenios e acordos de colaboración cos titulares dos obxectos internos, ou con
calquera  outros  axentes  con  dereitos  sobre  os  ditos  obxectos  internos  e  cuxa
autorización ou participación activa sexan necesarias para que a execución material
do proxecto sexa viable.”

Para a presentación da solicitude de participación na convocatoria, en data 27 de xuño de
2018 asinouse convenio de colaboración entre a Universidade de Vigo e o Concello de Vigo
para contribuír  á participación deste no proxecto,  establecéndose o seu compromiso de
colaboración para facilitar o desenvolvemento das actuacións necesarias para a execución
do dito proxecto.

Así, na súa cláusula primeira do dito Convenio establecíase que “O presente convenio de
colaboración ten por obxecto regular a colaboración entre a UNIVERSIDADE DE VIGO e o
CONCELLO DE VIGO para a participación no desenvolvemento do proxecto VIGO-PILOTO
DE EDIFICIOS INTELIXENTES, mediante a integración dos edificios: Escola de Enxeñaría
Industrial  (sede campus),   Escola de Enxeñaría Industrial  (sede cidade),  Edificio  de CC
Experimentais,  Edificio  Xerencia  Servizos  Centrais,  ECIMAT e  Facultade  de  Filoloxía  e
Tradución, como ‘obxecto interno da cidade’,  dentro do ámbito da ‘Convocatoria do Plan
Nacional  de  Territorios  Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios
Intelixentes”
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Con posterioridade, no desenvolvemento e execución do proxecto, engádese o edificio Sede
Institucional da Universidade de Vigo, e máis recentemente e en substitución de outros nos
que por problemas de diversa índole non foi posible acometer as actuacións, engádense o
CACTI:  Edificio  “Olimpia  Valencia”,  a  Escola  de  Enxeñaría  de  Telecomunicacións  e  a
Facultade  de  Ciencias  Económicas  e  Empresariais,  segundo  informe  técnico  de  data
14/02/2025. 

Así mesmo, na cláusula quinta do dito Convenio establécese que “a fin de facilitar o mellor
desenvolvemento deste Convenio, e no caso de que o proxecto resulte elixido por Red.es,
as concretas actuacións a levar a cabo serán obxecto de convenio específico que as regule
en detalle. Os convenios específicos deberán respectar o contido do presente Convenio”

II.-  FUNDAMENTOS TÉCNICOS E XURÍDICOS

A Universidade de Vigo é unha institución de dereito público, ao servizo da sociedade, que
goza  de  autonomía  e  está  dotada  de  personalidade  e  de  capacidade  xurídica  e  de
patrimonio propio, e réxese polo establecido na Lei orgánica 6/2001, do 21 de decembro, de
universidades,  na Lei 16/2010, do 17 de decembro, de organización e funcionamento da
Administración xeral e do sector público autonómico de Galicia,  na Lei 6/2013, do 13 de
xuño, do sistema universitario de Galicia e no Decreto 13/2019, do 24 de xaneiro, polo que
se aproban os seus estatutos.
 
Un dos principios esenciais da Universidade de Vigo é ser un modelo de entidade pública
para os cidadáns, actuando, polo tanto, como entidade comprometida con desenvolvemento
sostible da tecnoloxía.

I.- Obxecto do convenio e alcance da actuación:

O  Convenio  ten  por  obxecto  establecer  no  marco  da  Convocatoria,  os  termos  da
colaboración para o desenvolvemento, implantación de sistemas de xestión, sensorización e
posta en produción dos pilotos, así como para o tratamento da información procedente ou
con destino aos edificios universitarios  Reitorado (sede cidade), EEI: Escola de Enxeñaría
Industrial  (sede  campus),  EEI:  Escola  de  Enxeñaría  Industrial  (sede  cidade),  ECIMAT:
Estación de Ciencias Mariñas de Toralla,  Edificio  de Ciencias  Experimentais,  Edificio  de
Xerencia Servizos Centrais,  Facultade de Filoloxía e Tradución, CACTI: Centro de Apoio
Científico e Tecnolóxico á Investigación-Edificio “Olimpia Valencia”, Escola de Enxeñaría de
Telecomunicacións  e  Facultade  de  Ciencias  Económicas  e  Empresariais,  titularidade  da
Universidade de Vigo,  integradas na xestión intelixente  do municipio,  como un nodo IoT
(Internet of Things), que achegue a información de carácter non persoal.

O fin común é, o establecemento dos mecanismos de intercambio de información entre a
cidade e os anteditos edificios universitarios que se consideren necesarios dos casos de uso
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que se detallan no Anexo I, tendo en conta o especificado nas normas seguintes ou aquelas
que as modifiquen ou substitúan:

- UNE  178108:  Requisitos  para  a  aplicación  da  norma  UNE  178104  en  edificios
intelixentes.

II.- Compromisos de colaboración entre as partes:

O Convenio regula as pautas de colaboración da Universidade de Vigo como  institución
pública co Concello de Vigo para o desenvolvemento do proxecto presentado no marco da
convocatoria  de AXUDAS DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS INTELIXENTES DA
AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA PILOTOS DE EDIFICIOS INTELIXENTES.

De forma específica as obrigacións das partes indícanse na cláusula segunda do convenio
co seguinte alcance:

a) Obrigacións conxuntas

a.1) Colaborar ao longo de todas as fases, no desenvolvemento do proxecto piloto
Edificio Intelixente nos edificios universitarios obxecto do proxecto, para realizar os
labores de integración e/ou intercambio de datos relacionadas no anexo I.

a.2) Destinar os recursos técnicos e humanos que resulten necesarios para garantir
a execución do proxecto piloto obxecto do presente convenio.

a.3) Tratar os datos obtidos mediante este sistema, adoptando as medidas, de índole
técnica e organizativa, necesarias para garantir a seguridade dos datos de carácter
persoal facilitados, así como para evitar a súa alteración, perda ou tratamento non
autorizado,  conforme  coa  cláusula  sobre  protección  de  datos  incluída  neste
Convenio.

a.4) Acordar toda comunicación externa que se realice relativa ao proxecto piloto.

b) Obrigacións por parte do CONCELLO de Vigo.

As  seguintes  obrigacións  enténdense  supeditadas  ao  estipulado  no  marco  das
actuacións da iniciativa Proxecto “Vigo Edificios Intelixentes. Unha Cidade para as
persoas. Accesible, Eficiente e Comprometida” e ás propias obrigacións acordadas
no convenio asinado polo Concello de Vigo coa entidade pública Red.es, M.P., para o
desenvolvemento do mesmo.
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As  seguintes  obrigacións  enténdense  supeditadas  ao  estipulado  no  marco  das
actuacións da iniciativa Proxecto “Vigo Edificios Intelixentes. Unha Cidade para as
persoas. Accesible, Eficiente e Comprometida” e ás propias obrigacións acordadas
no convenio asinado polo Concello de Vigo coa entidade pública Red.es, M.P., para o
desenvolvemento do mesmo.

b.1)  Cumprir  as  condicións  FEDER  e  destinar  as  infraestruturas  e  elementos
tecnolóxicos obxecto da axuda en especie, nos termos e ás finalidades establecidas
nas Bases da Convocatoria.

b.2)  Conservar  a  documentación  xustificativa  da  actuación  e  a  solicitude  de
subvención durante o período durante o cal poidan, as actuacións, ser obxecto de
control e supervisión.

b.3) Para a realización do Proxecto Piloto, o Concello de Vigo soportará nos termos
establecidos  na  Convocatoria  e  durante  o  período  de  vixencia  do  convenio,  sen
carácter exhaustivo, as seguintes tarefas. 

• As labores de mantemento preventivo e correctivo necesarias que permitan
que os equipos estean dispoñibles durante o período de vixencia do convenio.

• Realizar as modificacións de hardware ou software necesarias para realizar a
integración coa plataforma da cidade dos dispositivos e nodo IoT.

b.4) Facilitar á Universidade de Vigo o acceso á información xerada, ou solicitada
polo Concello que puidese ser de relevancia para o funcionamento dos edificios, e
por tanto, para a mellora do servizo destes e a súa integración coa cidade.

b.5) Facilitar información relativa ao resultado final do Proxecto Piloto, co obxectivo
de valorar por parte da Universidade de Vigo a aplicabilidade noutros edificios da súa
titularidade.  Dita  información  será  catalogada  como  confidencial  non  podendo  a
Universidade de Vigo divulgala nin publicala a terceiras partes.

b.6)  Proporcionar  as  comunicacións  necesarias  entre  os  dispositivos/sensores  co
nodo IoT así como entre o nodo IoT e a Plataforma Cidade. 

b.7)  Facilitar  os  datos  necesarios,  ao  obxecto  de  medir  os  resultados,  coa
periodicidade que se estableza na Comisión de Seguimento.

b.8)  Facilitar  o acceso ao nodo IoT á Universidade de Vigo,  de forma que poida
dispor da información dos sensores en tempo real.
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b.9)  Facilitar  o  intercambio  de  información  da  plataforma  cidade  aos  edificios
universitarios dos datos xa tratados que se obteñan dos nodos IoT dos mesmos.

b.10) Cumprirá e fará cumprir as instrucións necesarias para a debida observancia
das normas de seguridade, así como para o cumprimento da normativa interna da
Universidade de Vigo, para os traballos a realizar dentro dos edificios universitarios.

c) Obrigacións por parte da Universidade de Vigo.

c.1)  Facilitar  os  espazos  dos  edificios  universitarios  para  a  instalación  dos
dispositivos acordados polas partes, así como as subministracións (electricidade) e
servizos necesarios da infraestrutura física nos mesmos para a realización deste
Piloto.

c.2) Facilitar a información propia da Universidade de Vigo correspondente á xestión
dos edificios universitarios que se dispoña para o desenvolvemento dos casos de
uso previstos no anexo I.

c.3) Utilizar os datos solicitados para mellorar a experiencia dos clientes.

III.- Financiamento dos traballos obxecto do convenio:

Na  cláusula  terceira  declárase  que  o  presente  Convenio  non  xerará  nin  dará  lugar  a
ningunha clase de contraprestación económica entre as partes. Esta condición cómprese xa
que a execución das actuacións a desenvolver vinculadas ao convenio se atopan incluídas
na sua totalidade nos condicionantes económicos xa aprobados no marco do acordo  do 24
de maio de 2019  da Xunta de Goberno Local en sesión extraordinaria e urxente, no que se
aprobou  o “Convenio entre la entidade pública empresarial Red.es e  o Concello de Vigo
para el desenvolvemento do plan nacional de territorios intelixentes da axenda dixital para
España”.

IV.- DOCUMENTACIÓN NECESARIA:

Consta no expediente os documentos necesarios para a súa tramitación:

• Convocatoria de axudas para o desenvolvemento do Plan Nacional  de Territorios
Intelixentes da Axenda Dixital para España, Pilotos de Edificios Intelixentes.

• Certificación dá Xunta de Goberno Local na sesión extraordinaria e urxente de data
26  de xuño  de 2018,  entre  outros  asuntos  acordou;  "Aprobar  a  participación  do
Concello  de Vigo na CONVOCATORIA DO PLAN NACIONAL DE TERRITORIOS
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INTELIXENTES DÁ AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA,  PILOTOS DE EDIFICIOS
INTELIXENTES.

• Certificación dá Xunta de Goberno Local na sesión extraordinaria e urxente de data
12 de XULLO de 2018, entre outros asuntos acordou “CAMBIO DA TITULARIDADE
DO  RESPONSABLE  DO  CONCELLO  DE  VIGO  PARA A  PARTICIPACIÓN  DO
CONCELLO  DE  VIGO  NA  CONVOCATORIA  DO  PLAN  NACIONAL  DE
TERRITORIOS INTELIXENTE DA AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA, PILOTOS DE
EDIFICIOS INTELIXENTES”

• Memoria do proxecto presentado polo Concello de Vigo.
• Resolución de concesión de axudas do Plan Nacional de Territorios Intelixentes da

Axenda Dixital  para España Pilotos de Edificios, na que se recollía a relación de
beneficiarios das mesmas.

• Convenio de colaboración previo asinado pola Universidade de Vigo e o Concello de
Vigo. 

• Proposta de convenio remitido pola Universidade de Vigo.
• Orde de inicio para a aprobación do expediente.

Antes da súa aprobación pola Xunta de Goberno, deberá emitirse informe Xurídico e da
Intervención Xeral do Concello.

De conformidade co artigo 127.1.g) LRBRL, corresponderá á Xunta de Goberno Local a
aprobación do convenio.

O art. 8.1. letra “b” da Lei de transparencia obriga a dar publicidade do convenio que se
aprobe.
Á vista das anteriores circunstancias, e previo informe da Intervención Xeral, formúlase á
Xunta  de  Goberno Local,  en  uso das facultades que lle  confire  a  lexislación vixente,  a
seguinte:

PROPOSTA 

Primeiro.- Aprobar o CONVENIO ENTRE A UNIVERSIDADE DE VIGO E O CONCELLO DE
VIGO  PARA  O  DESENVOLVEMENTO  DO  PLAN  NACIONAL  DE  TERRITORIOS
INTELIXENTES  DA  AXENDA  DIXITAL  PARA  ESPAÑA.  PILOTO  DE  EDIFICIOS
INTELIXENTES transcrito no Anexo da presente.

Segundo.- Dar traslado á UNIVERSIDADE DE VIGO do acordo de aprobación do convenio
para a súa sinatura.

Terceiro.- Dar conta do acordo á Concellería da Área de Goberno de Xestión municipal aos
efectos de publicidade.
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ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

CONVENIO ENTRE A UNIVERSIDADE DE VIGO E   O CONCELLO DE VIGO,  PARA O  
DESENVOLVEMENTO DE UN PROXECTO PILOTO DE INTEGRACIÓN DOS EDIFICIOS
UNIVERSITARIOS SEGUINTES NO MARCO DA “CONVOCATORIA DEL PLAN NACIONAL
DE TERRITORIOS INTELIXENTES DA AXENDA DIXITAL PARA ESPAÑA. PILOTOS DE
EDIFICIOS INTELIXENTES” (C052/17-SP):

• REITORADO (SEDE CIDADE)

• EEI: ESCOLA DE ENXEÑARÍA INDUSTRIAL (SEDE CAMPUS)

• EEI: ESCOLA DE ENXEÑARÍA INDUSTRIAL (SEDE CIDADE)

• ECIMAT:  ESTACIÓN DE CIENCIAS MARIÑAS DE TORALLA

• EDIFICIO DE CIENCIAS EXPERIMENTAIS

• EDIFICIO DE XERENCIA SERVIZOS CENTRAIS

• FACULTADE DE FILOLOXÍA E TRADUCIÓN

• CACTI: CENTRO DE APOIO CIENTÍFICO E TECNOLÓXICO Á INVESTIGACIÓN-
EDIFICIO “OLIMPIA VALENCIA”

• ESCOLA DE ENXEÑARÍA DE TELECOMUNICACIÓNS

• FACULTADE DE CIENCIAS ECONÓMICAS E EMPRESARIAIS

REUNIDOS

De unha parte, Don Francisco Javier Pardo Espiñeira, con domicilio a estes efectos en Vigo,
na Praza do Rei, n.º 1.

De outra parte, Don Manuel Joaquín Reigosa Roger, con domicilio a estes efectos en Vigo,
en Campus Lagoas-Marcosende.

INTERVEÑEN

Don Francisco Javier Pardo Espiñeira, en nome e representación do Concello de Vigo con
NIF P3605700H, en calidade de 2º Tenente de Alcalde e Concelleiro da Área de Goberno de
Fomento, Servizos e Deportes, de acordo cos decretos de delegación de Alcaldía de 19, 20
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e 30 de xuño de 2023 e modificacións posteriores,  e os acordos da Xunta de Goberno Local
do 22 de xuño e 28 de xullo de 2023 e modificacións posteriores.

D. Manuel Joaquín Reigosa Roger, en nome e representación da Universidade de Vigo con
NIF  Q8650002B, en calidade de Reitor da mesma e no exercicio das facultades que ten
conferidas polo artigo 29 do Decreto 13/2019, de 24 de xaneiro, polo que se aproban os
Estatutos da Universidade de Vigo.

Dª Susana Gallardo Fariña, Secretaria do Goberno Local do Concello de Vigo, aos únicos
efectos de dar fe ao acto.

Recoñecéndose  as  partes  a  capacidade  legal  suficiente  para  subscribir  o  presente
Convenio, na representación na que interveñen.

EXPOÑEN

PRIMEIRO.- Que o Concello de Vigo como administración local, ten establecidas as súas
competencias de acordo co establecido no artigo 25 da LRBRL, sinalando que os mesmos,
para a xestión dos seus intereses e no ámbito das súas competencias, pode promover toda
clase  de  actividades  e  prestar  os  servizos  públicos  que  contribúan  a  satisfacer  as
necesidades e aspiracións dos veciños.

Dentro  do  seu  ámbito  competencial  en  Concello  de  Vigo  ven  desenvolvendo  accións
encamiñadas á mellora de todos o ámbito de xestión coa incorporación de tecnoloxías TIC,
iniciativas  incluídas  na  “Axenda  Dixital  para  España”  como  referencia  para  o
desenvolvemento da economía e a sociedade dixital en España, entre as cales se atopa o
proxecto  “piloto  de  edificios  intelixentes”  que  entre  outros  obxectivos  busca  facilitar  ás
cidades o proceso de transformación cara a unha cidade intelixente.

SEGUNDO.- Que a Universidade de Vigo é unha institución de dereito público, ao servizo da
sociedade,  que  goza  de  autonomía  e  está  dotada  de  personalidade  e  de  capacidade
xurídica e de patrimonio propio, e réxese polo establecido na Lei orgánica 6/2001, do 21 de
decembro,  de  universidades,  na  Lei  16/2010,  do  17  de  decembro,  de  organización  e
funcionamento da Administración xeral e do sector público autonómico de Galicia,  na Lei
6/2013, do 13 de xuño, do sistema universitario de Galicia e no Decreto 13/2019, do 24 de
xaneiro, polo que se aproban os seus estatutos.

Un dos principios esenciais da Universidade de Vigo é ser un modelo de entidade pública
para os cidadáns, actuando, polo tanto, como entidade comprometida con desenvolvemento
sostible da tecnoloxía.

TERCEIRO.- Que a Universidade de Vigo está lexitimada para proceder á subscrición do
presente Convenio, ao amparo do establecido no artigo 16.n) e 29.i) do Decreto 13/2019, de
24 de xaneiro, polo que se aproban os Estatutos da Universidade de Vigo.

Os preceptos citados, facultan expresamente ao Consello reitor da Universidade de Vigo
para  autorizar  a  sinatura  dos  convenios  de  especial  relevancia  e  todos  os  demais  nos
términos que se determinen na normativa  interna da universidade,  e ao/á Reitor/a para
asinar todo tipo de convenios en nome da Universidade.
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CUARTO.- Que o artigo 48 da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector
Público  establece  que  as  Administracións  públicas  e  os  seus  organismos  públicos,  no
ámbito das súas respectivas competencias,  poderán subscribir convenios con suxeitos de
dereito público, que deberán mellorar a eficiencia da xestión pública, facilitar a utilización
conxunta de medios e servizos públicos, contribuír á realización de actividades de utilidade
pública e cumprir coa lexislación de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeira.

QUINTO.-  Que  mediante  Resolución  de  4  de  decembro  de  2017,  da  Entidade  Pública
Empresarial Rede.es, M.P., establecéronse as Bases reguladoras da “Convocatoria do Plan
Nacional  de  Territorios  Intelixentes  da  Axenda  Dixital  para  España,  Pilotos  de  Edificios
Intelixentes” (C052/17-SP), publicadas no «Boletín Oficial do Estado» núm. 309, de 21 de
decembro de 2017, en diante “A Convocatoria”.

Por  Resolución  de  5  de  decembro  de  2017,  da  E.P.E.  Rede.es,  M.P.,  aprobouse  a
Convocatoria de axudas para o desenvolvemento do Plan Nacional de Territorios Intelixentes
da Axenda Dixital para España, Pilotos de Edificios Intelixentes, cuxo extracto foi publicado
no «Boletín Oficial do Estado» núm. 316 de 29 de decembro de 2017.

Conforme ao previsto na base quinta da Convocatoria, no caso de edificios que non sexan
propiedade  do  Concello  solicitante,  este  debía  ter  subscrito  un  convenio  co  titular  dos
devanditos  edificios.  Por  tal  motivo,  as  partes,  entendendo  beneficiosa  a  colaboración,
subscribiron un convenio con data do 27 de xuño de 2018,  para a súa participación na
Convocatoria.

O  Concello  de  Vigo  presentouse  á  devandita  Convocatoria  co  proxecto  Vigo  Edificios
Intelixentes (VEI), o cal se desenvolveu como unha unidade lóxica de actuación respecto ao
modelo de benestar da Cidade de Vigo dirixido ao obxectivo común de mellorar a calidade
de vida de todos os cidadáns e cidadás, onde se identifica a 172 edificios cuxa localización e
distribución de acordo co principio de equidade xeográfica serven para integrar unha Rede
Intelixente como núcleo que informa o proxecto. Na seguinte ligazón pódese acceder ao
dossier informativo relativo a este proxecto:

https://www.red.es/es/iniciativas/proyectos/objetos-internos-de-ciudad/vigo

Unha vez finalizado o prazo establecido para liquidar os defectos subsanables, a Comisión
de  Avaliación  emitiu  con  data  5  de  decembro  de  2018  o  Informe  co  resultado  das
subsanacións requiridas, incluíndo ao Concello de Vigo na listaxe de solicitantes admitidos,
que se publicou no perfil do contratante da E.P.E. Rede.es, M.P., o 13 de decembro de 2018.

En  virtude  da  orde  de  prelación  establecido  e  tendo  en  conta  a  territorialización  do
orzamento,  contemplada  no  apartado  oitavo  da  Convocatoria  de  axudas  para  o
desenvolvemento do Plan Nacional de Territorios Intelixentes, segundo o cal “O orzamento
da Convocatoria é de TRINTA millóns de euros (30.000.000 €) (...) Do orzamento sinalado, e
debido á dispoñibilidade de Fondos Europeos do período de programación FEDER 2014-
2020,  o  Director  Xeral  da  E.P.E.  Rede.es,  M.P.,  resolveu  o  27  de  febreiro  de  2019,
seleccionar  como  beneficiario  ao  Concello  con  indicación  do  orzamento  solicitado,  a
puntuación total obtida tras a avaliación dos criterios de outorgamento das axudas e a contía
máxima da axuda.
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Aportación Red.es

Entidade
Local

Nome iniciativa Orzamento
Máximo

% Cof Contía Máxima

Concello  de
Vigo

Vigo  Edificios
Intelixentes

4.999.999,98€ 80% 3.999.999,98€

En consecuencia, de conformidade co exposto, as partes asinantes, acordan formalizar o
presente Convenio, con suxeición ás seguintes

CLÁUSULAS

PRIMEIRA. - OBXECTO DO CONVENIO

O  Convenio  ten  por  obxecto  establecer  no  marco  da  Convocatoria,  os  termos  da
colaboración para o desenvolvemento, implantación de sistemas de xestión, sensorización e
posta en produción dos pilotos, así como para o tratamento da información procedente ou
con destino aos edificios universitarios Reitorado (sede cidade), EEI: Escola de Enxeñaría
Industrial  (sede  campus),  EEI:  Escola  de  Enxeñaría  Industrial  (sede  cidade),  ECIMAT:
Estación de Ciencias  Mariñas  de Toralla,  Edificio  de Ciencias  Experimentais,  Edificio  de
Xerencia Servizos Centrais, Facultade de FILOLOXÍA e Tradución, CACTI: Centro de Apoio
Científico e Tecnolóxico á Investigación-Edificio “Olimpia Valencia”, Escola de Enxeñaría de
Telecomunicacións,  Facultade  de  Ciencias  Económicas  e  Empresariais,  titularidade  da
Universidade de Vigo,  integradas na xestión intelixente  do municipio,  como un nodo IoT
(Internet of Things), que achegue a información de carácter non persoal.

O fin común é, o establecemento dos mecanismos de intercambio de información entre a
cidade e os anteditos edificios universitarios que se consideren necesarios dos casos de uso
que se detallan no Anexo I, tendo en conta o especificado nas normas seguintes ou aquelas
que as modifiquen ou substitúan:

- UNE  178108:  Requisitos  para  a  aplicación  da  norma  UNE  178104  en  edificios
intelixentes.

SEGUNDA. - OBRIGACIÓNS DAS PARTES

De  conformidade  co  previsto  nas  Bases  da  Convocatoria,  para  o  cumprimento  dos
obxectivos descritos na cláusula primeira:

a) O Concello de Vigo e a Universidade de Vigo adquiren as seguintes obrigacións
conxuntas:

a.1) Colaborar ao longo de todas as fases, no desenvolvemento do proxecto piloto Edificio
Intelixente  nos  edificios  universitarios  obxecto  do  proxecto,  para  realizar  os  labores  de
integración e/ou intercambio de datos relacionadas no anexo I.

a.2)  Destinar  os  recursos  técnicos  e  humanos  que  resulten  necesarios  para  garantir  a
execución do proxecto piloto obxecto do presente convenio.
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a.3)  Tratar  os  datos  obtidos  mediante  este  sistema,  adoptando  as  medidas,  de  índole
técnica e organizativa, necesarias para garantir a seguridade dos datos de carácter persoal
facilitados,  así  como para  evitar  a  súa  alteración,  perda  ou  tratamento  non  autorizado,
conforme coa cláusula sobre protección de datos incluída neste Convenio.

a.4) Acordar toda comunicación externa que se realice relativa ao proxecto piloto.

b) Obrigacións por parte do Concello de Vigo.

As seguintes obrigacións enténdense supeditadas ao estipulado no marco das actuacións
da iniciativa Proxecto “Vigo Edificios Intelixentes. Unha Cidade para as persoas. Accesible,
Eficiente e Comprometida” e ás propias obrigacións acordadas no convenio asinado polo
Concello de Vigo coa entidade pública Red.es, M.P., para o desenvolvemento do mesmo.

b.1) Cumprir as condicións FEDER e destinar as infraestruturas e elementos tecnolóxicos
obxecto  da  axuda  en  especie,  nos  termos  e  ás  finalidades  establecidas  nas  Bases  da
Convocatoria.

b.2)  Conservar  a  documentación xustificativa da actuación e a solicitude  de subvención
durante o período durante o cal poidan, as actuacións, ser obxecto de control e supervisión.

b.3)  Para  a  realización  do  Proxecto  Piloto,  o  Concello  de  Vigo  soportará  nos  termos
establecidos na Convocatoria e durante o período de vixencia do convenio,  sen carácter
exhaustivo, as seguintes tarefas. 

- As labores de mantemento preventivo e correctivo necesarias que permitan que os
equipos estean dispoñibles durante o período de vixencia do convenio.

- Realizar  as  modificacións  de  hardware  ou  software  necesarias  para  realizar  a
integración coa plataforma da cidade dos dispositivos e nodo IoT.

b.4)  Facilitar á  Universidade  de Vigo  o acceso á información xerada,  ou solicitada  polo
Concello que puidese ser de relevancia para o funcionamento dos edificios, e por tanto, para
a mellora do servizo destes e a súa integración coa cidade.

b.5)  Facilitar  información  relativa  ao  resultado  final  do  Proxecto  Piloto,  co  obxectivo  de
valorar  por  parte  da  Universidade  de  Vigo  a  aplicabilidade  noutros  edificios  da  súa
titularidade.  Dita  información  será  catalogada  como  confidencial  non  podendo  a
Universidade de Vigo divulgala nin publicala a terceiras partes.

b.6) Proporcionar as comunicacións necesarias entre os dispositivos/sensores co nodo IoT
así como entre o nodo IoT e a Plataforma Cidade. 

b.7) Facilitar os datos necesarios, ao obxecto de medir os resultados, coa periodicidade que
se estableza na Comisión de Seguimento.
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b.8) Facilitar o acceso ao nodo IoT á Universidade de Vigo, de forma que poida dispor da
información dos sensores en tempo real.

b.9) Facilitar o intercambio de información da plataforma cidade aos edificios universitarios
dos datos xa tratados que se obteñan dos nodos IoT dos mesmos.

b.10) Cumprir  e  hacer cumprir  as instrucións necesarias para a debida observancia das
normas de seguridade, así como para o cumprimento da normativa interna da Universidade
de Vigo, para os traballos a realizar dentro dos edificios universitarios.

c) Obrigacións por parte da Universidade de Vigo.

c.1)  Facilitar  os  espazos  dos  edificios  universitarios  para  a  instalación  dos  dispositivos
acordados polas partes, así como as subministracións (electricidade) e servizos necesarios
da infraestrutura física nos mesmos para a realización deste Piloto.

c.2) Facilitar a información propia da Universidade de Vigo correspondente á xestión dos
edificios universitarios que se dispoña para o desenvolvemento dos casos de uso previstos
no anexo I.

c.3) Utilizar os datos solicitados para mellorar a experiencia dos clientes.

TERCEIRA.  -  COMPROMISOS  ECONÓMICOS  ASUMIDOS  POR  CADA  UNHA  DAS
PARTES

O  presente  Convenio  non  xerará  nin  dará  lugar  a  ningunha  clase  de  contraprestación
económica entre as partes.

CUARTA. - SEGUIMENTO E XESTIÓN DO CONVENIO.

Para velar polo cumprimento das obrigacións asumidas polas partes, así como pola correcta
execución  das actuacións  recollidas  no presente  Convenio,  crearase  unha Comisión  de
Seguimento formada polos dous representantes de cada unha das partes, ou persoas que
estes designen:

- Por parte de Concello de Vigo:

- Dous  Técnicos  municipais,  nomeados  ao  efecto  por  parte  da  Concellaría
responsable de Administración electrónica e/ou persoas en quen estes deleguen.

- Por parte da Universidade de Vigo:

- Dous responsables da Universidade de Vigo nomeados ao efecto e/ou persoas
en quen estes deleguen.

A Comisión de Seguimento asumirá as seguintes funcións:

a) Levar a cabo o seguimento das actuacións incluídas no presente Convenio.

b) Informar o desenvolvemento das actuacións do Convenio.
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c) Promover a coordinación necesaria para a realización de estudos, desenvolvendo
cantas  accións  estímense  necesarias  e  oportunas  para  a  consecución  dos
obxectivos do Convenio.

d) Velar polo cumprimento dos prazos que se fixen.

e) Resolver as cuestións que se susciten na interpretación e cumprimento do presente
Convenio.

f) Informar  as partes  dos atrasos e  incidencias  que se poidan  presentar  durante  a
execución do convenio, propondo, no seu caso, os axustes necesarios na execución
dos casos de uso detallados no Anexo I.

Os membros da Comisión, ou persoas que estes designen, reuniranse polo menos unha vez
ao ano, co obxecto de valorar os resultados da proba piloto, adoptándose os acordos que
procedan por unanimidade dos membros.

A Comisión reunirase periodicamente,  cando o requiran os asuntos a tratar ou o solicite
algunha das Partes, cunha antelación mínima de 7 días.

Á devandita Comisión poderanse incorporar, por acordo das partes, técnicos do Concello de
Vigo  e  da  Universidade  de  Vigo, cuxa  presenza  se  considere  conveniente  para  o
cumprimento das funcións que a Comisión ten encomendadas.

A Comisión  de  Seguimento  poderá  delegar  nunha  Subcomisión  Técnica  designada  ao
efecto, o estudo dos aspectos técnicos pertinentes dos estudos e Proxectos, reservándose
en todo caso a decisión final sobre os mesmos.

A representación do Concello de Vigo presidirá a Comisión de Seguimento do Convenio.

As copias das actas das reunións desta comisión, así como os documentos ou informes que
se  emitan  no  desenvolvemento  e  execución  das  funcións  asignadas  á  comisión,  serán
remitidas aos representantes de cada unha das partes ou a quen estes designen.

O réxime de funcionamento da Comisión axustarase ao disposto na Lei 40/2015, de 1 de
outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público ou lexislación que en diante lle substitúa.

QUINTA. - CONFIDENCIALIDADE E PROTECCIÓN DE DATOS PERSOAIS

As Partes comprometeranse a manter o criterio de confidencialidade de todos os datos e
informacións intercambiados entre elas e que sexan concernentes ao obxecto do convenio,
debendo as Partes manter dita información en reserva e segredo e non revelala de ningún
xeito, en todo ou en parte, a ningunha persoa física ou xurídica que non sexa parte do
convenio, tanto durante o prazo de vixencia do convenio, como despois do seu expiración.

Así mesmo, e con excepción do establecido expresamente no presente Acordo, as Partes
obríganse a manter a máis estrita confidencialidade respecto ao intercambio de información,
comprometéndose  a  adoptar  todas  as  medidas  que  sexan  necesarias  para  asegurar  o
cumprimento desta obrigación polos seus respectivos empregados e/ou colaboradores.
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As Partes acordan nin divulgar a ninguén que non necesite coñecer esta información para o
cumprimento do devandito Acordo.

As Partes deberán previamente dar a súa autorización á hora a súa divulgación, notas de
prensa, etc.

Os datos persoais tratados no presente convenio serán tratados por cada unha das partes
conforme ás disposicións do Regulamento Xeral de Protección de Datos (UE 679/2016) e a
Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de Protección de Datos Persoais e Garantía de
Dereitos Dixitais. Cada unha das partes será responsable do tratamento dos datos persoais
solicitados da outra parte, figurando a súa identidade, datos de contacto e representante no
encabezamento do contrato. A finalidade do tratamento é a xestión e execución do contrato
conservándose  os  datos  durante  a  vixencia  de  leste  e  o  tempo  posterior  que  sexa
legalmente necesario. Os datos poderán ser comunicados a Autoridades para cumprir coas
obrigacións legais derivadas do contrato.

Infórmase aos interesados do seu dereito a solicitar o acceso aos seus datos, rectificación,
supresión,  limitación ou a oporse ao tratamento,  así  como o dereito á portabilidade dos
datos,  cando  cumpra,  dirixindo  un  escrito  acompañando  unha  fotocopia  do  Documento
Nacional  de  Identidade  ou  outro  homólogo  (NIE)  con  asunto  Protección  de  Datos  ás
seguintes direccións:

Para Universidade de Vigo:

• Dirección  postal:  Edificio  Exeria,  Praza  Erasmo,  s/n  -  Campus  Universitario  As
Lagoas Marcosende, 36310 Vigo.

• Dirección de correo electrónico: dpd@uvigo.gal

Para o Concello de Vigo:

• Dirección postal: Praza do Rei nº1, 36202 Vigo

• Dirección de correo electrónico: dpd.  vigo  @vigo.org  

Así  mesmo,  os  interesados  terán dereito  a  presentar  unha  reclamación  ante  a  Axencia
Española  de  Protección  de  Datos,  cando  entendan  que  se  vulneraron  algún  dos  seus
dereitos ou se trataron os seus datos de forma ilexítima.

Os interesados  poderán dirixirse  ao  Delegado  de Protección  de Datos  de cada un dos
responsables,  no caso de que o tivesen,  contactando por  algún  das canles  máis  arriba
indicadas

SEXTA. - VIXENCIA E DURACIÓN.

O  presente  Convenio  perfeccionarase  coa  súa  subscrición,  adquirindo  o  mesmo  plena
validez e eficacia desde o momento da súa inscrición, no prazo de 5 días hábiles desde a
súa  formalización,  no  Rexistro  Electrónico  estatal  de  Órganos  e  Instrumentos  de
Cooperación do sector público estatal, debendo así mesmo ser publicado, no prazo de 10
días hábiles desde a súa formalización, no «Boletín Oficial do Estado», sen prexuízo da súa

mailto:dpd@vigo.org
mailto:dpd@vigo.org
mailto:dpd@vigo.org
mailto:dpd@uvigo.gal
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publicación  facultativa  no  boletín  oficial  da  Xunta  de  Galicia  ou  no  Boletín  Oficial  da
Provincia  de  Pontevedra;  todo  iso  de  conformidade  co  disposto  no  artigo  48.8  da  Lei
40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público.

O presente Convenio terá vixencia, conforme á excepción de carácter normativo establecida
no apartado 1º do artigo 49.h) da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do
Sector Público, ata que transcorran os 5 anos previstos no art. 71 do Regulamento (UE) Non
1303/2013 do Parlamento Europeo e do Consello  de 17 de decembro de 2013,  para a
durabilidade  das  operacións  que  comprendan  investimentos  cofinanciados  con  Fondos
FEDER. Xustificándose esta duración excepcional no art. 2 e 59 Real Decreto-lei 36/2020,
de  30  de  decembro,  polo  que  se  aproban  medidas  urxentes  para  a  modernización  da
Administración  Pública  e  para  a  execución  do Plan  de Recuperación,  Transformación  e
Resiliencia.

No caso de que a execución das actuacións que se recollen no presente Convenio requira
dun  período  superior  de  tempo,  as  partes  comprométense  a  tramitar,  con  suficiente
antelación  ao  fin  da  devandita  vixencia,  a  súa  necesaria  prórroga,  de  conformidade  co
previsto no apartado 2º do artigo 49.h) da devandita Lei, observándose para iso o mesmo
procedemento seguido para a súa autorización.

SÉTIMA. - RÉXIME DE MODIFICACIÓN DO CONVENIO

A modificación dos termos do presente Convenio e/ou a prórroga da súa vixencia requirirán
o  acordo  unánime  das  partes  mediante  a  subscrición  da  correspondente  adenda
modificativa.

OITAVA. - CAUSAS DE EXTINCIÓN.

O presente Convenio extinguirase, ademais de por o cumprimento ou conclusión de todas
as actuacións contidas no mesmo, por algunha das seguintes causas de resolución: 

• Polo  transcurso  do  prazo  de  vixencia  do  presente  Convenio  sen  acordarse  a
prórroga do mesmo.

• Por mutuo acordo das partes,  do que quede a debida constancia en documento
elaborado ao efecto.

• Por  incumprimento  por  calquera  dos  asinantes  das  concretas  obrigacións
establecidas  neste  Convenio,  previamente  posto  de  manifesto  mediante
comunicación escrita fehaciente, e cun prazo de antelación de, polo menos, un mes,
pola parte a quen lle prexudique. 

• Para ese efecto, fíxase como criterio para determinar as posibles indemnizacións, os
custos nos que incorrese a parte prexudicada no momento en que se produza o
eventual incumprimento.

• Por decisión xudicial declaratoria da nulidade do presente Convenio.

• Cambios na lexislación que contraveñan o contido do presente convenio.
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• A forza maior que impida o cumprimento do seu obxecto.

En caso de extinción por causa diferente á conclusión das actuacións obxecto do presente
Convenio,  a  Comisión  de  Seguimento  proporá  as  condicións  para  a  continuación  e
finalización  das  actuacións  en  curso  que  consideren  oportunas,  establecendo  un  prazo
improrrogable para a súa finalización, transcorrido o cal deberá realizarse a liquidación das
mesmas nos termos establecidos no artigo 52.2 da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime
Xurídico do Sector Público.

Resolto  o  Convenio  por  calquera  causa,  todos  os  dereitos  e  obrigacións  nacidos  con
anterioridade á extinción do mesmo serán liquidados e cumpridos por todas as partes, sen
prexuízo dos dereitos e obrigacións que resulten da devandita extinción para as mesmas,
conforme á Lei, ou ao disposto no presente Convenio.

NOVENA. - TRANSMISIÓN DA PROPIEDADE E RESPONSABILIDADE

Conforme ao establecido na base décimo segunda da Convocatoria, a propiedade de todo o
equipamento  e  demais  bens  fornecidos  por  Rede.es  como  axuda  en  especie,  será
transmitida  ao  Concello  de  Vigo  no  momento  en  que  devanditos  bens  sexan  postos  a
disposición do Concello beneficiario no lugar que estes sinalen ao efecto.

O Concello de Vigo, de conformidade co disposto no artigo 71 do Regulamento (CE) No
1303/2013  “Durabilidade  da  operación”,  garantirá  que  a  operación  non  sufrirá  unha
modificación substancial antes de transcorridos cinco anos do seu termo que afecte á súa
natureza ou ás súas condicións de execución ou que outorgue a unha empresa ou a un
organismo  público  vantaxes  indebidas,  e  que  se  derive  dun  cambio  na  natureza  da
propiedade dunha infraestrutura ou do cesamento dunha actividade produtiva.

Unha vez finalizado o citado prazo de cinco anos, no prazo adicional máximo de 30 días, o
Concello de Vigo comprométese a retirar á súa costa os dispositivos e equipos instalados no
Proxecto Piloto,  en coordinación ca Universidade  de Vigo e  a deixar  as instalacións  no
mesmo estado que se atopaban con anterioridade ao piloto, asumindo os custos derivados
de calquera tipo de danos, reparacións, reposición ou extravío dos bens mobles e inmobles,
incluíndo a súa limpeza.

O  anterior  entenderase  sen  prexuízo  da  posibilidade  de  continuar  a  colaboración  que
articula o presente convenio mediante a prórroga do mesmo, conforme ao previsto no artigo
49.h) 2º da mencionada Lei 40/2015, ou de continuar as actuacións no marco dun novo
convenio de colaboración.

DÉCIMA. - RÉXIME XURÍDICO E XURISDICIÓN.

O presente Convenio ten carácter administrativo e estará suxeito á normativa administrativa
en vigor, sendo de aplicación, en todo o non previsto no mesmo, a Lei 40/2015, de 1 de
outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público ou lexislación que en diante lle substitúa.

As partes acordan que as cuestións que poidan xurdir na interpretación e/ou cumprimento
do presente Convenio serán dirimidas no seo da Comisión de Seguimento.
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As cuestións litixiosas que poidan xurdir na interpretación ou no cumprimento do presente
Convenio se residenciarán no na orde xurisdicional contencioso-administrativo.

E en proba de conformidade, asínase o presente documento, por duplicado exemplar, no
lugar e data do encabezamento.

2º  Tenente  de  Alcalde  e  Concelleiro  da
Área de Goberno de Fomento, Servizos e
Deportes do Concello de Vigo,  

O Reitor da Universidade de Vigo 

D. Francisco Javier Pardo Espiñeira D. Manuel Joaquín Reigosa Roger

DOU FE,
A Secretaria de Goberno Local
Susana Gallardo Fariña

ANEXO I 

DESCRICIÓN  DO  PROXECTO  PILOTO  DE  EDIFICIO  INTELIXENTE  PARA  A
INTEGRACIÓN DA INFORMACIÓN ENTRE O   CONCELLO DE VIGO E A UNIVERSIDADE  
DE  VIGO,  DA NECESIDADE PÚBLICA QUE SE PRETENDE  ATENDER  E DOS SEUS
OBXECTIVOS

Neste  anexo detállanse  os  casos de uso para  os que é necesario  o desenvolvemento,
implantación de sistemas de xestión, sensorización e posta en produción dos pilotos, así
como  para  o  tratamento  da  información  procedente  ou  con  destino  aos  edificios  de
titularidade da Universidade de Vigo, integrados na xestión intelixente do municipio, como un
nodo IoT (Internet of Things), que achegue a información de carácter non persoal.

Desta forma, co desenvolvemento do Proxecto Piloto, preténdese desenvolver as actuacións
de instalación  de elementos  de sensórica  para a  integración  dos datos dos EDIFICIOS
UNIVERSITARIOS  REITORADO  (SEDE  CIDADE),  EEI:  ESCOLA  DE  ENXEÑARÍA
INDUSTRIAL  (SEDE  CAMPUS),  EEI:  ESCOLA  DE  ENXEÑARÍA  INDUSTRIAL  (SEDE
CIDADE),  ECIMAT:   ESTACIÓN DE CIENCIAS MARIÑAS  DE TORALLA,  EDIFICIO DE
CIENCIAS  EXPERIMENTAIS,  EDIFICIO  DE  XERENCIA  SERVIZOS  CENTRAIS,
FACULTADE DE FILOLOXÍA E TRADUCIÓN, CACTI: CENTRO DE APOIO CIENTÍFICO E
TECNOLÓXICO  Á  INVESTIGACIÓN-EDIFICIO  “OLIMPIA  VALENCIA”,  ESCOLA  DE
ENXEÑARÍA DE TELECOMUNICACIÓNS E FACULTADE DE CIENCIAS ECONÓMICAS E
EMPRESARIAIS coa plataforma da cidade, mediante un nodo IoT (“Internet of Things”), de
tal forma que se dispoña de información integrada que permita desenvolver os casos de uso
que se describen a continuación.

Adicionalmente  a  estes  casos  de  uso,  e  en  cumprimento  do  detallado  na  norma  UNE
178109:2018  “Cidades  Intelixentes.  Estación  intelixente  e  conexión  coa  plataforma  de
cidade intelixente”, tamén será obxecto do presente convenio o intercambio de información
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entre cidade e edificios universitarios, co obxectivo de mellorar a xestión dos servizos de
unha e outros, e por tanto, mellorar a experiencia do cidadán.

Durante  a  execución  do  proxecto,  e  baixo  a  supervisión  da  Comisión  de  Seguimento,
identificaranse e acordarán as necesidades concretas para cada caso de uso, isto é, o seu
priorización e alcance, así como a información que se dispoña a intercambiar entre Cidade e
os edificios universitarios.

Igualmente, estableceranse os mecanismos de intercambio de información entre a cidade e
os edificios universitarios que se consideren necesarios para desenvolver os casos de uso
descritos.

Todos  estes  casos  de  uso  se  desenvolverán  ao  longo  da  vixencia  do  convenio,  coa
priorización e alcance que se acorde no seno da Comisión de Seguimento.

Sede Cidade
Reitorado

Escola
Enxeñaría
Industrial

(sede
campus) 

Escola
Enxeñaría
Industrial

(sede cidade)

Edificio CC
Experimentai

s 

Facultade
Filoloxía e
Tradución 

Edificio
Xerencia
Servizos
Centrais 

ECIMAT 
CACTI

“Olimpia
Valencia”

Escola
Enxeñaría de
Telecomunic

acións

Facultade
Ciencias

Económicas
e

Empresariais

CASOS DE USO

CU01. Determinación da
calidade de vida e benestar

cidadáns
S23: Elementos de visualización

Tótem n2 (inclúe marcador de 
luz + código QR)

CU02.Calidade da auga 
S01: Detección instantánea da

calidade da auga 

PH
Redox
Temperatura
Nivel de cloro
Conductividade
Turbidez

CU03.Análise intelixente do
consumo de auga e detección

de fugas na rede

S02: monitorización consumos de
auga

Contador intelixente

CU04.Análise intelixente do
consumo de enerxía eléctrica

e térmica en edificios

S03: Medición consumo eléctrico Contador eléctrico intelixente

S04: Medición consumo térmico Contador térmico intelixente

CU06.Avaliación da calidade
do aire exterior

S05: A) Detección de calidade do
aire exterior (avanzada) B)

Detección de calidade do aire

Sensores gases (NO2, SO2, 03, 
H2S) B
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exterior (básica)

CU07.Calidade do aire en
interior de edificios

S06: Avaliación calidade aire
interior

Sensor CO2, SO2, 
NO2,H"S,NO,O3,PM1

Sensor PM1, PM2,5, PM10

Sensor COV

S09: Detección de fumes Sensor fume

CU09.Control de ruído interior S10: Medida ruído interior Sonómetro de ruído interior

CU10.Mapas e informes
meteorolóxicos

S11:Estación meteorolóxica
básica 

Sensor de temperatura

Sensor humidade relativa

CU12.Confort térmico
S14: Medición equilibrio térmico

óptimo

Sensor de temperatura 

Sensor de humidade relativa 

Sensor de velocidade do aire 
interior

CU13.Calidade lumínica S15: Medición do confort lumínico Sensor de luz natural e artificial

CU16.Relación con espazos
naturais ou urbanos de

convivencia ENUC

S16: monitorización de hitos de
natureza urbana

Cámara panorámica

CU17.Analítica de mercadorías
en entorno urbano para
conseguir un transporte

sostenible

S17: monitorización e control de
vehículos

Cámara de exterior de 
mobilidade 

CU18.Medida de ocupación en
edificios e espazos públicos

S18/19: Conteo de persoas
entrada-saída de edificios e

espazos públicos

Cámara exterior de conteo

Cámara interior de conteo

CU24. Analítica da
transitividade para o fomento

do transporte activo

S22: monitorización do transporte
activo

Sensor de transitividade
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2º Tenente de Alcalde e Concelleiro da
Área de Goberno de Fomento, Servizos e

Deportes do Concello de Vigo,  

O Reitor da Universidade de Vigo 

D. Francisco Javier  Pardo Espiñeira D. Manuel Joaquín Reigosa Roger

4(318).- BASES E CONVOCATORIA DE “SUBVENCIÓNS ORIENTADAS
Á  MELLORA  DE  INSTALACIÓNS  DE  CAMPOS  DE  FÚTBOL  DE
TITULARIDADE PRIVADA DA CIDADE DE VIGO”. EXPTE. 24609/333.
Visto  o  informe  xurídico  do  29/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización  do
02/05/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 24/04/2025,
asinado polo xefe do Servizo de Deportes-director  deportivo e conformado
polo  concelleiro-delegado,  o  concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo
concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

INTRODUCIÓN

A actividade  deportiva  en  Vigo,  ten  unha  transcendencia  moi  importante  en  relación  á
participación de entidades deportivas de todas as facetas do deporte, e de forma xeral, nun
número moi importante de disciplinas deportivas. 

Entre os obxectivos da Concellería de Deportes, atopámonos cos proxectos encamiñados ó
fomento  e  promoción  do  deporte  a  través  do  apoio,  difusión  e  axudas  ás  entidades
deportivas da cidade de Vigo e a consolidación de proxectos deportivos que xera a cidade
de Vigo, como medio de promoción e difusión da cultura deportiva, posibilitando un maior
achegamento a todos os cidadáns e cidadás. 

Os  obxectivos  xerais  destes  proxectos  de  subvencións  responden  ó  desexo  de  xerar
proxectos  comúns,  que  propicien  actuacións  prioritarias  na  procura da  potenciación  de
sinerxías no ámbito social, destacando no proxecto: 

• O interese xeral pola formación do capital humano no ámbito do deporte. 
• A procura dunha personalidade propia e definida de acción, en base ós principios do

compromiso da sociedade sobre os valores do deporte. 
• O tecido asociativo deportivo da nosa cidade é o reflexo do compromiso de centos de

persoas  coa  mellora  das  condicións  de  vida  e  a  defensa  dos  intereses  xerais  da
poboación. A mellora dos recursos para a dinamización do deporte en todos os aspectos
é unha das prioridades de actuación en materia de deporte. 
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• A colaboración  cos  axentes  deportivos  no  financiamento  e  ordenación  do  sistema
deportivo vigués para que se produza unha evolución harmónica da actividade deportiva.

• Conseguir que os deportistas vigueses e as deportistas viguesas, conten cun proxecto
deportivo de continuidade e futuro no seu entorno. 

• Contribuír a que os deportistas e as deportistas vigueses máis xóvenes teñan pautas de
referencia positivas para a consecución de logros deportivos. 

• Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de cara a consolidar  a imaxe deportiva
de Vigo. 

A Concellería de deportes considera necesario fomentar proxectos de inversión que teñan por
obxecto a mellora das condicións dos campos de fútbol de titularidade privada nos que se
desenvolven proxectos de gran interese para a cidade. A proposta trata de dar resposta a unha
necesidade detectada nos derradeiros anos pola Concellería de deportes, xa que se entende
que os proxectos de inversión de certa envergadura requiren a implicación das administracións
publicas,  co fin de establecer sinerxías que permitan o desenvolvemento de proxectos de
interese para a cidade.   

É por isto que esta convocatoria ten por obxecto o financiamento da mellora e optimización das
instalacións de bens inmobles xa existentes. Nestes conceptos se contemplarían, tal como se
detalla  no  artigo  232 da  Lei  9/2007,  de 8  de novembro,  de  Contratos  do  sector  público,
actuacións que cumpriran as seguintes características:

 Mellora, arranxo, optimización e renovación de instalacións deportivas dun ben inmoble
xa existente de titularidade privada orientadas a entidades sen ánimo de lucro. 

O fútbol é unha das modalidades deportivas cun maior volume de participación con carácter
xeral, e en Vigo en particular, con cerca de 8.000 licencias deportivas na cidade. 
A cidade de Vigo conta cunha extensa rede de campos de fútbol municipais,  que acolle
diariamente a  milleiros  de  deportistas,  aínda  que  a  pesar  de  contar  con  esta  rede  de
infraestruturas, a  modalidade de fútbol,  dado o seu volume de practicantes, require  máis
espazos para dar cabida a esta demanda tan extraordinaria.

Esta cuestión fai fundamental a existencia de unha oferta complementaria de espazos de
práctica, capaz de acoller parte dela, e que está configurada por unha rede de campos de
fútbol  de titularidade  privada,  propiedade  de entidades sen ánimo de lucro,  nos que se
desenvolven proxectos deportivos de grande interese xeral para a cidade de Vigo. 

Estas  instalacións  deportivas  privadas,  dun  tamaño  moi  relevante  e  con  importantes
infraestruturas,  requiren  unha  gran  inversión  anual  en  mantementos  de  gran  calado,
reparacións  puntuais,  melloras,  mantementos  extraordinarios,  etc,  que  supoñen  un  gran
esforzo económico para as entidades sen ánimo de lucro titulares dos terreos e que as
poñen en moitas ocasións nun grave risco de  ruína, o que implicaría a desaparición de
importantes proxectos deportivos de grande relevancia para a cidade de Vigo. 

A esta  cuestión  económica  hai  que engadir  a  necesidade  de  garantir  unhas condicións
sanitarias e de hixiene axeitadas que en moitas ocasións son dificilmente garantidas debido
ás graves deficiencias nas instalacións, nos vestiarios, con duchas en mal estado, falta de
auga quente ou problemas de ventilación, entre outros. 
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O  uso  intensivo  que  se  realiza  das  instalacións  provoca,  a  diferenza  con  outras
modalidades, un desgaste prematuro das superficies, dos equipamentos, etc o que supón
un avellentamento precoz da vida útil dos materiais e dos equipamentos

O desgaste, a falta de inversión por imposibilidade económica ou o propio paso do tempo,
poden provocar, incluso, problemas de tipo estrutural, que poden poñer en risco a saúde dos
deportistas, e o impacto económico sobre as entidades, que se financian fundamentalmente
a través de axudas públicas e pequenos patrocinadores, é extraordinario. 

Por outra banda, e en relación coa necesidade de mellorar as infraestruturas dos campos de
fútbol de titularidade privada da cidade, considérase necesario colaborar no financiamento
de  actuacións  que  supoñan  unha  mellora  da  eficiencia  enerxética  das  instalacións.  Na
actualidade, todas as políticas se dirixen a mellorar un uso eficiente da enerxía, mellorando
os equipamentos, substituíndo equipamentos antigos por outros máis modernos e eficientes,
provocando  desta  maneira  non  só  un  beneficio  medioambiental,  senón  contribuíndo  a
reducir os gastos que entidades sen ánimo de lucro que desenvolven proxectos de gran
interese xeral soportan anualmente. 

En relación cos proxectos encamiñados ó fomento e promoción do deporte a través do
apoio, difusión e axudas ás entidades deportivas da cidade de Vigo, os vixentes orzamentos
do Concello de Vigo para o ano 2024 consignan,  na partida orzamentaria  3420.7800011
“Axuda  investimentos  inst.  deportivas”,  un  crédito  por  un  importe  total  de  170.000,00€
(Cento setenta mil  euros),  que o Concello  de Vigo a través da Concellería de Deportes
pretende destinar á actuación de colaboración no financiamento das inversións na mellora
de instalacións deportivas de titularidade privada da cidade de Vigo nas que se desenvolven
proxectos deportivos de interese para a cidade. 

En relación cos obxectivos do Concello de Vigo vinculados ó fomento do deporte, a Xunta
de Goberno Local aprobou, na sesión ordinaria do 08.03.2024 un “Plan de dinamización e
desenvolvemento do deporte na cidade de Vigo”.  Este plan,  fundamentado entre outras
cuestións na necesidade de instrumentar a xestión da participación do Concello de Vigo no
desenvolvemento deportivo local, de mellorar o impulso do traballo de planificación ou de
consolidar  a  Vigo  como  “cidade  do  deporte”,  inclúe  o  desenvolvemento  das  liñas
estratéxicas básicas de actuación. 

Unha  destas  liñas  básicas  é  a  relacionada  coa  promoción,  dinamización  e  apoio  á
actividade  deportiva,  que  expresa,  entre  outros,  o  obxectivo  de  dinamizar  unha  oferta
deportiva ampla e diversa, garantir unha oferta deportiva completa e de calidade, impulsar a
construción de novas infraestruturas e apoiar proxectos deportivos. 

Por  outra  banda,  a  Xunta  de  Goberno  Local  do  Concello  de  Vigo  aprobou  na  sesión
ordinaria celebrada o 08.03.2024, o Plan Estratéxico de subvencións para o período 2024-
2026. Este plan inclúe entre outras cuestións, unha liña estratéxica orientada á colaboración
na mellora de instalacións deportivas de titularidade non municipal nas que se desenvolven
proxectos deportivos de interese xeral para a cidade. O importe incluído na ficha do PES
desta liña estratéxica aprobada foi de 170.000,00€. 

En relación  á  xustificación  das subvencións,  tendo  en  consideración  por  unha  banda  a
dificultade e falta de liquidez financeira das entidades obxecto da convocatoria, todas elas



CONCELLO DE VIGO

    Expte.1893 /1102

se ánimo de lucro e, por outra, a propia finalidade da convocatoria, que xira ao redor da
importancia dos obxectivos de interese xeral que desenvolven os seus proxectos, que se
verían en serio risco de cumprimento no caso de esixirse a constancia expresa do pago dos
gastos subvencionados con anterioridade ó proceso de xustificación, as bases exceptúan o
cumprimento  do  establecido  no  art.  31.2  da  L.X.S  e  no  art.  29.2  da  L.S.G,  admitindo
documentación xustificativa de gastos nos que non será necesario que conste de forma
expresa si os mesmos foron pagados con anterioridade ao proceso de xustificación.

FUNDAMENTOS XURÍDICOS

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en
beneficio do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l)
da Lei 7/1985 Reguladora das bases de Réxime local, e así mesmo, dita actuación atópase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e
9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 

Con  carácter  previo  ao  outorgamento  das  subvencións  deberán  aprobarse  as  bases
reguladoras  de concesión da subvención nos termos establecidos na Lei 9/2007 de 13 de
xuño, de subvencións de Galicia e proceder a súa convocatoria.

Así  mesmo,  será  de  aplicación  o  establecido  na  Lei  15/2014,  de  16  de  setembro,  de
Racionalización do Sector Público e outras medidas de reforma administrativa, que modifica
o  contido  da  Base  de  datos  Nacional  de  Subvencións  (BDNS)  que  se  contempla  no
apartado 20.2 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións, en aplicación dos
principios  recollidos  na  Lei  19/2013,  de  9  de  decembro,  de  transparencia,  acceso  á
información pública e bo goberno, que establece que o contido da información en materia
de  subvencións  e  axudas  públicas  deber  ser  obxecto  de  publicación  no  portal  de
transparencia  dos  Concellos  con  indicación  do  seu  importe,  obxectivo  ou  finalidade  e
beneficiarios, e que regula no apartado 20.8 o contido que se debe publicar a través do
sistema Nacional de Publicidade das Subvencións, e que entrou en vigor o 1 de xaneiro de
2016, e a Resolución de 15 de xuño de 2020 da Intervención Xeral da Administración do
Estado,  pola  que  se  regula  o  proceso  de  rexistro  e  publicación  de  convocatorias   no
Sistema Nacional de Publicidade de Subvencións e axudas públicas, que regula o rexistro
das  convocatorias  de  subvencións  e  axudas  públicas  na  Base  de  Datos  Nacional  de
Subvencións, que establece que “Naquelas subvencións ou axudas públicas nas que non
sexa  preceptiva  a  convocatoria,  o  órgano  concedente  rexistrará  na  BDNS  os  datos
estruturados inmediatamente despois de que se publique a disposición reguladora se se
trata  de  subvencións  ou  axudas  con  destinatarios  indeterminados,  ou  no  momento  da
concesión, no resto dos casos”. 

A  concesión  destas  subvencións  efectuarase  baixo  os  principios  de  publicidade,
concorrencia e obxectividade. 

A lexislación aplicable ás bases reguladoras e convocatoria específica destas subvencións
será a Lei  9/2007 do 13 de xuño,  de subvencións de Galicia;  a Lei  38/2003,  de 17 de
novembro, Xeral de Subvencións, o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se
aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións, nos seus
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preceptos básicos; a lexislación básica do estado en materia de réxime local; os preceptos
non básicos da Lei 38/2003 e do Real Decreto 887/2006; as vixentes Bases de execución do
orzamento do Concello de Vigo; Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á
información pública e bo goberno;así como as restantes normas de dereito administrativo e,
no seu defecto, as normas de dereito privado.

Tal  e  como  establecen  as  bases,  e  conforme  coa  Lei  39/2015  de  PAC,  trátase  dun
procedemento de tramitación exclusivamente por medios electrónicos.

En  relación á  xustificación das subvencións,  tendo en  consideración por  unha banda a
dificultade e falta de liquidez financeira das entidades deportivas obxecto da convocatoria e
a súa condición de ser entidades sen ánimo de lucro e, por outra, a propia finalidade da
subvención,  que  xira  ao  redor  da  importancia  dos  obxectivos  de  interese  xeral  que
desenvolve o seu proxecto, que se vería en serio risco de cumprimento no caso de esixirse
a constancia expresa do pago dos gastos subvencionados con anterioridade ó proceso de
xustificación, a proposta exceptúa o cumprimento do establecido no art. 31.2 da L.X.S e no
art.  29.2  da  L.S.G,  admitindo  documentación  xustificativa  de  gastos  nos  que  non  será
necesario que conste de forma expresa si os mesmos foron pagados con anterioridade ao
proceso de xustificación.

Por todo o exposto, proponse á Xunta de Goberno Local a adopción dos seguintes acordos: 

PRIMEIRO:  Aprobar  as  bases  reguladoras  e  a  convocatoria  para  a  concesión  de
subvencións a entidades deportivas de Vigo sen ánimo de lucro para a mellora e adecuación
de campos de fútbol da cidade Vigo.

SEGUNDO: Autorizar o gasto por importe de  170.000,00€ (Cento setenta mil euros) con
cargo  á  partida  orzamentaría  3420.7800011  “Axuda  investimentos  inst.  Deportivas”  do
orzamento do ano 2025. 

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

BASES DE SUBVENCIÓNS ORIENTADAS Á MELLORA DAS INSTALACIÓNS DE CAMPOS DE
FÚTBOL DE TITULARIDADE PRIVADA DA CIDADE DE VIGO.

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as bases que regularán a concesión de
subvencións  para  fomentar  a inversión na mellora  dos campos de fútbol  de titularidade
privada ubicados no termo municipal de Vigo, mediante a entrega dunha axuda económica
ás  entidades  propietarias  que,  cumprindo  os  requisitos  desta  convocatoria,  promovan  e
executen durante o período comprendido entre o 1 de xaneiro e o 15 de novembro de 2025,
actuacións de inversión na mellora en campos de fútbol.

Esta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en beneficio do
desenvolvemento  deportivo  local,  definidas  no ámbito do artigo  25.2.  apartado l)  da Lei
7/1985  Reguladora  das  bases  de  Réxime  local,  e  así  mesmo,  dita  actuación  atopase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e
9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 
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A proposta se atopa incluída no “Plan de dinamización e desenvolvemento do deporte na
cidade de Vigo”, aprobado pola Xunta de Goberno Local celebrada o 08.03.24. Este plan,
fundamentado  entre  outras  cuestións  na  necesidade  de  instrumentar  a  xestión  da
participación  do  Concello  de  Vigo  no  desenvolvemento  deportivo  local,  de  mellorar  o
impulso do traballo  de planificación ou de consolidar  a Vigo como “cidade do deporte”,
inclúe o desenvolvemento das liñas estratéxicas básicas de actuación. 

Unha  destas  liñas  básicas  é  a  relacionada  coa  promoción,  dinamización  e  apoio  á
actividade  deportiva,  que  expresa,  entre  outros,  o  obxectivo  de  dinamizar  unha  oferta
deportiva ampla e diversa, garantir unha oferta deportiva completa e de calidade, impulsar a
construción de novas infraestruturas e apoiar proxectos deportivos. 

Por  outra  banda,  a  Xunta  de  Goberno  Local  do  Concello  de  Vigo  aprobou  na  sesión
ordinaria celebrada o 08.03.2024, o Plan Estratéxico de subvencións para o período 2024-
2026. Este plan inclúe entre outras cuestións, unha liña estratéxica orientada á colaboración
na mellora de instalacións deportivas de titularidade non municipal nas que se desenvolven
proxectos deportivos de interese xeral para a cidade.

A  concesión  destas  subvencións  efectuarase  baixo  os  principios  de  publicidade,
concorrencia e obxectividade.

As bases que seguen teñen por obxecto regular a concesión destas subvencións e iniciar o
procedemento para a dita concesión.

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O obxecto  das  subvencións  a  que se refiren  as  presentes  bases é  financiar  os gastos
vinculados  coa  mellora  e  renovación  de  vestiarios  e  instalacións  anexas,  así  como  a
proxectos de mellora da eficiencia dos sistemas de iluminación en campos de fútbol  de
titularidade privada ubicados no termo municipal de Vigo, o que contribuirá á dinamización e
mellora  da  oferta  deportiva  da  cidade,  a  través  do  desenvolvemento  de  actuacións  de
promoción da práctica do fútbol en todas as idades, para o que o Concello de Vigo no seu
ámbito competencial conta coa competencia propia en materia de promoción do deporte e
instalacións deportivas e de ocupación do tempo libre, ao abeiro do artigo 25.2 l) da Lei
7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases de réxime local (LRBRL) -na redacción dada
pola Lei 27/2013- e 80.2n) da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de Galicia.

Actuacións de inversión subvencionables:
 Reformas  cuxo  obxectivo  fora  a  ampliación,  mellora,  modernización,  adaptación,

adecuación ou reforzo dun ben inmoble xa existente. 
Proxectos: Actuacións de inversión en campos de fútbol de titularidade privada nos que se
desenvolvan proxectos deportivos de interese xeral para a cidade de Vigo no ámbito do fútbol,
en concepto de inversións. O obxecto das actuacións estará orientado a:

◦ Proxectos de mellora da eficiencia enerxética na Iluminación dos terreos de xogo. 
◦ Proxectos  de  adecuación,  grandes  actuacións  e  remodelación  de  vestiarios  e

edificacións existentes ubicadas nos terreos de xogo.
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Non serán subvencionables actuacións relacionadas con obras de reparación simple, obras de
conservación e mantemento ou obras de demolición.

SEGUNDA.- GASTOS SUBVENCIONABLES.

Serán gastos subvencionables as actuacións realizadas  entre o 1 de xaneiro e o 15 de
novembro de 2025, que de xeito determinado correspondan á execución de proxectos de:

• Liña 1: Proxectos de inversión na mellora, adecuación e modernización de vestiarios
e edificacións existentes nos campos de fútbol. 

• Liña 2: Proxectos de inversión na mellora da eficiencia enerxética da iluminación dos
terreos de xogo de campos de fútbol. 

En todo caso, non serán gastos subvencionables:
 Os  incrementos  do  orzamento  de  gastos  que  non  se  tiveran  recollido  na

solicitude achegada. 
 Os gastos  de mantemento  ordinarios  das instalacións  ou infraestruturas cuxa

execución se subvenciona. 
 Os gastos que non estean claramente definidos e que non se tiveran reflectido no

orzamento e/ou proxecto.
 Os intereses debedores das contas bancarias. 
 Intereses, recargos e sancións administrativas e penais. 
 Os gastos de procedementos xudiciais. 

TERCEIRA.- CONTÍA TOTAL E  CRÉDITO ORZAMENTARIO.

A cantidade máxima destinada a estas subvencións será a de 170.000,00€ (Cento setenta
mil euros) que se farán efectivas con cargo á partida orzamentaria  3420.7800011 “Axuda
investimentos inst. deportivas”. Poderán outorgarse subvencións superando esta contía sen
nova  convocatoria  cando  se  dean  as  circunstancias  previstas  no  artigo  31.2  da  Lei  de
subvencións de Galicia.

CUARTA.-  COMPATIBILIDADE DA SUBVENCIÓN.

1.- Estas subvencións serán compatibles con calquera outra subvención ou axuda para a
mesma finalidade, procedente de calquera outra administración,  ou de entes públicos ou
privados, nacionais, da Unión Europea ou de organismos internacionais.

2.- A beneficiaria deberá comunicar ao Concello de Vigo a obtención doutras subvencións,
axudas  ingresos  ou  recursos  que  financien  as  actuacións  subvencionadas.  Esta
comunicación  deberá  efectuarse  no  momento  en  que  se  coñeza  e,  en  todo  caso,  con
anterioridade á xustificación da aplicación dada ós fondos recibidos. 

3.- En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o
da actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma prevista no artigo 34 do
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RD  887/2006,  de  21  de  xuño,  polo  que  se  aprobou   o  Regulamento  da  Lei  Xeral  de
Subvencións.

QUINTA.  -  REQUISITOS  DOS  BENEFICIARIOS,  CONDICIÓNS  DOS  TERREOS  E  AS
EDIFICACIÓNS:

1.  Poderán  solicitar  e  obter  a  condición  destas  axudas  clubs  deportivos,  asociacións
deportivo-culturais, agrupacións de persoas propietarias e entidades deportivas que teñan,
personalidade xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, desenvolvan proxectos deportivos
de interese para a a cidade de Vigo vinculados co fútbol, acrediten a titularidade dos terreos
obxecto da actuación (ou a cesión do dereito de uso da instalación por un período mínimo
de 8 anos) e cumpran os requisitos que establecen as presentes bases e convocatoria.

2. Quedan excluídas expresamente de esta convocatoria:

 As federacións deportivas.
 Institucións e organismos oficiais e administracións públicas.
 Os  clubs,  asociacións  ou  entidades  pertencentes  ou  integrados  en  institucións

oficiais.
 Entidades con ánimo de lucro.
 Entidades educativas.
 Fundacións.

3. Condicións dos terreos, as edificacións e os proxectos:

 O terreo  no  que  se  executen  as  obras  debe  atoparse  en  solo  coa  clasificación
necesaria para o desenvolvemento do proxecto a subvencionar, e a actuación debe
ser compatible coa normativa urbanística vixente aplicable. 

 O importe total da suma das actuacións/proxectos nunha única instalación deportiva
que se presenten será superior a 50.000,00€ na liña 1 e 10.000,00€ na liña 2, e
deberán  contar  coas  autorizacións  e  licencias  necesarias  para  a  súa  execución
segundo  a  normativa  vixente  en  materia  urbanística,  incluída  a  xestión
medioambiental 

 Os proxectos deberán incluír medidas de xestión medioambiental dos materiais da
obra e de xestión de residuos e control da contaminación, no caso de ser preceptivo. 

 A instalación deberá cumprir cos requisitos establecidos no art. 83 da Lei 3/2012, de
3 de abril, do deporte de Galicia, e deberá estar inscrita no Rexistro de instalacións
deportivas de Galicia, tal e como establece o art. 77 da Lei 3/2012, de 3 de abril do
deporte de Galicia.

4. Condicións dos terreos e as edificacións:

 Que non  exista  contenda  ou  litixio  xudicial  en  activo  por  mor  da  titularidade  da
propiedade obxecto da actuación.

 Que a instalación estea inscrita no Rexistro de instalacións deportivas de Galicia, tal
e como establece o art. 77 da Lei 3/2012, de 3 de abril do deporte de Galicia
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5.  Nas  instalacións  obxecto  das  actuacións  deberán  estar  desenvolvéndose  proxectos
deportivos,  e  sen  ter  consideración  de  competicións  consideradas  profesionais  nin
vinculadas a clubs ou equipos profesionais. 

6. Os solicitantes deberán reunir os requisitos establecidos no artigo 10 da Lei 9/2007 do 13
de xuño, de subvencións de Galicia e non estar incursos en prohibición para ser beneficiario
da subvención das previstas no citado artigo para o que se esixirá aos solicitantes unha
declaración de non estar incursos nas prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do citado
artigo 10 da Lei 9/2007.

7. Débedas coas Administracións Públicas: As entidades solicitantes acharanse ao corrente
no  cumprimento  das  súas  obrigas  tributarias  coa  Consellería  de  Facenda  da  Xunta  de
Galicia, a Axencia Tributaria, coa Seguridade Social e co Concello de Vigo. Entenderase que
o solicitante, ao presenta-la solicitude de subvención, autoriza á comisión avaliadora para
comprobar de oficio os datos acreditativos de tal extremo ós departamentos administrativos
responsables, aínda que de non ser posible esta comprobación a comisión poderá esixir ás
solicitantes a presentación das certificacións ás que se refire o artigo 22 do RD 887/2006, 21
de xullo, polo que se aproba o Regulamento da Lei Xeral de Subvencións.

SEXTA.- OBRIGAS DOS BENEFICIARIOS.

1.- Serán obrigas dos beneficiarios das subvencións, ademais das previstas nestas bases e
convocatoria e das sinaladas no artigo 11 da Lei de subvencións de Galicia, as que seguen:

• Presentar  proxectos  de  inversión  que  cumpran  os  requisitos  mínimos  de  calidade
detallados no anexo I.3.

• Executar a actuación subvencionada consonte o proxecto presentado coa solicitude. 
• Dinamizar proxectos deportivos no ámbito do fútbol vinculados coa instalación obxecto da

subvención.
• Responder da veracidade dos datos da solicitude, baixo a persoal responsabilidade da

persoa que subscriba a solicitude.
• Dar a adecuada publicidade ó financiamento municipal da actuación subvencionada na

instalación mediante a colocación, en lugar visible, dun cartel informativo   a través de
cartelaría elaborada ao efecto con medidas mínimas de 2X2m. 

• Facilitar ao persoal técnico e ao persoal da inspección municipal o acceso á instalación
para canta comprobación teñan que realizar aos efectos de comprobación das actuacións
realizadas, así como a colaboración co persoal municipal a efectos de comprobación de
canta documentación e información lle sexa requirida. 

• Destinar o ben obxecto da actuación subvencionada ao desenvolvemento do fin concreto
para o que se concedeu a subvención durante un período mínimo de 8 anos, tal e como
se establece no art. 31.4..a da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións .
No caso de bens inscribibles nun rexistro público, deberá facerse constar na escritura
esta circunstancia, así como o importe da subvención concedida, debendo ser obxecto
estes extremos de inscrición no rexistro público correspondente. 

SÉTIMA.-  CRITERIOS  PARA  A  DETERMINACIÓN  DA  SUBVENCIÓN  E  UMBRAIS
MÍNIMOS.
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1.-  Umbrais  mínimos  de  puntuación:  Á  vista  das  limitación  orzamentarias  para  obter  a
condición de beneficiario, o solicitante deberá cumprir os seguintes umbrais mínimos:

◦ Liña 1: Acadar 65 puntos na valoración dos criterios. 
◦ Liña 2: Acadar 50 puntos na valoración dos criterios. 

2.-  Para efectuar a proposta de concesión da subvención,  a comisión avaliadora terá en
conta os seguintes criterios e baremo de puntuación sobre un máximo de 115 puntos:

a) Polo alcance do proxecto:
Liña 1: 

▪ 10 puntos para proxectos de importe de entre 50.000€ e 75.000,00€
▪ 15 puntos para proxectos de importe de entre 75.000,01€ e 100.000,00€
▪ 50 puntos para proxectos de importe superior a 100.000,00€

Liña 2: 
▪ 10 puntos para proxectos de importe de entre 6.000€ e 8.000,00€
▪ 15 puntos para proxectos de importe de entre 8.000,01€ e 10.000,00€
▪ 50 puntos para proxectos de importe superior a 10.000,00€

b) Promoción do deporte base e do deporte en igualdade: Estar desenvolvendo proxectos
deportivos orientados á formación e que potencien a participación da muller.

b.1. Número de licencias de categorías previas á absoluta. Ata 50 puntos 
Volume de licencias ata categoría xuvenil e puntuación. 

 0 puntos: <100 licencias deportivas. 
 25 puntos: De 100 a 150 licencias deportivas. 
 50 puntos: >150 licencias deportivas. 

b.2. Número de licencias femininas: Ata 15 puntos
Volume de licencias femininas e puntuación. 

 0 puntos: <20 licencias deportivas. 
 5 puntos: De 20 a 50 licencias deportivas. 
 15 puntos: >50 licencias deportivas. 

Os  datos  a  puntuar  corresponderanse  coas  actividades  desenvolvidas  na  tempada
2024/2025.

OITAVA.- CONTÍA INDIVIDUALIZADA DAS SUBVENCIÓNS.

1.- O importe destinado a estas subvencións distribuirase entre tódalas entidades deportivas
que, por reunir os requisitos esixidos nestas bases para ser beneficiarias, sexan admitidas a
participar no procedemento de concesión das subvencións, de acordo cos criterios previstos
no apartado anterior, cos seguintes límites:

 Liña  1:  Un máximo de  150.000,00 euros  co límite  do  80% do  custo  efectivo das
actuacións.
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 Liña  2:  Un  máximo  de  12.000,00  euros  co  límite  do  80%  do  custo  efectivo  das
actuacións.

2.- O importe total da convocatoria distribuirase entre a suma total de puntos acadados pola
totalidade  das  solicitudes  admitidas,  obtendo  desta  forma  o  valor  unitario  do  punto.  A
subvención para cada entidade calcularase multiplicando o valor  unitario  do punto polos
puntos obtidos en cada caso. 

3.-  O importe a subvencionar  por beneficiario  en ningún caso poderá superar o importe
máximo previsto, nin ser de tal contía que illada ou en concorrencia con outras subvencións
ou axudas, supere o custe da actuación subvencionada.  No caso de que polo valor dos
puntos,  o importe dunha subvención supere calquera dos límites,  aplicarase o factor  de
corrección necesario. 

NOVENA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva
que se iniciará de oficio tras a aprobación das presentes bases e convocatoria pola Xunta de
Goberno Local.

DÉCIMA.- PRAZO E PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

En cumprimento da obriga imposta polo artigo 14.2.a) da Lei 39/2015, do 1 de outubro, de
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, establécese o emprego,
de  xeito  exclusivo,  de  medios  electrónicos  para  presentar  e  tramitar  a  solicitude  desta
subvención a través da sede electrónica do Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos
de  identificación  e  sinatura  electrónica  admitidos  na  sede  electrónica,  que  se  poden
consultar no enlace https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=ga. 

O  prazo  de  presentación  das  solicitudes  e  da  documentación  complementaria
correspondente, será de 20 días hábiles, a contar dende o día seguinte á publicación do
extracto da convocatoria no Boletín Oficial da Provincia, que será comunicado desde a Base
de  Datos  Nacional  de  Subvencións  (BDNS)  que  opera  como  sistema  nacional  de
publicidade  de  subvencións,  nos  termos  do  art.  30  da  Lei  39/2015  do  Procedemento
administrativo común das AAPP.

As  solicitudes  de  subvención  achegaranse  debidamente  cumprimentadas  e  asinadas
electrónicamente  pola persoa que represente da entidade,  mediante  os modelos  oficiais
aprobados con estas bases, que estarán dispoñibles na páxina web (www.vigo.org), 

Cada entidade só poderá presentar unha solicitude por un proxecto único, que en ningún
dos casos poderá incluír actuacións en ambas liñas subvencionables. 

Todas as solicitudes, así coma as posibles emendas telemáticas , deberanse achegar antes
de  que  remate  o  prazo  outorgado  para  a  súa  presentación,  sen  que  caiba  ter  por
presentadas aquelas achegadas con carácter extemporáneo. 

DECIMO PRIMEIRA.-  SOLICITUDE E DOCUMENTACIÓN.

http://www.vigo.org/
https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=ga


CONCELLO DE VIGO

    Expte.1893 /1102

1.- Coa solicitude asinada electronicamente polo/a representante legal da entidade, segundo
o  modelo  que  figura  como  anexo  I.1  desta  convocatoria,  deberase  achegar  a  demais
documentación esixida nestas bases e convocatoria,  segundo os modelos,   que no seu
caso, figuran nos demais anexos desta convocatoria. 

2.- As entidades solicitantes deberán presentar xunto coa solicitude (Anexo I.1) a seguinte
documentación:

A) Anexos:

- Anexo I.2. Declaración responsable.

B) Outra documentación obrigatoria:

-Documento acreditativo da persoa que actúe en representación da entidade solicitante. 

-Documentación  que  acredite  a  propiedade/Dispoñibilidade  da  instalación  obxecto  da
actuación (Mínimo 8 anos). 

-No  suposto  de  terreos/instalacións  cedidos  por  outros  entes  públicos  ou  privados,  as
entidades peticionarias deberan presentar, igualmente, a autorización expresa de ditos entes
para realizar as actuacións obxecto de subvención.

-Certificado actualizado da titularidade da conta bancaria da entidade solicitante.

- Copia do código de identificación fiscal da entidade solicitante.

-Copia da acta de constitución da actual xunta directiva ou órgano de goberno da entidade
xurídica.

-Copia do D.N.I.  do/a representante legal  da entidade xurídica asinante da solicitude de
subvención.

-Certificado da Federación correspondente que acredite o número de licencias vinculadas co
proxecto deportivo desenvolvido na instalación na tempada 2024/2025.

-Memoria  valorada  explicativa  da  actuación,  que  inclúa  un  orzamento  detallado  e
desglosado por conceptos.

-Memoria  do  proxecto  deportivo  desenvolvido  na  instalación  obxecto  da  solicitude  de
subvención. 

-No caso de tratarse de actuacións subvencionables que superen a contía de establecida no
apartado 1 do art. 118 da Lei 9/2017 de  8 de novembro de contratos do sector público, o
solicitante  deberá  achegar  como mínimo (no momento  da  xustificación),  tres  ofertas  de
diferentes  provedores  da  actuación  a  subvencionar,  de  conformidade  co  establecido  no
artigo 31.3 da Lei 38/2003, do 17 de novembro, xeral de subvencións, e no artigo 29.3 da
Lei  9/2007,  do  13  de  xuño,  de  subvencións  de  Galicia.  A  elección  entre  as  ofertas
presentadas  realizarase  conforme  os  criterios  de  eficiencia  e  economía,  e  deberá
xustificarse  expresamente  nunha  memoria  a  elección  cando  non  recaia  na  proposta
económica mais vantaxosa, nos termos establecidos no artigo 29.3 da Lei 9/2007, do 13 de
xuño. Esta memoria presentarase no momento da xustificación da subvención. 

A Concellería de deportes poderá requirir canta outra documentación considere precisa para
acreditar  o  cumprimento  dos  requisitos  para  participar  na  convocatoria,  verificar  ou
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completar datos e/ou informacións facilitadas polos solicitantes para unha mellor avaliación
das solicitudes achegadas. 

DÉCIMO SEGUNDA.- EMENDA DA SOLICITUDE.

Consonte co establecido no artigo 20.5 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de
Galicia  e no artigo 68 da Lei 39/2015,  de 1 de outubro de procedemento Administrativo
Común, se a documentación aportada fora incompleta ou non reunira os requisitos esixidos
na presente convocatoria, o solicitante será requirido mediante notificación electrónica para
que complete a documentación ou emende a mesma no prazo de 10 días hábiles, contados
a partir da recepción da notificación, coa advertencia de que se non o fixera se lle terá por
desistida a súa solicitude e arquivarase o expediente.

As notificacións electrónicas realizaranse a través da sede electrónica do Concello de Vigo.
Remitiranse aos/ás interesados/as os avisos da posta á disposición das notificacións á conta
de correo e/ou teléfono móbil que consten na solicitude. Estes avisos non terán, en ningún
caso, efectos de notificación practicada e a súa falta non impedirá que a notificación sexa
considerada plenamente válida.
As notificacións por medios electrónicos entenderanse practicadas no momento en que se
produza o acceso ao seu contido. A notificación entenderase rexeitada cando transcorresen
dez días naturais desde a posta á disposición da notificación sen que se acceda ao seu
contido.
Se o envío da notificación electrónica non fose posible por problemas técnicos, practicarase
a  notificación  polos  medios  previstos  na  normativa  reguladora  do  procedemento
administrativo común.

DECIMO TERCEIRA.- PUBLICIDADE.

As presentes Bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO)
e con posterioridade remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións,
que será quen lle dea traslado ao BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa
inserción na web do Concello de Vigo. 

As subvencións concedidas se remitirán á BDNS para a súa publicación con indicación
segundo cada caso, da convocatoria, o programa e crédito orzamentario ao que se imputen,
beneficiario,  cantidade concedida e finalidade da subvención con expresión dos distintos
programas ou proxectos subvencionados.

Publicidade do financiamento público.  As beneficiarias das subvencións deberán deixar
constancia do financiamento municipal da actuación subvencionada na instalación mediante
a colocación, en lugar visible, dun cartel informativo   a través de cartelaría elaborada ao
efecto con medidas mínimas de 2X2m, que deberá permanecer visible durante un período
non inferior a 8 anos. 

DÉCIMO CUARTA.- ÓRGANOS COMPETENTES PARA A INSTRUCIÓN E RESOLUCIÓN
DO PROCEDEMENTO E PRAZO PARA A NOTIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN.
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1.-  A  Concellería  de  Deportes  será  a  encargada  da  instrución  do  procedemento  de
concesión das subvencións. A avaliación das mesmas se realizará por unha Comisión de
Valoración  composta  polo  Concelleiro  de  Deportes,  un  técnico  do  Servizo  da  Área  de
Deportes e un Técnico da mesma área que actuará como secretario.
2.-  A Comisión  Avaliadora,  a  través da Concellería  de Deportes,  como órgano instrutor,
formulará  proposta  motivada  de concesión  das  subvencións  á  Xunta  de Goberno  Local
consonte a avaliación realizada. A proposta incluirá o informe do órgano instrutor no que
conste que da información que ten no seu poder se desprende que os beneficiarios cumpren
con todos os requisitos necesarios para acceder ás subvencións.
3.-  A Xunta de Goberno Local  será o órgano competente para conceder ou denegar as
axudas.
O prazo para resolver e notificar a resolución será de seis meses, como máximo, contados a
partir da publicación desta convocatoria. Transcorrido o devandito prazo de seis meses sen
que a Xunta de Goberno Local dite resolución expresa, entenderase que é desestimada a
petición da axuda.

A resolución notificarase electronicamente  ós solicitantes no prazo de dez días a partir da
súa data a través da sede electrónica. Remitiranse aos/ás interesados/as os avisos da posta
á  disposición  das  notificacións  á  conta  de  correo  e/ou  teléfono  móbil  que  consten  na
solicitude. Estes avisos non terán, en ningún caso, efectos de notificación practicada e a súa
falta non impedirá que a notificación sexa considerada plenamente válida.

As notificacións por medios electrónicos entenderanse practicadas no momento en que se
produza o acceso ao seu contido. A notificación entenderase rexeitada cando transcorresen
dez días naturais desde a posta á disposición da notificación sen que se acceda ao seu
contido.
Se o envío da notificación electrónica non fose posible por problemas técnicos, practicarase
a  notificación  polos  medios  previstos  na  normativa  reguladora  do  procedemento
administrativo común.

4.-As resolucións ditadas ao abeiro da convocatoria, así como a desestimación presunta
das solicitudes porán fin á vía administrativa e contra elas poderán interpoñerse, sen
prexuízo de que as entidades ou agrupacións interesadas poidan exercer calquera outro
que consideren procedente, os seguintes recursos

- Recurso de reposición  perante o mesmo órgano que a ditou no prazo de 1 mes a
contar dende o día seguinte ao da notificación. Se o acto non fora expreso, a persoa
solicitante e outras posibles interesadas poderán interpoñer o recurso de reposición en
calquera momento a partir do día seguinte a aquel en que, consonte coa súa normativa
específica, se produza o acto presunto (artigos 123 e 124 da Lei 39/2015, de 1 de
outubro, do Procedemento Administrativo Común)

- O recurso contencioso-administrativo perante a Sala do Contencioso-Administrativo do
Tribunal Superior de Xustiza de Galicia, no prazo de dous meses, contados dende o día
seguinte á da notificación , se esta fora expresa, o de seis meses contados a partir do
día  seguinte  a  aquel  en  que  se  produza  o  acto  presunto  (atigo  8.1  e  46  da  Lei
Reguladora da Xurisdición Contencioso-Administrativa.
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Non  pode  interpoñerse  o  recurso  contencioso-administrativo  ata  que  sexa  resolto
expresamente  o  se  produza  a  desestimación  presunta  do  recurso  de  reposición
interposto. 

DÉCIMO QUINTA.- SUBCONTRATACIÓN.

Os beneficiarios poderán subcontratar con terceiros a actuación subvencionada.

DÉCIMO SEXTA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

1.-  As  beneficiarias  das  subvencións  teñen  de  prazo  ata  o  15  de  novembro  de  2025
(Incluído) para dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a
aplicación  dos  fondos   recibidos.  Transcorrido  o  prazo  establecido  de  xustificación  sen
presentarse esta ante o órgano administrativo competente,  este requirirá  ao beneficiario
para que no prazo improrrogable  de quince días sexa presentada aos efectos previstos
neste Capítulo. A falla de presentación da xustificación no prazo establecido neste apartado
levará consigo a esixencia  de reintegro e demais responsabilidades establecidas  na Lei
Xeral de Subvencións. A presentación da xustificación no prazo adicional establecido neste
apartado  non  eximirá  ao  beneficiario  das  sancións  que,  conforme  á  Lei  Xeral  de
Subvencións, correspondan.

Para  proceder  á  xustificación  do  cumprimento  da finalidade  para  a  que se concedeu  a
subvención e, no seu caso, da aplicación dos fondos recibidos,  deberá achegar a conta
xustificativa a través da sede electrónica do Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos
de identificación admitidos na sede electrónica https://sede.vigo.org e incluirá unha relación
de todos os xustificantes de pagamento dos gastos efectuados. Concretamente

 Copia  simple  da  licenza  de  obras  ou  título  habilitante  para  a  realización  da
actuación,  ou indicación  do  número de expediente  municipal  correspondente,
sempre que non se achegase con anterioridade. 

 Contratos de adxudicación das obras.
  Actas de comprobación do replanteo.
 Certificados de obras subscritos polo  director  da obra/actuación e contratista.

Xunto  coa  certificado  final  de  obra  asinado  por  técnico  competente  deberá
achegar acta de recepción e fotografías da actuación/obra/instalación realizada e
finalizada.

 Factura/s expedida/s pola empresa adxudicataria dos traballos realizados.  Non
se admitirán facturas que non reúnan as condicións previstas no RD 1.619/2012,
de 30 de novembro polo que se aproba o regulamento polo que se regulan as
obrigas  de  facturación.  Nestas  facturas  se  computará  o  gasto  acreditado,
deducindo o IVE, salvo que xustifique que está exenta de IVE, os xustificantes
corresponderán ós gastos vinculados directamente ó obxecto da subvención.

 Proba gráfica da difusión dada ao investimento que se financia coa axuda do o
Concello de Vigo.

https://sede.vigo.org/
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 Declaración  doutros  ingresos  ou  subvencións  que  financiaran  o  proxecto
subvencionado con indicación do seu importe e procedencia.

 Nomeamento do/a director/a de obra e coordinador de seguridade e sáude se
fora preceptivo polo tipo de actuación.

 Nomeamento  do/a  director/a  técnico  da  obra  se fora  preceptivo  polo  tipo  de
actuación.

Se poderá substituír a presentación de facturas pola parte do gasto non subvencionado do
proxecto ou actividade pola presentación dun balance que abarque a totalidade do gasto ou
por unha certificación na que se acredite que o programa ou actividade que foi obxecto da
subvención foi executado na súa totalidade e o seu custo total foi de ….. euros.
A  documentación  da  conta  xustificativa  conformada  incluirá  unha  relación  de  tódolos
xustificantes  dos  gastos  incorridos  por  importe  da  subvención  acadada  coas  seguintes
especificidades: 

 Que  os  xustificantes  de  gasto  incluídos  na  conta  xustificativa  foron
aplicados ás actividades subvencionadas. 

 Que  no  caso  de  que  os  gastos  presentados  constitúan  rendementos
incluídos  no  ámbito  de  aplicación  do  imposto  sobre  as  Rendas  das
Persoas  Físicas  ou  Xurídicas  e  suxeito  a  Retención,  que  esta  foi
practicada, así como que foi declarada, liquidada e ingresada na Axencia
Estatal da Administración Tributaria. 

 Que a entidade beneficiaria está ao corrente no cumprimento das súas
obrigas tributaras e coa Seguridade Social. 

 Manifestación  doutros  ingresos  ou  subvencións  que  financiaran  o
proxecto subvencionado con indicación do seu importe e procedencia. 

 A xustificación deberá facerse con documentos  acreditativos pola parte
subvencionada. Se poderá substituír a presentación de facturas pola parte
do gasto non subvencionado do proxecto ou actuación pola presentación
dun balance que abarque a totalidade do gasto ou por unha certificación
na  que  se acredite  que o  programa ou  actividade  que foi  obxecto  da
subvención foi executado na súa totalidade e o seu custo total foi de …..
euros.

 Non se admitirán facturas que non reúnan as condicións previstas no RD
1.619/2012, de 30 de novembro polo que se aproba o regulamento polo
que se regulan as obrigas de facturación. Nestas facturas se computará o
gasto acreditado, deducindo o IVE, salvo que xustifique que está exenta
de  IVE,  os  xustificantes  corresponderán  ós  gastos  vinculados
directamente ó obxecto da subvención.

En xeral os documentos xustificativos corresponderanse con gastos vinculados de forma
directa co obxecto desta subvención, admitíndose aqueles nos que non conste de forma
expresa  si  os  mesmos  foron  pagados  con  anterioridade  á  finalización  do  proceso  de
xustificación. 
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2.4.- Outra documentación:
-Anexo  II.1.  Relación  asinada  de  documentación  presentada  acreditativa  do
gasto polo importe subvencionado.
-Anexo II.2. Declaración responsable

2.5.- Calquera outra documentación que lle sexa solicitada polo Concello, en relación coa
xustificación da subvención.

DÉCIMO SÉTIMA.- COMPROBACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

A axeitada  xustificación  da  subvención,  a  realización  da  actividade  subvencionada  e  o
cumprimento  da  finalidade  que  determinou  a  súa  concesión,  será  comprobada  polos
servizos da Concellería de Deportes. 
Tal e como establece o art. 30.2 da Lei 9/2017, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia,
para  subvencións  de  capital  superiores  a  60.000,00  €,  no  seu  cómputo  individual,
destinadas a inversións en activos tanxibles, será requisito imprescindible a comprobación
material  da  inversión  polo  órgano  concedente,  quedando  constancia  no  expediente
mediante acta de conformidade asinada, tanto polo representante da administración como
polo beneficiario.
O xefe do servizo de Deportes emitirá informe ao respecto facendo constar, no seu caso,
todas  aquelas  circunstancias  que  poidan  resultar  relevantes  en  orden  a  considerar
incumprida  ou  defectuosamente  cumprida  a  actividade  subvencionada  e  a  xustificación
achegada.  
Os inspectores/arquitectos municipais poderán xirar visita para comprobar, deixar constancia
e  informar  sobre  o  estado  das  obras  obxecto  de  subvención  antes  da  resolución  do
expediente de outorgamento.

DECIMO OITAVA.- OBRIGA DE INFORMACIÓN.
A beneficiaria deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida pola Concellería de
Deportes e pola Intervención Xeral Municipal, Tribunal de Contas e Consello de Contas no
exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino das subvencións.

DECIMO NOVENA.- PAGAMENTO.
1.-  Ata o 50% do importe total  da subvención proposta para cada entidade beneficiaria,
proporcionalmente  para  cada  unha  delas  e  co  límite  do  importe  máximo  dispoñible  na
aplicación  orzamentaria  será  abonado,  ás  beneficiarias  que  o  soliciten,  mediante
transferencia bancaria trala aprobación da resolución de adxudicación das subvencións, co
obxectivo de poder afrontar os gastos iniciais que supón o desenvolvemento das primeiras
fases dos proxectos. Para este pago anticipado establécese que as entidades beneficiarias,
previo abono das subvencións, e segundo o establecido no art. 46 do R.D 887/2006 de 21
de xullo de 2006 polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral de subvencións, depositarán unha garantía por un importe igual á cantidade do pago
anticipado. 
En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de subvencións, en ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios cando
se houbera solicitado a declaración de concurso, foran declarados insolventes en calquera
procedemento,  foran declarados en concurso,  estean suxeitos a intervención xudicial  ou
foran inhabilitados conforme á Lei Concursal sen que concluíra o período de inhabilitación
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fixado na sentencia de cualificación do concurso, foran declarados en quiebra, en concurso
de acredores, insolvente fallido en calquera procedemento ou suxeito a intervención xudicial,
ter  iniciado  expediente  de  quita  e  espera  ou  de  suspensión  de  pagos  ou  presentado
solicitude xudicial de quebra ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran
rehabilitados.

2.-  O  resto  do  importe  abonarase  ás  entidades  beneficiarias  logo  da  xustificación  da
actuación para a que se concedeu a subvención.  O pagamento realizarase con cargo á
partida orzamentaria 3420.780.00.11 do orzamento da Concellería de deportes.

3.-  Antes  de  proceder  ao  pago  da  subvención  a  beneficiaria  deberá  acreditar  estar  ó
corrente no pagamento das súas obrigas fiscais e para coa seguridade social mediante a
presentación das correspondentes certificacións. 

VIXÉSIMA.- PERDA  DO  DEREITO  AO  COBRO,  NULIDADE  E  REINTEGRO  DAS
SUBVENCIÓNS. RÉXIME DE INFRACCIÓNS E SANCIÓNS. 

1. Perda do dereito ao cobro:

 Dará lugar á perda do dereito ao cobro da subvención o incumprimento por parte da
beneficiaria  da  subvención  de  calquera  das  obrigas  previstas  nestas  bases
reguladoras e convocatoria e especialmente as obrigas ás que se condiciona o pago
único  da  subvención;  o  incumprimento  dos  requisitos,  condicións  e  demais
circunstancias  que  determinaron  o  outorgamento  da  subvención;  a  variación  da
finalidade  da  actuación;  a  falta  de  xustificación  da subvención  ou a  insuficiencia
desta;  á obtención concorrente doutras axudas,  que determinarían o reintegro da
municipal  e a concorrencia dalgunha das causa previstas no artigo 33 da Lei de
subvencións de Galicia.

 Cando o incumprimento da actividade subvencionada se traduza nunha diminución
significativa da actividade subvencionada, traducible a termos económicos en función
do  proxecto  presentado  e  do  seu  presuposto,  que  non  implique  verdadeiro
incumprimento  do  obxectivo  da  subvención,  procederá  a  perda  do  dereito  a
subvención ou o seu reintegro na mesma proporción.  En todo caso procederá a
redución da subvención, coa conseguinte perda do dereito ao cobro, ou, no seu caso
o reintegro do exceso da subvención sobre o custo da actividade subvencionada.

 A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento
en que se coñeza e, en todo caso, con anterioridade a xustificación da aplicación
dada aos fondos recibidos. 

2.- Nulidade, reintegro, infraccións e sancións:

 Canto ás causas de nulidade e anulabilidade do acordo de concesión das axudas e de
reintegro das mesmas estarase ao disposto no artigos 32 e 33 da Lei 9/2007, de 13 de
xuño, de subvencións de Galicia.  Procederá o reintegro das cantidades percibidas, coa
conseguinte esixencia de xuros de demora desde o pagamento da subvención ata a
data na que se acorde a procedencia do reintegro, nos casos do artigo 33 LSG.
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 Canto ás infraccións e sancións en que poidan incorrer os beneficiarios destas axudas e
procedemento para a súa imposición estarase ao disposto no Título IV da LSG e no
Título IV da LXS, así como no previsto na normativa de desenvolvemento

VIXÉSIMO PRIMEIRA.- MODIFICACIÓN DO ACORDO DE CONCESIÓN.

A resolución ou acordo de concesión poderá modificarse, a solicitude da beneficiaria, cando
circunstancias sobrevidas e imprevisibles supoñan unha alteración das condicións tidas en
conta para a concesión da subvención, sempre que as mesmas non desvirtúen a natureza
ou obxectivos da subvención concedida, que a modificación non dane dereitos de terceiros e
que a solicitude se presente antes de que conclúa o prazo para a realización da actividade. 

VIXÉSIMO SEGUNDA.- TRATAMENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSOAL.

Os  datos  persoais  facilitados  nos  formularios,  son  indispensables  para  a  xestión  da
convocatoria  e  serán  incorporados  a  un  ficheiro  municipal  aos  exclusivos  efectos  da
instrución  do procedementos  para  a  concesión  das  subvencións  obxecto  das presentes
bases reguladoras, a práctica das publicacións, comunicacións e notificacións de obrigatorio
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais
actuacións previstas na normativa reguladora das subvencións, en orden á conclusión do
proceso de subvención, polo que a súa achega é obrigatoria.

O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas
derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello
sobre protección de datos de carácter persoal, Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de
Protección de Datos Personais e garantía dos dereitos dixitais. e das demais disposicións
vixentes nesta materia.

A lexitimación  do  tratamento  deses  datos  está  baseada  no  consentimento  expreso  das
persoas
interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais
do Concello de Vigo no ámbito do fomento do deporte, conforme coa normativa de réxime
local e sectorial aplicable.

O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución
do procedemento, incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades
derivadas da actividade ou do dito tratamento.

Os  datos  poderán  ser  cedidos  tamén  a  outras  Administracións  públicas  cando  sexa
necesario para a correcta prestación do servizo ou ben en cumprimento dun mandato legal
ou xudicial.  Tamén poderán ser verificados e cotexados con calquera outros dos que as
demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.

As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación,  supresión,
oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións
individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa
vixente, perante o órgano responsable do ficheiro (Concelllo de Vigo). Así mesmo, teñen
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dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos
(www.aepd.es).

Poderán  obter  mais  información  na  web  municipal  ou  contactando  co  delegado  de
protección de datos no enderezo: dpd.vigo@vigo.org.

VIXÉSIMO TERCEIRA.- NORMATIVA DE APLICACIÓN.

A presente convocatoria rexerase por estas bases, pola Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral de Subvencións e o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se aproba o seu
regulamento, nos seus preceptos básicos; a Lei 9/2007 do 13 de xuño, de Subvencións de
Galicia;  a  lexislación  básica  do  Estado  en  materia  de  réxime local  e  de  procedemento
administrativo  común;  os  preceptos  non  básicos  da  Lei  38/2003  e  do  Real  Decreto
887/2006; a Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á información pública
e bo goberno;  as vixentes Bases de Execución do Orzamento do Concello  de Vigo,  as
restantes normas de dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de dereito privado.

ANEXOS

ANEXO I.1.- INSTANCIA DE SOLICITUDE

SOLICITUDE SUBVENCIÓN 

Entidade CIF: 

Modalidade: 

Enderezo Localidade: CP: 

Tlf. 1 Tlf.2

E-Mail a efectos de notificación

E na súa representación, o/a representante legal con cargo de:

Apelidos:  Nome: DNI: 

Enderezo: Localidade: CP: 

Tlf 1: Tlf 2: E-mail: 

SOLICITA,

da  Concellería  de  Deportes  do  Concello  de  Vigo,  unha  subvención  por  importe  de
____________________ ____€ , pola actuación detallada na documentación adxunta.

NOME DO PROXECTO A SUBVENCIONAR: 

S.ord. 09/05/2025
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Documentación obrigatoria que se achega coa solicitude: 

Anexo I.1  :   Instancia de solicitude. 

- Anexos I.2

- Documento acreditativo da persoa que actúe en representación da entidade solicitante. 

-Documentación que acredite a propiedade da instalación obxecto da actuación. 

-Certificado Orixinal actualizado da titularidade da conta bancaria da entidade solicitante.

- Copia do código de identificación fiscal da entidade solicitante.

-Copia da acta de constitución da actual xunta directiva ou órgano de goberno.

-Copia do D.N.I. do representante legal da entidade asinante da solicitude de subvención.

-Certificado da Federación correspondente que acredite o número de licencias vinculadas coa entidade solicitante na
tempada 2024/2025. 

-  Documento acreditativo de que a instalación está inscrita no Rexistro de instalacións deportivas de Galicia, tal e
como establece o art. 77 da Lei 3/2012, de 3 de abril do deporte de Galicia. 

-Certificados de ausencia de débedas coa AEAT, S.Social, ATRIGA e Concello de Vigo.

-Memoria valorada xustificativa da actuación que inclúa un orzamento detallado e desglosado por conceptos. 

-Proxecto deportivo.

O/A que abaixo asina declara que: 
Esta entidade reúne os requisitos establecidos no artigo 10 da LSG, e que todos os datos que contén esta solicitude axústanse ós requisitos establecidos, e que nos
comprometemos a cumprir co disposto nas bases da subvención, e polo tanto solicito.  Así mesmo  autorízase ó Concello de Vigo a solicitar e/ou verificar de oficio os
datos e certificados que estime oportunos en relación á solicitude presentada.       
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable destes datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia. A lexitimación do tratamento deses
datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de
Vigo no ámbito do fomento e promoción do deporte, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable. A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do
expediente administrativo relativo a estas bases. O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o
prazo  de  prescrición  a  efectos  de  posibles  responsabilidades  derivadas  da  actividade  ou  do  dito  tratamento.  Os  datos poderán  ser  cedidos  tamén  a  outras
Administracións  públicas  en  cumprimento  dun  mandato  legal  ou  xudicial.  Tamén  poderán  ser  verificados  e  cotexados  con  calquera  outros  dos  que  as  demais
Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.  As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión,
oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista
na normativa vixente, perante  O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española
de  Protección  de  Datos  (www.aepd.es).  Poderán  obter  máis  información  na  web  municipal  ou  contactando  co  delegado  de  protección  de  datos  no  enderezo
dpd.vigo@vigo.org. 

                     
Sinatura do representante legal       

Vigo, na data da sinatura dixital

Sr. CONCELLEIRO DELEGADO DE DEPORTES 

ANEXO I.2.-DECLARACIÓN RESPONSABLE

Don/Dna. DNI.

Representante legal da entidade         CIF

Declara, 
 Que  esta  entidade  solicitou  e/ou  ten  concedidas  as  seguintes  subvencións  en  relación  ó  proxecto  obxecto  da

subvención solicitada ó Concello de Vigo: 

Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe solicitado Importe concedido

€ €

mailto:dpd.vigo@vigo.org
http://www.aepd.es/
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Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe solicitado Importe concedido

€ €

€ €

€ €

 Que esta entidade non está incursa en ningunha das prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do artigo 10

da Lei 9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia. 

 Que  segundo  consta  no  documento  ...............................................................................................   de  data

…..................,  D/Dna......…........................................................................................  con  DNI:

…....................................,  figura  como representante legal da entidade, o que lle outorga,  a representación

legal da entidade para o trámite obxecto da solicitude. 

 A instalación obxecto da solicitude de subvención cumpre cos requisitos establecidos no art. 83 da Lei 3/2012, 
de 3 de abril, do deporte de Galicia.

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura do representante legal       

 

ANEXOII.1.- CONTA XUSTIFICATIVA-

Entidade CIF

Enderezo Localidade C.P.

Telf. E-Mail

Subvención concedida polo Concello de Vigo €

Importe xustificado Base Impoñible € IVE €

Relación de documentos xustificativos de gasto (No mesmo orden no que se presentan os orixinais):

CONCEPTO 

1

2

3

4

5

6
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CONCEPTO 

7

8

9

10

11

12

13

14

15

TOTAL Base Impoñible       € IVE   €

D.                                                                DNI                                          representante legal da entidade

___________________________________CIF:                                           certifica que os documentos que se detallan na

conta xustificativa, cuxo importe ascende á cantidade de _______________€ de base impoñible  e                 € correspondente

ó IVE dos devanditos documentos,  corresponden con gastos vinculados directamente coa actuación subvencionada  pola

Concellería de Deportes do Concello de Vigo.

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura do representante legal       

ANEXO II.2.-DECLARACIÓN RESPONSABLE

D/Dna. DNI:

Repres. legal da Entidade CIF:

DECLARA: 

 Que todos os datos que contén a conta xustificativa se axustan á realidade e cumpren coas bases do programa de

subvencións obxecto da solicitude. 

 Que  a  actuación  subvencionada  realizouse  tal  como  figura  na  memoria  presentada  e  cumprindo  todas  as

características que se declararon na solicitude de subvención. 

 Que o custo total da actuación que foi obxecto da subvención foi de   ..........................................€

 Que os xustificantes acreditativos dos gastos que se presentan, aplicáronse á actuación subvencionada. 

 Que as subvencións ou achegas obtidas para as actuacións subvencionadas non superaron o custe total da mesma.

 Que a entidade  atópase ó corrente coas obrigas tributarias da Seguridade Social, Axencia Tributaria, a Consellería

de Facenda da Xunta de Galicia e o Concello de Vigo, non é debedora por resolución de procedencia de reintegro e
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que foi practicada a pertinente retención sobre a Renda das Persoas Físicas sobre os gastos que están suxeitos á

retención, así como que esta foi practicada, liquidada e ingresada na Axencia Estatal da Administración Tributaria (No

caso de empregar ditos Xustificantes). 

 Que autoriza ó servizo de Deportes do Concello de Vigo a comprobar de oficio os datos e certificados acreditativos

necesarios ós departamentos administrativos responsables de acreditar o cumprimento das súas obrigas tributarias

co Concello de Vigo, coa Consellería de Facenda da Xunta de Galicia, a Axencia Tributaria e para coa Seguridade

Social.

 Que, no seu caso, o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar en relación á

subvención  concedida  polo  Concellería  de  Deportes  do  Concello  de  Vigo  en  relación  ó

desenvolvemento do proxecto é asumido pola entidade beneficiaria ao non poder deducilo. 

SÍ

NON

 Que esta entidade ten solicitadas, concedidas e/ou recibiu as seguintes subvencións para o desenvolvemento da

mesma actividade  subvencionada polo Concello de Vigo: 

Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe concedido Importe recibido

CONCELLO DE VIGO € €

€ €

€ €

€ €

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura do representante legal       

ANEXO III.1.

CONVOCATORIA  DE  SUBVENCIÓNS  ORIENTADAS  Á  MELLORA  DAS  INSTALACIÓNS  DE
CAMPOS DE FÚTBOL DA CIDADE DE VIGO 2025”

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en beneficio do
desenvolvemento  deportivo  local,  definidas  no  ámbito  do  artigo  25.2.  apartado  l)  da  Lei  7/1985
Reguladora das bases de Réxime local, e así mesmo, dita actuación atopase recollida no ámbito das
competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e 9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del
deporte de Galicia. 

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O obxecto das subvencións é financiar os gastos vinculados coa mellora e renovación de vestiarios e
instalacións anexas, así como a proxectos de mellora da eficiencia dos sistemas de iluminación en
campos de fútbol de titularidade privada ubicados no termo municipal de Vigo.

SEGUNDA.- CONTÍA TOTAL E CRÉDITO ORZAMENTARIO.
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A cantidade máxima destinada a estas subvencións será a de 170.000,00€ (Cento setenta mil euros)
que se farán efectivas con cargo á partida orzamentaria  3420.7800011 “Axuda investimentos inst.
deportivas”. 

TERCEIRA. - REQUISITOS DOS BENEFICIARIOS.

1.  Poderán  solicitar  e  obter  a  condición  destas  axudas  clubs  deportivos,  asociacións  deportivo-
culturais,  agrupacións  de  persoas  propietarias  e  entidades deportivas  que teñan,   personalidade
xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, desenvolvan proxectos deportivos de interese para a a
cidade de Vigo vinculados co fútbol, acrediten a titularidade dos terreos obxecto da actuación (ou a
cesión do dereito de uso da instalación por un período mínimo de 8 anos) e cumpran os requisitos
que establecen as presentes bases e convocatoria.

2. Quedan excluídas expresamente de esta convocatoria:

 As federacións deportivas.
 Institucións e organismos oficiais e administracións públicas.
 Os clubs, asociacións ou entidades pertencentes ou integrados en institucións oficiais.
 Entidades con ánimo de lucro.
 Entidades educativas.
 Fundacións.

3. Condicións dos terreos, as edificacións e os proxectos:

 O terreo no que se executen as obras debe atoparse en solo coa clasificación necesaria para
o  desenvolvemento  do  proxecto  a  subvencionar,  e  a  actuación  debe ser  compatible  coa
normativa urbanística vixente aplicable.

 O importe total da suma das actuacións/proxectos nunha única instalación deportiva que se
presenten será superior a 50.000,00€ na liña 1 e 10.000,00€ na liña 2, e deberán contar coas
autorizacións e licencias necesarias para a súa execución segundo a normativa vixente en
materia urbanística, incluída a xestión medioambiental 

 Os proxectos deberán incluír medidas de xestión medioambiental dos materiais da obra e de
xestión de residuos e control da contaminación, no caso de ser preceptivo. 

 A instalación deberá cumprir cos requisitos establecidos no art. 83 da Lei 3/2012, de 3 de
abril, do deporte de Galicia, e deberá estar inscrita no Rexistro de instalacións deportivas de
Galicia, tal e como establece o art. 77 da Lei 3/2012, de 3 de abril do deporte de Galicia.

4. Condicións dos terreos e as edificacións:

 O terreo no que se executen as obras debe atoparse en solo coa clasificación necesaria para
o  desenvolvemento  do  proxecto  a  subvencionar,  e  a  actuación  debe ser  compatible  coa
normativa urbanística vixente aplicable. 

 Que non exista contenda ou litixio xudicial en activo por mor da titularidade da propiedade
obxecto da actuación.

 Que a instalación estea inscrita no Rexistro de instalacións deportivas de Galicia, tal e como
establece o art. 77 da Lei 3/2012, de 3 de abril do deporte de Galicia

5. Nas instalacións obxecto das actuacións deberán estar desenvolvéndose proxectos deportivos, e
sen ter consideración de competicións consideradas profesionais nin vinculadas a clubs ou equipos
profesionais. 

6. Os solicitantes deberán reunir os requisitos establecidos no artigo 10 da Lei 9/2007 do 13 de xuño,
de subvencións de Galicia e non estar incursos en prohibición para ser beneficiario da subvención
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das previstas no citado artigo para o que se esixirá aos solicitantes unha declaración de non estar
incursos nas prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do citado artigo 10 da Lei 9/2007.

7.  Débedas  coas  Administracións  Públicas:  As  entidades  solicitantes  acharanse  ao  corrente  no
cumprimento das súas obrigas tributarias coa Consellería de Facenda da Xunta de Galicia, a Axencia
Tributaria, coa Seguridade Social e co Concello de Vigo. Entenderase que o solicitante, ao presenta-
la  solicitude  de  subvención,  autoriza  á  comisión  avaliadora  para  comprobar  de  oficio  os  datos
acreditativos de tal extremo ós departamentos administrativos responsables, aínda que de non ser
posible esta comprobación a comisión poderá esixir ás solicitantes a presentación das certificacións
ás que se refire o artigo 22 do RD 887/2006, 21 de xullo, polo que se aproba o Regulamento da Lei
Xeral de Subvencións.

CUARTA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva.

QUINTA.- PRAZO DE PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo de presentación das solicitudes e da documentación complementaria correspondente, será
de 20 días hábiles, a contar dende o día seguinte á publicación do extracto da convocatoria no Boletín
Oficial da Provincia.

SEXTA.- BASES REGULADORAS.

As bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO) e con posterioridade
remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións, que será quen lle dea traslado ó
BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción na web do Concello de Vigo. 

SÉTIMA.-  ÓRGANOS  COMPETENTES  PARA  A  INSTRUCIÓN  E  RESOLUCIÓN  DO
PROCEDEMENTO E PRAZO PARA A NOTIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN.

A Concellería  de  Deportes  será  a  encargada  da  instrución  do  procedemento  de  concesión  das
subvencións. A avaliación das mesmas se realizará por unha Comisión de Valoración composta polo
Concelleiro de Deportes, o Xefe de Servizo da Área de Deportes e un Técnico da mesma área que
actuará como secretario.
A comisión  poderá  requirir  a  presenza  ou  solicitar  o  asesoramento  de  expertos  sobre  materias
concretas se o considera oportuno. 

OITAVA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.
1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 15 de novembro de 2025 (Incluído) para
dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a aplicación dos fondos
recibidos.  Transcorrido  o  prazo  establecido  de  xustificación  sen  presentarse  esta  ante  o  órgano
administrativo competente, este requirirá ao beneficiario para que no prazo improrrogable de quince
días sexa presentada aos efectos previstos neste Capítulo. A falla de presentación da xustificación no
prazo establecido neste apartado levará consigo a esixencia de reintegro e demais responsabilidades
establecidas  na  Lei  Xeral  de  Subvencións.  A  presentación  da  xustificación  no  prazo  adicional
establecido neste apartado non eximirá ao beneficiario das sancións que, conforme á Lei Xeral de
Subvencións, correspondan.

NOVENA.- PAGAMENTO.

S.ord. 09/05/2025



Ata  o  50%  do  importe  total  da  subvención  proposta  para  cada  entidade  beneficiaria,
proporcionalmente para cada unha delas e co límite do importe máximo dispoñible na aplicación
orzamentaria, será abonado ás beneficiarias que o soliciten mediante transferencia bancaria trala
aprobación da resolución de adxudicación das subvencións, co obxectivo de poder afrontar os gastos
iniciais que supón o desenvolvemento das primeiras fases dos proxectos.
O resto do importe abonarase ás entidades beneficiarias logo da xustificación da actuación para a
que se concedeu a subvención.

ANEXO III.3.

EXTRACTO DO ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE DATA ..... (COMPLETAR UNHA
VEZ APROBADO)  DE 2025,  POLO QUE  SE APROBA A CONVOCATORIA DE  SUBVENCIÓNS
ORIENTADAS Á MELLORA DAS INSTALACIÓNS DE CAMPOS DE FÚTBOL DA CIDADE DE VIGO

“De conformidade co previsto nos artigos 17.3.b e 20.8.a da Lei 38/2003, de 17 de noviembre, Xeral
de subvencións, publícase o extracto da convocatoria cuxo texto completo pode consultarse na Base
de Datos Nacional de Subvencións (http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index):

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O obxecto das subvencións é financiar os gastos vinculados coa mellora e renovación de vestiarios e
instalacións anexas, así como a proxectos de mellora da eficiencia dos sistemas de iluminación en
campos de fútbol de titularidade privada ubicados no termo municipal de Vigo.

SEGUNDA.- CONTÍA TOTAL E CRÉDITO  ORZAMENTARIO.

A cantidade máxima destinada a estas subvencións será a de 170.000,00€ (Cento setenta mil euros)
que se farán efectivas con cargo á partida orzamentaria  3420.7800011 “Axuda investimentos inst.
deportivas”. 

TERCEIRA. - BENEFICIARIOS.

1.  Poderán  solicitar  e  obter  a  condición  destas  axudas  clubs  deportivos,  asociacións  deportivo-
culturais,  agrupacións  de  persoas  propietarias  e  entidades  deportivas  que  teñan,  personalidade
xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, desenvolvan proxectos deportivos de interese para a a
cidade de Vigo vinculados co fútbol, acrediten a titularidade dos terreos obxecto da actuación (ou a
cesión do dereito de uso da instalación por un período mínimo de 10 anos) e cumpran os requisitos
que establecen as presentes bases e convocatoria.

CUARTA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva.

QUINTA.- PRAZO DE PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo de presentación das solicitudes e da documentación complementaria correspondente, será
de 20 días hábiles, a contar dende o día seguinte á publicación do extracto da convocatoria no Boletín
Oficial da Provincia.

SEXTA.- BASES REGULADORAS.

http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index
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As bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO) e con posterioridade
remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións, que será quen lle dea traslado ó
BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción na web do Concello de Vigo.

SÉTIMA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 15 de novembro de 2025 (Incluído) para dar
cumprimento  das  finalidades para  as  que  se  concedeu a subvención  e  a  aplicación  dos  fondos
recibidos.

5(319).- BASES  E  CONVOCATORIA  DE  “SUBVENCIÓNS  A
ENTIDADES  DEPORTIVAS  POLA  PARTICIPACIÓN  EN  FASES  DE
ASCENSO AOS TRES PRIMEIROS NIVEIS DE COMPETICIÓN DE ÁMBITO
NACIONAL EN CATEGORÍA ABSOLUTA”. EXPTE. 24462/333.
Visto  o  informe  xurídico  do  29/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización  do
02/05/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 24/04/2025,
asinado polo xefe do Servizo de Deportes-director  deportivo e conformado
polo  concelleiro-delegado,  o  concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo
concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

1. INTRODUCIÓN

A  actividade  deportiva  en  Vigo,  ten  unha  transcendencia  moi  importante  en  relación  á
participación de entidades deportivas de todas as facetas do deporte, e de forma xeral, en un
número moi importante de disciplinas deportivas. 

Entre  os  obxectivos  da  Concellería  de  Deportes  atopámonos,  entre  outros,  con  proxectos
encamiñados ó fomento e promoción do deporte a través da participación de equipos da cidade
de Vigo nas fases de promoción de ascenso ós tres primeiros niveis de competición de ámbito
nacional en categoría absoluta das distintas modalidades. 

A proposta se atopa incluída no Plan Estratéxico de subvencións para o período 2024-2026
aprobado pola Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo na sesión ordinaria celebrada o
08.03.2024, contribuíndo entre outras cuestións, en liña co establecido no dito plan, a potenciar a
imaxe de Vigo como cidade do deporte acolledora de eventos deportivos como ferramenta de
apoio a entidades organizadoras  e como medio de promoción  turística,  crear  un entorno de
promoción do deporte vinculado ó espectáculo deportivo como ferramenta de ocio,  apoiar  o
desenvolvemento  de  eventos  e  programas  deportivos  na  cidade  de  Vigo,  fomentar  o
desenvolvemento de programas e eventos de promoción deportiva, contribuír á promoción da
cidade de Vigo, etc. 

A Xunta de Goberno Local aprobou, na sesión ordinaria do 08.03.2024 un “Plan de dinamización
e  desenvolvemento  do  deporte  na  cidade  de  Vigo”.  Este  plan,  fundamentado  entre  outras
cuestións  na necesidade de instrumentar  a xestión  da participación  do Concello  de Vigo no
desenvolvemento  deportivo  local,  de  mellorar  o  impulso  do  traballo  de  planificación  ou  de
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consolidar a Vigo como “cidade do deporte”, inclúe o desenvolvemento das liñas estratéxicas
básicas de actuación. 

Unha destas liñas básicas é a relacionada coa promoción, dinamización e apoio á actividade
deportiva, que expresa, entre outros, o obxectivo de dinamizar unha oferta deportiva ampla e
diversa,  optimizar  os recursos destinados á promoción do deporte ou a promover  o apoio ó
desenvolvemento de proxectos deportivos.

2. FUNDAMENTOS

Os obxectivos  xerais  da  convocatoria  responde  ó  interese  por  impulsar  a  participación  dos
mellores equipos da cidade nas fases de ascenso ós tres primeiros niveis de competición de
ámbito nacional  en categoría absoluta de deporte Federado, potenciando sinerxías no ámbito
social e deportivo, destacando no proxecto: 

• O interese xeral pola actividade deportiva. 
• A procura do impulso de proxectos de interese para a cidadanía. 
• O impulso do compromiso da sociedade cos valores do deporte. 
• A Colaboración co tecido asociativo deportivo da nosa cidade. 
• A dinamización do deporte a través de proxectos de deporte de alto nivel. 
• O financiamento e ordenación do sistema deportivo vigués.
• Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de cara a consolidar  a imaxe deportiva de

Vigo. 

En relación cos proxectos encamiñados ó fomento e promoción do deporte a través do apoio,
difusión e axudas para a participación dos mellores equipos da cidade en fases de ascenso ós
tres  primeiros  niveis  de  competición  de  ámbito  nacional  en  categoría  absoluta,  os  vixentes
orzamentos  do  Concello  de  Vigo  para  o  ano  2025 consignan,  na  partida  orzamentaria
3410.480.00.19 “convocatoria de subvencións participación fases de ascenso”, un crédito por un
importe  total  de  50.000,00€  (Cincuenta mil  euros),  que  o  Concello  de  Vigo  a  través  da
Concellería  de  Deportes  pretende  destinar  á  actuación  de  subvencionar  os  gastos
extraordinarios que supón a participación nas  fases de ascenso ós tres primeiros niveis  de
competición de ámbito nacional en categoría absoluta.

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver  as actuacións de promoción do deporte en
beneficio do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l) da
Lei  7/1985  Reguladora  das  bases  de  Réxime  local,  e  así  mesmo,  dita  actuación  atópase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e 9,
da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 

Con carácter previo ao outorgamento das subvencións deberán aprobarse as bases reguladoras
de  concesión  da  subvención  nos  termos  establecidos  na  Lei  9/2007  de  13  de  xuño,  de
subvencións de Galicia e proceder a súa convocatoria.

A concesión destas subvencións efectuarase baixo os principios de publicidade, concorrencia e
obxectividade. 

En relación á xustificación das subvencións, tendo en consideración por unha banda a dificultade
e falta de liquidez financeira das entidades deportivas obxecto da convocatoria e a súa condición
de ser entidades sen ánimo de lucro e, por outra, a propia finalidade da subvención, que xira ao
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redor da importancia dos obxectivos de interese xeral que desenvolve o seu proxecto, que se
vería en serio risco de cumprimento no caso de esixirse a constancia expresa do pago dos
gastos subvencionados con anterioridade ó proceso de xustificación,  a  proposta exceptúa o
cumprimento  do  establecido  no  art.  31.2  da  L.X.S  e  no  art.  29.2  da  L.S.G,  admitindo
documentación xustificativa de gastos nos que non será necesario que conste de forma expresa
si os mesmos foron pagados con anterioridade ao proceso de xustificación.

A lexislación aplicable ás bases reguladoras e convocatoria específica destas subvencións será
a Lei 9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia; a Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de Subvencións, o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se aproba o Regulamento da
Lei  38/2003,  de  17  de  novembro,  xeral  de  subvencións,  nos  seus  preceptos  básicos;  a
lexislación  básica  do  estado  en  materia  de  réxime  local;  os  preceptos  non  básicos  da  Lei
38/2003 e do Real Decreto 887/2006; as vixentes Bases de execución do orzamento do Concello
de Vigo;  Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á información pública e bo
goberno;así como as restantes normas de dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de
dereito privado.

Tal e como establecen as bases, e conforme coa Lei 39/2015 de PAC, trátase dun procedemento
de tramitación exclusivamente por medios electrónicos.

O  desenvolvemento  desta  convocatoria  considérase  unha  axuda  moi  importante  para  a
promoción dos proxectos deportivos que se desenvolven tanto na na cidade de Vigo como fora
dela, e contribúe á consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo, o que supón un
gran valor de carácter público e social. 

Os antecedentes que obran no servizo de deportes identifican claramente a repercusión e o retorno
para a cidade de Vigo no plano social, económico e de promoción. 

A participación neste tipo de competicións, ademais de servir de escaparate para a cidade, ofrecen
a  oportunidade  de  mostrar  a  capacidade  deportiva  de  Vigo,  o  que  promoverá  obxectivos  do
Concello de Vigo neste ámbito.

O desenvolvemento desta proposta considérase unha axuda moi importante para a promoción
dos  proxectos  deportivos  de  interese  para  a  cidade  de  Vigo,  e  que  motiva  a  proposta  de
tramitación dunha convocatoria de subvencións orientada, entre outras cuestións, a favorecer a
consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo. 

3. PROPOSTA

Por todo o exposto, proponse á Xunta de Goberno Local a adopción dos seguintes acordos: 

PRIMEIRO:  Aprobar  as  bases  reguladoras  para  a  concesión  de  subvencións  a  entidades
deportivas de Vigo sen ánimo de lucro pola participación en fases de ascenso ós tres primeiros
niveis de competición de ámbito nacional en categoría absoluta.

SEGUNDO: Autorizar o gasto por un importe máximo de 50.000,00€ (Cincuenta mil euros) con
cargo á aplicación orzamentaria 3410.4800019 do orzamento da Concellería de deportes do ano
2025.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.
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BASES ESPECÍFICAS PARA A CONCESIÓN DE SUBVENCIÓNS A ENTIDADES DEPORTIVAS
DE VIGO POLA PARTICIPACIÓN EN FASES DE ASCENSO   ÓS TRES PRIMEIROS NIVEIS DE  
COMPETICIÓN DE ÁMBITO NACIONAL EN CATEGORÍA ABSOLUTA.

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver  as actuacións de promoción do deporte en
beneficio do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l) da
Lei  7/1985  Reguladora  das  bases  de  Réxime  local,  e  así  mesmo,  dita  actuación  atópase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e 9,
da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 

En relación  cos  proxectos  encamiñados ó fomento  e promoción  do  deporte  en beneficio  do
desenvolvemento deportivo local, a través do apoio, difusión e axudas ás entidades deportivas
pola  participación  nas  Fases  de  ascenso  ás  máximas  categorías  do  deporte  nacional  en
categoría absoluta, os vixentes orzamentos do Concello de Vigo para o ano 2025 contemplan na
aplicación orzamentaria 3410.480.00.19 “Convocatoria subvención participación Fases ascenso”,
o  crédito  necesario  é  por  un  importe  total  de  50.000,00€  (Cincuenta  mil  euros), crédito
orzamentario  que  o  Concello  de  Vigo,  a  través  da  Concellería  de  Deportes,  destina  a
subvencionar os gastos vinculados coa participación de entidades da cidade de Vigo nas fases
de ascenso ós tres primeiros niveis de competición de ámbito nacional en categoría absoluta.

A concesión destas subvencións efectuarase baixo os principios de publicidade, concorrencia e
obxectividade.

As bases que seguen teñen por obxecto regular  a concesión destas subvencións e iniciar  o
procedemento para a dita concesión.

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O obxecto das subvencións  ás que se refiren as presentes  bases é contribuír  a  fomentar  a
participación nas fases de ascenso a unha dos tres primeiros niveis de competición de ámbito
nacional en categoría absoluta celebradas entre o 1 de xaneiro e o 15 de xullo de 2025. 

SEGUNDA.- GASTOS SUBVENCIONABLES.

• Para competicións celebradas na cidade de Vigo: 
◦ Canon ou cota federativa.
◦ Gastos Federativos.
◦ Gastos por arbitraxes.

• Para competicións celebradas fora da cidade de Vigo: 
◦ Transporte.
◦ Aloxamento. 
◦ Canon ou cota federativa.
◦ Gastos Federativos.

As subvencións teñen un carácter único entendéndose que o total da subvención é polos gastos
xerados  pola  participación  nas  fases  de  ascenso  á  calquera  dos  tres  primeiros  niveis  de
competición de ámbito nacional en categoría absoluta .
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TERCEIRA.- CONTÍA TOTAL E  CRÉDITO ORZAMENTARIO.

O crédito máximo destinado a estas subvencións será de 50.000,00€ (Cincuenta mil euros) que
se fará efectivo con cargo á aplicación orzamentaria 3410.480.00.19 da Concellería de deportes.

Poderán outorgarse subvencións superando esta contía sen nova convocatoria cando se dean
as circunstancias previstas no artigo 31.2 da Lei de subvencións de Galicia.

CUARTA.-  COMPATIBILIDADE DA SUBVENCIÓN.

1.- Estas subvencións serán compatibles con calquera outra subvención ou axuda para a mesma
finalidade,  procedente  de  calquera  outra  administración,  ou  de  entes  públicos  ou  privados,
nacionais, da Unión Europea ou de organismos internacionais, aínda que serán incompatibles
coas subvencións ou axudas tramitadas no Concello de Vigo en relación a un concepto análogo
ó do obxecto da convocatoria e/ou xa Subvencionado polo Concello de Vigo.

2.- As beneficiarias deberán comunicar ao Concello de Vigo a obtención doutras subvencións,
axudas  ingresos  ou  recursos  que  financien  a  actividade  subvencionada.  Esta  comunicación
deberá  efectuarse  no  momento  en  que  se  coñeza  e,  en  todo  caso,  con  anterioridade  á
xustificación da aplicación dada ós fondos recibidos. 

3.- En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o dos
gastos  en  concepto  de  canon/cota  federativa,  gastos  por  arbitraxes,  aloxamento  e/ou
desprazamento vinculados coa actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma
prevista no artigo 34 do RD 887/2006, de 21 de xuño, polo que se aprobou  o Regulamento da
Lei Xeral de Subvencións.

QUINTA. - REQUISITOS DAS ENTIDADES BENEFICIARIAS.

1. Poderán solicitar e obter estas axudas:

Os clubs deportivos con sede social na cidade de Vigo que participen en fases de ascenso a
calquera  das  tres  máximas  categorías  do  deporte  nacional  en  categoría  absoluta,  teñan
personalidade  xurídica  propia,  carezan  de  ánimo  de  lucro,  estean  integradas  na  federación
deportiva  correspondente  e  cumpran  os  requisitos  que  establecen  as  presentes  bases  e
convocatoria.

2. Causas de exclusión:

2.1.-Quedan excluídos os seguintes tipos de entidades:

 As Entidades con ánimo de lucro.
 Os  clubs  e  entidades  pertencentes  ou  integrados  en  institucións  oficiais,  clubs

profesionais,  Administracións  Públicas,  centros  escolares,  Universidades  e
Fundacións.

 As entidades que reciban subvencións ou axudas do Concello de Vigo  en relación a
un concepto análogo ó do obxecto da convocatoria.

2.2.- Quedarán excluídas as competicións de deporte non Federado.
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3.- As entidades solicitantes deberán reunir os requisitos establecidos no artigo 10 da Lei 9/2007
do  13  de  xuño,  de  subvencións  de  Galicia  e  non  estar  incursas  en  prohibición  para  ser
beneficiario da subvención das previstas no citado artigo para o que se esixirá aos solicitantes
unha declaración de non estar incursas nas prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do
citado artigo 10 da Lei 9/2007.

4.-  Estar ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias coa Consellería de Facenda
da Xunta de Galicia, a Seguridade Social, a Axencia Tributaria e o Concello de Vigo.

SEXTA.- OBRIGAS DAS ENTIDADES BENEFICIARIAS.

Serán obrigas das entidades beneficiarias das subvencións, ademais das previstas nestas bases
e convocatoria e das sinaladas no artigo 11 da Lei de subvencións de Galicia, as que seguen:

• Realizar  a  actividade  deportiva  subvencionada  consonte  co  proxecto  presentado  coa
solicitude.

• Xustificar axeitadamente o cumprimento das obrigas incluídas nas bases da convocatoria. 
• Responder da veracidade dos datos da solicitude, baixo a persoal responsabilidade da persoa

que subscriba a solicitude.
• Dar a adecuada publicidade ó financiamento municipal da actividade subvencionada no caso

de que a resolución da subvención se produza antes da competición.

SÉTIMA.- TIPOS DE COMPETICIÓNS SUBVENCIONADAS E CRITERIOS DE BAREMACIÓN
PARA A CONCESIÓN DA SUBVENCIÓN. 

1.- Tipo de competicións:
1.1.- Fases de ascenso: Criterios de inclusión:

• Só será subvencionable  a participación  en fases de ascenso á 3ª,  2ª  o  á 1ª
categoría da modalidade en categoría absoluta.

• A competición deberá decidir o ascenso a unha categoría superior. 
• A competición deberá vir precedida dunha competición previa en formato de liga

regular (Por concentración no caso do atletismo) onde a posición obtida habilita a
participación  na  fase  de  ascenso obxecto  da  solicitude  de subvención  e  que
permitirá, na seguinte tempada, participar nunha categoría ou nivel superior (1ª,
2ª ou 3ª). 

2.- Criterios de baremación e importes:

Fase de ascenso á máxima categoría nacional absoluta 5.000,00€ 

Fase de ascenso á 2ª categoría nacional  absoluta 4.000,00€

Fase de ascenso á 3ª categoría nacional  absoluta 3.000,00€

OITAVA.- CONTÍA INDIVIDUALIZADA DAS SUBVENCIÓNS E LÍMITES.

1.- O importe destinado a estas subvencións distribuirase entre entidades deportivas que, por
reunir os requisitos esixidos nestas bases para ser beneficiaria, sexan admitidas a participar no
procedemento  de concesión das subvencións,  de acordo cos criterios  previstos no apartado
anterior.  Se  o  crédito  dispoñible  fora  insuficiente,  os  importes  das  subvencións  reduciranse
proporcionalmente ata axustalo ó mesmo.
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2.- Límites:
2.1.- Unha entidade poderá presentar unha solicitude de subvención por cada unha das
fases de ascenso nas que participe os seus distintos equipos.
2.2.- O importe máximo das subvencións por cada fase de ascenso será de 5.000,00€. 
2.3.- O porcentaxe máximo a subvencionar de cada competición subvencionada sobre o
seu orzamento de gastos será:

Importe e % máximo subvencionado

Fases  de  ascenso celebradas
en Vigo

Ata o 50% dos gastos subvencionables ata un
máximo de 5.000,00€

Fases  de  ascenso celebradas
fora de Vigo

Ata o 50% dos gastos subvencionables ata un
máximo de 5.000,00€

No caso no que o importe total da convocatoria sexa insuficiente tras a valoración das solicitudes
admitidas  no  procedemento,  realizarase  unha  redución  proporcional  das  subvencións
inicialmente propostas para cada unha das entidades beneficiarias.

NOVENA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva que
se  iniciará  de  oficio  tras  a  aprobación  das  presentes  bases  e  convocatoria  pola  Xunta  de
Goberno Local.
                                                                                                               
DÉCIMA.- PRAZO E PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo de presentación das solicitudes e da documentación complementaria correspondente,
será de 15 días hábiles, a contar dende o día seguinte á publicación do extracto da convocatoria
no  Boletín  Oficial  da  Provincia,  que  será  comunicado  desde  a  Base de  Datos  Nacional  de
Subvencións  (BDNS) que opera como sistema nacional  de publicidade de subvencións,  nos
termos do art. 30 da Lei 39/2015 do Procedemento administrativo común das AAPP.

En cumprimento da obriga  imposta polo artigo  14.2.a)  da Lei  39/2015,  do 1 de outubro,  de
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, establécese o emprego, de
xeito exclusivo, de medios electrónicos para presentar e tramitar a solicitude desta subvención a
través da sede electrónica do Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos de identificación e
sinatura  electrónica  admitidos  na  sede  electrónica,  que  se  poden  consultar  no  enlace
https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=ga. 

As  solicitudes  de  subvención  achegaranse  debidamente  cumprimentadas  e  asinadas
electronicamente polo representante legal da entidade, mediante os modelos oficiais aprobados
con estas bases, que estarán dispoñibles na páxina web (www.vigo.org), 

Unha entidade poderá presentar  unha solicitude de subvención por cada unha das fases de
ascenso nas que participe os seus distintos equipos.

Todas as solicitudes,  así coma as posibles emendas telemáticas contempladas no parágrafo
anterior,  deberanse  achegar  antes  de  que  rematen  os  prazos  outorgados  para  a  súa
presentación, sen que caiba ter por presentadas aquelas achegadas con carácter extemporáneo.
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DECIMO PRIMEIRA.-  SOLICITUDE E DOCUMENTACIÓN.

1.- Coa solicitude asinada electronicamente polo representante da entidade, segundo o modelo
que  figura  como anexo  I.1  desta  convocatoria,  deberase  achegar  a  demais  documentación
esixida nestas bases e convocatoria, segundo os modelos,  que no seu caso, figuran nos demais
anexos desta convocatoria. 

2.- As entidades solicitantes deberán presentar a seguinte documentación:

1. Anexo I.1: Instancia de solicitude. 
2. Anexo I.2: Orzamento equilibrado de Ingresos e de gastos do proxecto
3. Anexo I.3: Declaración responsable.
4. Anexo  I.4:  Documento  federativo  que  acredite  axeitadamente  a  participación  e/ou

organización do proxecto obxecto da solicitude.
5. Proxecto completo de actividade.
6. Acreditación da composición da actual xunta directiva.
7. Copia  do  DNI  da  persoa  representante  da  entidade  que  formula  a  solicitude  de

subvención
8. Certificado orixinal da titularidade da conta bancaria. 
9. Copia do CIF da entidade solicitante.
10. Certificados  de  estar  ó  corrente  no  cumprimento  das  súas  obrigas  tributarias  coa

Consellería de Facenda da Xunta de Galicia, a Seguridade Social e a AEAT.

3.-  De  conformidade  coa  normativa  de  protección  de  datos,  para  a  tramitación  deste
procedemento consultaranse o estado de débedas das entidades co Concello de Vigo. No caso
de  que  as  entidades interesadas  se  opoñan a  esta  consulta,  deberán  indicalo  no  cadro
correspondente habilitada no formulario e achegar o documento.

Excepcionalmente, no caso de que algunha circunstancia imposibilitase a obtención dos citados
datos,  poderase  solicitar  ás  persoas  interesadas  a  presentación  dos  documentos
correspondentes.

DÉCIMO SEGUNDA.- EMENDA  DA SOLICITUDE.

Consonte co establecido no artigo 20.5 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia
e no artigo 68 da Lei 39/2015, de 1 de outubro de procedemento Administrativo Común, se a
documentación  aportada  fora  incompleta  ou  non  reunira  os  requisitos  esixidos  na  presente
convocatoria,  a entidade solicitante será requirida  mediante  notificación  electrónica para que
complete a documentación ou emende a mesma no prazo de 10 días hábiles, contados a partir
da recepción da notificación, coa advertencia de que se non o fixera se lle terá por desistida a
súa solicitude e arquivarase o expediente.

As notificacións  electrónicas  realizaranse a través da sede electrónica  do Concello  de Vigo.
Remitiranse aos/ás interesados/as os avisos da posta á disposición das notificacións á conta de
correo e/ou teléfono móbil que consten na solicitude. Estes avisos non terán, en ningún caso,
efectos de notificación practicada e a súa falta non impedirá que a notificación sexa considerada
plenamente válida.
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As  notificacións  por  medios  electrónicos  entenderanse  practicadas  no  momento  en  que  se
produza o acceso ao seu contido. A notificación entenderase rexeitada cando transcorresen dez
días naturais desde a posta á disposición da notificación sen que se acceda ao seu contido.

Se o envío da notificación electrónica non fose posible por problemas técnicos, practicarase a
notificación  polos  medios  previstos  na  normativa  reguladora  do procedemento  administrativo
común.

DECIMO TERCEIRA.- PUBLICIDADE.

As presentes Bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO) e con
posterioridade remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións, que será
quen lle dea traslado ao BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción na web
do Concello de Vigo. 

As subvencións concedidas se remitirán á BDNS para a súa publicación con indicación segundo
cada caso, da convocatoria, o programa e crédito orzamentario ao que se imputen, beneficiario,
cantidade  concedida  e  finalidade  da  subvención  con  expresión  dos  distintos  programas  ou
proxectos subvencionados.

Publicidade do financiamento público. As beneficiarias das subvencións deberán emprega-lo
distintivo do Concello de Vigo en tódalas actividades e comunicacións que promovan e en todas
as equipacións, publicacións, carteis, rótulos e demais elementos de difusión ou publicidade será
indispensable mencionar á “Concellería de Deportes – Concello de Vigo”.

DÉCIMO CUARTA.- ÓRGANOS COMPETENTES PARA A INSTRUCIÓN E RESOLUCIÓN DO
PROCEDEMENTO E PRAZO PARA A NOTIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN.

1.- A Concellería de Deportes será a encargada da instrución do procedemento de concesión
das  subvencións.  A avaliación  das  mesmas  se  realizará  por  unha  Comisión  de  Valoración
composta polo Concelleiro de Deportes, o Xefe de Servizo do servizo de Deportes e un Técnico
da mesma área que actuará como secretario.

2.- A Comisión Avaliadora, a través da Concellería de Deportes, como órgano instrutor, formulará
proposta  motivada  de  concesión  das  subvencións  á  Xunta  de  Goberno  Local  consonte  a
avaliación realizada.  A proposta incluirá o informe do órgano instrutor  no que conste que da
información que ten no seu poder se desprende que os beneficiarios cumpren con todos os
requisitos necesarios para acceder ás subvencións. 

3.- A Xunta de Goberno Local será o órgano competente para conceder ou denegar as axudas.

O  prazo  máximo  para  la  resolución  da  convocatoria  será  de  nove  meses  (art.  23.4  Lei
subvencións  de  Galicia)  a  contar  dende  ao  día  seguinte  a  publicación  do  extracto  da
convocatoria no  Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra. Cumprido o prazo de resolución sen
que  se  haxa  e  notificado  a  resolución  expresa,  entenderase  desestimada  a  solicitude  de
concesión da subvención.

A resolución notificarase electronicamente  ás entidades solicitantes no prazo de dez días a
partir da súa data a través da sede electrónica. Remitiranse aos/ás interesados/as os avisos da
posta  á disposición  das  notificacións  á conta de correo e/ou  teléfono móbil  que consten na
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solicitude. Estes avisos non terán, en ningún caso, efectos de notificación practicada e a súa
falta non impedirá que a notificación sexa considerada plenamente válida.

As entidades beneficiarias deberán confirmar de forma expresa, no prazo de 10 días dende a
recepción da notificación de resolución, a aceptación ou renuncia á subvención. No caso de non
realizar dito trámite, a solicitude arquivarase de forma definitiva ao entenderse que o beneficiario
renuncia á subvención.

As  notificacións  por  medios  electrónicos  entenderanse  practicadas  no  momento  en  que  se
produza o acceso ao seu contido. A notificación entenderase rexeitada cando transcorresen dez
días naturais desde a posta á disposición da notificación sen que se acceda ao seu contido.

Se o envío da notificación electrónica non fose posible por problemas técnicos, practicarase a
notificación  polos  medios  previstos  na  normativa  reguladora  do procedemento  administrativo
común.

4.-As resolucións ditadas ao abeiro da convocatoria, así como a desestimación presunta das
solicitudes porán fin á vía administrativa e contra elas poderán interpoñerse, sen prexuízo de
que as entidades ou agrupacións interesadas poidan exercer calquera outro que consideren
procedente, os seguintes recursos:

- Recurso de reposición  perante o mesmo órgano que a ditou no prazo de 1 mes a contar
dende o día seguinte ao da notificación. Se o acto non fora expreso, a persoa solicitante e
outras  posibles  interesadas  poderán  interpoñer  o  recurso  de  reposición  en  calquera
momento a partir do día seguinte a aquel en que, consonte coa súa normativa específica, se
produza  o  acto  presunto  (artigos  123  e  124  da  Lei  39/2015,  de  1  de  outubro,  do
Procedemento Administrativo Común)

-  O recurso  contencioso-administrativo  perante a Sala  do Contencioso-Administrativo  do
Tribunal Superior de Xustiza de Galicia, no prazo de dous meses, contados dende o día
seguinte á da notificación , se esta fora expresa, o de seis meses contados a partir do día
seguinte a aquel en que se produza o acto presunto (atigo 8.1 e 46 da Lei Reguladora da
Xurisdición Contencioso-Administrativa.

Non  pode  interpoñerse  o  recurso  contencioso-administrativo  ata  que  sexa  resolto
expresamente o se produza a desestimación presunta do recurso de reposición interposto. 

DÉCIMO QUINTA.- SUBCONTRATACIÓN.

As entidades beneficiarias non poderán subcontratar con terceiros a actividade subvencionada.

DÉCIMO SEXTA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 1 de novembro de 2025 (Incluído)
para dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a aplicación dos
fondos  recibidos. 

O prazo sinalado para a xustificación, segundo o establecido no art. 70.3 do R.D. 887/2006, de
21 de xullo, polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, Xeral de subvencións, poderá
ser ampliado se concorreran causas que o xustifiquen, previa aprobación do mesmo por parte da
Xunta de Goberno Local. “Transcorrido o prazo establecido de xustificación sen presentarse esta
ante  o  órgano  administrativo  competente,  este  requirirá  ao  beneficiario  para  que  no  prazo
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improrrogable de quince días sexa presentada aos efectos previstos neste Capítulo. A falla de
presentación da xustificación no prazo establecido neste apartado levará consigo a esixencia de
reintegro e demais responsabilidades establecidas na Lei Xeral de Subvencións. A presentación
da  xustificación  no  prazo  adicional  establecido  neste  apartado  non  eximirá  á  entidade
beneficiaria das sancións que, conforme á Lei Xeral de  Subvencións, correspondan”.

2.-  Ao  efecto  de  xustifica-la  subvención  as  entidades  beneficiarias  deberán  achegar
electronicamente  a  través  da  sede  electrónica  do  Concello  de  Vigo,  por  calquera  dos
mecanismos de identificación admitidos na sede electrónica:

 Anexo II.1. Relación de facturas ou documentos presentados como xustificación.
 Anexo II.2. Declaración responsable
 Memoria de actuación xustificativa do cumprimento da competición subvencionada,   cuns

contidos mínimos no aspecto deportivo (Incluiranse os datos referentes á competición, os
resultados e clasificación final da competición, material gráfico,...).

 Xustificantes acreditativos dos gastos subvencionados vinculados ó proxecto:  
 Facturas e documentos que acrediten o gasto:

 Canon ou cota federativa e gastos por arbitraxes no caso de competicións
celebradas na cidade de Vigo.

 Canon ou cota federativa, gastos de aloxamento e gastos de transporte no
caso de competicións celebradas fora da cidade de Vigo.

 As facturas deberán recoller o número de CIF, a data, o número de factura e o
IVE.  Estes xustificantes  quedarán a disposición do Concello  de Vigo.  Non se
admitirán facturas que non reúnan as condicións previstas no do RD 1.619/2012,
de 30 de novembro polo que se aproba o regulamento polo que se regulan as
obrigas  de  facturación.  Ademais,  as  facturas  deberán  detallar  no  concepto  o
obxecto de forma clara, que permita asocialas ó obxecto da subvención.

 Importe xustificativo:   Terase en conta como importe xustificativo a Base Impoñible do
importe  das  facturas  e  demais  documentos  de  valor  probatorio  equivalente que  se
presenten como xustificación, excepto que se acredite debidamente mediante certificado
da axencia Tributaria que a entidade está exenta de IVE, ou que se declare no anexo II.2
no seu momento que o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar en
relación á subvención concedida polo Concellería de Deportes do Concello de Vigo en
relación ó desenvolvemento do proxecto é asumido pola entidade beneficiaria ao non
poder deducilo.
 Nos documentos xustificativos dos gastos incorridos non será necesario que conste

de forma expresa si  os mesmos foron pagados con anterioridade ao proceso de
xustificación.

 Os gastos acreditaranse mediante facturas e demais documentos de valor probatorio
equivalente con validez no tráfico xurídico mercantil  ou con eficacia administrativa,
nos  termos  establecidos  regulamentariamente.  A  acreditación  dos  gastos  tamén
poderá efectuarse mediante facturas electrónicas, sempre que cumpran os requisitos
exixidos para a súa aceptación no ámbito tributario. 

 Atendendo á especificidade da actividade deportiva, aqueles gastos relacionados con
arbitraxes,  taxas oficiais  das federacións deportivas,  e outros  conceptos  análogos
poderán ser xustificados a través de documentos orixinais (certificados de ingreso
nas  federacións,  documentos  de  pago  de  arbitraxes,  etc.,)  emitidos  polas
Federacións que recolla adecuadamente,  os datos fiscais das partes,  as achegas
económicas, as retencións obrigatorias de ser o caso, e demais datos que xustifiquen
o valor probatorio do gasto en base á eficacia administrativa do mesmo.
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 Calquera  outra  documentación  que lle  sexa solicitada polo  Concello  ,  en relación  coa
xustificación da subvención.

DÉCIMO SÉTIMA.- COMPROBACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

A  axeitada  xustificación  da  subvención,  a  realización  da  actividade  subvencionada  e  o
cumprimento da finalidade que determinou a súa concesión, será comprobada polos servizos da
Concellería de Deportes. O servizo de Deportes emitirá informe ao respecto facendo constar, no
seu caso, todas aquelas circunstancias que poidan resultar relevantes en orden a considerar
incumprida  ou  defectuosamente  cumprida  a  actividade  subvencionada  e  a  xustificación
achegada.  

DECIMO OITAVA.- OBRIGA DE INFORMACIÓN.

A beneficiaria  deberá  facilitar  toda  a  información  que  lle  sexa requirida  pola  Concellería  de
Deportes  e  pola  Intervención  Xeral  Municipal,  Tribunal  de  Contas  e  Consello  de  Contas  no
exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino das subvencións.

DECIMO NOVENA.- PAGAMENTO.

1.- O pagamento da subvención terá lugar logo da xustificación pola beneficiaria da actividade
para a que se concedeu a subvención.

2.- Antes de proceder ao pago da subvención a beneficiaria deberá acreditar estar ó corrente no
pagamento  das  súas  obrigas  fiscais  e  para  coa seguridade  social  e  non  ser  debedora por
resolución  de procedencia  de reintegro,  o  que poderá  realizar  por  medio  dunha declaración
responsable, ao abeiro ó Art. 31.7.e da Lei 9/2007 de Subvencións de Galicia.  

VIXÉSIMA.- PERDA  DO  DEREITO  AO  COBRO,  NULIDADE  E  REINTEGRO  DAS
SUBVENCIÓNS. RÉXIME DE INFRACCIÓNS E SANCIÓNS. 

1. Perda do dereito ao cobro:

 Dará lugar á perda do dereito ao cobro da subvención o incumprimento por parte da
beneficiaria da subvención de calquera das obrigas previstas nestas bases reguladoras e
convocatoria  e  especialmente  as  obrigas  ás  que  se  condiciona  o  pago  único  da
subvención;  o  incumprimento  dos  requisitos,  condicións  e  demais  circunstancias  que
determinaron o outorgamento da subvención; a variación da finalidade da actuación; a
falta de xustificación da subvención ou a insuficiencia desta;  á obtención concorrente
doutras axudas, que determinarían o reintegro da municipal e a concorrencia dalgunha
das causa previstas no artigo 33 da Lei de subvencións de Galicia.

 Cando  o  incumprimento  da  actividade  subvencionada  se  traduza  nunha  diminución
significativa da actividade subvencionada, traducible a termos económicos en función do
proxecto presentado e do seu presuposto, que non implique verdadeiro incumprimento
do  obxectivo  da  subvención,  procederá  a  perda  do  dereito  a  subvención  ou  o  seu
reintegro na mesma proporción. En todo caso procederá a redución da subvención, coa
conseguinte  perda  do  dereito  ao  cobro,  ou,  no  seu  caso  o  reintegro  do  exceso  da
subvención sobre o custo da actividade subvencionada.
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 A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en
que se coñeza e, en todo caso, con anterioridade a xustificación da aplicación dada aos
fondos recibidos. 

2.- Nulidade, reintegro, infraccións e sancións:

 Canto ás causas de nulidade e anulabilidade do acordo de concesión  das  axudas e de
reintegro das mesmas estarase ao disposto no artigos 32 e 33 da Lei 9/2007, de 13 de xuño,
de  subvencións  de  Galicia.  Procederá  o  reintegro  das  cantidades  percibidas,  coa
conseguinte esixencia de xuros de demora desde o pagamento da subvención ata a data na
que se acorde a procedencia do reintegro, nos casos do artigo 33 LSG.

 Canto ás infraccións e sancións en que poidan incorrer  as entidades beneficiarias  destas

axudas e procedemento para a súa imposición estarase ao disposto no IV da Lei 9/2007, de

13 de xuño, de subvencións de Galicia e no RD 1398/1993, de 4 de agosto, polo que se

aprobou o Regulamento do Procedemento para o exercicio da potestade sancionadora.

VIXÉSIMO PRIMEIRA.- MODIFICACIÓN DO ACORDO DE CONCESIÓN.

A resolución ou acordo de concesión poderá modificarse,  a solicitude do beneficiario,  cando
circunstancias sobrevidas e imprevisibles supoñan unha alteración das condicións tidas en conta
para  a  concesión  da  subvención,  sempre  que  as  mesmas  non  desvirtúen  a  natureza  ou
obxectivos da subvención concedida, que a modificación non dane dereitos de terceiros e que a
solicitude se presente antes de que conclúa o prazo para a realización da actividade. 

VIXÉSIMO SEGUNDA.- TRATAMENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSOAL.

Os datos persoais facilitados nos formularios, son indispensables para a xestión da convocatoria
e  serán  incorporados  a  un  ficheiro  municipal  aos  exclusivos  efectos  da  instrución  do
procedementos para a concesión das subvencións obxecto das presentes bases reguladoras, a
práctica  das  publicacións,  comunicacións  e  notificacións  de  obrigatorio  cumprimento,  o
seguimento  e comprobación  da  actividade subvencionada e  demais  actuacións  previstas  na
normativa reguladora das subvencións, en orden á conclusión do proceso de subvención, polo
que a súa achega é obrigatoria.

O Concello  de Vigo ten a condición  de responsable deses datos  e asume todas as obrigas
derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello sobre
protección de datos de carácter persoal, Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de Protección
de Datos Personais e garantía dos dereitos dixitais. e das demais disposicións vixentes nesta
materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas
interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do
Concello de Vigo no ámbito do fomento do deporte, conforme coa normativa de réxime local e
sectorial aplicable.
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O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do
procedemento,  incluído  o  prazo  de  prescrición  a  efectos  de  posibles  responsabilidades
derivadas da actividade ou do dito tratamento.

Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas cando sexa necesario
para a correcta prestación do servizo ou ben en cumprimento dun mandato legal ou xudicial.
Tamén  poderán  ser  verificados  e  cotexados  con  calquera  outros  dos  que  as  demais
Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.

As  persoas  interesadas  poderán  exercitar  os  dereitos  de  acceso,  rectificación,  supresión,
oposición,  limitación  do tratamento  e portabilidade,  así  como opoñerse  á toma de decisións
individuais  automatizadas,  incluída  a  elaboración  de  perfís,  na  forma  prevista  na  normativa
vixente, perante o órgano responsable do ficheiro (Concelllo de Vigo). Así mesmo, teñen dereito
a  presentar  unha  reclamación  perante  a  Axencia  Española  de  Protección  de  Datos
(www.aepd.es).

Poderán obter mais información na web municipal ou contactando co delegado de protección de
datos no enderezo: dpd.vigo@vigo.org.

VIXÉSIMO TERCEIRA.- NORMATIVA DE APLICACIÓN.

A presente convocatoria rexerase por estas bases, pola Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de  Subvencións  e  o  Real  Decreto  887/2006,  de  21  de  xullo,  polo  que  se  aproba  o  seu
regulamento,  nos seus preceptos  básicos;  a  Lei  9/2007 do 13 de xuño,  de Subvencións  de
Galicia;  a  lexislación  básica  do  Estado  en  materia  de  réxime  local  e  de  procedemento
administrativo común; os preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do Real Decreto 887/2006; a
Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á información pública e bo goberno; as
Bases de Execución do Orzamento do Concello de Vigo para o ano 2025, as restantes normas
de dereito administrativo e, no seu defecto, as normas de dereito privado.

ANEXOS
ANEXO I.1.- INSTANCIA DE SOLICITUDE

SOLICITUDE SUBVENCIÓN  POLA PARTICIPACIÓN EN FASES DE ASCENSO NACIONAL

NOME DA COMPETICIÓN 1:

NOME DA COMPETICIÓN 2:

Entidade CIF: 

Modalidade: 

Enderezo Localidade: CP: 

Tlf. 1 Tlf.2

E-Mail a efectos de notificación

http://www.aepd.es/
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E na súa representación, co cargo de Presidente/a:

Apelidos:  Nome: DNI: 

Enderezo: Localidade: CP: 

Tlf 1: Tlf 2: E-mail: 

SOLICITA,    
da Concellería de Deportes do Concello de Vigo, unha subvención con cargo á Convocatoria de subvencións a entidades
deportivas pola participación na Fase de ascenso  por importe de:

IMPORTE SOLICITADO (Campo obrigatorio) €

Documentación obrigatoria que se achega coa solicitude: 
1.Anexo I.1: Instancia de solicitude. 
2. Anexo I.2: Orzamento equilibrado de Ingresos e de gastos do evento.
3. Anexo I.3: Declaración responsable.
4. Anexo I.4: Certificado Federativo de competicións.
5. Proxecto completo de actividade.
6.  Acreditación da composición da actual xunta directiva.
7. Copia do DNI da persoa representante da entidade que formula a solicitude de subvención
8. Certificado orixinal da titularidade da conta bancaria. 
9. Copia do CIF da entidade solicitante.
10. Certificados de estar ó corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias coa Consellería de Facenda da Xunta de
Galicia, a Seguridade Socia e a AEAT.

ASINO, baixo a miña expresa responsabilidade, que son certos os datos que figuran nesta solicitude. 
De conformidade co artigo 28 da Lei 39/2015, 1 de outubro, de procedemento administrativo común das administracións públicas, enténdese
outorgado o consentimento para a consulta dos datos relativos as obrigas tributarias coa AEAT, e dos pagos coa Seguridade Social. No caso de
non outorgar o consentimento deberá marcar a seguintes casilla:

 En consecuencia achego certificados de estar ao corrente nas obrigas tributarias coa AEAT, e dos pagos coa Seguridade Social.
Esta entidade reúne os requisitos establecidos no artigo 10 da LSG,  e que todos os datos que contén esta solicitude axústanse ós requisitos
establecidos, e que nos comprometemos a cumprir co disposto nas bases da subvención, e polo tanto solicito.  Así mesmo  autorízase ó Concello
de Vigo a solicitar e/ou verificar de oficio os datos e certificados que estime oportunos en relación á solicitude presentada.

Protección de datos:  O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento
(UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes
nesta materia.
A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no
exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de
réxime local e sectorial aplicable.
A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o prazo de prescrición a
efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser
verificados e cotexados con calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así
como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante 
O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de
Protección de Datos (www.aepd.es). Poderán obter máis información na web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no
enderezo dpd.vigo@vigo.org.

Vigo, na data da sinatura dixital
Sinatura dixital

Sr. CONCELLEIRO DELEGADO DE DEPORTES 

COMPETICIÓN 1:   ANEXO I.2.-ORZAMENTO EQUILIBRADO DE INGRESOS E GASTOS  

NOME DA COMPETICIÓN 1

Presidente/a da entidade CIF.

Certifica que o orzamento de ingresos e de gastos previsto para o proxecto obxecto da solicitude é: 

CONCEPTO INGRESOS IMPORTE

Ingresos patrocinadores/as Privados €

Subvención Concello de Vigo (Debe coincidir co importe da subvención solicitada ó Concello de €
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mailto:dpd.vigo@vigo.org
http://www.aepd.es/


CONCEPTO INGRESOS IMPORTE

Vigo detallada no Anexo I.1)

Fundación Deporte Galego €

Deputación de Pontevedra €

Outras subvencións do Concello de Vigo €

Ingresos Propios €

€

€

€

€

TOTAL INGRESOS*  (Debe coincidir co importe do total de gastos) €

CONCEPTO GASTOS IMPORTE

Canon e/Cota Federativa €

Transporte €

Aloxamento €

Arbitraxes €

€

€

€

€

€

TOTAL GASTOS* (Debe coincidir co importe do total de ingresos) €

Vigo, na data da sinatura dixital
Sinatura dixital

*Os totais de ingresos e gastos deben coincidir. 
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das
competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.

A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,  incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles
responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con
calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma
de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de
Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos ( www.aepd.es). Poderán obter máis información na
web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.

COMPETICIÓN 2:   ANEXO I.2.-ORZAMENTO EQUILIBRADO DE INGRESOS E GASTOS  

NOME DA COMPETICIÓN 2

Presidente/a da entidade CIF.

Certifica que o orzamento de ingresos e de gastos previsto para o proxecto obxecto da solicitude é: 

CONCEPTO INGRESOS IMPORTE

Ingresos patrocinadores/as Privados €

mailto:dpd.vigo@vigo.org
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CONCEPTO INGRESOS IMPORTE

Subvención Concello de Vigo (Debe coincidir co importe da subvención solicitada ó Concello de
Vigo detallada no Anexo I.1)

€

Fundación Deporte Galego €

Deputación de Pontevedra €

Outras subvencións do Concello de Vigo €

Ingresos Propios €

€

€

€

€

TOTAL INGRESOS*  (Debe coincidir co importe do total de gastos) €

CONCEPTO GASTOS IMPORTE

Canon e/Cota Federativa €

Transporte €

Aloxamento €

Arbitraxes €

€

€

€

€

€

TOTAL GASTOS* (Debe coincidir co importe do total de ingresos) €

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

*Os totais de ingresos e gastos deben coincidir. 
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das
competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.

A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,  incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles
responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con
calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma
de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de
Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos ( www.aepd.es). Poderán obter máis información na
web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.

ANEXOI.3.-DECLARACIÓN RESPONSABLE

Nome e apelidos DNI.

Presidente/a da entidade deportiva           CIF

Declara, 

S.ord. 09/05/2025
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 Que esta  entidade deportiva  solicitou e/ou ten  concedidas  as seguintes  subvencións  para o evento  obxecto  da
solicitude: 

Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe solicitado Importe concedido

Concello de Vigo (Importe solicitado no anexo I.1). € €

€ €

€ €

€ €

 Que esta entidade deportiva non está incursa en ningunha das prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do artigo

10 da Lei 9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia. 

 Que  segundo  consta  na  acta  nº  …...................................  da  sesión  da  xunta  directiva  celebrada  na  data

…..................,Nome e  apelidos)............................................................................................................................

…....................................................................................................................con  DNI:  …....................................,  figura

co cargo de Presidente/a/representante, o que lle outorga, segundo os Estatutos da entidade, a representación legal

da entidade. 

 Que o Nº de conta actual da entidade na que solicita se faga o ingreso da subvención é:

Nº IBAN ENTIDADE SUCURSAL DC NÚMERO DE CONTA

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

Protección de datos:  O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento
(UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes
nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no
exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de
réxime local e sectorial aplicable.

A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o prazo de prescrición a
efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser
verificados e cotexados con calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así
como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante 
O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de
Protección de Datos (www.aepd.es). Poderán obter máis información na web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no
enderezo dpd.vigo@vigo.org.

ANEXO  I.4.CERTIFICADO FEDERACIÓN DEPORTIVA

A CUMPLIMENTAR POR LA FEDERACIÓN DEPORTIVA

Apellidos y nombre DNI

Con el cargo de 

En nombre y representación de la Federación
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A CUMPLIMENTAR POR LA FEDERACIÓN DEPORTIVA

CERTIFICA QUE son ciertos los datos que a continuación se detallan:

La entidad CIF

1. Participó  en las competiciones que a continuación se detallan según los datos que se especifican, e además:
• Que la clasificación final de la/s competición/es objeto de este certificado decide el  ascenso a una de las tres

primeras categorías de la modalidad a nivel nacional en categoría absoluta. 
• Que la competición viene precedida de una competición previa en formato de liga regular (Por concentración en el

caso del atletismo) donde la posición obtenida habilita la participación en la/s competiciones objeto del presente
documento.

2.  Datos de la/s competición/es:  Obligatorio cumplimentar todos los apartados. 
Nombre oficial de la competición 1

Modalidad

La competición decide el ascenso a:

1º nivel nacional (Máxima categoría de la modalidad)

2º nivel nacional (2ª máxima categoría de la modalidad)

3º nivel nacional (3ª máxima categoría de la modalidad)

Categoría de los deportistas

Nº de deportistas participantes de la 
entidad solicitante ( No técnicos)

Fecha de inicio y fin de la competición

Ciudad de celebración de la competición

Comunidad autónoma celebración

Nombre oficial de la competición 2

Modalidad

La competición decide el ascenso a:

1º nivel nacional (Máxima categoría de la modalidad)

2º nivel nacional (2ª máxima categoría de la modalidad)

3º nivel nacional (3ª máxima categoría de la modalidad)

Categoría de los deportistas

Nº de deportistas participantes de la 
entidad solicitante ( No técnicos)

Fecha de inicio y fin de la competición

Ciudad de celebración de la competición

Comunidad autónoma celebración

Vigo, en la fecha de la firma digital

Firma digital

Protección de datos: El Ayuntamiento de Vigo tiene la condición de responsable dieras datos y asume todos los deberes derivados del Reglamento (UE) 2016/679 – RXPD del Parlamento Europeo y del Consejo sobre
protección de datos de carácter personal y de las demás disposiciones vigentes en esta materia.
La legitimación del tratamiento dieras datos está basada en el consentimiento expreso de las personas interesadas en participar en el procedimiento y en el ejercicio legítimo de las competencias legales del Ayuntamiento de
Vigo en el ámbito del fomento y promoción de la igualdad, conforme con la normativa de régimen local y sectorial aplicable.
La finalidad del tratamiento de los datos es la tramitación del expediente administrativo relativo a la Convocatoria de ayudas a deportistas de alto nivel del Concelllo de Vigo.
El plazo de conservación de los datos facilitados será el necesario para la completa ejecución del procedimiento, incluido el plazo de prescripción a efectos de posibles responsabilidades derivadas de la actividad o del dicho
tratamiento.
Los datos podrán ser cedidos también la otras Administraciones públicas en cumplimiento de un mandato legal o judicial. También podrán ser verificados y cotejados con #cualquier otros de los que las demás Administraciones
dispongan el fin de comprobar su exactitud y veracidad.
Las personas interesadas podrán ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación del tratamiento y portabilidad, así como oponerse a la toma de decisiones individuales automatizadas, incluida la
elaboración de perfiles, en la forma prevista en la normativa vigente, ante 
El órgano responsable del fichero (Ayuntamiento de Vigo). Asimismo tienen derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es). Podrán obtener más información en la web
municipal o contactando con el delegado de protección de datos en la dirección dpd.vigo@vigo.org.

S.ord. 09/05/2025
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ANEXO II.1.- RELACIÓN DE FACTURAS PRESENTADAS - CONTA XUSTIFICATIVA-

Entidade CIF

Enderezo Localidade C.P.

Tef. E-Mail

Subvención concedida polo Concello de Vigo €

Importe xustificado Base Impoñible € IVE €

Relación de facturas para a xustificación da/s subvención/s (No mesmo orden no que se presentan):

NOME DA COMPETICIÓN 1:

Nº da
factura

Data  exped.
factura

CIF provedor Concepto do gasto *Base impoñible * IVE

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

TOTAL € €

NOME DA COMPETICIÓN 2 (No seu caso):

Nº da
factura

Data  exped.
factura

CIF provedor Concepto do gasto *Base impoñible * IVE

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

TOTAL € €

Tal como se reflexa no Art. 16.2.c.2º da normativa reguladora desta subvención, terase en conta como importe xustificativo a

Base  Impoñible  do  importe  das  facturas  e  demais  documentos  de  valor  probatorio  equivalente  que  se  presenten  como

xustificación, excepto que se acredite debidamente mediante certificado da axencia Tributaria que a entidade está exenta de

IVE, ou que se certifique no anexo II.2 que, no seu caso, o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar en

relación á subvención concedida polo Concellería de Deportes do Concello de Vigo en relación ó desenvolvemento do proxecto

é asumido pola entidade beneficiaria ao non poder deducilo. 

D.                                                                 DNI                                           presidente/a da entidade

CIF:                                           certifica que as facturas que se detallan na conta xustificativa, cuxo importe ascende á

cantidade de                                        € de base impoñible,  e                           € correspondente ó IVE dos devanditos

documentos, corresponden con gastos vinculados directamente coa actividade subvencionada pola Concellería de Deportes do

Concello de Vigo. 

Vigo, na data da sinatura dixital
Sinatura dixital

Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia. A lexitimación do tratamento deses
datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de
Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable. A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación
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do expediente administrativo relativo á Convocatoria.  O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,
incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.  Os datos poderán ser cedidos tamén a outras
Administracións  públicas  en  cumprimento  dun  mandato  legal  ou  xudicial.  Tamén  poderán  ser  verificados  e  cotexados  con  calquera  outros  dos  que  as  demais
Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.  As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión,
oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista
na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española
de  Protección  de  Datos  (www.aepd.es).  Poderán  obter  máis  información  na  web  municipal  ou  contactando  co  delegado  de  protección  de  datos  no  enderezo
dpd.vigo@vigo.org.

ANEXO II.2.-DECLARACIÓN RESPONSABLE

D/Dna. DNI:

Presidente/a da Entidade CIF:

DECLARA: 

 Que todos os datos que contén a conta xustificativa se axustan á realidade e cumpren coas bases do programa de

subvencións obxecto da solicitude. 

 Que a actividade deportiva subvencionada realizouse tal como figura na memoria presentada e cumprindo todas

as características que se declararon na solicitude de subvención. 

 Que  a  actividade  que  foi  obxecto  da  subvención  foi  executada  na  súa  totalidade  e  o  seu  custo  total  foi

de   .........................................................€ (CAMPO OBRIGATORIO. DEBE COINCIDIR CO IMPORTE TOTAL DE

GASTOS DETALLADO NO ANEXO II.3)

 Que os xustificantes acreditativos dos gastos que se presentan, aplicáronse á actividade subvencionada. 

 Que as subvencións ou achegas obtidas para as actividades subvencionadas non superaron o custe total  da

mesma.  

 Que  a  entidade   atópase  ó  corrente  coas  obrigas  tributarias  da  Seguridade  Social,  Axencia  Tributaria,  a

Consellería de Facenda da Xunta de Galicia e o Concello de Vigo, non é  debedora por resolución de procedencia

de reintegro e que foi practicada a pertinente retención sobre a Renda das Persoas Físicas sobre os gastos que

están  suxeitos  á  retención,  así  como  que  esta  foi  practicada,  liquidada  e  ingresada  na  Axencia  Estatal  da

Administración Tributaria (No caso de empregar ditos Xustificantes). 

 Que autoriza ó servizo de Deportes do Concello de Vigo a comprobar a situación de débedas da entidade coa

AEAT, coa TGSS e co Concello de Vigo. 

 Que, no seu caso, o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar en relación á subvención concedida

polo Concellería de Deportes do Concello de Vigo en relación ó desenvolvemento do proxecto é asumido pola

entidade beneficiaria ao non poder deducilo. De non ser así  ,   marcar: 

 Que esta entidade deportiva ten solicitadas e/ou concedidas as seguintes subvencións para o desenvolvemento

do mesmo proxecto de actividade  subvencionado polo Concello de Vigo: 

Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe solicitado Importe concedido

CONCELLO DE VIGO € €

€ €

€ €

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

Protección de datos:  O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento
(UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes
nesta materia.
A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no
exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de
réxime local e sectorial aplicable.

S.ord. 09/05/2025
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A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o prazo de prescrición a
efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser
verificados e cotexados con calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así
como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante
O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de
Protección de Datos (www.aepd.es). Poderán obter máis información na web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no
enderezo dpd.vigo@vigo.org.

ANEXO III.1.

CONVOCATORIA DE SUBVENCIÓNS POLA PARTICIPACIÓN EN FASES DE ASCENSO
ÓS  TRES  PRIMEIROS  NIVEIS  DE  COMPETICIÓN  DE  ÁMBITO  NACIONAL  EN
CATEGORÍA ABSOLUTA

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en
beneficio do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l)
da Lei 7/1985 Reguladora das bases de Réxime local, e así mesmo, dita actuación atópase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e
9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O obxecto das subvencións a que se refiren as presentes bases é contribuír a fomentar a
participación  nas fases de ascenso a unha dos tres primeiros  niveis  de competición de
ámbito nacional en categoría absoluta celebradas entre o 1 de xaneiro e o 15 de xullo de
2025.

SEGUNDA.- CONTÍA TOTAL E CRÉDITO ORZAMENTARIO.

O crédito máximo destinado a estas subvencións será de 50.000,00€ (Cincuenta mil euros)
que se fará efectivo con cargo á aplicación orzamentaria 3410.480.00.19 “convocatoria de
subvencións participación fases de ascenso”.

TERCEIRA. - REQUISITOS DAS BENEFICIARIAS.

1. Poderán solicitar e obter estas axudas:

Os clubs deportivos con sede social na cidade de Vigo que participen en fases de ascenso a
calquera  das tres máximas categorías do deporte nacional  en categoría absoluta,  teñan
personalidade xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, estean integradas na federación
deportiva correspondente e cumpran os requisitos que establecen as presentes bases e
convocatoria.

2. Causas de exclusión:

2.1.-Quedan excluídos os seguintes tipos de entidades:

 As Entidades con ánimo de lucro.

http://www.aepd.es/
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 Os clubs e entidades pertencentes ou integrados en institucións oficiais,  clubs
profesionais,  Administracións  Públicas,  centros  escolares,  Universidades  e
Fundacións.

 As  entidades  que  reciban  subvencións  ou  axudas  do  Concello  de  Vigo   en
relación a un concepto análogo ó do obxecto da convocatoria.

2.2.- Quedarán excluídas as competicións de deporte non Federado.

3.- As entidades solicitantes deberán reunir os requisitos establecidos no artigo 10 da Lei
9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia e non estar incursas en prohibición para
ser  beneficiario  da subvención das previstas no citado artigo para o que se esixirá aos
solicitantes  unha  declaración  de  non  estar  incursas  nas  prohibicións  que  recollen  os
apartados 2 e 3 do citado artigo 10 da Lei 9/2007.

4.-  Estar ao  corrente  no  cumprimento  das  súas  obrigas  tributarias  coa  Consellería  de
Facenda da Xunta de Galicia,  a Seguridade Social,  a Axencia Tributaria e o Concello de
Vigo.

CUARTA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva.

QUINTA.- PRAZO DE PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo para presentar as solicitudes a esta convocatoria será de 15 días hábiles, contados
dende o día seguinte ao da publicación do extracto da convocatoria no Boletín Oficial da
Provincia. 

SEXTA.- BASES REGULADORAS.

As bases  reguladoras  serán publicadas  no Boletín  Oficial  da  Provincia  (BOPPO)  e  con
posterioridade remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións,  que
será quen lle dea traslado ó BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción
na web do Concello de Vigo. 

SÉTIMA.-  ÓRGANOS  COMPETENTES  PARA  A  INSTRUCIÓN  E  RESOLUCIÓN  DO
PROCEDEMENTO E PRAZO PARA A NOTIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN.
1.-  A  Concellería  de  Deportes  será  a  encargada  da  instrución  do  procedemento  de
concesión das subvencións. A avaliación das mesmas se realizará por unha Comisión de
Valoración  composta  polo  Concelleiro  de  Deportes,  o  Xefe  de  Servizo  do  servizo  de
Deportes e un Técnico da mesma área que actuará como secretario.

2.-  A Comisión  Avaliadora,  a  través da Concellería  de Deportes,  como órgano instrutor,
formulará  proposta  motivada  de concesión  das  subvencións  á  Xunta  de Goberno  Local
consonte a avaliación realizada. A proposta incluirá o informe do órgano instrutor no que
conste que da información que ten no seu poder se desprende que os beneficiarios cumpren
con todos os requisitos necesarios para acceder ás subvencións. 
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3.-  A Xunta de Goberno Local  será o órgano competente para conceder ou denegar as
axudas.

OITAVA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.
1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 1 de novembro de 2025 (Incluído)
para dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a aplicación
dos fondos  recibidos. 

NOVENA.- PAGO.

1.-  O  pagamento  da  subvención terá  lugar  logo  da  xustificación  pola  beneficiaria  da
actividade para a que se concedeu a subvención.

ANEXO III.3.

Extracto do acordo da Xunta de Goberno Local de data ............ de 2025, polo que se aproba
a  convocatoria  de  subvencións  a  entidades  deportivas  pola    participación  en  fases  de  
ascenso  ós tres primeiros niveis de competición de ámbito nacional en categoría absoluta

“De  conformidade  co  previsto  nos  artigos  17.3.b  e  20.8.a  da  Lei  38/2003,  de  17  de
noviembre, Xeral de subvencións, publícase o extracto da convocatoria cuxo texto completo
pode  consultarse  na  Base  de  Datos  Nacional  de  Subvencións
(http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index):

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

Contribuír fomentar a participación nas fases de ascenso a unha dos tres primeiros niveis de
competición de ámbito nacional en categoría absoluta celebradas entre o 1 de xaneiro e o
15 de xullo de 2025. 

SEGUNDA.- CONTÍA TOTAL E CRÉDITO  ORZAMENTARIO.

A cantidade máxima destinada a estas subvencións será a de  50.000,00€ (Cincuenta mil
euros)  que  se  fará  efectivo  con  cargo  á  aplicación  orzamentaria  3410.480.00.19
“convocatoria de subvencións participación fases de ascenso”

TERCEIRA. - BENEFICIARIOS.

Os clubs deportivos con sede social na cidade de Vigo que participen en fases de ascenso a
calquera  das tres máximas categorías do deporte nacional  en categoría absoluta,  teñan
personalidade xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, estean integradas na federación
deportiva correspondente e cumpran os requisitos que establecen as presentes bases e
convocatoria.

CUARTA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index
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O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva.

QUINTA.- PRAZO DE PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo para presentar as solicitudes a esta convocatoria será de 15 días hábiles, contados
dende o día seguinte ao da publicación do extracto da convocatoria no Boletín Oficial da
Provincia. 

SEXTA.- BASES REGULADORAS.

As Bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO), remitirase
a  Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións, que será quen lle dea traslado
ao BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción na web do Concello de
Vigo.

SÉTIMA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 1 de novembro de 2025 (Incluído)
para dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a aplicación
dos fondos  recibidos. 

6(320).- BASES  E  CONVOCATORIA  DE  “SUBVENCIÓNS  POLA
PARTICIPACIÓN E ORGANIZACIÓN DAS FASES FINAIS DE CAMPIONATOS DE
ESPAÑA EN CATEGORÍAS DE FORMACIÓN”. EXPTE. 24493/333.
Visto o informe xurídico do 26/02/2025 e o informe de fiscalización do 07/03/2025,
sométese a aprobación o  informe-proposta do 19/02/2025,  asinado polo xefe  do
Servizo de Deportes-director deportivo e conformado polo concelleiro-delegado, o
concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo  concelleiro  da  Área  de  Goberno  de
Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

1. INTRODUCIÓN

A actividade  deportiva  en  Vigo,  ten  unha  transcendencia  moi  importante  en  relación  á
participación de entidades deportivas de todas as facetas do deporte, e de forma xeral, en
un número moi importante de disciplinas deportivas. 

Entre os obxectivos da Concellería de Deportes atopámonos, entre outros, con proxectos
encamiñados ó fomento e promoción do deporte a través da participación de deportistas en
categorías de formación da cidade de Vigo nas fases finais dos campionatos de España nas
diferentes modalidades. 

A proposta se atopa incluída no Plan Estratéxico de subvencións para o período 2024-2026
aprobado pola Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo na sesión ordinaria celebrada o
08.03.2024,  contribuíndo  entre  outras  cuestións,  en  liña  co  establecido  no  dito  plan,  a
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potenciar a imaxe de Vigo como cidade do deporte acolledora de eventos deportivos como
ferramenta de  apoio a entidades organizadoras e como medio de promoción turística, crear
un entorno de promoción do deporte vinculado ó espectáculo deportivo como ferramenta de
ocio,  apoiar o desenvolvemento de eventos e programas deportivos na cidade de Vigo,
fomentar o desenvolvemento de programas e eventos de promoción deportiva, contribuír á
promoción da cidade de Vigo, etc. 

A  Xunta  de  Goberno  Local  aprobou,  na  sesión  ordinaria  do  08.03.2024  un  “Plan  de
dinamización e desenvolvemento do deporte na cidade de Vigo”. Este plan, fundamentado
entre outras cuestións na necesidade de instrumentar a xestión da participación do Concello
de  Vigo  no  desenvolvemento  deportivo  local,  de  mellorar  o  impulso  do  traballo  de
planificación ou de consolidar a Vigo como “cidade do deporte”, inclúe o desenvolvemento
das liñas estratéxicas básicas de actuación. 

Unha destas liñas básicas é a relacionada coa promoción, dinamización e apoio á actividade
deportiva, que expresa, entre outros, o obxectivo de dinamizar unha oferta deportiva ampla
e diversa, optimizar os recursos destinados á promoción do deporte ou a promover o apoio ó
desenvolvemento de proxectos deportivos.

2. FUNDAMENTOS

Os  obxectivos  xerais  da  convocatoria  responde  ó  interese  por  impulsar  e  apoiar  a
participación  das  entidades  da  cidade  nas  fases  finais  dos  campionatos  de  España  de
deporte  Federado  nas  diferentes  categorías,  potenciando sinerxías  no  ámbito  social  e
deportivo, destacando no proxecto: 
• O interese xeral pola actividade deportiva. 
• A procura do impulso de proxectos de interese para a cidadanía. 
• O impulso do compromiso da sociedade cos valores do deporte. 
• A Colaboración co tecido asociativo deportivo da nosa cidade. 
• A dinamización do deporte a través de proxectos de deporte do máximo nivel. 
• O financiamento e ordenación do sistema deportivo vigués.
• Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de cara a consolidar  a imaxe deportiva

de Vigo. 

En relación cos proxectos encamiñados ó fomento e promoción do deporte a través do
apoio, difusión e axudas para a participación das entidades da cidade nas fases finais dos
campionatos  de  España  de  deporte  Federado  nas  diferentes  categorías,  os  vixentes
orzamentos do Concello  de Vigo para o ano  2025 consignan o crédito suficiente que o
Concello  de Vigo a través da Concellería de Deportes pretende destinar á actuación de
subvencionar os gastos extraordinarios que supón a participación das entidades da cidade
nas fases finais dos campionatos de España de deporte Federado nas diferentes categorías:

• Liña  1:  Desprazamentos  para  a  participación  en  Ctos.  de  España  na  partida
orzamentaria  3410.480.00.18  “convocatoria  de  subvencións  gastos  de
desprazamentos  a  competicións”,  un  crédito  por  un  importe  total  de  50.000,00€
(Cincuenta mil euros).

• Liña 2: Organización de Ctos. de España na Cidade de Vigo na partida orzamentaria
3410.489.00.01 “convocatoria de subvencións a eventos deportivos”, un crédito por
un importe total de 25.000,00€ (Vinte e cinco mil euros).
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O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en
beneficio do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l)
da Lei 7/1985 Reguladora das bases de Réxime local, e así mesmo, dita actuación atópase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e
9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 

Con  carácter  previo  ao  outorgamento  das  subvencións  deberán  aprobarse  as  bases
reguladoras  de concesión da subvención nos termos establecidos na Lei 9/2007 de 13 de
xuño, de subvencións de Galicia e proceder a súa convocatoria.

A  concesión  destas  subvencións  efectuarase  baixo  os  principios  de  publicidade,
concorrencia e obxectividade. 

En  relación á  xustificación das subvencións,  tendo en  consideración por  unha banda a
dificultade e falta de liquidez financeira das entidades deportivas obxecto da convocatoria e
a súa condición de ser entidades sen ánimo de lucro e, por outra, a propia finalidade da
subvención,  que  xira  ao  redor  da  importancia  dos  obxectivos  de  interese  xeral  que
desenvolve o seu proxecto, que se vería en serio risco de cumprimento no caso de esixirse
a constancia expresa do pago dos gastos subvencionados con anterioridade ó proceso de
xustificación, a proposta exceptúa o cumprimento do establecido no art. 31.2 da L.X.S e no
art.  29.2  da  L.S.G,  admitindo  documentación  xustificativa  de  gastos  nos  que  non  será
necesario que conste de forma expresa si os mesmos foron pagados con anterioridade ao
proceso de xustificación.

A lexislación aplicable ás bases reguladoras e convocatoria específica destas subvencións
será a Lei  9/2007 do 13 de xuño,  de subvencións de Galicia;  a Lei  38/2003,  de 17 de
novembro, Xeral de Subvencións, o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se
aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións, nos seus
preceptos básicos; a lexislación básica do estado en materia de réxime local; os preceptos
non básicos da Lei 38/2003 e do Real Decreto 887/2006; as vixentes Bases de execución do
orzamento do Concello de Vigo; Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á
información pública e bo goberno;así como as restantes normas de dereito administrativo e,
no seu defecto, as normas de dereito privado.

Tal  e  como  establecen  as  bases,  e  conforme  coa  Lei  39/2015  de  PAC,  trátase  dun
procedemento de tramitación exclusivamente por medios electrónicos.

O desenvolvemento  desta  convocatoria  considérase  unha axuda  moi  importante  para  a
promoción dos proxectos deportivos que se desenvolven tanto na na cidade de Vigo como
fora dela,  e contribúe á consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo,  o que
supón un gran valor de carácter público e social. 

Os antecedentes que obran no servizo de deportes identifican claramente a repercusión e o
retorno para a cidade de Vigo no plano social, económico e de promoción. 
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A participación neste tipo de competicións, ademais de servir de escaparate para a cidade,
ofrecen  a  oportunidade  de  mostrar  a  capacidade  deportiva  de  Vigo,  o  que  promoverá
obxectivos do Concello de Vigo neste ámbito.

O  desenvolvemento  desta  proposta  considérase  unha  axuda  moi  importante  para  a
promoción dos proxectos deportivos de interese para a cidade de Vigo,  e que motiva a
proposta  de  tramitación  dunha  convocatoria  de  subvencións  orientada,  entre  outras
cuestións, a favorecer a consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo. 

3. PROPOSTA

Por todo o exposto, proponse á Xunta de Goberno Local a adopción dos seguintes acordos: 
                                                                                 

PRIMEIRO:  Aprobar as bases reguladoras para a concesión de subvencións a entidades
deportivas de Vigo sen ánimo de lucro pola participación e organización das fases finais dos
campionatos de España de deporte Federado nas diferentes categorías de formación.

SEGUNDO: Autorizar o gasto por un importe máximo de  75.000,00€ (Setenta e cinco mil
euros)  con cargo ás seguintes aplicacións orzamentarias do orzamento da Concellería de
deportes do ano 2025.

•Liña  1:  Desprazamentos  para  a  participación  en  Ctos.  de  España  na  partida
orzamentaria  3410.480.00.18  “convocatoria  de  subvencións  gastos  de
desprazamentos  a  competicións”,  un  crédito  por  un  importe  total  de  50.000,00€
(Cincuenta mil euros).
•Liña 2: Organización de Ctos. de España na Cidade de Vigo na partida orzamentaria
3410.489.00.01 “convocatoria de subvencións a eventos deportivos”, un crédito por un
importe total de 25.000,00€ (Vinte e cinco mil euros).

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

BASES ESPECÍFICAS PARA A CONCESIÓN DE SUBVENCIÓNS A ENTIDADES DEPORTIVAS DE
VIGO  POLA PARTICIPACIÓN  E  ORGANIZACIÓN  DE  FASES  FINAIS  DE  CAMPIONATOS  DE
ESPAÑA EN CATEGORÍAS DE FORMACIÓN. 

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en beneficio
do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l) da Lei 7/1985
Reguladora das bases de Réxime local, e así mesmo, dita actuación atópase recollida no ámbito das
competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e 9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del
deporte de Galicia. 

En  relación  cos  proxectos  encamiñados  ó  fomento  e  promoción  do  deporte  en  beneficio  do
desenvolvemento deportivo local, a través do apoio, difusión e axudas ás entidades deportivas  pola
participación e organización de Fases Finais de campionatos de España de deporte Federado en
categorías de formación, os vixentes orzamentos do Concello de Vigo para o ano 2025 contemplan as
seguintes aplicacións orzamentarias:
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• Liña 1: Desprazamentos para a participación en Fases finais Ctos. de España na partida
orzamentaria  3410.480.00.18  “convocatoria  de  subvencións  gastos  de  desprazamentos  a
competicións”, un crédito por un importe total de 50.000,00€ (Cincuenta mil euros).

• Liña 2:  Organización de Fases finais  de Ctos.  de España na Cidade de Vigo na partida
orzamentaria 3410.489.00.01 “convocatoria de subvencións a eventos deportivos”, un crédito
por un importe total de 25.000,00€ (Vinte e cinco mil euros).

A concesión  destas  subvencións  efectuarase  baixo  os  principios  de  publicidade,  concorrencia  e
obxectividade.

As  bases  que  seguen  teñen  por  obxecto  regular  a  concesión  destas  subvencións  e  iniciar  o
procedemento para a dita concesión.

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O  obxecto  das  subvencións  ás  que  se  refiren  as  presentes  bases  é  contribuír  a  fomentar  a
participación de entidades deportivas sen ánimo de lucro da cidade de Vigo en fases finais  dos
campionatos de España de deporte federado en categorías de formación celebradas entre o 1 de
xaneiro e o 15 de xullo de 2025 (Datas de inicio das competicións). 

SEGUNDA.- GASTOS SUBVENCIONABLES.

• Para competicións celebradas na cidade de Vigo: 
◦ Canon ou cota federativa.
◦ Gastos Federativos.
◦ Gastos por arbitraxes.

• Para competicións celebradas fora da cidade de Vigo: 
◦ Transporte.
◦ Aloxamento. 
◦ Canon ou cota federativa.
◦ Gastos Federativos.

As subvencións teñen un carácter único entendéndose que o total da subvención é polos gastos
xerados pola participación e/ou organización en fases finais de campionatos de España de deporte
federado en categorías de formación.

TERCEIRA.- CONTÍA TOTAL E  CRÉDITO ORZAMENTARIO.

O crédito máximo destinado a estas subvencións será de 75.000,00€ (Setenta e cinco mil euros) que
se fará efectivo con cargo ás seguintes aplicacións orzamentarias do servizo de deportes.

• Liña 1: Desprazamentos para a participación en Fases finais Ctos. de España na partida
orzamentaria  3410.480.00.18  “convocatoria  de  subvencións  gastos  de  desprazamentos  a
competicións”, un crédito por un importe total de 50.000,00€ (Cincuenta mil euros).

• Liña 2:  Organización de Fases finais  de Ctos.  de España na Cidade de Vigo na partida
orzamentaria 3410.489.00.01 “convocatoria de subvencións a eventos deportivos”, un crédito
por un importe total de 25.000,00€ (Vinte e cinco mil euros).

Poderán outorgarse subvencións superando esta contía sen nova convocatoria cando se dean as
circunstancias previstas no artigo 31.2 da Lei de subvencións de Galicia.
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CUARTA.-  COMPATIBILIDADE DA SUBVENCIÓN.

1.- Estas subvencións serán compatibles con calquera outra subvención ou axuda para a mesma
finalidade, procedente de calquera outra administración, ou de entes públicos ou privados, nacionais,
da Unión Europea ou de organismos internacionais, aínda que serán incompatibles coas subvencións
ou axudas tramitadas no Concello  de Vigo en relación a un concepto análogo ó do obxecto  da
convocatoria e/ou xa Subvencionado polo Concello de Vigo.

2.- As beneficiarias deberán comunicar ao Concello de Vigo a obtención doutras subvencións, axudas
ingresos  ou  recursos  que  financien  a  actividade  subvencionada.  Esta  comunicación  deberá
efectuarse no momento en que se coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade á xustificación da
aplicación dada ós fondos recibidos. 

3.- En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o dos gastos
en  concepto  de  canon/cota  federativa,  gastos  por  arbitraxes,  aloxamento  e/ou  desprazamento
vinculados coa actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma prevista no artigo 34
do RD 887/2006, de 21 de xuño, polo que se aprobou  o Regulamento da Lei Xeral de Subvencións.

QUINTA. - REQUISITOS DAS ENTIDADES BENEFICIARIAS.

1. Poderán solicitar e obter estas axudas:

Os clubs deportivos con sede social na cidade de Vigo que participen ou organicen  campionatos de
España  de  deporte  federado  en  categorías  de  formación,  teñan  personalidade  xurídica  propia,
carezan de ánimo de lucro, estean integradas na federación deportiva correspondente e cumpran os
requisitos que establecen as presentes bases e convocatoria.

2. Causas de exclusión:

2.1.-Quedan excluídos os seguintes tipos de entidades:

 As Entidades con ánimo de lucro.
 Os  clubs  e  entidades  pertencentes  ou  integrados  en  institucións  oficiais,  clubs

profesionais, Administracións Públicas, centros escolares, Universidades e Fundacións.
 As entidades que reciban subvencións ou axudas do Concello de Vigo  en relación a un

concepto análogo ó do obxecto da convocatoria.

2.2.- Quedarán excluídas as competicións de deporte non Federado.

3.- As entidades solicitantes deberán reunir os requisitos establecidos no artigo 10 da Lei 9/2007 do
13 de xuño, de subvencións de Galicia e non estar incursas en prohibición para ser beneficiario da
subvención das previstas no citado artigo para o que se esixirá aos solicitantes unha declaración de
non estar incursas nas prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do citado artigo 10 da Lei 9/2007.

4.-  Estar ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias coa Consellería de Facenda da
Xunta de Galicia, a Seguridade Social, a Axencia Tributaria e o Concello de Vigo.

SEXTA.- OBRIGAS DAS ENTIDADES BENEFICIARIAS.

Serán obrigas das entidades beneficiarias das subvencións, ademais das previstas nestas bases e
convocatoria e das sinaladas no artigo 11 da Lei de subvencións de Galicia, as que seguen:

• Realizar a actividade deportiva subvencionada consonte co proxecto presentado coa solicitude.
• Xustificar axeitadamente o cumprimento das obrigas incluídas nas bases da convocatoria. 
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• Responder da veracidade dos datos da solicitude, baixo a persoal responsabilidade da persoa que
subscriba a solicitude.

• Dar a adecuada publicidade ó financiamento municipal da actividade subvencionada no caso de
que a resolución da subvención se produza antes da competición.

SÉTIMA.- LIÑAS DE SUBVENCIÓN E CRITERIOS DE BAREMACIÓN PARA A CONCESIÓN DA
SUBVENCIÓN. 

1.- Liñas de subvención:

1.1.- Liña 1: Participación en fases finais de Ctos de España fora da cidade de Vigo: Criterios
de inclusión:

• A sede da competición será única e debe estar fóra da Comunidade de Galicia.
• Os deportistas deben ser de categorías de formación de deporte Federado. 
• A competición obxecto da solicitude de subvención deberá decidir  o/os/as campións

de España da modalidade. 
• A competición debe ser considerada pola Federación Española da modalidade como

“Campionato de España”. 
• O dereito  de  participación  na  competición  debe vir  precedido  dunha clasificación

previa ou a posición no ranking da modalidade que dea acceso á participación na
competición subvencionada. 

• Para ser  subvencionable,  o volume de deportistas desprazados (non técnicos nin
auxiliares) por motivo da súa clasificación deberá ser como mínimo de 8 nos deportes
individuais  que  participen  na  mesma  competición  aínda  que  sexa  en  categorías
diferentes.  

1.2.- Liña 2: Organización de fases finais de Ctos de España na cidade de Vigo: Criterios de inclusión:
• A competición estará destinada a categorías de formación de deporte Federado. 
• A competición  obxecto  da  solicitude  de  subvención  será  única  e  deberá  decidir

o/os/as campións de España da modalidade. 
• A competición debe ser considerada pola Federación Española da modalidade como

“Campionato de España”. 
• O dereito  de  participación  na  competición  debe vir  precedido  dunha clasificación

previa ou a posición no ranking da modalidade que dea acceso á participación na
competición subvencionada. 

OITAVA.- CONTÍA INDIVIDUALIZADA DAS SUBVENCIÓNS E LÍMITES.

1.- O importe destinado a estas subvencións distribuirase entre entidades deportivas que, por reunir
os  requisitos  esixidos  nestas  bases  para  ser  beneficiaria,  sexan  admitidas  a  participar  no
procedemento de concesión das subvencións, de acordo cos criterios previstos no apartado anterior.
Se o crédito dispoñible fora insuficiente, os importes das subvencións reduciranse proporcionalmente
ata axustalo ó mesmo en cada unha das liñas de subvención.

2.- Límites:
2.1.- Unha entidade poderá presentar na mesma solicitude ata un máximo de dous proxectos
a subvencionar nos que participe e/ou organice.

2.2.- Importe máximo da subvención: En ningún caso superará os 5.000,00€ por entidade no
ámbito da convocatoria, reducíndose a este máximo en calquera dos casos. 
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2.3.-  O importe máximo das subvencións por cada competición será:

Liña 1:  Participación en Fases finais de Ctos.  de
España fora da cidade de Vigo

2.500,00€  por competición

Liña 2: Organización de Fases finais de Ctos. de
España na cidade de Vigo

5.000,00€ por competición

2.4.- O límite máximo a subvencionar será o 50% do total do orzamento de gastos do proxecto
ata os límites dos apartados 2.2 e 2.3.

No caso no que o importe total da convocatoria sexa insuficiente tras a valoración das solicitudes
admitidas no procedemento, realizarase unha redución proporcional dos importes das subvencións
inicialmente propostas para cada unha das entidades beneficiarias.

NOVENA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva que se
iniciará de oficio tras a aprobación das presentes bases e convocatoria pola Xunta de Goberno Local.

                                                                                                               
DÉCIMA.- PRAZO E PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo de presentación das solicitudes e da documentación complementaria correspondente, será
de 15 días hábiles, a contar dende o día seguinte á publicación do extracto da convocatoria no Boletín
Oficial da Provincia, que será comunicado desde a Base de Datos Nacional de Subvencións (BDNS)
que opera  como sistema nacional  de  publicidade de subvencións,  nos termos do art.  30  da Lei
39/2015 do Procedemento administrativo común das AAPP.

En  cumprimento  da  obriga  imposta  polo  artigo  14.2.a)  da  Lei  39/2015,  do  1  de  outubro,  de
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, establécese o emprego, de xeito
exclusivo, de medios electrónicos para presentar e tramitar a solicitude desta subvención a través da
sede electrónica do Concello  de Vigo,  por  calquera dos mecanismos de identificación e sinatura
electrónica  admitidos  na  sede  electrónica,  que  se  poden  consultar  no  enlace
https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=ga. 

As solicitudes  de subvención  achegaranse debidamente nos  formularios  tipo  cumprimentadas e
asinadas  electronicamente  polo  representante  legal  da  entidade,  mediante  os  modelos  oficiais
aprobados con estas bases, que estarán dispoñibles na páxina web (www.vigo.org).

Todas as solicitudes, así coma as posibles emendas telemáticas contempladas no parágrafo anterior,
deberanse achegar antes de que rematen os prazos outorgados para a súa presentación, sen que
caiba ter por presentadas aquelas achegadas con carácter extemporáneo. 

DECIMO PRIMEIRA.-  SOLICITUDE E DOCUMENTACIÓN.

1.- Coa solicitude asinada electronicamente polo representante da entidade, segundo o modelo que
figura como anexo I.1 desta convocatoria, deberase achegar a demais documentación esixida nestas
bases e convocatoria, segundo os modelos,  que no seu caso, figuran nos demais anexos desta
convocatoria. 

2.- As entidades solicitantes deberán presentar a seguinte documentación:

http://www.vigo.org/
https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp?lang=ga
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1. Anexo I.1: Instancia de solicitude. 
2. Anexo I.2: Orzamento equilibrado de Ingresos e de gastos do proxecto
3. Anexo I.3: Declaración responsable.
4. Anexo I.4: Certificado Fed. Española da modalidade.
5. Proxecto completo de actividade.
6. Acreditación da composición da actual xunta directiva.
7. Documento que acredite que a entidade carece de lucro.
8. Copia do DNI da persoa representante da entidade que formula a solicitude de subvención
9. Certificado orixinal da titularidade da conta bancaria. 
10. Copia do CIF da entidade solicitante.
11. Certificados de estar ó corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias coa Consellería

de Facenda da Xunta de Galicia, a Seguridade Social e a AEAT.

3.- De conformidade coa normativa de protección de datos, para a tramitación deste procedemento
consultaranse o estado de débedas das entidades co Concello de Vigo. No caso de que as entidades
interesadas se opoñan a esta consulta, deberán indicalo  e achegar o documento.

Excepcionalmente,  no  caso  de  que  algunha circunstancia  imposibilitase  a  obtención  dos  citados
datos, poderase solicitar ás persoas interesadas a presentación dos documentos correspondentes.

DÉCIMO SEGUNDA.- EMENDA  DA SOLICITUDE.

Consonte co establecido no artigo 20.5 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia e no
artigo  68  da  Lei  39/2015,  de  1  de  outubro  de  procedemento  Administrativo  Común,  se  a
documentación  aportada  fora  incompleta  ou  non  reunira  os  requisitos  esixidos  na  presente
convocatoria, a entidade solicitante será requirida mediante notificación electrónica para que complete
a documentación ou emende a mesma no prazo de 10 días hábiles, contados a partir da recepción da
notificación,  coa advertencia  de  que  se non o fixera se  lle  terá  por  desistida a  súa  solicitude  e
arquivarase o expediente.

As  notificacións  electrónicas  realizaranse  a  través  da  sede  electrónica  do  Concello  de  Vigo.
Remitiranse aos/ás interesados/as os avisos da posta á disposición das notificacións á  conta de
correo e/ou teléfono móbil que consten na solicitude. Estes avisos non terán, en ningún caso, efectos
de notificación practicada e a súa falta non impedirá que a notificación sexa considerada plenamente
válida.

As notificacións por medios electrónicos entenderanse practicadas no momento en que se produza o
acceso ao seu contido. A notificación entenderase rexeitada cando transcorresen dez días naturais
desde a posta á disposición da notificación sen que se acceda ao seu contido.

Se  o  envío  da  notificación  electrónica  non  fose  posible  por  problemas  técnicos,  practicarase  a
notificación polos medios previstos na normativa reguladora do procedemento administrativo común.

DECIMO TERCEIRA.- PUBLICIDADE.

As presentes Bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO) e con
posterioridade remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións, que será quen lle
dea traslado ao BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción na web do Concello de
Vigo. 
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As subvencións concedidas se remitirán á BDNS para a súa publicación con indicación segundo cada
caso, da convocatoria, o programa e crédito orzamentario ao que se imputen, beneficiario, cantidade
concedida  e  finalidade  da  subvención  con  expresión  dos  distintos  programas  ou  proxectos
subvencionados.

Publicidade  do  financiamento  público.  As  beneficiarias  das  subvencións  deberán emprega-lo
distintivo do Concello de Vigo en tódalas actividades e comunicacións que promovan e en todas as
equipacións,  publicacións,  carteis,  rótulos  e  demais  elementos  de  difusión  ou  publicidade  será
indispensable mencionar á “Concellería de Deportes – Concello de Vigo”.

DÉCIMO  CUARTA.-  ÓRGANOS  COMPETENTES  PARA A INSTRUCIÓN  E  RESOLUCIÓN  DO
PROCEDEMENTO E PRAZO PARA A NOTIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN.

1.- A Concellería de Deportes será a encargada da instrución do procedemento de concesión das
subvencións. A avaliación das mesmas se realizará por unha Comisión de Valoración composta polo
Concelleiro de Deportes, un técnico do servizo de Deportes e un Técnico da mesma área que actuará
como secretario.

2.- A Comisión Avaliadora, a través da Concellería de Deportes, como órgano instrutor, formulará
proposta motivada de concesión das subvencións á Xunta de Goberno Local consonte a avaliación
realizada. A proposta incluirá o informe do órgano instrutor no que conste que da información que ten
no seu poder se desprende que os beneficiarios cumpren con todos os requisitos necesarios para
acceder ás subvencións. 

3.- A Xunta de Goberno Local será o órgano competente para conceder ou denegar as axudas.

O prazo máximo para la resolución da convocatoria será de nove meses (art. 23.4 Lei subvencións de
Galicia) a contar dende ao día seguinte a publicación do extracto da convocatoria no  Boletín Oficial
da  Provincia  de  Pontevedra.  Cumprido  o  prazo  de  resolución  sen  que  se  haxa  e  notificado  a
resolución expresa, entenderase desestimada a solicitude de concesión da subvención.

A resolución notificarase electronicamente  ás entidades solicitantes no prazo de dez días a partir da
súa  data  a  través  da  sede  electrónica.  Remitiranse  aos/ás  interesados/as  os  avisos  da posta  á
disposición das notificacións á conta de correo e/ou teléfono móbil que consten na solicitude. Estes
avisos non terán, en ningún caso, efectos de notificación practicada e a súa falta non impedirá que a
notificación sexa considerada plenamente válida.

As  entidades  beneficiarias deberán  confirmar  de  forma  expresa,  no  prazo  de  10  días  dende  a
recepción da notificación de resolución, a aceptación ou renuncia á subvención.  No caso de non
realizar dito trámite,  a solicitude arquivarase de forma definitiva ao entenderse que o beneficiario
renuncia á subvención.

As notificacións por medios electrónicos entenderanse practicadas no momento en que se produza o
acceso ao seu contido. A notificación entenderase rexeitada cando transcorresen dez días naturais
desde a posta á disposición da notificación sen que se acceda ao seu contido.

Se  o  envío  da  notificación  electrónica  non  fose  posible  por  problemas  técnicos,  practicarase  a
notificación polos medios previstos na normativa reguladora do procedemento administrativo común.

4.-As resolucións ditadas ao abeiro da convocatoria,  así como a desestimación presunta das
solicitudes porán fin á vía administrativa e contra elas poderán interpoñerse, sen prexuízo de que
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as  entidades  ou  agrupacións  interesadas  poidan  exercer  calquera  outro  que  consideren
procedente, os seguintes recursos:

- Recurso de reposición  perante o mesmo órgano que a ditou no prazo de 1 mes a contar dende
o día seguinte ao da notificación.  Se o acto non fora expreso,  a persoa solicitante e outras
posibles interesadas poderán interpoñer o recurso de reposición en calquera momento a partir
do día seguinte a aquel  en que,  consonte coa súa normativa específica,  se produza o acto
presunto (artigos 123 e 124 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento Administrativo
Común)

- O recurso contencioso-administrativo perante a Sala do Contencioso-Administrativo do Tribunal
Superior de Xustiza de Galicia, no prazo de dous meses, contados dende o día seguinte á da
notificación , se esta fora expresa, o de seis meses contados a partir do día seguinte a aquel en
que se produza o acto presunto (atigo 8.1 e 46 da Lei Reguladora da Xurisdición Contencioso-
Administrativa.

Non pode interpoñerse o recurso contencioso-administrativo ata que sexa resolto expresamente
o se produza a desestimación presunta do recurso de reposición interposto. 

DÉCIMO QUINTA.- SUBCONTRATACIÓN.

As entidades beneficiarias non poderán subcontratar con terceiros a actividade subvencionada.

DÉCIMO SEXTA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 1 de novembro de 2025 (Incluído) para dar
cumprimento  das  finalidades para  as  que  se  concedeu a subvención  e  a  aplicación  dos  fondos
recibidos. 

O prazo sinalado para a xustificación, segundo o establecido no art. 70.3 do R.D. 887/2006, de 21 de
xullo, polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, Xeral de subvencións, poderá ser ampliado
se  concorreran  causas  que  o  xustifiquen,  previa  aprobación  do  mesmo  por  parte  da  Xunta  de
Goberno Local. “Transcorrido o prazo establecido de xustificación sen presentarse esta ante o órgano
administrativo competente, este requirirá ao beneficiario para que no prazo improrrogable de quince
días sexa presentada aos efectos previstos neste Capítulo. A falla de presentación da xustificación no
prazo establecido neste apartado levará consigo a esixencia de reintegro e demais responsabilidades
establecidas  na  Lei  Xeral  de  Subvencións.  A  presentación  da  xustificación  no  prazo  adicional
establecido neste apartado non eximirá á entidade beneficiaria das sancións que, conforme á Lei
Xeral de  Subvencións, correspondan”.

2.- Ao efecto de xustifica-la subvención as entidades beneficiarias deberán achegar electronicamente
a través da sede electrónica do Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos de identificación
admitidos na sede electrónica:

 Anexo II.1. Relación de facturas ou documentos presentados como xustificación.
 Anexo II.2. Declaración responsable
 Anexo II.3. Balance de ingresos-gastos.
 Memoria  de  actuación  xustificativa  do  cumprimento  da  competición  subvencionada,    cuns

contidos mínimos  no aspecto deportivo  (Incluiranse os datos referentes á competición,  os
resultados e clasificación final da competición, material gráfico,...).

 Xustificantes admitidos acreditativos dos gastos subvencionados vinculados ó proxecto:  
 Facturas e documentos que acrediten o gasto:
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 Canon  ou  cota  federativa  e  gastos  por  arbitraxes  no  caso  de  competicións
celebradas na cidade de Vigo.

 Canon ou cota federativa, gastos de aloxamento e gastos de transporte no caso
de competicións celebradas fora da cidade de Vigo.

 As facturas deberán recoller o número de CIF, a data, o número de factura e o IVE.
Estes xustificantes quedarán a disposición do Concello de Vigo. Non se admitirán
facturas que non reúnan as condicións previstas no do RD 1.619/2012, de 30 de
novembro polo  que se aproba o regulamento polo  que se regulan as obrigas de
facturación.  Ademais, as facturas deberán detallar no concepto o obxecto de forma
clara, que permita asocialas ó obxecto da subvención.



 Importe  xustificativo:   Terase  en  conta  como importe  xustificativo  a  Base  Impoñible  do
importe das facturas e demais documentos de valor probatorio equivalente que se presenten
como xustificación,  excepto que se acredite debidamente mediante certificado da axencia
Tributaria  que  a  entidade  está  exenta  de  IVE,  ou  que  se  declare  no  anexo  II.2  no  seu
momento que o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar  en relación á
subvención  concedida  polo  Concellería  de  Deportes  do  Concello  de  Vigo  en  relación  ó
desenvolvemento do proxecto é asumido pola entidade beneficiaria ao non poder deducilo.
 Nos documentos xustificativos dos gastos incorridos non será necesario que  conste de

forma  expresa  si  os  mesmos  foron  pagados  con  anterioridade  ao  proceso  de
xustificación.

 Os gastos acreditaranse mediante  facturas e demais  documentos de valor  probatorio
equivalente con validez no tráfico xurídico mercantil ou con eficacia administrativa, nos
termos  establecidos  regulamentariamente.  A  acreditación  dos  gastos  tamén  poderá
efectuarse mediante facturas electrónicas, sempre que cumpran os requisitos exixidos
para a súa aceptación no ámbito tributario. 

 Atendendo á especificidade da actividade deportiva,  aqueles gastos relacionados con
arbitraxes,  taxas  oficiais  das  federacións  deportivas,  e  outros  conceptos  análogos
poderán ser xustificados a través de documentos orixinais (certificados de ingreso nas
federacións, documentos de pago de arbitraxes, etc.,) emitidos polas Federacións que
recolla  adecuadamente,  os  datos  fiscais  das  partes,  as  achegas  económicas,  as
retencións obrigatorias de ser o caso, e demais datos que xustifiquen o valor probatorio
do gasto en base á eficacia administrativa do mesmo.

 Calquera  outra  documentación  que  lle  sexa  solicitada  polo  Concello  ,  en  relación  coa
xustificación da subvención.

DÉCIMO SÉTIMA.- COMPROBACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.
A axeitada xustificación da subvención, a realización da actividade subvencionada e o cumprimento
da finalidade que determinou a súa concesión, será comprobada polos servizos da Concellería de
Deportes. O servizo de Deportes emitirá informe ao respecto facendo constar, no seu caso, todas
aquelas  circunstancias  que  poidan  resultar  relevantes  en  orden  a  considerar  incumprida  ou
defectuosamente cumprida a actividade subvencionada e a xustificación achegada.  

DECIMO OITAVA.- OBRIGA DE INFORMACIÓN.

A beneficiaria deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida pola Concellería de Deportes e
pola Intervención Xeral Municipal, Tribunal de Contas e Consello de Contas no exercicio das súas
funcións de fiscalización e control do destino das subvencións.

DECIMO NOVENA.- PAGAMENTO.
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1.- O pagamento da subvención terá lugar logo da xustificación pola beneficiaria da actividade para a
que se concedeu a subvención.

2.- Antes de proceder ao pago da subvención a beneficiaria deberá acreditar estar ó corrente no
pagamento das súas obrigas fiscais e para coa seguridade social e non ser debedora por resolución
de procedencia de reintegro, o que poderá realizar por medio dunha declaración responsable, ao
abeiro ó Art. 31.7.e da Lei 9/2007 de Subvencións de Galicia.  

VIXÉSIMA.- PERDA DO DEREITO AO COBRO, NULIDADE E REINTEGRO DAS SUBVENCIÓNS.
RÉXIME DE INFRACCIÓNS E SANCIÓNS. 

1. Perda do dereito ao cobro:

 Dará  lugar  á  perda  do  dereito  ao  cobro  da  subvención  o  incumprimento  por  parte  da
beneficiaria da subvención de calquera das obrigas previstas nestas bases reguladoras e
convocatoria e especialmente as obrigas ás que se condiciona o pago único da subvención; o
incumprimento  dos  requisitos,  condicións  e  demais  circunstancias  que  determinaron  o
outorgamento da subvención; a variación da finalidade da actuación; a falta de xustificación
da  subvención  ou  a  insuficiencia  desta;  á  obtención  concorrente  doutras  axudas,  que
determinarían o reintegro da municipal e a concorrencia dalgunha das causa previstas no
artigo 33 da Lei de subvencións de Galicia.

 Cando  o  incumprimento  da  actividade  subvencionada  se  traduza  nunha  diminución
significativa  da  actividade  subvencionada,  traducible  a  termos económicos  en  función  do
proxecto presentado e do seu presuposto, que non implique verdadeiro incumprimento do
obxectivo da subvención, procederá a perda do dereito a subvención ou o seu reintegro na
mesma proporción.  En  todo  caso  procederá  a  redución  da  subvención,  coa  conseguinte
perda do dereito ao cobro, ou, no seu caso o reintegro do exceso da subvención sobre o
custo da actividade subvencionada.

 A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en que se
coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade a xustificación da aplicación dada aos fondos
recibidos. 

2.- Nulidade, reintegro, infraccións e sancións:

 Canto ás causas de nulidade e anulabilidade do acordo de concesión das axudas e de reintegro
das  mesmas  estarase  ao  disposto  no  artigos  32  e  33  da  Lei  9/2007,  de  13  de  xuño,  de
subvencións  de  Galicia.  Procederá  o  reintegro  das  cantidades  percibidas,  coa  conseguinte
esixencia de xuros de demora desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a
procedencia do reintegro, nos casos do artigo 33 LSG.

 Canto ás infraccións e sancións en que poidan incorrer as entidades beneficiarias destas axudas
e procedemento para a súa imposición estarase ao disposto no IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño,
de  subvencións  de  Galicia  e  no  RD  1398/1993,  de  4  de  agosto,  polo  que  se  aprobou  o
Regulamento do Procedemento para o exercicio da potestade sancionadora.

VIXÉSIMO PRIMEIRA.- MODIFICACIÓN DO ACORDO DE CONCESIÓN.

A resolución  ou  acordo  de  concesión  poderá  modificarse,  a  solicitude  do  beneficiario,  cando
circunstancias sobrevidas e imprevisibles supoñan unha alteración das condicións tidas en conta para
a concesión da subvención, sempre que as mesmas non desvirtúen a natureza ou obxectivos da
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subvención  concedida,  que  a modificación  non  dane dereitos  de  terceiros  e  que  a  solicitude  se
presente antes de que conclúa o prazo para a realización da actividade. 

VIXÉSIMO SEGUNDA.- TRATAMENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSOAL.

Os datos persoais facilitados nos formularios, son indispensables para a xestión da convocatoria e
serán incorporados a un ficheiro municipal aos exclusivos efectos da instrución do procedementos
para  a  concesión  das  subvencións  obxecto  das  presentes  bases  reguladoras,  a  práctica  das
publicacións,  comunicacións  e  notificacións  de  obrigatorio  cumprimento,  o  seguimento  e
comprobación da actividade subvencionada e demais actuacións previstas na normativa reguladora
das  subvencións,  en  orden  á  conclusión  do  proceso  de  subvención,  polo  que  a  súa  achega  é
obrigatoria.

O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas
do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de
datos de carácter persoal, Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de Protección de Datos Personais
e garantía dos dereitos dixitais. e das demais disposicións vixentes nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas
interesadas  en  participar  no  procedemento  e  no  exercicio  lexítimo  das  competencias  legais  do
Concello  de  Vigo  no  ámbito  do  fomento  do  deporte,  conforme  coa  normativa  de  réxime local  e
sectorial aplicable.

O  prazo  de  conservación  dos  datos  facilitados  será  o  necesario  para  a  completa  execución  do
procedemento, incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades derivadas da
actividade ou do dito tratamento.

Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas cando sexa necesario para a
correcta prestación do servizo ou ben en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán
ser verificados e cotexados con calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de
comprobar a súa exactitude e veracidade.

As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición,
limitación  do  tratamento  e  portabilidade,  así  como  opoñerse  á  toma  de  decisións  individuais
automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante o
órgano responsable  do ficheiro  (Concelllo  de  Vigo).  Así  mesmo,  teñen  dereito  a  presentar  unha
reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es).

Poderán obter mais información na web municipal ou contactando co delegado de protección de datos
no enderezo: dpd.vigo@vigo.org.

VIXÉSIMO TERCEIRA.- NORMATIVA DE APLICACIÓN.

A presente convocatoria rexerase por estas bases, pola Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de
Subvencións e o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se aproba o seu regulamento, nos
seus preceptos básicos; a Lei 9/2007 do 13 de xuño, de Subvencións de Galicia; a lexislación básica
do Estado en materia de réxime local e de procedemento administrativo común; os preceptos non
básicos  da  Lei  38/2003  e  do  Real  Decreto  887/2006;  a  Lei  19/2013,  de  9  de  decembro,  de
transparencia, acceso á información pública e bo goberno; as Bases de Execución do Orzamento do
Concello de Vigo para o ano 2025, as restantes normas de dereito administrativo e, no seu defecto,
as normas de dereito privado.

http://www.aepd.es/
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ANEXOS
ANEXO I.1.- INSTANCIA DE SOLICITUDE

SUBVENCIÓNS CAMPIONATOS DE ESPAÑA

Entidade CIF: 

Modalidade: 

Enderezo Localidade: CP: 

Tlf. 1 Tlf.2

E-Mail a efectos de notificación

E na súa representación, co cargo de Presidente/a:

Apelidos:  Nome: DNI: 

Tlf 1: 

SOLICITA,    
da Concellería  de Deportes do Concello de Vigo, unha subvención con cargo á Convocatoria de subvencións a entidades deportivas  pola
participación e/ou organización de Campionatos de España.

NOME COMPETICIÓN 1:

LIÑA SUBVENCIÓN: LIÑA 1 LIÑA 2

IMPORTE SOLICITADO €

NOME COMPETICIÓN 2:

LIÑA SUBVENCIÓN: LIÑA 1 LIÑA 2

IMPORTE SOLICITADO €

Documentación obrigatoria que se achega coa solicitude: 

1. Anexo I.1: Instancia de solicitude. 

2. Anexo I.2: Orzamento equilibrado de Ingresos e de gastos do proxecto

3. Anexo I.3: Declaración responsable.

4. Anexo I.4: Certificado Fed. Española da modalidade.

5. Proxecto completo de actividade.

6. Acreditación da composición da actual xunta directiva.

7. Documento que acredite que a entidade carece de lucro.

8. Copia do DNI da persoa representante da entidade que formula a solicitude de subvención

9. Certificado orixinal da titularidade da conta bancaria. 

10. Copia do CIF da entidade solicitante.

11. Certificados de estar ó corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias coa Consellería de Facenda da Xunta de Galicia, a
Seguridade Social e a AEAT.

De conformidade co artigo 28 da Lei 39/2015, 1 de outubro, de procedemento administrativo común das administracións públicas, enténdese outorgado o consentimento para a
consulta dos datos relativos as obrigas tributarias coa AEAT, e dos pagos coa Seguridade Social. No caso de non outorgar o consentimento deberá marcar o seguinte cadro:

En consecuencia achego certificados de estar ao corrente nas obrigas tributarias coa AEAT, e dos pagos coa Seguridade Social.
Esta entidade reúne os requisitos establecidos no artigo 10 da LSG,  e que todos os datos que contén esta solicitude axústanse ós requisitos establecidos, e que nos comprometemos a
cumprir co disposto nas bases da subvención, e polo tanto solicito.  Así mesmo  autorízase ó Concello de Vigo a solicitar e/ou verificar de oficio os datos e certificados que estime oportunos
en relación á solicitude presentada.
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e
do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia. A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso
das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa
normativa de réxime local e sectorial aplicable. A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria. O prazo de conservación dos
datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito
tratamento. Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con calquera
outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.  As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación,
supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na
normativa vixente, perante  O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos
(www.aepd.es). Poderán obter máis información na web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.

ASINO, baixo a miña expresa responsabilidade, que son certos os datos que figuran nesta solicitude. 

Sinatura dixital Vigo, na data da sinatura dixital
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COMPETICIÓN 1:   ANEXO I.2.-ORZAMENTO EQUILIBRADO DE INGRESOS E GASTOS  

NOME DA COMPETICIÓN 1

Presidente/a da entidade CIF.

Certifica que o orzamento de ingresos e de gastos previsto para o proxecto obxecto da solicitude é: 

CONCEPTO INGRESOS IMPORTE

Ingresos patrocinadores/as Privados €

Subvención Concello de Vigo (Debe coincidir co importe da subvención solicitada ó Concello de
Vigo detallada no Anexo I.1)

€

Fundación Deporte Galego €

Deputación de Pontevedra €

Outras subvencións do Concello de Vigo €

Ingresos Propios €

€

€

€

€

TOTAL INGRESOS*  (Debe coincidir co importe do total de gastos) €

CONCEPTO GASTOS IMPORTE

Canon e/Cota Federativa €

Transporte €

Aloxamento €

Arbitraxes €

€

€

€

€

€

TOTAL GASTOS* (Debe coincidir co importe do total de ingresos) €

Vigo, na data da sinatura dixital
Sinatura dixital

*Os totais de ingresos e gastos deben coincidir. 
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das
competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.

A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,  incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles
responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con
calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma
de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de
Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos ( www.aepd.es). Poderán obter máis información na
web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.
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COMPETICIÓN 2:   ANEXO I.2.-ORZAMENTO EQUILIBRADO DE INGRESOS E GASTOS  

NOME DA COMPETICIÓN 2

Presidente/a da entidade CIF.

Certifica que o orzamento de ingresos e de gastos previsto para o proxecto obxecto da solicitude é: 

CONCEPTO INGRESOS IMPORTE

Ingresos patrocinadores/as Privados €

Subvención Concello de Vigo (Debe coincidir co importe da subvención solicitada ó Concello de
Vigo detallada no Anexo I.1)

€

Fundación Deporte Galego €

Deputación de Pontevedra €

Outras subvencións do Concello de Vigo €

Ingresos Propios €

€

€

€

€

TOTAL INGRESOS*  (Debe coincidir co importe do total de gastos) €

CONCEPTO GASTOS IMPORTE

Canon e/Cota Federativa €

Transporte €

Aloxamento €

Arbitraxes €

€

€

€

€

€

TOTAL GASTOS* (Debe coincidir co importe do total de ingresos) €

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

*Os totais de ingresos e gastos deben coincidir. 
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das
competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.

A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,  incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles
responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con
calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma
de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de
Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos ( www.aepd.es). Poderán obter máis información na
web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.
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ANEXOI.3.-DECLARACIÓN RESPONSABLE

Nome e apelidos DNI.

Presidente/a da entidade deportiva           CIF

Declara, 

 Que esta  entidade deportiva  solicitou e/ou ten  concedidas  as seguintes  subvencións  para o evento  obxecto  da
solicitude: 

COMPETICIÓN 1

Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe solicitado Importe concedido

Concello de Vigo (Importe solicitado no anexo I.1). € €

€ €

€ €

€ €

COMPETICIÓN 2

Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Importe solicitado Importe concedido

Concello de Vigo (Importe solicitado no anexo I.1). € €

€ €

€ €

€ €

 Que esta entidade deportiva non está incursa en ningunha das prohibicións que recollen os apartados 2 e 3 do artigo

10 da Lei 9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia. 

 Que  segundo  consta  na  acta  nº  …...................................  da  sesión  da  xunta  directiva  celebrada  na  data

…..................,Nome e  apelidos)............................................................................................................................

…....................................................................................................................con  DNI:  …....................................,  figura

co cargo de Presidente/a/representante, o que lle outorga, segundo os Estatutos da entidade, a representación legal

da entidade. 

 Que o Nº de conta actual da entidade na que solicita se faga o ingreso da subvención é:

Nº IBAN ENTIDADE SUCURSAL DC NÚMERO DE CONTA

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.

A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das
competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.

A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,  incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles
responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con
calquera outros dos que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma
de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante 
O órgano responsable do ficheiro (Concello  de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos
(www.aepd.es). Poderán obter máis información na web municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.

S.ord. 09/05/2025
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ANEXO  I.4.CERTIFICADO FEDERACIÓN ESPAÑOLA

A CUMPRIMENTAR POLA FEDERACIÓN ESPAÑOLA

Apelidos e nome DNI

Co cargo de 

En nome e representación da Federación Española de

CERTIFICA QUE son certos os datos que a continuación se detallan:

A entidade CIF

1. Participou nas competicións que a continuación se detallan segundo os datos que se especifican, e ademais:
• Que a clasificación final das competicións obxecto deste certificado decide e acredita o título de campión/campioa

de España. 
• Que o dereito a participar na/s competicións obxecto deste certificado ven outorgado pola clasificación nunha fase

previa ou polo ranking da modalidade. 

2.  Datos das competicións:  Obrigatorio cumprimentar todos os apartados. 
Nome oficial da competición 1

Modalidade

Categoría dos participantes

Nº de deportistas clasificados da 
entidade participantes na competición

Data de inicio e fin da competición

Cidade de celebración

Comunidade autónoma celebración

Nome oficial da competición 2

Modalidade

Categoría dos participantes

Nº de deportistas clasificados da 
entidade participantes na competición

Data de inicio e fin da competición

Cidade de celebración

Comunidade autónoma celebración

Vigo, na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de
datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.
A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de Vigo no ámbito do
fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.
A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria de axudas a deportistas de alto nivel do Concelllo de Vigo.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con calquera outros dos que as demais Administracións
dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas,  incluída a
elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante 
O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es). Poderán obter máis información na web
municipal ou contactando co delegado de protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.

mailto:dpd.vigo@vigo.org
http://www.aepd.es/
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ANEXO II.1.- RELACIÓN DE FACTURAS PRESENTADAS - CONTA XUSTIFICATIVA-

Entidade CIF

Enderezo Localidade C.P.

Tef. E-Mail

Subvención concedida polo Concello de Vigo €

Importe xustificado Base Impoñible € IVE €

Relación de facturas para a xustificación da/s subvención/s (No mesmo orden no que se presentan):

NOME DA COMPETICIÓN 2:

Nº da
factura

Data  exped.
factura

CIF provedor Concepto do gasto *Base impoñible * IVE

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

TOTAL € €

NOME DA COMPETICIÓN 2:

Nº da
factura

Data  exped.
factura

CIF provedor Concepto do gasto *Base impoñible * IVE

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

TOTAL € €

Tal como se reflexa no Art. 16.2.c.2º da normativa reguladora desta subvención, terase en conta como importe xustificativo a

Base  Impoñible  do  importe  das  facturas  e  demais  documentos  de  valor  probatorio  equivalente  que  se  presenten  como

xustificación, excepto que se acredite debidamente mediante certificado da axencia Tributaria que a entidade está exenta de

IVE, ou que se certifique no anexo II.2 que, no seu caso, o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar en

relación á subvención concedida polo Concellería de Deportes do Concello de Vigo en relación ó desenvolvemento do proxecto

é asumido pola entidade beneficiaria ao non poder deducilo. 

D.                                                                 DNI                                           presidente/a da entidade

CIF:                                           certifica que as facturas que se detallan na conta xustificativa, cuxo importe ascende á

cantidade de                                        € de base impoñible,  e                           € correspondente ó IVE dos devanditos

documentos, corresponden con gastos vinculados directamente coa actividade subvencionada pola Concellería de Deportes do

Concello de Vigo. 

Vigo, na data da sinatura dixital
Sinatura dixital
Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia. A lexitimación do tratamento deses
datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de

S.ord. 09/05/2025



Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable. A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación
do expediente administrativo relativo á Convocatoria.  O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,
incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.  Os datos poderán ser cedidos tamén a outras
Administracións  públicas  en  cumprimento  dun  mandato  legal  ou  xudicial.  Tamén  poderán  ser  verificados  e  cotexados  con  calquera  outros  dos  que  as  demais
Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.  As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión,
oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista
na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española
de  Protección  de  Datos  (www.aepd.es).  Poderán  obter  máis  información  na  web  municipal  ou  contactando  co  delegado  de  protección  de  datos  no  enderezo
dpd.vigo@vigo.org.

ANEXO II.2.-DECLARACIÓN RESPONSABLE

D/Dna. DNI:

Presidente/a da Entidade CIF:

DECLARA: 

 Que todos os datos que contén a conta xustificativa se axustan á realidade e cumpren coas bases do programa de

subvencións obxecto da solicitude. 

 Que a/as actividade/s deportiva/s subvencionada/s realizouse tal como figura na memoria presentada e cumprindo

todas as características que se declararon na solicitude de subvención. 

 Que a actividade que foi obxecto da subvención foi executada na súa totalidade e o seu custo total foi de:

◦ COMPETICIÓN 1:  ........................................................€  (CAMPO OBRIGATORIO. DEBE COINCIDIR

CO IMPORTE TOTAL DE GASTOS DETALLADO NO ANEXO II.3)

◦ COMPETICIÓN 2:  ........................................................€  (CAMPO OBRIGATORIO. DEBE COINCIDIR

CO IMPORTE TOTAL DE GASTOS DETALLADO NO ANEXO II.3)

 Que os xustificantes acreditativos dos gastos que se presentan, aplicáronse á actividade subvencionada. 

 Que as subvencións ou achegas obtidas para as actividades subvencionadas non superaron o custe total  da

mesma.  

 Que  a  entidade   atópase  ó  corrente  coas  obrigas  tributarias  da  Seguridade  Social,  Axencia  Tributaria,  a

Consellería de Facenda da Xunta de Galicia e o Concello de Vigo, non é  debedora por resolución de procedencia

de reintegro e que foi practicada a pertinente retención sobre a Renda das Persoas Físicas sobre os gastos que

están  suxeitos  á  retención,  así  como  que  esta  foi  practicada,  liquidada  e  ingresada  na  Axencia  Estatal  da

Administración Tributaria (No caso de empregar ditos Xustificantes). 

 Que autoriza ó servizo de Deportes do Concello de Vigo a comprobar a situación de débedas da entidade coa

AEAT, coa TGSS e co Concello de Vigo. 

 Que, no seu caso, o importe do IVE derivado dos gastos da axuda a xustificar en relación á subvención concedida

polo Concellería de Deportes do Concello de Vigo en relación ó desenvolvemento do proxecto é asumido pola

entidade beneficiaria ao non poder deducilo. De non ser así  ,   marcar: 

 Que esta entidade deportiva ten solicitadas e/ou concedidas as seguintes subvencións para o desenvolvemento

do mesmo proxecto de actividade  subvencionado polo Concello de Vigo: 

COMPETICIÓN 1: Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Imp. solicitado Imp. concedido

CONCELLO DE VIGO € €

€ €

€ €

COMPETICIÓN 2: Organismo no que ten solicitada e/ou concedida a subvención Imp. solicitado Imp. concedido

CONCELLO DE VIGO € €

€ €

€ €

Vigo, na data da sinatura dixital

mailto:dpd.vigo@vigo.org
http://www.aepd.es/
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Sinatura dixital

Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do
Parlamento Europeo e do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia. A lexitimación do tratamento deses
datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do Concello de
Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable. A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación
do expediente administrativo relativo á Convocatoria.  O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento,
incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades derivadas da actividade ou do dito tratamento.  Os datos poderán ser cedidos tamén a outras
Administracións  públicas  en  cumprimento  dun  mandato  legal  ou  xudicial.  Tamén  poderán  ser  verificados  e  cotexados  con  calquera  outros  dos  que  as  demais
Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.  As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión,
oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así como opoñerse á toma de decisións individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista
na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito a presentar unha reclamación perante a Axencia Española
de  Protección  de  Datos  (www.aepd.es).  Poderán  obter  máis  información  na  web  municipal  ou  contactando  co  delegado  de  protección  de  datos  no  enderezo

dpd.vigo@vigo.org.

ANEXO II.3.-BALANCE DE INGRESOS E GASTOS

D/Dna. DNI:

Presidente/a da Entidade CIF:

Certifica que son certos os datos detallados a continuación:

1. COMPETICIÓN 1:

NOME COMPETICIÓN 1

CONCEPTO INGRESOS IMPORTE CONCEPTO GASTOS IMPORTE

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

TOTAL INGRESOS € TOTAL GASTOS €

2. COMPETICIÓN 2:

NOME COMPETICIÓN 2

CONCEPTO INGRESOS IMPORTE CONCEPTO GASTOS IMPORTE

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

TOTAL INGRESOS € TOTAL GASTOS €

S.ord. 09/05/2025

mailto:dpd.vigo@vigo.org
http://www.aepd.es/


Vigo,  na data da sinatura dixital

Sinatura dixital

Protección de datos: O Concello de Vigo ten a condición de responsable deses datos e asume todas as obrigas derivadas do Regulamento (UE) 2016/679 – RXPD do Parlamento Europeo e
do Consello sobre protección de datos de carácter persoal e das demais disposicións vixentes nesta materia.
A lexitimación do tratamento deses datos está baseada no consentimento expreso das persoas interesadas en participar no procedemento e no exercicio lexítimo das competencias legais do
Concello de Vigo no ámbito do fomento e promoción da igualdade, conforme coa normativa de réxime local e sectorial aplicable.
A finalidade do tratamento dos datos é a tramitación do expediente administrativo relativo á Convocatoria de subvencións a entidades deportivas pola súa actividade durante a tempada
deportiva 2023/2024.
O prazo de conservación dos datos facilitados será o necesario para a completa execución do procedemento, incluído o prazo de prescrición a efectos de posibles responsabilidades
derivadas da actividade ou do dito tratamento.
Os datos poderán ser cedidos tamén a outras Administracións públicas en cumprimento dun mandato legal ou xudicial. Tamén poderán ser verificados e cotexados con calquera outros dos
que as demais Administracións dispoñan a fin de comprobar a súa exactitude e veracidade.
As persoas interesadas poderán exercitar os dereitos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación do tratamento e portabilidade, así  como opoñerse á toma de decisións
individuais automatizadas, incluída a elaboración de perfís, na forma prevista na normativa vixente, perante O órgano responsable do ficheiro (Concello de Vigo). Así mesmo teñen dereito
a presentar unha reclamación perante a Axencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es). Poderán obter máis información na web municipal ou contactando co delegado de
protección de datos no enderezo dpd.vigo@vigo.org.

ANEXO III.1.

CONVOCATORIA  DE  SUBVENCIÓNS  POLA PARTICIPACIÓN  E  ORGANIZACIÓN  DE
“CTOS. DE ESPAÑA EN CATEGORÍAS DE FORMACIÓN”

O obxecto desta convocatoria ven a desenvolver as actuacións de promoción do deporte en
beneficio do desenvolvemento deportivo local, definidas no ámbito do artigo 25.2. apartado l)
da Lei 7/1985 Reguladora das bases de Réxime local, e así mesmo, dita actuación atópase
recollida no ámbito das competencias definidas para os municipios no artigo 8 apartados 2 e
9, da Lei 3/2012 de 2 de abril del deporte de Galicia. 

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

O obxecto das subvencións ás que se refiren as presentes bases é contribuír a fomentar a
participación de entidades deportivas sen ánimo de lucro da cidade de Vigo en fases finais
dos campionatos de España de deporte federado en categorías de formación celebradas
entre o 1 de xaneiro e o 15 de xullo de 2025 (Datas de inicio das competicións). 

SEGUNDA.- CONTÍA TOTAL E CRÉDITO ORZAMENTARIO.

O crédito máximo destinado a estas subvencións será de 75.000,00€ (Setenta e cinco mil
euros) que se fará efectivo con cargo ás seguintes aplicacións orzamentarias do servizo de
deportes.

• Liña 1: Desprazamentos para a participación en Fases finais Ctos. de España na
partida  orzamentaria  3410.480.00.18  “convocatoria  de  subvencións  gastos  de
desprazamentos  a  competicións”,  un  crédito  por  un  importe  total  de  50.000,00€
(Cincuenta mil euros).

• Liña 2:  Organización de Fases finais  de Ctos.  de España na Cidade de Vigo na
partida  orzamentaria  3410.489.00.01  “convocatoria  de  subvencións  a  eventos
deportivos”, un crédito por un importe total de 25.000,00€ (Vinte e cinco mil euros).

TERCEIRA. - REQUISITOS DAS BENEFICIARIAS.

1. Poderán solicitar e obter estas axudas:

mailto:dpd.vigo@vigo.org
http://www.aepd.es/
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Os  clubs  deportivos  con  sede  social  na  cidade  de  Vigo  que  participen  ou  organicen
campionatos  de  España  de  deporte  federado  en  categorías  de  formación,  teñan
personalidade xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, estean integradas na federación
deportiva correspondente e cumpran os requisitos que establecen as presentes bases e
convocatoria.

2. Causas de exclusión:

2.1.-Quedan excluídos os seguintes tipos de entidades:

 As Entidades con ánimo de lucro.
 Os clubs e entidades pertencentes ou integrados en institucións oficiais,  clubs

profesionais,  Administracións  Públicas,  centros  escolares,  Universidades  e
Fundacións.

 As  entidades  que  reciban  subvencións  ou  axudas  do  Concello  de  Vigo   en
relación a un concepto análogo ó do obxecto da convocatoria.

2.2.- Quedarán excluídas as competicións de deporte non Federado.

3.- As entidades solicitantes deberán reunir os requisitos establecidos no artigo 10 da Lei
9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia e non estar incursas en prohibición para
ser  beneficiario  da subvención das previstas no citado artigo para o que se esixirá aos
solicitantes  unha  declaración  de  non  estar  incursas  nas  prohibicións  que  recollen  os
apartados 2 e 3 do citado artigo 10 da Lei 9/2007.

4.-  Estar ao  corrente  no  cumprimento  das  súas  obrigas  tributarias  coa  Consellería  de
Facenda da Xunta de Galicia,  a Seguridade Social,  a Axencia Tributaria e o Concello de
Vigo.

CUARTA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva.

QUINTA.- PRAZO DE PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo para presentar as solicitudes a esta convocatoria será de 15 días hábiles, contados
dende o día seguinte ao da publicación do extracto da convocatoria no Boletín Oficial da
Provincia. 

SEXTA.- BASES REGULADORAS.

As bases  reguladoras  serán publicadas  no Boletín  Oficial  da  Provincia  (BOPPO)  e  con
posterioridade remitirase a Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións,  que
será quen lle dea traslado ó BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción
na web do Concello de Vigo. 

SÉTIMA.-  ÓRGANOS  COMPETENTES  PARA  A  INSTRUCIÓN  E  RESOLUCIÓN  DO
PROCEDEMENTO E PRAZO PARA A NOTIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN.

S.ord. 09/05/2025



1.-  A  Concellería  de  Deportes  será  a  encargada  da  instrución  do  procedemento  de
concesión das subvencións. A avaliación das mesmas se realizará por unha Comisión de
Valoración composta polo Concelleiro de Deportes, un técnico do servizo de Deportes e un
Técnico da mesma área que actuará como secretario.

2.-  A Comisión  Avaliadora,  a  través da Concellería  de Deportes,  como órgano instrutor,
formulará  proposta  motivada  de concesión  das  subvencións  á  Xunta  de Goberno  Local
consonte a avaliación realizada. A proposta incluirá o informe do órgano instrutor no que
conste que da información que ten no seu poder se desprende que os beneficiarios cumpren
con todos os requisitos necesarios para acceder ás subvencións. 

3.-  A Xunta de Goberno Local  será o órgano competente para conceder ou denegar as
axudas.

OITAVA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.
1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 1 de novembro de 2025 (Incluído)
para dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a aplicación
dos fondos  recibidos. 

NOVENA.- PAGO.

1.-  O  pagamento  da  subvención terá  lugar  logo  da  xustificación  pola  beneficiaria  da
actividade para a que se concedeu a subvención.

ANEXO III.3.

Extracto do acordo da Xunta de Goberno Local de data ............ de 2025, polo que se aproba
a    convocatoria de subvencións pola participación e organización de Ctos. de España en  
categorías de formación

“De  conformidade  co  previsto  nos  artigos  17.3.b  e  20.8.a  da  Lei  38/2003,  de  17  de
noviembre, Xeral de subvencións, publícase o extracto da convocatoria cuxo texto completo
pode  consultarse  na  Base  de  Datos  Nacional  de  Subvencións
(http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index):

PRIMEIRA.- OBXECTO DA SUBVENCIÓN.

contribuír a fomentar a participación de entidades deportivas sen ánimo de lucro da cidade
de Vigo en fases finais dos campionatos de España de deporte federado en categorías de
formación celebradas entre o 1 de xaneiro e o 15 de xullo de 2025 (Datas de inicio das
competicións). 
SEGUNDA.- CONTÍA TOTAL E CRÉDITO  ORZAMENTARIO.

O crédito máximo destinado a estas subvencións será de 75.000,00€ (Setenta e cinco mil
euros) que se fará efectivo con cargo ás seguintes aplicacións orzamentarias do servizo de
deportes.

http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index
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• Liña 1: Desprazamentos para a participación en Fases finais Ctos. de España na
partida  orzamentaria  3410.480.00.18  “convocatoria  de  subvencións  gastos  de
desprazamentos  a  competicións”,  un  crédito  por  un  importe  total  de  50.000,00€
(Cincuenta mil euros).

• Liña 2:  Organización de Fases finais  de Ctos.  de España na Cidade de Vigo na
partida  orzamentaria  3410.489.00.01  “convocatoria  de  subvencións  a  eventos
deportivos”, un crédito por un importe total de 25.000,00€ (Vinte e cinco mil euros).

TERCEIRA. - BENEFICIARIOS.

Os  clubs  deportivos  con  sede  social  na  cidade  de  Vigo  que  participen  ou  organicen
campionatos  de  España  de  deporte  federado  en  categorías  de  formación,  teñan
personalidade xurídica propia, carezan de ánimo de lucro, estean integradas na federación
deportiva correspondente e cumpran os requisitos que establecen as presentes bases e
convocatoria.

CUARTA.- PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

O procedemento para a concesión destas subvencións será o de concorrencia competitiva.

QUINTA.- PRAZO DE PRESENTACIÓN DAS SOLICITUDES. 

O prazo para presentar as solicitudes a esta convocatoria será de 15 días hábiles, contados
dende o día seguinte ao da publicación do extracto da convocatoria no Boletín Oficial da
Provincia. 

SEXTA.- BASES REGULADORAS.

As Bases reguladoras serán publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOPPO), remitirase
a  Convocatoria á Base de datos Nacional de Subvencións, que será quen lle dea traslado
ao BOPPO do extracto da mesma, sen prexuízo da súa inserción na web do Concello de
Vigo.

SÉTIMA.- XUSTIFICACIÓN DAS SUBVENCIÓNS.

1.- As beneficiarias das subvencións teñen de prazo ata o 1 de novembro de 2025 (Incluído)
para dar cumprimento das finalidades para as que se concedeu a subvención e a aplicación
dos fondos  recibidos. 

7(321).- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ENTIDADE CLUB CICLISTA RÍAS
BAIXAS EN RELACIÓN Á ORGANIZACIÓN DO EVENTO “V VIGO COPA
DE ESPAÑA DE CICLISMO”. EXPTE. 24497/333.
Visto  o  informe  xurídico  do  21/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización
do06/05/2025,  sométese  a  aprobación  o  informe-proposta  do  01/04/2025,
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asinado polo xefe do Servizo de Deportes-director  deportivo e conformado
polo  concelleiro-delegado,  o  concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo
concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

1.- ANTECEDENTES

1.1.- Con data 26.02.25,  José Luis Chamorro Pérez, en n/r da entidade Club Ciclista Rías
Baixas,  solicitou ó Concello de Vigo unha subvención por importe de 25.000,00€ para a
organización na cidade de Vigo da V Copa de España de Ciclismo.

1.2.- A solicitude de subvención inclúe un orzamento equilibrado de ingresos-gastos por un
importe total de 50.000,00€.

1.3.- Xunto a dita solicitude, a entidade interesada presenta a seguinte documentación:
• Proxecto deportivo.
• Anexos I.1 (modelo solicitude), I.2 (Orzamento equilibrado de ingresos-gastos) e I.3

(declaración responsable).
• Certificado de ausencia de débedas coa AEAT, coa ATRIGA, coa Seguridade Social

e co Concello de Vigo.
• Certificado titularidade conta bancaria.
• CIF da entidade, DNI do representante legal e estatutos da entidade.
• Certificado de composición da Xunta directiva.
• Documento acreditativo dos dereitos de organización.

2.- FUNDAMENTOS

Primeiro.-  Consideracións xerais

A actividade deportiva en Vigo no ámbito da competición deportiva ten unha transcendencia
moi importante en relación ó interese que ten para a cidade converterse en acolledora de
eventos deportivos do máis alto nivel competitivo.

Entre os obxectivos da Concellería de Deportes atopámonos con proxectos encamiñados ó
fomento e promoción do deporte a través do apoio, difusión e axuda ás entidades deportivas
da Cidade de Vigo e a consolidación dos grandes proxectos deportivos que xera a Cidade
de Vigo, como medio de promoción e difusión da cultura deportiva, posibilitando un maior
achegamento a todos os cidadáns e todas as cidadás. 

Neste caso a V Copa de España de ciclismo é unha das competicións máis relevantes a
nivel nacional na modalidade de ciclismo en ruta.

A  Xunta  de  Goberno  Local  aprobou,  na  sesión  ordinaria  do  08.03.2024  un  “Plan  de
dinamización e desenvolvemento do deporte na cidade de Vigo”. 

Este plan, fundamentado entre outras cuestións na necesidade de instrumentar a xestión da
participación do Concello de Vigo no desenvolvemento deportivo local, de mellorar o impulso
do traballo  de planificación ou de consolidar  a Vigo como “cidade do deporte”,  inclúe o
desenvolvemento  dunha  liña  de  apoio  ó  desenvolvemento  de  proxectos  e  eventos
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deportivos de interese xeral para a cidade de Vigo, dinamizados por diferentes entidades, e
á promoción,  dinamización  e apoio  á actividade  deportiva,  que expresa,  entre outros,  o
obxectivo  de  dinamizar  unha  oferta  deportiva  ampla  e  diversa,  optimizar  os  recursos
destinados á promoción do deporte ou a promover a celebración de eventos deportivos na
cidade.    

Neste ámbito,  e tal como está configurada a dinamización do deporte, o Concello de Vigo
ten  interese  no  fomento  de  propostas  de  subvención  que  permitan,  a  través  do  apoio
institucional, o desenvolvemento de proxectos e eventos deportivos vinculados con criterios
e principios relacionados co calendario deportivo que, pola súa propia estrutura, impiden ou
limitan a capacidade para planificar unha determinada actuación cun gran período de tempo
previo á súa celebración, xa que na maioría dos casos estes calendarios se configuran a
partir de decisións dos organismos nacionais ou internacionais que ostentan os dereitos das
competicións  e  cuxos  tempos  de  xestión  non  coinciden  cos  tempos  de  xestión  das
administracións.

A subvención proposta se atopa incluída no Plan Estratéxico de subvencións para o período
2024-2026 aprobado pola Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo na sesión ordinaria
celebrada o 08.03.2024, contribuíndo, en liña co establecido no dito plan (Liña 4-.Fomento
actividades sociais-4.5-.Dinamización de eventos deportivos) a potenciar a imaxe de Vigo
como cidade do deporte acolledora de eventos deportivos como ferramenta de colaboración
e apoio a entidades organizadoras e como medio de promoción turística creando un entorno
de promoción do deporte vinculado ó espectáculo deportivo como ferramenta de ocio.

Segundo.- O carácter excepcional da subvención.

O carácter excepcional que dificulta a convocatoria pública desta proposta de subvención
ven determinado pola singularidade e envergadura do proxecto.

Non é posible atopar eventos comparables na cidade de Vigo na modalidade, e incluso a
nivel Galego, dada a súa singularidade, que podan igualar o seu nivel deportivo e o seu
impacto social e deportivo nesta modalidade. A Copa de España de Vigo é unha das 11 que
forman o circuíto nacional de Copas de España, sendo Vigo a sede da derradeira delas,
acollendo ás mellores 25 escuadras do país

Dita relevancia  deportiva e social queda avalada en primeiro lugar polo volume e calidade
dos participantes.  Non existe na cidade de Vigo ningunha oferta  na modalidade  similar,
tendo en edicións anteriores a participación de case 200 ciclistas do máis alto nivel nacional.
Esta  cifra  é  moi  relevante,  e  converte  ó  evento  nun  espectáculo  deportivo  de  gran
espectacularidade. 

Nesta  edición,  o  evento  acollerá  participantes  de  practicamente  todos os  recunchos  do
territorio  nacional,  incluíndo  equipos  de  Galicia,  Cantabria,  Euskadi,  Navarra,  Aragón,
Cataluña,  Valencia,  Castilla  e León,  Madrid,  Extremadura,  Murcia, Andalucía,  Canarias e
Baleares. 

A especialización e a excelencia alcanzadas polo evento o colocan nunha categoría única e
destacada na modalidade, outorgándolle un nivel óptimo de acollida na cidade. 
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A entidade organizadora conta coa documentación acreditativa da posesión dos dereitos de
organización emitida directamente pola Federación Española de Ciclismo.

Terceiro.- O interese público, social, económico o humanitario do proxecto a subvencionar e
imposibilidade de convocatoria pública.

Esta  subvención  ten  un  claro  carácter  de  interese  público  e  social,  o  que  xustifica  que  se
conceda directamente, consonte co artigo 19.4 c) da Lei 9/2007, de 13 de xuño de subvencións
de  Galicia.  A súa  concesión  canalizase  a través  dun  convenio  cuxo  texto  se  somete  a
aprobación.

Na subvención mesma concorren singulares circunstancias de interese público, como o feito de
que  se  trate  dun proxecto  de  grande  repercusión  a  nivel  nacional,  que conte  cunha  ampla
promoción da actividade deportiva e o altísimo nivel deportivo da competición, que atraerá á
cidade ós mellores equipos ciclistas do país.

Ademais, o desenvolvemento deste proxecto deportivo considérase unha axuda moi importante
para a promoción dos proxectos deportivos que se desenvolven na cidade de Vigo, e contribúe á
consolidación da actividade deportiva na cidade, o que supón un gran valor de carácter público e
social.

Na Copa de España de Ciclismo que se vai celebrar en Vigo forma parte do Circuíto das 11
mellores probas a nivel nacional, sendo a competición de Vigo a derradeira e converténdoa polo
tanto na definitiva do calendario e onde se decide a clasificación xeral.

Na competición participan os mellores 25 equipos de España, conformando un pelotón de case
200 ciclistas.

A cobertura mediática do evento ten un carácter extraordinario, tendo presencia tanto en medios
locais como Faro de Vigo, Atlántico Diario, La Voz de Galicia...., como diarios de tirada nacional
como Mundo Deportivo, Radios como a Cadena SER, Cope, Radio Galega...., Webs importantes
do ámbito do ciclismo como El Pelotón, Zikoland, Esciclismo, Ciclo21, Biciclismo,.... 

A estes medios se engadirá o seguimento en TV e streaming en Teledeporte, TVG, TeleVigo,
SportPublic ou EMESPORT. 

Estes datos identifican claramente a envergadura do evento que se vai desenvolver na cidade,
cunha repercusión nacional extraordinaria, coa presenza dos e das mellores ciclistas do panorama
nacional e cunha asistencia de público de gran volume, cuestións que se traducirán nun retorno
importantísimo para a cidade de Vigo no plano social, económico e de promoción. 

Esta competición ademais de servir de escaparate para a cidade, ofrecendo a oportunidade de
mostrar a capacidade de Vigo como sede de grandes competicións nacionais, impulsará ó comercio
local, promovendo obxectivos en liña cos obxectivos do Concello de Vigo neste ámbito.

As características propias do evento imposibilitan a convocatoria pública da subvención e
xustifican a súa concesión directa, fundamentada, ademais, nos seguintes argumentos:

• Promoción do deporte vigués,  favorecendo a consolidación de Vigo como “Cidade
acolledora de grandes eventos deportivos”.

• Fomento de proxectos que propicien actuacións prioritarias na busca da potenciación
de sinerxías no ámbito social, do cal destacamos:
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◦ Promoción da marca Vigo como cidade do deporte.
◦ Atracción de proxectos que supoñan a consolidación do tecido produtivo na súa

relación do deporte. 
◦ O impulso dunha oferta deportiva de calidade no ámbito dos eventos deportivos. 
◦ Dinamización de propostas de interese de deporte-espectáculo de alto nivel.
◦ Creación  de  pautas  de  referencia  positivas  para  a  consecución  de  logros

deportivos para os e as deportistas vigueses mais mozos.
◦ Optimización dos recursos que se destinan ó deporte de rendemento de cara a

consolidar o nivel da imaxe deportiva de Vigo.
◦ Celebración  de  grandes  competicións  deportivas  que  potencien  a  práctica

deportiva  entre os deportistas vigueses e as deportistas viguesas.
◦ Promoción da cidade de Vigo no ámbito do territorio nacional e consolidación de

Vigo como “Cidade do Deporte”.

En relación á xustificación da subvención, tendo en consideración por unha banda a dificultade e
falta  de liquidez  financeira  da entidade deportiva,  sen ánimo de lucro e,  por  outra,  a propia
finalidade da subvención, que xira ao redor da importancia dos obxectivos de interese xeral que
desenvolve o seu proxecto, a proposta exceptúa o cumprimento do establecido no art. 31.2 da
L.X.S e no art. 29.2 da L.S.G, admitindo documentación xustificativa de gastos nos que non será
necesario  que  conste  de  forma expresa  si  os  mesmos  foron  pagados  con  anterioridade  ao
proceso de xustificación.

En  conclusión,  e  en  relación  co  anteriormente  exposto,  considérase  acreditado  que  a
celebración deste evento deportivo ten un claro carácter de interese público e social para a
cidade  de  Vigo,  quedando  xustificado  ademais  o  seu  carácter  excepcional,  o  que
fundamenta a proposta de tramitación dunha subvención, consonte co artigo 19.4 c) da Lei
9/2007, de 13 de xuño de subvencións de Galicia, cuxa concesión canalizarase a través dun
convenio cuxo texto se someterá á aprobación por parte da Xunta de Goberno Local do
Concello de Vigo.

PROPOSTA

Por todo o exposto proponse a Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte acordo:

PRIMEIRO: Aprobar a concesión dunha subvención por importe de 25.000,00€ á entidade
CLUB CICLISTA RIAS BAIXAS CIF: G36842946 para a realización do evento
deportivo  “V Vigo Copa de España de Ciclismo” de acordo coas condicións e
compromisos  que  se  detallan  no  texto  do  convenio  anexo  no  presente
expediente.

SEGUNDO: Autorizar e dispoñer o gasto de 25.000,00€ para subvencionar a organización
da “V  Vigo Copa de España de Ciclismo” a favor da entidade CLUB CICLISTA
RIAS  BAIXAS  CIF:  G36842946,  segundo  resulta  da  documentación  do
expediente  nº  24497-333.  Este  crédito  aplicarase  con  cargo  á  aplicación
orzamentaria  3410.4890001  e  a  bolsa  de  vinculación  do  orzamento  xeral
vixente da Concellería de Deportes.
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ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

ANEXO

CONVENIO REGULADOR DA    SUBVENCIÓN A FAVOR DA ENTIDADE    CLUB CICLISTA  
RÍAS  BAIXAS EN  RELACIÓN Á ORGANIZACIÓN DO  EVENTO  DEPORTIVO  “  V  VIGO  
COPA DE ESPAÑA DE CICLISMO  ” (EXPTE. 2  4497  /333).  

Na Casa do Concello de Vigo, na data da sinatura dixital

REUNIDOS

Dunha parte,  Javier  Pardo Espiñeira,  na súa calidade de  segundo tenente de Alcalde e
Concelleiro da Área de Goberno de Fomento, Servizos e Deportes. (Resolución da Alcaldía
do 28 de xuño de 2024)

Doutra, Jose Luís Chamorro Pérez como presidente da entidade CLUB CICLISTA RIAS BAIXAS
CIF:  G36842946  e  enderezo  social  en  Avenida  Castelao  3  4º  B  (36209),  en  Vigo,  e  na
representación da mesma, segundo resulta dos seus estatutos e da certificación que figura na
documentación do expediente núm. 24497/333. 

Tendo, daquela, os comparecentes a capacidade legal necesaria para o outorgamento do
presente convenio

MANIFESTAN

I.-  O obxecto deste convenio é fomentar o desenvolvemento na cidade de Vigo do proxecto
deportivo  “V Vigo Copa de España” organizado polo Club Ciclista Rias Baixas, que ostenta os
dereitos de organización e representación en exclusiva do Evento deportivo, tal como acredita na
documentación presentada no Concello de Vigo.

O Club Ciclista Rías Baixas propón a celebración na cidade de Vigo da “Copa  de España de
Ciclismo”,  unha  importante  competición  que  converterá  á  cidade  de  Vigo,  durante  a  súa
celebración, no centro de atención internacional do ciclismo.

II.- Que a entidade Club Ciclista Rías Baixas organizará, a “Copa de España de Ciclismo” na
cidade de Vigo, de gran e espectacularidade e cunha importante repercusión nos medios de
comunicación. 

III.- Que esta entidade se atopa en condicións de organizar a presente edición da Copa de
España de Ciclismo na cidade de Vigo conforme ao programa e Presuposto de ingresos e
gastos, presentados pola entidade organizadora.

IV.-  A exclusividade do programa consta acreditada no proxecto presentado pola entidade.
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V.- O Concello de Vigo está a potenciar a oferta deportiva que lle achega á cidadanía; neste
sentido existe un grande interese en apoiar as manifestacións de deporte de alto nivel na
cidade. De igual maneira, o Concello está interesado en achegarlle á cidadanía unha oferta
deportiva  diversificada  que  albergue  o  maior  número posíbel  de  actividades,  dirixidas  a
todos os sectores.

V.- Que  na  actividade  a  subvencionar  e  na  subvención  mesma  concorren  singulares
circunstancias de interese público, xa que se trata dun evento único na modalidade. O carácter
excepcional  que  dificulta  a  convocatoria  pública  desta  proposta  de  subvención  ven
determinado pola singularidade e envergadura do proxecto.

A entidade organizadora conta coa documentación acreditativa da posesión dos dereitos de
organización emitida directamente pola Federación Española de Ciclismo.

VII.- Que, conforme ao disposto nos artigos 28.1 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral
de subvencións e 26.1 da Lei de Galicia 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia,
o convenio será o instrumento adecuado para canalizar as subvencións que, con carácter
excepcional e por razóns de interese público, social, económico ou humanitario, ou outras
debidamente  xustificadas  que  dificulten  a  súa  convocatoria  pública  e  se  outorguen
directamente.

VIII.-  Que este convenio incorpora os contidos mínimos esixidos para a concesión destas
subvencións polo art. 26.2 da Lei de Galicia 9/2007 e a Base 38 de execución do vixente
orzamento do Concello de Vigo; contidos que se estiman conformes ao interese público que
o convenio persegue. 

IX.-  Que o carácter deportivo se atopa entre as competencias atribuídas aos municipios no
artigo 25.2.l e 127 da Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das bases do réxime local, e aos
municipios galegos no artigo 80.2.n da Lei de Galicia 5/1997, de 22 de xullo, de administración
local de Galicia.

X.- Que o Club Ciclista Rías Baixas non está incursa en prohibición para ser beneficiaria das
subvencións  obxecto  da  Lei  de  subvencións  de  Galicia,  atópase  ao  corrente  das  súas
obrigas  tributarias e fronte a Seguridade Social  e  non ten débedas pendentes  con este
Concello  de  Vigo,  segundo  resulta  das  declaracións  responsables  e  certificacións  que
figuran no expediente nº 24497-333.

Que en base ás precedentes consideracións e ao interese  deportivo que para a cidade de
Vigo  representa  a  devandita  a  celebración  da  Copa  Vigo  de  España  de  Ciclismo,  o
CONCELLO e o Club Ciclista Rías Baixas conveñen a concesión da referida subvención en
base aos seguintes

PACTOS

Primeiro.-  O Club  Ciclista  Rías  Baixas comprométese  a  organizar  a  “Copa  de España  de
Ciclismo” na Cidade de Vigo asumindo a responsabilidade única na organización e garantindo os
medios materiais e humanos necesarios para tal fin e cumprindo cos obxectivos e actividades
detalladas no proxecto. As súas responsabilidades incluirán:
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1º.- Organizar  a Copa Vigo de España de Ciclismo achegando toda infraestrutura e
equipo humano necesarios para tal fin, así como cumprir a programación que consta
no Anexo deste expediente e asumir todos os gastos que se deriven da organización do
evento deportivo.

2º.-Garantir  a  instalación  e  equipamentos  axeitados  ao  proxecto  contando  coas
homologacións e permisos necesarios.

3º.- Obter todos os permisos e autorizacións necesarios para a realización das actividades.

4º.- Publicitar de xeito adecuado as actividades recollidas na programación. En todos os
casos deberán figurar o logotipo do Concello de Vigo.

5º.- Responsabilizarse fronte a calquera dano que se cause a terceiros con ocasión do
desenvolvemento do evento deportivo, asumindo a contratación dunha póliza de seguro de
responsabilidade civil que atenda calquera accidente ou incidencia que se poida producir
en relación ao desenvolvemento do evento.

6º.-Que en todas as comunicacións, informacións, páxinas web, redes sociais, vinculadas
a dinamización, difusión ou organización do evento deportivo, apareza o logo institucional
do Concello de Vigo.

7º.-  Invitar  ó  Concello  de  Vigo  a  participar  de  forma  activa  na  entrega  dos  premios
principais  do evento deportivo e á presentación,  clausura e demais actos institucionais
vinculados co mesmo. 

8º.- Que en todas as actividades que se desenvolvan vinculadas co evento deportivo, con
independencia dos patrocinios, deberá figurar  nun lugar visible a imaxe institucional  do
Concello de Vigo, e concretamente: 

• Nos actos de presentación, clausura e demais actos públicos.
• Nas zonas centrais e de máxima visibilidade na zona de xogo, espazo deportivo ou

nos arcos de saída ou chegada se os houbera.
• Na páxina principal da WEB da entidade e do evento deportivo, así como en todas

as  comunicacións  oficiais,  documentación,  entradas  (se  as  houbera),  lonas  de
publicidade ou carteis promocionais.

9º.- Realizar unha memoria do evento deportivo, que recolla resultados, colaboracións, 
clasificacións, actos, fotografías que inclúan a imaxe institucional durante o desenvolvemento do 
evento, etc... , e entregala ó Concello de Vigo xunto coa xustificación da subvención.

10º.-En xeral cumprir coas obrigas consignadas para as beneficiarias das subvencións no
artigo 11 da Lei de Galicia 9/2007.

11º.-Atender ás obrigas establecidas na Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia,
acceso á información pública e bo goberno.

Segundo.-  O Concello de Vigo, pola súa parte, comprométese a:

1º.- Facilitar os medios precisos para a inserción da súa imaxe nos ámbitos de promoción do 
Club Ciclista Rías Baixas (revista, web, etc).

2º.- Conceder directamente ó Club Ciclista Rías Baixas unha subvención por importe de 
25.000,00 € con cargo á partida orzamentaria 3410.4890001 e a súa bolsa de vinculación do 
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orzamento en vigor e a súa bolsa de vinculación mediante transferencia bancaria á conta 
corrente facilitada pola entidade co obxecto de coadxuvar ó financiamento das actividades 
vinculadas coa organización do evento deportivo  “Copa Vigo de España de Ciclismo”. A 
tramitación do pago da subvención realizarase, unha vez que a entidade beneficiaria presente 
axeitadamente a documentación xustificativa, a partir do día seguinte á celebración do evento 
deportivo e ata o 15 de novembro de 2025.

Ata  o  50%  do  importe  total  da  subvención  proposta  poderá  ser  abonado  se  a  entidade
beneficiaria o solicita, mediante transferencia bancaria, trala sinatura do convenio, co obxectivo
de  poder  afrontar  os  gastos  iniciais  que  supón  o  desenvolvemento  das  primeiras  fases  do
proxecto. Para este pago anticipado establécese que a entidade beneficiaria, previo abono das
subvencións, e segundo o establecido no art. 46 do R.D 887/2006 de 21 de xullo de 2006 polo
que  se aproba  o Regulamento  da  Lei  38/2003,  de  17  de  novembro,  Xeral  de  subvencións,
depositarán unha garantía por un importe igual á cantidade do pago anticipado. 

En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de
subvencións,  en ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios  cando se
houbera  solicitado  a  declaración  de  concurso,  foran  declarados  insolventes  en  calquera
procedemento, foran declarados en concurso, estean suxeitos a intervención xudicial ou foran
inhabilitados conforme á Lei Concursal sen que concluíra o período de inhabilitación fixado na
sentencia de cualificación do concurso, foran declarados en quebra, en concurso de acredores,
insolvente  fallido  en  calquera  procedemento  ou  suxeito  a  intervención  xudicial,  ter  iniciado
expediente de quita e espera ou de suspensión de pagos ou presentado solicitude xudicial de
quebra ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran rehabilitados.
O resto do importe abonarase á entidade beneficiaria logo da xustificación da actuación para a que
se concedeu a subvención. 

O Concello non asume ningún compromiso distinto dos recollidos no presente convenio.

Terceiro.- Esta subvención será compatible con calquera outra subvención ou axuda para a
mesma finalidade  procedente de calquera  outra  administración ou de entes públicos  ou
privados, nacionais, da Unión Europea ou de organismos internacionais.

A entidade beneficiaria deberá comunicar ao CONCELLO a obtención doutras subvencións,
axudas ingresos ou recursos que financien a actividade subvencionada. Esta comunicación
deberá efectuarse no momento en que se coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade a
xustificación da aplicación dada ós fondos recibidos. 

En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o da
actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma prevista no artigo 34 do RD
887/2006, de 21 de xuño, polo que se aprobou o Regulamento da Lei Xeral de Subvencións.

Cuarto.- Tendo  en  conta a  vixencia  do  convenio,  a  entidade  deberá  presentar  a
documentación  para  a  xustificación  no  prazo  comprendido  entre  a  realización  do  evento
deportivo e como máximo ata o 15 de Novembro de 2025.  O pagamento do importe  da
subvención realizarase, por transferencia bancaria, á conta corrente facilitada pola entidade
Club Ciclista Rías Baixas, da que é titular.

Quinto.-  Se  o  custe  total  da  actividade  subvencionada  resultase  ser  menor  que  o
contemplado para a concesión da subvención ou se reducisen na execución da actividade
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subvencionada as actuacións ou elementos previstos como integrantes da mesma, procederá
a redución da subvención na mesma proporción.  

A comunicación destas circunstancias ao Concello deberá efectuarse no momento en que se
coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade a xustificación da aplicación dada aos fondos
recibidos.

Sexto.-  A  beneficiaria  poderá  subcontratar  con  terceiros  a  actividade  subvencionada  de
conformidade co indicado no artigo 29 da Lei 38/2003 xeral de subvencións.

Sétimo.- A presente subvención terá a publicidade prevista no artigo 15 da Lei de Galicia
9/2007.

Oitavo.-  A beneficiaria  terá  de  prazo  ata  o  15  de  novembro  de  2025  para  xustificar  o
cumprimento  das  condicións  impostas  e  a  consecución  dos  obxectivos  previstos  pola
concesión da subvención e, no seu caso, da aplicación dos fondos recibidos.

En cumprimento da obriga imposta polo artigo 14.2.a) da Lei 39/2015 do 1 de outubro, de
procedemento  administrativo  común das Administracións  Públicas,  a  entidade  beneficiaria
Club  Ciclista  Rías  Baixas está  obrigada  a  relacionarse  de  forma  electrónica  coas
Administracións Públicas. 

Para  proceder  á  xustificación  do  cumprimento  da  finalidade  para  a  que  se  concedeu  a
subvención  e,  no seu caso,  da aplicación  dos fondos recibidos,  deberá achegar  a conta
xustificativa a través da sede electrónica do Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos
de identificación admitidos na sede electrónica https://sede.vigo.org

A tenor do disposto no artigo 81 do Regulamento da Lei 38/2003, establécese o emprego de
medios electrónicos,  informáticos e telemáticos para o procedemento de xustificación das
subvencións,  con  indicación  dos  trámites  que  deberán  ser  cumprimentados  por  vía
electrónica, informática ou telemática e os medios electrónicos e sistemas de comunicación
utilizables,  que  deberán  axustarse  ás  especificacións  que  se  establezan  por  Orde  do
Ministerio de Economía e Facenda (Orde EHA/2261/2007, do 17 e xullo, pola que se regula o
emprego  de  medios  electrónicos,  informáticos  e  telemáticos  (EIT),  resultando  esixible  a
achega de facturas electrónicas e/ou copias dixitalizadas compulsadas das facturas en papel.

A tal efecto, a conta xustificativa a render deberá conter:

a) Memoria de actuación xustificativa do cumprimento das condicións previstas no
presente  convenio,  con  indicación  das  actividades  desenvolvidas  dentro  do
programa,  datos  de  participación  e  asistentes  individualizados  por  evento  e  por
cómputo global, memoria de prensa, rexistro fotográfico e audiovisual e informe de
incidencias.

b)  Memoria  económica xustificativa  do  custo  das  actividades  realizadas,  que
incorporará:

• Balance económico con detalle dos gastos e ingresos finais e desviacións
con relación ao orzamento inicial.

• Relación numerada de todos e cada un dos documentos xustificativos
que se acheguen con especificación da súa data de emisión, provedor,
obxecto  facturado,  importe  total  do  documento,  data  e  forma  de
pagamento.

https://sede.vigo.org/
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• Facturas electrónicas e/ou copias dixitalizadas compulsadas das facturas
en  papel.  As  facturas  presentadas  terán  que  ser  orixinais  e  deberán
recoller o número de CIF, a data, número de factura e o IVE; ordenados
correlativamente  segundo  o  número  de  orde  asignado  na  relación
numerada  citada  no  apartado  anterior,  estes  xustificantes  quedarán  a
disposición do Concello de Vigo. Os documentos xustificativos haberán de
estar datados no período obxecto deste convenio. Os gastos xustificativos
con  facturas  e  demáis  documentos  de  valor  probatorio  equivalente  no
tráfico xurídico mercantil presentaráse en orixinal. As facturás cumprirán os
requisitos establecidos para súa expedición no RD 1619/2012 de 30 de
novembro polo que se regulan as obrigas de facturación ou as normas
sobre a facturación electrónica equivalentes. Nestas facturas se computará
o gasto acreditado deducindo o IVE, salvo que se xustifique a exención do
dito  imposto.  Nos documentos  xustificativos  dos  gastos  incorridos,  non
será necesario que conste de forma expresa si os mesmos foron pagados
con anterioridade ó proceso de xustificación determinado neste convenio.

En ningún caso se admitirán simples recibos ou xustificantes de caixa. As
facturas  ou  minutas  por  prestación  de  servizos  profesionais  deberán
conter os mesmos elementos que os especificados para as facturas e,
tratándose de persoas físicas, conterán a correspondente retención fiscal.

• De existiren, relación detallada de outros ingresos ou subvencións que
financiaron  a  actividade,  acreditando  o  seu  importe,  procedencia  e  a
aplicación dos ditos fondos ás actividades subvencionadas. 

Noveno.- No  caso  de  que  o  Club  Ciclista  Rías  Baixas se  opoña  expresamente  a  que  o
CONCELLO comprobe se aquela se atopa ao corrente nas súas obrigas fiscais e para coa
seguridade social e non sexa debedora por resolución de procedencia de reintegro, a beneficiaria
deberá  acreditar  estas  circunstancias  antes  de  proceder  ao  pagamento.  De  non  haber  tal
oposición expresa, o CONCELLO recabará estes documentos de oficio, tal como estabelece o
artigo 28.2 da Lei 39/2015,  de 1 de decembro,  do procedemento administrativo común das
administracións públicas.

Décimo.- Serán  gastos  subvencionables  os  que  de  xeito  determinado  correspondan á
natureza da actividade subvencionada e se realicen para a organización do evento deportivo
“Copa Vigo de España de ciclismo”. 

Tal como establece o art. 29.7 da  Lei 9/2007, de 13 de xuño de subvencións de Galicia,
serán gastos subvencionables, ademais, os “gastos financeiros” da entidade directamente
relacionados coa actividade subvencionada e resulten indispensables, establecéndose un
límite dos gastos financeiros subvencionables ata un 1% do importe do convenio.

Cando o importe do gasto subvencionable supere as contías establecidas na Ley 9/2017, de 8
de novembro,  de Contratos del  Sector Público  para o contrato menor, a beneficiaria  deberá
solicitar  como  mínimo  tres  ofertas  de  diferentes  provedores,  con  carácter  previo  á
contratación do compromiso para a obra, a prestación do servizo ou a entrega do ben, salvo
que  polas  súas  especiais  características  non  exista  no  mercado  suficiente  número  de
entidades que os realicen, presten ou subministren, ou salvo que o gasto se realizara con
anterioridade á subvención. 
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A  elección  entre  as  ofertas  presentadas,  que  deberán  achegarse  na  xustificación,
realizarase  conforme  a  criterios  de  eficiencia  e  economía,  debendo  xustificarse
expresamente nunha memoria a elección cando non recaia na proposta económica máis
vantaxosa.

Décimo primeiro.- A realización da actividade subvencionada, o cumprimento da finalidade
que determinou a concesión da subvención para cada unha das anualidades e a axeitada
xustificación  de cada unha  delas,  será comprobada pola  área de  Goberno  de  Fomento,
Servizos e Deportes. O persoal técnico do Servizo de Deportes emitirá informe ao respecto
facendo constar, no seu caso, todas aquelas circunstancias que poidan resultar relevantes en
orden a considerar incumprida ou defectuosamente cumprida a actividade subvencionada.  

Décimo segundo.- A beneficiaria deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida
polo Servizo de Deportes e pola Intervención Xeral Municipal, Tribunal de Contas e Consello
de  Contas  no  exercicio  das  súas  funcións  de  fiscalización  e  control  do  destino  das
subvencións.

Décimo terceiro.- Procederá o reintegro das cantidades percibidas e a esixencia de xuros
de demora desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia
do reintegro nos casos do artigo 33 da LG 9/2007.

Cando  o  incumprimento  da  actividade  subvencionada  se  traduza  nunha  diminución
significativa da actividade subvencionada,  traducible a termos económicos en función do
proxecto presentado e o seu presuposto, que non implique verdadeiro incumprimento do
obxectivo da subvención, procederá o reintegro da subvención na mesma proporción. En
todo caso procederá o  reintegro  do exceso da subvención  sobre o  custo  da actividade
subvencionada.

Décimo cuarto.-  A información sobre as actividades, especialmente en carteis e programas
terá que ser revisada polo Concello de Vigo. En toda a información editada figurará o logotipo
do Concello de Vigo, nas mesmas condicións e tamaños. O material editado deberá contar
coa conformidade previa do Servizo de Deportes do Concello de Vigo, e disporá dos depósitos
legais que lle correspondan. 

Décimo quinto.- O mecanismo de seguimento da execución deste convenio establécese en
base ás memorias e informes que presente a entidade asinante e a presenza do persoal
técnico do Servizo de Deportes nas propias actividades programadas. 

Décimo  sexto.-  O  presente  convenio  terá  vixencia  dende  a  súa  sinatura  ata  o  15  de
novembro  de  2025  co  obxecto  de  proceder  á  tramitación  da  xustificación  e  non  será
prorrogábel.

Décimo sétimo.-  A área de Goberno de Fomento, Servizos e Deportes, queda facultada
para  resolver  as  posíbeis  controversias  derivadas  da  execución  e  interpretación  deste
convenio,  así  como  para  tomar  iniciativas  que  contribúan  ao  seu  cumprimento  e
desenvolvemento.

Décimo oitavo.- Canto  ás  infraccións  e  sancións  en  que  poida  incorrer  a  beneficiaria  da
subvención a que se refire este convenio e procedemento para a súa apreciación e imposición,
estarase ao disposto no Título IV da Lei de Galicia 9/2007 e na Lei 39/2015, de 1 de decembro,
do procedemento administrativo común das administracións públicas.
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Décimo  noveno  - A beneficiaria  está  informada  de  que  os  seus  datos  e  os  do  seu
representante  serán  incorporados  aos  ficheiros  municipais;  de  que  a  finalidade  da  súa
recollida  é  a  instrución  do  procedemento  para  a  concesión  da  subvención  obxecto  do
presente convenio, a práctica das publicacións, comunicacións e notificacións de obrigado
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais
actuacións previstas na Lei de subvencións de Galicia 9/2007 en orden á conclusión do
proceso subvencional, polo que a súa achega é obrigatoria.

Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co previsto na Lei 39/2015 e na Lei
orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de protección de datos persoais e garantía dos dereitos
dixitais,  sendo responsable  do seu tratamento a área de Goberno de Emprego,  Fondos
Europeos,  Patrimonio,  Medio Ambiente,  Educación,  Deportes e Xuventude. A beneficiaria
poderá exercer os dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición ante o Servizo
de Deportes do Concello de Vigo. 

Vixésimo.-  A actividade obxecto deste convenio está destinada ao público en xeral,  e o
acceso á mesma será público e gratuíto; o número de asistentes limitarase á capacidade do
lugar onde se celebre. 

Vixésimo primeiro.- En cumprimento do establecido na resolución de 15 de xuño de 2020
da Intervención Xeral da Administración do Estado, pola que se regula o proceso de rexistro
e  publicación  de  convocatorias  no  Sistema  Nacional  de  Publicidade  de  Subvencións  e
Axudas  Públicas,  e  en  aplicación  dos  principios  recollidos  na  Lei  19/2013,  de  9  de
decembro, de transparencia, acceso á información pública e bo goberno, a Base de Datos
Nacional de Subvencións  operará como sistema nacional de publicidade das subvencións. 

A tales efectos,  e para garantir  o dereito dos cidadáns a coñecer todas as subvencións
convocadas  en  cada  momento  e  cara  a  contribuír  aos  principios  de  publicidade  e
transparencia, a Intervención Xeral da Administración do Estado publicará na súa paxina
web  as  subvencións  concedidas,  segundo  o  estabelecido  na  Lei  38/2003  de  17  de
novembro, xeral de subvencións artigo 20.4 e 20.8.b.

Vixésimo segundo.- A concesión da subvención obxecto do presente convenio rexerase
pola Lei 38/2003 do 17 de novembro, xeral de subvencións e o RD 887/2006, de 21 de
xuño, polo que se aprobou o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación
básica do estado en materia de réxime local; a Lei de Galicia 9/2007, de 13 de xuño, de
subvencións de Galicia; os preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do RD 887/2006; polos
pactos que se conteñen neste convenio; as Bases de Execución dos vixentes orzamentos
municipais e as restantes normas de dereito administrativo, e no seu defecto, as normas de
dereito privado.

E, en proba da súa conformidade, asinan o presente convenio, en Vigo, na data da sinatura
dixital

O Concelleiro da Área de Goberno de Fomento, Servizos e Deportes. F. Javier Pardo 
Espiñeira (Resolución da Alcaldía do 28 de xuño de 2024)

O Presidente do Club Ciclista Rías Baixas. José Luis Chamorro Pérez
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8(322).- SUBVENCIÓN  NOMINATIVA  MEDIANTE  CONVENIO  COA
ENTIDADE MOSTEIRO BEMBRIVE F.S.   PARA O DESENVOLVEMENTO
DO PROXECTO XERAL DE ACTIVIDADE DA ENTIDADE, CONSIDERADA
DE ELITE NA TEMPADA DEPORTIVA 2024-2025 . EXPTE. 24529/333.
Visto  o  informe  xurídico  do  9/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización  do
06/05/2025,  sométese  a  aprobación  o  informe-proposta  do  02/04/2025,
asinado polo xefe do Servizo de Deportes-director  deportivo e conformado
polo  concelleiro-delegado,  o  concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo
concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

Atendendo á instrución remitida polo Concelleiro de Deportes, dáse inicio á tramitación do
expediente  de  subvención  nominativa  por  importe  de  40.000,00  €  prevista  na  partida
orzamentaria 3410.4890016 a favor da entidade BEMBRIVE FS polo desenvolvemento  do
proxecto xeral de actividades da entidade na tempada deportiva 2024-2025. 

A actividade deportiva en Vigo no ámbito da competición deportiva ten unha transcendencia
moi importante en relación á participación de entidades deportivas da cidade nas máis altas
categorías das competicións a nivel do estado.

Entre os obxectivos da Concellería de Deportes atopámonos con proxectos encamiñados ó
fomento e promoción do deporte a través do apoio, difusión e axuda ás entidades deportivas
da Cidade de Vigo e a consolidación dos grandes proxectos deportivos que xera a Cidade
de Vigo, como medio de promoción e difusión da cultura deportiva, posibilitando un maior
achegamento a todos os cidadáns e todas as cidadás. 

En relación a esta actuación de fomento da actividade deportiva das entidades que teñen
equipos  nas  segundas  categorías  dos  diversos  deportes,  atopamos  que  a  entidade
deportiva  BEMBRIVE  FS  conta  cun  equipo  de  elite  na  modalidade  de  Fútbol  Sala  na
categoría  2ª  División.  A  actividade  deste  equipo  na  competición  supón  un  valor  moi
importante para a promoción do deporte vigués xa que posibilita a participación da canteira
deportiva da cidade en competicións de alto nivel.

Ó valor único e de carácter excepcional que supón a participación do primeiro equipo da
entidade na categoría 2ª División hai que engadir o proxecto de dinamización e fomento do
deporte de base que a entidade desenvolve na tempada 2024-2025, que impulsa e estimula
a participación dos e das máis mozos nun proxecto deportivo de continuidade e futuro no
seu entorno, e contribúe a establecer pautas de referencia positivas para a consecución de
logros deportivos. 

Ambos proxectos compleméntanse e son interdependentes,  conformando a realidade da
entidade BEMBRIVE FS e configurando un proxecto xeral baseado no valor único de cada
un deles.

O obxectivo  da proposta responde ó desexo de xerar  proxectos comúns,  que propicien
actuacións  prioritarias  na procura da potenciación  de sinerxías  no ámbito  social,  do  cal
destacamos:
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•O interese xeral pola formación do capital humano no ámbito do deporte.
• A busca dunha personalidade propia e definida da acción, en base ós principios do

compromiso da sociedade cara os valores do deporte.
• O tecido asociativo deportivo da nosa cidade é o reflexo do compromiso de centos

de persoas coa mellora das condicións de vida e a defensa dos intereses xerais da
poboación.  A mellora  dos  recursos  para  a  dinamización  do  deporte  en  tódolos
aspectos é unha das prioridades de actuación en materia do deporte.

Este proxecto fundaméntase nos seguintes obxectivos:

• Colaborar cós axentes deportivos na ordenación do sistema deportivo vigués para
que  se  produza  unha  evolución  harmónica  entre  a  actividade  deportiva  de
rendemento e os sistemas de iniciación do deporte.

 Contribuír  a  que  os  e  as  deportistas  vigueses  mais  mozos  teñan  pautas  de
referencia positivas para a consecución de logros deportivos.

 Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de rendemento de cara a consolidar
o nivel da imaxe deportiva de Vigo.

 Conseguir  que  os  deportistas  vigueses  e  as  deportistas  viguesas,  conten  cun
proxecto deportivo de continuidade e futuro no seu entorno.

 Consecución  dun  consenso  social  e  institucional  para  salvagardar  o
desenvolvemento dun itinerario deportivo e formativo de alto nivel para os deportistas
viguesas e viguesas no entorno asociativo da cidade.

 Contribuír á promoción da cidade de Vigo no ámbito do territorio nacional. 

A participación neste proxecto enmárcase dentro das competencias que teñen os municipios
conforme establece a Lei 27/2013, de 27 de decembro, de racionalización e sostibilidade de
Administración Local,  en concordancia co establecido na Lei 5/2004,  do 27 de maio,  de
medidas urxentes derivadas da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27 de decembro, de
racionalización e sustentabilidade da Administración Local, que determina que o “Municipio,
para a xestión dos seus intereses e do ámbito das súas competencias,  pode promover
actividades  e  prestar  servizos  públicos  que  contribúan  a  satisfacer  as  necesidades  e
aspiracións da comunidade veciñal..” e que  “...exercerá en todo caso como competencia
propia, a promoción do deporte e instalacións deportivas e de ocupación do tempo libre”.

A Subvención proposta se atopa incluída no Plan Estratéxico de subvencións para o período
2024-2026 aprobado pola Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo na sesión ordinaria
celebrada  o  08.03.2024,  contribuíndo,  en  liña  co  establecido  no  dito  plan,  a  consolidar
proxectos deportivos que sirvan de referencia para os e as xóvenes deportistas, colaborar
cos axentes deportivos na ordenación do sistema deportivo vigués para conseguir  unha
evolución harmónica entre a actividade deportiva de rendemento e os sistemas de iniciación
do deporte, ou a consolidar a promoción da imaxe da cidade de Vigo no ámbito deportivo a
nivel nacional.

Ante estes aspectos atopamos criterios que nos levan á necesidade de estudar e propoñer
un marco de relación entre ambas entidades, xa que de forma xeral o desenvolvemento
destes proxectos deportivos considérase unha axuda moi importante para a promoción dos
proxectos deportivos que se desenvolven na cidade de Vigo, polo cal proponse a realización
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dun  convenio  entre  o  Concello  de  Vigo  e  a  entidade  BEMBRIVE  FS para  favorecer  a
consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo. 

A lexislación aplicable, para este convenio, é a que sinala o artigo 5 la LXS, que se refire o
réxime xurídico  das subvencións,  do que resulta a  seguinte  normativa  configuradora do
réxime  xurídico  destas  subvencións:  Lei  38/2003,  de  17  de  novembro,  Xeral  de
Subvencións, co carácter básico e supletoria que resulta da súa disposición final segunda; a
normativa autonómica sobre subvencións Lei 9/2007 do 13 de xuño,  de subvencións de
Galicia; o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se aproba o Regulamento da Lei
38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións, as Bases de execución dos vixentes
orzamentos do Concello de Vigo; Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso
á información pública e bo goberno; as restantes normas de dereito administrativo e, no seu
defecto, as normas de dereito privado.

Así  mesmo,  será  de  aplicación  o  establecido  na  Lei  15/2014,  de  16  de  setembro,  de
Racionalización do Sector Público e outras medidas de reforma administrativa, que modifica
o contido da Base de datos Nacional de Subvencións (BDNS) que se contempla no apartado
20.2 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións, en aplicación dos principios
recollidos na Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á información pública
e bo goberno, que establece que o contido da información en materia de subvencións e
axudas públicas deber ser obxecto de publicación no portal de transparencia dos Concellos
con indicación  do seu importe,  obxectivo  ou finalidade  e  beneficiarios,  e que regula  no
apartado 20.8 o contido que se debe publicar a través do sistema Nacional de Publicidade
das Subvencións, e que entrou en vigor o 1 de xaneiro de 2016, e a Resolución de 15 de
xuño de 2020 da Intervención Xeral da Administración do Estado,  pola que se regula o
proceso de rexistro e publicación de convocatorias  no Sistema Nacional de Publicidade de
Subvencións e axudas públicas, que regula o rexistro das convocatorias de subvencións e
axudas públicas na Base de Datos Nacional de Subvencións, que establece que “Naquelas
subvencións ou axudas públicas  nas que non sexa preceptiva a convocatoria,  o órgano
concedente rexistrará na BDNS os datos estruturados inmediatamente despois de que se
publique a disposición reguladora se se trata de subvencións ou axudas con destinatarios
indeterminados, ou no momento da concesión, no resto dos casos”.

Esta subvención ten un claro carácter de interese público e social e concedese directamente
ao  figurar  nominalmente  nos  vixentes  orzamentos  do  Concello  de  Vigo  na  partida
orzamentaria 3410.4890016 consonte co artigo 19.4 a) da Lei 9/2007, de 13 de xuño de
subvencións de Galicia. E a súa concesión canalizase a través dun convenio cuxo texto se
somete a aprobación.

A Vixencia  deste  convenio  é  pola  actividade  desenvolta  pola  entidade  BEMBRIVE  FS
durante a tempada deportiva 2024-2025 tendo a obriga de presentar a documentación para
a xustificación do mesmo, no prazo comprendido entre a sinatura do presente convenio e
como máximo ata o 15 de Novembro de 2025.

Ata o 50% do importe total  da subvención proposta poderá ser abonado se a entidade
beneficiaria  o  solicita,  mediante  transferencia  bancaria,  trala  sinatura  do  convenio,  co
obxectivo de poder afrontar os gastos iniciais que supón o desenvolvemento das primeiras
fases  do  proxecto.  Para  este  pago  anticipado  establécese  que  a  entidade  beneficiaria,
previo abono das subvencións, e segundo o establecido no art. 46 do R.D 887/2006 de 21
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de xullo de 2006 polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral de subvencións, depositarán unha garantía por un importe igual á cantidade do pago
anticipado. 
En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de subvencións, en ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios cando
se houbera solicitado a declaración de concurso, foran declarados insolventes en calquera
procedemento,  foran declarados en concurso,  estean suxeitos a intervención xudicial  ou
foran inhabilitados conforme á Lei Concursal sen que concluíra o período de inhabilitación
fixado na sentencia de cualificación do concurso, foran declarados en quebra, en concurso
de acredores, insolvente fallido en calquera procedemento ou suxeito a intervención xudicial,
ter  iniciado  expediente  de  quita  e  espera  ou  de  suspensión  de  pagos  ou  presentado
solicitude xudicial de quebra ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran
rehabilitados.

O resto do importe abonarase á entidade beneficiaria logo da xustificación da actuación para
a que se concedeu a subvención. 

En  relación  á  xustificación  da  subvención,  tendo  en  consideración  por  unha  banda  a
dificultade e falta de liquidez financeira da entidade deportiva, sen ánimo de lucro e, por
outra, a propia finalidade da subvención, que xira ao redor da importancia dos obxectivos de
interese xeral que desenvolve o seu proxecto, que se vería en serio risco de cumprimento
no  caso  de  esixirse  a  constancia  expresa  do  pago  dos  gastos  subvencionados  con
anterioridade ó proceso de xustificación, o convenio exceptúa o cumprimento do establecido
no art.  31.2 da L.X.S e no art.  29.2 da L.S.G, admitindo documentación xustificativa de
gastos  nos  que  non  será  necesario  que  conste  de  forma expresa si  os  mesmos foron
pagados con anterioridade ao proceso de xustificación.

Por todo o exposto proponse a Xunta de Goberno Local a adopción dos seguintes acordos:

PRIMEIRO: Aprobar a concesión da subvención nominativa a favor da entidade deportiva
BEMBRIVE FS para o desenvolvemento do proxecto xeral de actividade da
entidade na tempada deportiva 2024-2025 e aprobar o texto do convenio que
a regula.

SEGUNDO: Autorizar e dispoñer o gasto de 40.000,00 € a favor da entidade BEMBRIVE
FS co CIF: G36886422 e enderezo social en alameda Torreiro, 1 (36214), en
Vigo,  segundo  resulta  dos  seus  estatutos  e  da  certificación  da  persoa
secretaria que figura na documentación do expediente núm. 24529-333. Este
crédito é con cargo á partida 3410.4890016 do vixente orzamento. 

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.
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CONV  ENIO ENTRE   O CONCELLO DE VIGO E A ENTIDADE BEMBRIVE FS EN BASE Ó  
DESENVOLVEMENTO  DO  PROXECTO  XERAL  DE  ACTIVIDADE  DA  ENTIDADE
CONSIDERADA DE ELITE NA TEMPADA DEPORTIVA   2024-2025   (EXPTE. 24529-333).  

REUNIDOS

Dunha parte,  Javier  Pardo Espiñeira. Segundo tenente de Alcalde e Concelleiro da Área de
Goberno de Fomento, Servizos e Deportes (Resolución da Alcaldía do 28 de xuño de 2024, BOPPO
Nº134 de data 10.07.24)

Doutra,  Manuel  Martínez  Caride  con  DNI  36090680T,   como  presidente  da  entidade
MOSTEIRO BEMBRIVE F.S. CIF: G36886422 e enderezo social na rúa Alameda do Torreiro,
S/N  (CP  36214),  en  Vigo,  e  na  representación  da  mesma,  segundo  resulta  da
documentación e da certificación que figura na documentación do expediente núm. 24529-
333.

Tendo,  daquela,  as  persoas  comparecentes  a  capacidade  legal  necesaria  para  o
outorgamento do presente convenio

MANIFESTAN

I.-O  obxecto  de  este  convenio  é  subvencionar  o  desenvolvemento  do  programa  de
dinamización do proxecto deportivo da entidade BEMBRIVE FS durante a tempada 2024-
2025. A entidade conta cun equipo de elite que participa na categoría 2ª División Nacional
desenvolve a súa actividade no Concello de Vigo, e constitúe un piar de gran importancia en
atención á repercusión social y mediática do deporte. 

A entidade  Bembrive  Fútbol  Sala desenvolve  o  proxecto  do  equipo  de  elite  durante  a
tempada 2024-2025.

A actividade deste equipo na competición supón un valor moi importante para a promoción
do deporte vigués xa que  posibilita a participación da canteira deportiva da cidade.

Ademais,  o  desenvolvemento  deste  proxecto  deportivo  considérase  unha  axuda  moi
importante para a promoción dos proxectos deportivos que se desenvolven na cidade de
Vigo e contribúe á consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo, o que supón un
gran valor de carácter público e social. 

II.-Que a entidade BEMBRIVE FS impulsa e estimula a participación dos e das máis mozos
no  ámbito  do  deporte  a  través  do  desenvolvemento  dun  proxecto  deportivo  de  base
orientado fundamentalmente ó fomento e promoción do Fútbol Sala en etapas de formación,
contribuíndo  ademais  a  establecer  pautas  de  referencia  positivas,  e  complementando  o
proxecto xeral da entidade.    

III.-Que no exercicio das súas atribucións en materia deportiva, son obxectivos do Concello
de Vigo:
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 Colaborar cós axentes deportivos na ordenación do sistema deportivo vigués para
que  se  produza  unha  evolución  harmónica  entre  a  actividade  deportiva  de
rendemento e os sistemas de iniciación do deporte.

• Contribuír a que os e as deportistas vigueses e viguesas máis xóvenes teñan pautas
de referencia positivas para a consecución de logros deportivos.

 Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de rendemento de cara a consolidar
o nivel da imaxe deportiva de Vigo.

 Conseguir  que  os  deportistas  vigueses  e  as  deportistas  viguesas,  conten  cun
proxecto deportivo de continuidade e futuro no seu entorno.

 A  consecución  dun  consenso  social  e  institucional para  salvagardar  o
desenvolvemento dun itinerario deportivo e formativo de alto nivel para os deportistas
viguesas e viguesas no entorno asociativo da cidade.

IV.- Así as cousas, o Concello de Vigo no seu vixente orzamento, na partida 3410.4890016
prevé nominativamente a concesión dunha subvención por importe de 40.000,00 €, a favor
da entidade deportiva BEMBRIVE FS.

V.-  Toda vez  que,  de  acordo  co  disposto   nos  artigos  28.1  da  Lei  38/2003,  de  17  de
novembro,  xeral  de  subvencións  e  26.1  da  Lei  9/2007,  o  convenio  será  o  instrumento
habitual  para  canalizar  as  subvencións  previstas  nominativamente  nos  orzamentos  da
Administración concedente, os intervintes, conclúen o presente convenio ao fin de regular os
termos da concesión da devandita subvención, cuxo obxecto é coadxuvar á financiamento
do proxecto xeral da entidade BEMBRIVE FS na tempada deportiva 2024-2025.

VI.- Que a entidade BEMBRIVE FS non está incursa en prohibición para ser beneficiaria das
subvencións  obxecto  da  Lei  de  subvencións  de  Galicia,  áchase  ao  corrente  das  súas
obrigas tributarias e fronte á Seguridade Social  e  non ten débedas pendentes  con este
Concello  de  Vigo,  segundo  resulta  das  declaracións  responsables  e  certificacións  que
figuran no expediente núm 24529-333.

VII.- Que en base ás precedentes consideracións e ao interese social e deportivo que para a
cidade de Vigo representa a devandita actividade, o Concello de Vigo e o BEMBRIVE FS
conveñen a súa colaboración no ámbito deportivo e a concesión da referida subvención en
base aos seguintes.

PACTOS
 
Primeiro.- A entidade BEMBRIVE FS comprométese á promoción e difusión do deporte e da
cultura deportiva, e concretamente a:

1º.- Colaborar co Concello de Vigo na difusión dos programas deportivos desenvoltos dende
este e que teñen vinculación directa cos obxectivos da entidade que asina este convenio: 

 Programa Municipal de escolas deportivas.
 Xornadas de formación.
 Campañas de concienciación vinculadas ós hábitos de vida saudables.
 Actividades dirixidas a poboacións especiais: maiores, discapacitados...
 Colaboración coa promoción do deporte en igualdade.
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2º.- Desenvolver un proxecto xeral de actividade da entidade, e que inclúe a dinamización da
actividade de carácter excepcional do equipo de elite da entidade e a promoción e fomento
do deporte de base na modalidade de Fútbol Sala na tempada 2024-2025. 

3º.- Traballar conxuntamente na difusión e promoción necesaria dos programas de actuación
deportiva  de  cara  ó  ensino  e  iniciación  deportiva  en  tódolos  aspectos  da  modalidade
específica do equipo de elite.

4º.- Participar cos xogadores e xogadoras do primeiro equipo nos proxectos de promoción
do deporte dinamizados polo Concello de Vigo.

5º- Que en todas as actividades que se desenvolvan dentro das actividades do equipo de
elite,  con independencia  dos patrocinios  da entidade,  deberá figurar  nun lugar  visible  a
imaxe do Concello de Vigo: 

• A imaxe do Concello de Vigo deberá estar presente na parte frontal das camisetas de
xogo  e  nas  de  paseo,  á  altura  do  peito.  O  seu  formato  e  situación  deberá  ser
autorizado pola Concellería de Deportes.

• Na  instalación  de  Xogo  colocaranse,  como  mínimo,  catro  lonas  coa  imaxe
institucional  do  Concello  de  Vigo,  localizadas  en  zonas  centrais  e  de  máxima
visibilidade  da  zona  de  xogo,  cun  mínimo  de  1  metro  de  altura  x  4  metros  de
lonxitude cada unha.

• A imaxe institucional do Concello de Vigo deberá estar presente nos autobuses ou
medios  de locomoción,  en todas as viaxes a para a realización  de competicións
oficiais federadas, participacións en torneos ou en xornadas deportivas, e en xeral en
calquera actividade na que participe a entidade.

6º-  Realizar  unha  memoria  das  actividades  realizadas  durante  a  tempada  deportiva,
resultados, colaboracións, clasificacións, proxectos, fotografías coa imaxe institucional, etc...
Esta memoria deberá incluír, como mínimo:

• Descrición  detallada  das  competicións  nas  que  a  entidade  participou,  tanto  do
primeiro equipo da entidade como dos equipos e deportistas de base.

• Fotografías dos equipamentos de xogo tanto do primeiro equipo como dos equipos
de base, que inclúan a imaxe institucional do Concello de Vigo.

• Fotografías de accións de xogo do primeiro equipo da entidade nas que se visualice
a imaxe da imaxe institucional do Concello de Vigo nos equipamentos de xogo. 

• Imaxes  da  instalación  durante  o  desenvolvemento  de  competicións  do  primeiro
equipo  con  detalle  das  lonas  publicitarias  coa  imaxe  institucional  localizadas  no
terreo de xogo segundo o detallado no apartado 5º do pacto primeiro.

• Imaxes do medio de transporte do primeiro equipo da entidade co detalle da imaxe
institucional do Concello de Vigo. 

7º.-  Fomentar,  estimular  e  promover  iniciativas  e  suxestións  dos  axentes  implicados  no
ámbito deportivo conxuntamente coa concellería de deportes.

8º.-  Que en todas as comunicacións, informacións de partidos, páxinas web, redes sociais,
vinculadas  a  dinamización,  difusión  ou  organización  de  actividades,  competicións  ou
adestramentos dos equipos da entidade, apareza o logo institucional do Concello de Vigo.
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9º.-  Participar  cos xogadores  do primeiro  equipo  nos proxectos de promoción deportiva,
difusión e información formulados polo Concello de Vigo.

10º- Contribuír á promoción da cidade de Vigo no ámbito do territorio nacional. 

11º.- Atender ás obrigas establecidas na Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia,
acceso á información pública e bo goberno.

Segundo.-  O Concello de Vigo, pola súa parte, comprométese a:

1º.-  Colaborar  coa  entidade  BEMBRIVE  FS na  tramitación  das  solicitudes  relativas  a
necesidades  propias  do  Concello  para  a  realización  dos  seus  proxectos  deportivos  na
cidade de Vigo.

2º.- Facilitar os medios precisos para a inserción da súa imaxe nos ámbitos de promoción da
entidade  BEMBRIVE FS (revista, web, etc).

3º.-  Conceder  directamente á entidade  BEMBRIVE FS unha subvención por  importe de
40.000,00  € con  cargo  á  partida  orzamentaria  3410.4890016  do  orzamento  en  vigor
mediante transferencia  bancaria  á conta corrente facilitada pola entidade co obxecto de
coadxuvar ó financiamento das actividades vinculadas co seu proxecto xeral de actividade,
desenvolvido na tempada deportiva 2024-2025. 
Ata o 50% do importe total  da subvención proposta poderá ser abonado se a entidade
beneficiaria  o  solicita,  mediante  transferencia  bancaria,  trala  sinatura  do  convenio,  co
obxectivo de poder afrontar os gastos iniciais que supón o desenvolvemento das primeiras
fases  do  proxecto.  Para  este  pago  anticipado  establécese  que  a  entidade  beneficiaria,
previo abono das subvencións, e segundo o establecido no art. 46 do R.D 887/2006 de 21
de xullo de 2006 polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral de subvencións, depositarán unha garantía por un importe igual á cantidade do pago
anticipado. 
En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de subvencións, en ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios cando
se houbera solicitado a declaración de concurso, foran declarados insolventes en calquera
procedemento,  foran declarados en concurso,  estean suxeitos a intervención xudicial  ou
foran inhabilitados conforme á Lei Concursal sen que concluíra o período de inhabilitación
fixado na sentencia de cualificación do concurso, foran declarados en quebra, en concurso
de acredores, insolvente fallido en calquera procedemento ou suxeito a intervención xudicial,
ter  iniciado  expediente  de  quita  e  espera  ou  de  suspensión  de  pagos  ou  presentado
solicitude xudicial de quebra ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran
rehabilitados.
O resto do importe abonarase á entidade beneficiaria logo da xustificación da actuación para
a que se concedeu a subvención. 

Terceiro.- Esta subvención será compatible con calquera outra subvención ou axuda para a
mesma finalidade procedente de calquera administración ou de entes públicos ou privados,
nacionais,  da Unión Europea ou de organismos internacionais, excepto coa solicitude de
subvención na convocatoria por concorrencia competitiva de subvencións que a Concellería
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de Deportes desenvolva en relación ós proxectos de actividade das entidades deportivas de
Vigo na tempada 2024-2025 coa que será incompatible.

A beneficiaria  deberá  comunicar  ao  Concello  de Vigo  a  obtención  doutras  subvencións,
axudas ingresos ou recursos que financien a actividade subvencionada. Esta comunicación
deberá efectuarse no momento en que se coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade á
xustificación da aplicación dada ós fondos recibidos. 

En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o da
actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma prevista no artigo 34 do RD
887/2006, de 21 de xuño, polo que se aprobou o Regulamento da Lei Xeral de Subvencións.

Cuarto.-  De conformidade co artigo 32.2 do Regulamento da Lei Xeral de Subvencións a
achega municipal configúrase como un importe certo, entendendo que queda por conta do
beneficiario a diferencia de financiamento necesario para a total execución da actividade
subvencionada, debendo ser reintegrado en tal caso o financiamento público unicamente
polo importe que rebase o custo total da actividade. 

A comunicación desta circunstancia ao Concello deberá efectuarse no momento en que se
coñeza e, en todo caso, con anterioridade á xustificación da aplicación dada aos fondos
recibidos. 

Quinto.- A beneficiaria non poderá subcontratar con terceiros a actividade subvencionada.

Sexto.- A beneficiaria  debe  dar  a  adecuada  publicidade ó financiamento  municipal  da
actividade subvencionada mediante a inclusión, segundo xa vai dito, da imaxe institucional
do Concello de Vigo en calquera actividade ou evento relacionado co obxecto do convenio,
na  cartelaría,  equipamentos de  xogo  e  paseo,  e  demais  material  gráfico  elaborado  ao
efecto. 

Sétimo.- A beneficiaria deberá xustificar no prazo comprendido entre a sinatura do presente
convenio e o 15 de novembro de 2025 o cumprimento da finalidade para a que se concedeu
a subvención e a aplicación dos fondos recibidos. A tal efecto deberá presentar, tal como
establece o artigo 14.2.a) da Lei 39/2015, do 1 de outubro, de Procedemento Administrativo
Común das Administracións Públicas, de xeito exclusivo a través da sede electrónica do
Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos de identificación admitidos na mesma, unha
conta xustificativa na que deberá constar a declaración das actividades realizadas e dos
gastos incorridos polo importe da subvención recibida; os xustificantes de pago polo importe
da  subvención  dos  gastos  incorridos  con  facturas  ou  documentos  de  valor  probatorio
equivalente e o importe, procedencia e aplicación dos fondos propios e outras subvencións
ou recursos que financiaran tamén a actividade subvencionada.

A documentación da conta xustificativa deberá incluír unha relación de tódolos xustificantes
de pago dos gastos incorridos polo importe da subvención.

A xustificación deberá facerse con documentos orixinais pola parte subvencionada e con
copias de facturas polo resto do orzamento. Se poderá substituír a presentación de copias
de facturas polo gasto do proxecto ou actividade non subvencionada pola presentación dun
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balance que abarque a totalidade do gasto ou por unha certificación na que se acredite que
o programa ou actividade que foi obxecto da subvención foi executado na súa totalidade.

Os  xustificantes  acreditativos  dos  gastos  vinculados  ó  proxecto  do  presente  convenio
cumprirán as seguintes especificades:

-  As facturas,  serán orixinais,  deberán recoller  o número de CIF,  a data,  número de
factura e o IVE. Estes xustificantes quedarán a disposición do Concello de Vigo. Non se
admitirán facturas compulsadas, nin aquelas que non reúnan as esixencias previstas no
RD 1.619/2012,  de 30 de novembro polo que se aproba o regulamento polo que se
regulan as obrigas de facturación.  Nestas facturas se computará o gasto acreditado
deducindo o IVE, salvo que se xustifique a exención do dito imposto. Nos documentos
xustificativos dos gastos incorridos, non será necesario que conste de forma expresa si
os mesmos foron pagados con anterioridade ó proceso de xustificación determinado
neste convenio.

- Atendendo á especificade da actividade deportiva, aqueles gastos relacionados con
arbitraxes,  taxas  oficiais  das  federacións  deportivas,  e  outros  conceptos  análogos
poderán ser xustificados a través de documentos orixinais (certificados de ingreso nas
federacións,  documentos  de  gasto  de  arbitraxes,  documentos  de  pago  de  premios
deportivos,  gastos  de  desprazamento  de  xogadores,  técnicos,  etc.,)  emitidos  polas
Federacións que recolla  adecuadamente,  os datos fiscais  das partes,  as aportacións
económicas, as retencións obrigatorias de ser o caso, e demais datos que xustifiquen o
valor probatorio do gasto en base a eficacia administrativa do mesmo.

- En relación á xustificación do pago de usos das instalacións deportivas municipais do
Concello de Vigo será suficiente o documento orixinal emitido polo servizo de deportes,
acreditativo dos ingresos por estes conceptos.

En  relación  á  xustificación  da  subvención,  tendo  en  consideración  por  unha  banda  a
dificultade e falta de liquidez financeira da entidade deportiva, sen ánimo de lucro e, por
outra, a propia finalidade da subvención, que xira ao redor da importancia dos obxectivos de
interese xeral que desenvolve o seu proxecto, que se vería en serio risco de cumprimento
no  caso  de  esixirse  a  constancia  expresa  do  pago  dos  gastos  subvencionados  con
anterioridade ó proceso de xustificación, o convenio exceptúa o cumprimento do establecido
no art.  31.2 da L.X.S e no art.  29.2 da L.S.G, admitindo documentación xustificativa de
gastos  nos  que  non  será  necesario  que  conste  de  forma expresa  si  os  mesmos  foron
pagados con anterioridade ao proceso de xustificación.

Oitavo.- Antes de proceder ao pago da subvención a beneficiaria deberá acreditar estar ó
corrente no pagamento das súas obrigas fiscais e para coa seguridade social  e non ser
debedor por resolución de procedencia de reintegro, o que poderá realizar por medio dunha
declaración responsable, ao abeiro ó Art.31.7.e da Lei 9/2007 de Subvencións de Galicia.

Noveno.- Serán gastos subvencionables os que de xeito indubitado respondan á natureza
da actividade subvencionada e se realicen no período comprendido na tempada deportiva
2024-2025.  A tal  efecto,  o  persoal  técnico  da  área  de  deportes,  no  informe adxunto  á
documentación xustificativa, especificará o período comprendido pola mesma, que abarcará
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desde a data de inscrición do equipo ou dos deportistas na competición,  ata os 30 días
posteriores á finalización da competición oficial segundo os calendarios oficiais aportados.

Tal como establece o art. 29.7 da  Lei 9/2007, de 13 de xuño de subvencións de Galicia,
serán gastos subvencionables, ademais, os “gastos financeiros” da entidade directamente
relacionados coa actividade subvencionada e resulten indispensables, establecéndose un
límite dos gastos financeiros subvencionables ata un 1% do importe do convenio.

Cando o importe do gasto subvencionable supere as contías establecidas na Lexislación de
Contratos del Sector público para o contrato menor, o beneficiario deberá solicitar  como
mínimo tres ofertas de diferentes provedores, agás que polas súas especiais características
non exista no mercado suficientes.

Décimo.- A axeitada xustificación, a realización da actividade e o cumprimento da finalidade
que determinou a concesión da subvención será comprobada polos servizos da Concellería
de Deportes. A xefatura do servizo de Deportes emitirá informe ao respecto facendo constar,
no  seu  caso,  todas  aquelas  circunstancias  que  poidan  resultar  relevantes  en  orden  a
considerar incumprida ou  defectuosamente cumprida a actividade subvencionada.  

Décimo primeiro.- A beneficiaria deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida
pola Concellería  de Deportes e pola  Intervención Xeral  Municipal,  Tribunal  de Contas e
Consello de Contas no exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino das
subvencións.

Décimo segundo.- Procederá o reintegro das cantidades percibidas e a esixencia de xuros
de demora desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia
do reintegro nos casos do artigo 33 LSG.

Décimo terceiro.- Canto ás infraccións e sancións en que poida incorrer a beneficiaria da
subvención  a  que  se  refire  este  convenio  e  procedemento  para  a  súa  apreciación  e
imposición, estarase ao disposto no Título IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións
de Galicia  e  na lei  39/2015 do procedemento administrativo común das administracións
públicas

Décimo cuarto.- A vixencia do presente convenio abarca o período comprendido entre a
sinatura do mesmo e ata o 15 de Novembro de 2025 co obxecto de proceder á tramitación
da xustificación do mesmo. 

Décimo  quinto.-  A beneficiaria  está  informada  que  que  os  seus  datos  e  os  do  seu
representante  serán  incorporados  aos  ficheiros  municipais;  de  que  a  finalidade  da  súa
recollida  é  a  instrución  do  procedemento  para  a  concesión  da  subvención  obxecto  do
presente convenio, a práctica das publicacións, comunicacións e notificacións de obrigado
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais
actuacións previstas na Lei de subvencións de Galicia en orden á conclusión do proceso
subvencional, polo que a súa achega é obrigatoria.

Os  ditos  datos  serán  tratados  e  protexidos  de  acordo  co  previsto  na  lei  39/2015  do
procedemento administrativo común das administracións públicas e na Lei orgánica 3/2018,
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do 13 de decembro, de Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais, sendo
responsable do seu tratamento a Concellería de Deportes do Concello de Vigo.

A beneficiaria poderá exerce-los dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición
ante a Concellería de Deportes do Concello de Vigo. 

Décimo sexto- A concesión da subvención obxecto do presente convenio rexerase pola Lei
38/2003 do 17 de novembro, xeral de subvencións e o RD 887/2006, de 21 de xuño, polo
que se aprobou o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación básica do
estado en materia de réxime local; a Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia;
os preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do RD 887/2006; polos pactos que se conteñen
neste convenio; as Bases de Execución dos vixentes orzamentos municipais e as restantes
normas de dereito administrativo, e no seu defecto, as normas de dereito privado.

Así mesmo, rexerase polo establecido no capítulo VI do título preliminar da Lei 40/2015, de o
1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público. 

Derivado da súa natureza administrativa, as cuestións litixiosas que puidesen xurdir durante
a  súa  execución  serán  sometidas  ao  coñecemento  dos  Xulgados  e  Tribunais  da  Orde
Xurisdicional  Contenciosa-Administrativo,  de conformidade  coa Lei  29/1998,  de o  13 de
xullo, reguladora da devandita xurisdición.

Décimo sétimo- Publicarase  a  concesión  da  subvención  no portal  de  transparencia  do
Concello  de  Vigo  e  comunicarase  á  Base  de  Datos  Nacional  de  Subvencións  para  os
efectos de dar cumprimento ao disposto nos artigos 18 da LXS e 8.1 c) da Lei 19/2013 de
Transparencia, Acceso á Información Pública e Bo Goberno.

Décimo  oitava.-  O mecanismo  de  seguimento,  vixilancia  e  control  da  execución  deste
convenio  establécese  en  base  as  memorias  e  informes  que  presenten  as  entidades
asinantes e a información da que dispoña o persoal técnico do Servizo de Deportes, das
actividades  realizadas.   Este  mecanismo  resolverá  os  problemas  de  interpretación  e
cumprimento que se poidan formular.

Décimo novena.-  En canto as consecuencias  aplicables  en caso de incumprimento das
obrigas e compromisos asumidos por cada unha das partes, estableceranse ás infraccións e
sancións en que poida incorrer a beneficiaria da subvención a que se refire este convenio e
procedemento para a  súa apreciación  e imposición,  no disposto no Título  IV da Lei  de
Galicia 9/2007 e na Lei 39/2015.

Vixésima.-  En relación o réxime de modificación do convenio,  calquera das súas partes
asinantes  poderá denunciar  ou modificar  o  presente  convenio  previa  notificación  escrita
cunha antelación mínima de tres meses, a súa modificación requirirá acordo unánime dos
asinantes. 

Vixésima segunda.- En relación á extinción e resolución:
1. O Convenio extínguese polo cumprimento das actuacións que constitúen o seu

obxecto ou por incorrer en causa de resolución. 
2. Son causas de resolución do Convenio:
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a)  O transcurso do prazo de vixencia  do Convenio  sen acordarse a súa
prórroga.
b) O acordo unánime dos asinantes.
c) A resolución do Convenio por esta causa poderá implicar a indemnización
dos prexuízos causados se así se previu. 
d) Por decisión xudicial declaratoria da nulidade do Convenio. 
e) O  incumprimento  de  calquera  das  obrigas  contraídas  no  presente
convenio por unha das partes facultará á outra para resolver o mesmo, quedando
automaticamente anulados todos os dereitos correspondentes sobre o obxecto
do convenio, pero non así as obrigas contraídas no mesmo.

E, en proba da súa conformidade, firman electronicamente o presente convenio, en Vigo, na
data da sinatura electrónica.

O Segundo tenente de Alcalde e Concelleiro
da Área de Goberno de Fomento, Servizos e
Deportes

Asdo.:   Javier Pardo Espiñeira

O Presidente do MOSTEIRO BEMBRIVE F.S.

Asdo.  Manuel Martínez Caride

9(323).- SUBVENCIÓN NOMINATIVA MEDIANTE CONVENIO COA SD
CARBALLAL PARA O DESENVOLVEMENTO DO PROXECTO XERAL DE
ACTIVIDADE  DA ENTIDADE,  CONSIDERADA DE  ELITE  NA TEMPADA
DEPORTIVA 2024-2025. EXPTE. 24733/333.
Visto  o  informe  xurídico  do  21/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización  do
06/05/2025,  sométese  a  aprobación  o  informe-proposta  do  16/04/2025,
asinado polo xefe do Servizo de Deportes-director  deportivo e conformado
polo  concelleiro-delegado,  o  concelleiro  da  Área  de  Goberno  e  polo
concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

Atendendo  á  instrución  remitida  polo  Concelleiro  de  Deportes,  dáse  inicio  á
tramitación do expediente de subvención nominativa por importe de 40.000,00 € prevista na
partida  orzamentaria  3410.4800003  a  favor  da  entidade  SD  CARBALLAL  polo
desenvolvemento do proxecto xeral de actividades da entidade na tempada deportiva 2024-
2025. 

A actividade deportiva en Vigo no ámbito da competición deportiva ten unha transcendencia
moi importante en relación á participación de entidades deportivas da cidade nas máis altas
categorías das competicións a nivel do estado.

Entre os obxectivos da Concellería de Deportes atopámonos con proxectos encamiñados ó
fomento e promoción do deporte a través do apoio, difusión e axuda ás entidades deportivas
da Cidade de Vigo e a consolidación dos grandes proxectos deportivos que xera a Cidade
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de Vigo, como medio de promoción e difusión da cultura deportiva, posibilitando un maior
achegamento a todos os cidadáns e todas as cidadás. 

En relación a esta actuación de fomento da actividade deportiva das entidades que teñen
equipos  nas  segundas  categorías  dos  diversos  deportes,  atopamos  que  a  entidade
deportiva  SD  CARBALLAL conta  cun  equipo  de  elite  na  modalidade  de  Balonmán  na
categoría División de Honra Ouro actividade deste equipo na competición supón un valor
moi  importante para a promoción do deporte vigués xa que posibilita  a participación da
canteira deportiva da cidade en competicións de alto nivel.

Ó valor único e de carácter excepcional que supón a participación do primeiro equipo da
entidade na categoría División de Honra Ouro hai que engadir o proxecto de dinamización e
fomento  do  deporte  de  base  que  a  entidade  desenvolve  na  tempada  2024-2025,  que
impulsa  e  estimula  a  participación  dos  e  das  máis  mozos  nun  proxecto  deportivo  de
continuidade e futuro no seu entorno, e contribúe a establecer pautas de referencia positivas
para a consecución de logros deportivos. 

Ambos proxectos compleméntanse e son interdependentes,  conformando a realidade da
entidade SD CARBALLAL e configurando un proxecto xeral baseado no valor único de cada
un deles.

O obxectivo da proposta é o desexo de xerar proxectos comúns, que propicien actuacións
prioritarias na procura da potenciación de sinerxías no ámbito social, do cal destacamos:

•O interese xeral pola formación do capital humano no ámbito do deporte.
• A busca dunha personalidade propia e definida da acción, en base ós principios do

compromiso da sociedade cara os valores do deporte.
• O tecido asociativo deportivo da nosa cidade é o reflexo do compromiso de centos

de persoas coa mellora das condicións de vida e a defensa dos intereses xerais da
poboación.  A mellora  dos  recursos  para  a  dinamización  do  deporte  en  tódolos
aspectos é unha das prioridades de actuación en materia do deporte.

Este proxecto fundaméntase nos seguintes obxectivos:

• Colaborar cós axentes deportivos na ordenación do sistema deportivo vigués para
que  se  produza  unha  evolución  harmónica  entre  a  actividade  deportiva  de
rendemento e os sistemas de iniciación do deporte.

 Contribuír  a  que  os  e  as  deportistas  vigueses  mais  mozos  teñan  pautas  de
referencia positivas para a consecución de logros deportivos.

 Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de rendemento de cara a consolidar
o nivel da imaxe deportiva de Vigo.

 Conseguir  que  os  deportistas  vigueses  e  as  deportistas  viguesas,  conten  cun
proxecto deportivo de continuidade e futuro no seu entorno.

 Consecución  dun  consenso  social  e  institucional  para  salvagardar  o
desenvolvemento dun itinerario deportivo e formativo de alto nivel para os deportistas
viguesas e viguesas no entorno asociativo da cidade.

 Contribuír á promoción da cidade de Vigo no ámbito do territorio nacional. 
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A participación neste proxecto enmárcase dentro das competencias que teñen os municipios
conforme establece a Lei 27/2013, de 27 de decembro, de racionalización e sostibilidade de
Administración Local,  en concordancia co establecido na Lei 5/2004,  do 27 de maio,  de
medidas urxentes derivadas da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27 de decembro, de
racionalización e sustentabilidade da Administración Local, que determina que o “Municipio,
para a xestión dos seus intereses e do ámbito das súas competencias,  pode promover
actividades  e  prestar  servizos  públicos  que  contribúan  a  satisfacer  as  necesidades  e
aspiracións da comunidade veciñal..” e que  “...exercerá en todo caso como competencia
propia, a promoción do deporte e instalacións deportivas e de ocupación do tempo libre”.

A Subvención proposta se atopa incluída no Plan Estratéxico de subvencións para o período
2024-2026 aprobado pola Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo na sesión ordinaria
celebrada  o  08.03.2024,  contribuíndo,  en  liña  co  establecido  no  dito  plan,  a  consolidar
proxectos deportivos que sirvan de referencia para os e as xóvenes deportistas, colaborar
cos axentes deportivos na ordenación do sistema deportivo vigués para conseguir  unha
evolución harmónica entre a actividade deportiva de rendemento e os sistemas de iniciación
do deporte, ou a consolidar a promoción da imaxe da cidade de Vigo no ámbito deportivo a
nivel nacional.

Ante estes aspectos atopamos criterios que nos levan á necesidade de estudar e propoñer
un marco de relación entre ambas entidades, xa que de forma xeral o desenvolvemento
destes proxectos deportivos considérase unha axuda moi importante para a promoción dos
proxectos deportivos que se desenvolven na cidade de Vigo, polo cal proponse a realización
dun convenio  entre o Concello  de Vigo e  a entidade SD CARBALLAL para favorecer a
consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo. 

A lexislación aplicable, para este convenio, é a que sinala o artigo 5 la LXS, que se refire o
réxime xurídico  das subvencións,  do que resulta a  seguinte  normativa  configuradora do
réxime  xurídico  destas  subvencións:  Lei  38/2003,  de  17  de  novembro,  Xeral  de
Subvencións, co carácter básico e supletoria que resulta da súa disposición final segunda; a
normativa autonómica sobre subvencións Lei 9/2007 do 13 de xuño,  de subvencións de
Galicia; o Real Decreto 887/2006, de 21 de xullo, polo que se aproba o Regulamento da Lei
38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións, as Bases de execución dos vixentes
orzamentos do Concello de Vigo; Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso
á información pública e bo goberno; as restantes normas de dereito administrativo e, no seu
defecto, as normas de dereito privado.

Así  mesmo,  será  de  aplicación  o  establecido  na  Lei  15/2014,  de  16  de  setembro,  de
Racionalización do Sector Público e outras medidas de reforma administrativa, que modifica
o contido da Base de datos Nacional de Subvencións (BDNS) que se contempla no apartado
20.2 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións, en aplicación dos principios
recollidos na Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á información pública
e bo goberno, que establece que o contido da información en materia de subvencións e
axudas públicas deber ser obxecto de publicación no portal de transparencia dos Concellos
con indicación  do seu importe,  obxectivo  ou finalidade  e  beneficiarios,  e que regula  no
apartado 20.8 o contido que se debe publicar a través do sistema Nacional de Publicidade
das Subvencións, e que entrou en vigor o 1 de xaneiro de 2016, e a Resolución de 15 de
xuño de 2020 da Intervención Xeral da Administración do Estado,  pola que se regula o
proceso de rexistro e publicación de convocatorias  no Sistema Nacional de Publicidade de
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Subvencións e axudas públicas, que regula o rexistro das convocatorias de subvencións e
axudas públicas na Base de Datos Nacional de Subvencións, que establece que “Naquelas
subvencións ou axudas públicas  nas que non sexa preceptiva a convocatoria,  o órgano
concedente rexistrará na BDNS os datos estruturados inmediatamente despois de que se
publique a disposición reguladora se se trata de subvencións ou axudas con destinatarios
indeterminados, ou no momento da concesión, no resto dos casos”.

Esta subvención ten un claro carácter de interese público e social e concedese directamente
ao  figurar  nominalmente  nos  vixentes  orzamentos  do  Concello  de  Vigo  na  partida
orzamentaria 3410.4800003 consonte co artigo 19.4 a) da Lei 9/2007, de 13 de xuño de
subvencións de Galicia. E a súa concesión canalizase a través dun convenio cuxo texto se
somete a aprobación.

A Vixencia  deste  convenio  é  pola  actividade  desenvolta  pola  entidade  SD CARBALLAL
durante a tempada deportiva 2024-2025 tendo a obriga de presentar a documentación para
a xustificación do mesmo, no prazo comprendido entre a sinatura do presente convenio e
como máximo ata o 15 de Novembro de 2025.

Ata o 50% do importe total  da subvención proposta poderá ser abonado se a entidade
beneficiaria  o  solicita,  mediante  transferencia  bancaria,  trala  sinatura  do  convenio,  co
obxectivo de poder afrontar os gastos iniciais que supón o desenvolvemento das primeiras
fases  do  proxecto.  Para  este  pago  anticipado  establécese  que  a  entidade  beneficiaria,
previo abono das subvencións, e segundo o establecido no art. 46 do R.D 887/2006 de 21
de xullo de 2006 polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral de subvencións, depositarán unha garantía por un importe igual á cantidade do pago
anticipado. 
En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de subvencións, en ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios cando
se houbera solicitado a declaración de concurso, foran declarados insolventes en calquera
procedemento,  foran declarados en concurso,  estean suxeitos a intervención xudicial  ou
foran inhabilitados conforme á Lei Concursal sen que concluíra o período de inhabilitación
fixado na sentencia de cualificación do concurso, foran declarados en quebra, en concurso
de acredores, insolvente fallido en calquera procedemento ou suxeito a intervención xudicial,
ter  iniciado  expediente  de  quita  e  espera  ou  de  suspensión  de  pagos  ou  presentado
solicitude xudicial de quebra ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran
rehabilitados.

O resto do importe abonarase á entidade beneficiaria logo da xustificación da actuación para
a que se concedeu a subvención. 

En  relación  á  xustificación  da  subvención,  tendo  en  consideración  por  unha  banda  a
dificultade e falta de liquidez financeira da entidade deportiva, sen ánimo de lucro e, por
outra, a propia finalidade da subvención, que xira ao redor da importancia dos obxectivos de
interese xeral que desenvolve o seu proxecto, que se vería en serio risco de cumprimento
no  caso  de  esixirse  a  constancia  expresa  do  pago  dos  gastos  subvencionados  con
anterioridade ó proceso de xustificación, o convenio exceptúa o cumprimento do establecido
no art.  31.2 da L.X.S e no art.  29.2 da L.S.G, admitindo documentación xustificativa de
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gastos  nos  que  non  será  necesario  que  conste  de  forma expresa si  os  mesmos foron
pagados con anterioridade ao proceso de xustificación.

Por todo o exposto proponse a Xunta de Goberno Local a adopción dos seguintes acordos:

PRIMEIRO: Aprobar a concesión da subvención nominativa a favor da entidade deportiva
SD CARBALLAL para o desenvolvemento do proxecto xeral de actividade da
entidade na tempada deportiva 2024-2025 e aprobar o texto do convenio que
a regula.

SEGUNDO: Autorizar  e  dispoñer o  gasto  de  40.000,00  € a  favor  da  entidade
ASOCIACIÓN DEPORTIVA CARBALLAL   co  CIF:  G36686376  e  enderezo
social en avenida Aeroporto, 432 (36215), en Vigo, segundo resulta dos seus
estatutos e da certificación da persoa secretaria que figura na documentación
do  expediente  núm.  24733-333.  Este  crédito  é  con  cargo  á  partida
3410.4800003 do vixente orzamento. 

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

CONV  ENIO ENTRE   O CONCELLO DE VIGO E A ENTIDADE SD CARBALLAL EN BASE Ó  
DESENVOLVEMENTO  DO  PROXECTO  XERAL  DE  ACTIVIDADE  DA  ENTIDADE
CONSIDERADA DE ELITE NA TEMPADA DEPORTIVA   2024-2025   (EXPTE. 24733-333).  

REUNIDOS

Dunha parte,  Javier  Pardo  Espiñeira.  Segundo tenente de Alcalde  e Concelleiro  da Área de
Goberno de Fomento, Servizos e Deportes . Javier Pardo Espiñeira. (Resolución da Alcaldía do 28
de xuño de 2024, BOPPO Nº134 de data 10.07.24)

Doutra, D. José Barciela Cabaleiro como presidente da entidade ASOCIACIÓN DEPORTIVA
CARBALLAL CIF: G36686376 e enderezo social en avenida Aeroporto, 432 (36215), e na
representación da mesma, segundo resulta dos seus estatutos e da certificación que figura
na documentación do expediente núm. 24733/333. 

Tendo,  daquela,  as  persoas  comparecentes  a  capacidade  legal  necesaria  para  o
outorgamento do presente convenio

MANIFESTAN

I.-O  obxecto  de  este  convenio  é  subvencionar  o  desenvolvemento  do  programa  de
dinamización do proxecto deportivo da entidade SD CARBALLAL durante a tempada 2024-
2025. A entidade conta cun equipo de elite que participa na categoría  División de Honra
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Ouro desenvolve  a  súa  actividade  no  Concello  de  Vigo,  e  constitúe  un  piar  de  gran
importancia en atención á repercusión social y mediática do deporte. 

A entidade S.D. Carballal desenvolve o proxecto do equipo de elite durante a tempada 2024-
2025.

A actividade deste equipo na competición supón un valor moi importante para a promoción
do deporte vigués xa que  posibilita a participación da canteira deportiva da cidade.

Ademais,  o  desenvolvemento  deste  proxecto  deportivo  considérase  unha  axuda  moi
importante para a promoción dos proxectos deportivos que se desenvolven na cidade de
Vigo e contribúe á consolidación da actividade deportiva na cidade de Vigo, o que supón un
gran valor de carácter público e social. 

II.-Que a entidade SD CARBALLAL impulsa e estimula a participación dos e das máis mozos
no  ámbito  do  deporte  a  través  do  desenvolvemento  dun  proxecto  deportivo  de  base
orientado fundamentalmente ó fomento e promoción do Balonmán en etapas de formación,
contribuíndo  ademais  a  establecer  pautas  de  referencia  positivas,  e  complementando  o
proxecto xeral da entidade.    

III.-Que no exercicio das súas atribucións en materia deportiva, son obxectivos do Concello
de Vigo:

 Colaborar cós axentes deportivos na ordenación do sistema deportivo vigués para
que  se  produza  unha  evolución  harmónica  entre  a  actividade  deportiva  de
rendemento e os sistemas de iniciación do deporte.

• Contribuír a que os e as deportistas vigueses e viguesas máis xóvenes teñan pautas
de referencia positivas para a consecución de logros deportivos.

 Optimizar os recursos que se destinan ó deporte de rendemento de cara a consolidar
o nivel da imaxe deportiva de Vigo.

 Conseguir  que os deportistas vigueses e as deportistas viguesas,  conten cun
proxecto deportivo de continuidade e futuro no seu entorno.

 A  consecución  dun  consenso  social  e  institucional para  salvagardar  o
desenvolvemento dun itinerario deportivo e formativo de alto nivel para os deportistas
viguesas e viguesas no entorno asociativo da cidade.

IV.- Así as cousas, o Concello de Vigo no seu vixente orzamento, na partida 3410.4800003
prevé nominativamente a concesión dunha subvención por importe de 40.000,00 €, a favor
da entidade deportiva SD CARBALLAL.

V.-  Toda vez  que,  de  acordo  co  disposto   nos  artigos  28.1  da  Lei  38/2003,  de  17  de
novembro,  xeral  de  subvencións  e  26.1  da  Lei  9/2007,  o  convenio  será  o  instrumento
habitual  para  canalizar  as  subvencións  previstas  nominativamente  nos  orzamentos  da
Administración concedente, os intervintes, conclúen o presente convenio ao fin de regular os
termos da concesión da devandita subvención, cuxo obxecto é coadxuvar á financiamento
do proxecto xeral da entidade SD CARBALLAL na tempada deportiva 2024-2025.
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VI.-  Que a entidade SD CARBALLAL non está incursa en prohibición para ser beneficiaria
das subvencións obxecto da Lei de subvencións de Galicia, áchase ao corrente das súas
obrigas tributarias e fronte á Seguridade Social  e  non ten débedas pendentes  con este
Concello  de  Vigo,  segundo  resulta  das  declaracións  responsables  e  certificacións  que
figuran no expediente núm 24733-333.

VII.- Que en base ás precedentes consideracións e ao interese social e deportivo que para a
cidade de Vigo representa a devandita actividade, o Concello de Vigo e o SD CARBALLAL
conveñen a súa colaboración no ámbito deportivo e a concesión da referida subvención en
base aos seguintes.

PACTOS
 
Primeiro.- A entidade SD CARBALLAL comprométese á promoción e difusión do deporte e
da cultura deportiva, e concretamente a:

1º.- Colaborar co Concello de Vigo na difusión dos programas deportivos desenvoltos dende
este e que teñen vinculación directa cos obxectivos da entidade que asina este convenio: 

 Programa Municipal de escolas deportivas.
 Xornadas de formación.
 Campañas de concienciación vinculadas ós hábitos de vida saudables.
 Actividades dirixidas a poboacións especiais: maiores, discapacitados...
 Colaboración coa promoción do deporte en igualdade.

2º.- Desenvolver un proxecto xeral de actividade da entidade, e que inclúe a dinamización da
actividade de carácter excepcional do equipo de elite da entidade e a promoción e fomento
do deporte de base na modalidade de Balonmán na tempada 2024-2025. 

3º.- Traballar conxuntamente na difusión e promoción necesaria dos programas de actuación
deportiva  de  cara  ó  ensino  e  iniciación  deportiva  en  tódolos  aspectos  da  modalidade
específica do equipo de elite.

4º.- Participar cos xogadores e xogadoras do primeiro equipo nos proxectos de promoción
do deporte dinamizados polo Concello de Vigo.

5º- Que en todas as actividades que se desenvolvan dentro das actividades do equipo de
elite,  con independencia  dos patrocinios  da entidade,  deberá figurar  nun lugar  visible  a
imaxe do Concello de Vigo: 

• A imaxe do Concello de Vigo deberá estar presente na parte frontal das camisetas de
xogo  e  nas  de  paseo,  á  altura  do  peito.  O  seu  formato  e  situación  deberá  ser
autorizado pola Concellería de Deportes.

• Na  instalación  de  Xogo  colocaranse,  como  mínimo,  catro  lonas  coa  imaxe
institucional  do  Concello  de  Vigo,  localizadas  en  zonas  centrais  e  de  máxima
visibilidade  da  zona  de  xogo,  cun  mínimo  de  1  metro  de  altura  x  4  metros  de
lonxitude cada unha.

• A imaxe institucional do Concello de Vigo deberá estar presente nos autobuses ou
medios  de locomoción,  en todas as viaxes a para a realización  de competicións
oficiais federadas, participacións en torneos ou en xornadas deportivas, e en xeral en
calquera actividade na que participe a entidade.
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6º-  Realizar  unha  memoria  das  actividades  realizadas  durante  a  tempada  deportiva,
resultados, colaboracións, clasificacións, proxectos, fotografías coa imaxe institucional, etc...
Esta memoria deberá incluír, como mínimo:

• Descrición  detallada  das  competicións  nas  que  a  entidade  participou,  tanto  do
primeiro equipo da entidade como dos equipos e deportistas de base.

• Fotografías dos equipamentos de xogo tanto do primeiro equipo como dos equipos
de base, que inclúan a imaxe institucional do Concello de Vigo.

• Fotografías de accións de xogo do primeiro equipo da entidade nas que se visualice
a imaxe da imaxe institucional do Concello de Vigo nos equipamentos de xogo. 

• Imaxes  da  instalación  durante  o  desenvolvemento  de  competicións  do  primeiro
equipo  con  detalle  das  lonas  publicitarias  coa  imaxe  institucional  localizadas  no
terreo de xogo segundo o detallado no apartado 5º do pacto primeiro.

• Imaxes do medio de transporte do primeiro equipo da entidade co detalle da imaxe
institucional do Concello de Vigo. 

7º.-  Fomentar,  estimular  e  promover  iniciativas  e  suxestións  dos  axentes  implicados  no
ámbito deportivo conxuntamente coa concellería de deportes.

8º.-  Que en todas as comunicacións, informacións de partidos, páxinas web, redes sociais,
vinculadas  a  dinamización,  difusión  ou  organización  de  actividades,  competicións  ou
adestramentos dos equipos da entidade, apareza o logo institucional do Concello de Vigo.

9º.-  Participar  cos xogadores  do primeiro  equipo  nos proxectos de promoción deportiva,
difusión e información formulados polo Concello de Vigo.

10º- Contribuír á promoción da cidade de Vigo no ámbito do territorio nacional. 

11º.- Atender ás obrigas establecidas na Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia,
acceso á información pública e bo goberno.

Segundo.-  O Concello de Vigo, pola súa parte, comprométese a:

1º.-  Colaborar  coa  entidade  SD  CARBALLAL na  tramitación  das  solicitudes  relativas  a
necesidades  propias  do  Concello  para  a  realización  dos  seus  proxectos  deportivos  na
cidade de Vigo.

2º.- Facilitar os medios precisos para a inserción da súa imaxe nos ámbitos de promoción da
entidade  SD CARBALLAL (revista, web, etc).

3º.-  Conceder directamente á entidade SD CARBALLAL unha subvención por importe de
40.000,00  € con  cargo  á  partida  orzamentaria  3410.4800003  do  orzamento  en  vigor
mediante transferencia  bancaria  á conta corrente facilitada pola entidade co obxecto de
coadxuvar ó financiamento das actividades vinculadas co seu proxecto xeral de actividade,
desenvolvido na tempada deportiva 2024-2025. 
Ata o 50% do importe total  da subvención proposta poderá ser abonado se a entidade
beneficiaria  o  solicita,  mediante  transferencia  bancaria,  trala  sinatura  do  convenio,  co
obxectivo de poder afrontar os gastos iniciais que supón o desenvolvemento das primeiras
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fases  do  proxecto.  Para  este  pago  anticipado  establécese  que  a  entidade  beneficiaria,
previo abono das subvencións, e segundo o establecido no art. 46 do R.D 887/2006 de 21
de xullo de 2006 polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral de subvencións, depositarán unha garantía por un importe igual á cantidade do pago
anticipado. 
En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral
de subvencións, en ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios cando
se houbera solicitado a declaración de concurso, foran declarados insolventes en calquera
procedemento,  foran declarados en concurso,  estean suxeitos a intervención xudicial  ou
foran inhabilitados conforme á Lei Concursal sen que concluíra o período de inhabilitación
fixado na sentencia de cualificación do concurso, foran declarados en quebra, en concurso
de acredores, insolvente fallido en calquera procedemento ou suxeito a intervención xudicial,
ter  iniciado  expediente  de  quita  e  espera  ou  de  suspensión  de  pagos  ou  presentado
solicitude xudicial de quebra ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran
rehabilitados.
O resto do importe abonarase á entidade beneficiaria logo da xustificación da actuación para
a que se concedeu a subvención. 

Terceiro.- Esta subvención será compatible con calquera outra subvención ou axuda para a
mesma finalidade procedente de calquera administración ou de entes públicos ou privados,
nacionais,  da Unión Europea ou de organismos internacionais, excepto coa solicitude de
subvención na convocatoria por concorrencia competitiva de subvencións que a Concellería
de Deportes desenvolva en relación ós proxectos de actividade das entidades deportivas de
Vigo na tempada 2024-2025 coa que será incompatible.

A beneficiaria  deberá  comunicar  ao  Concello  de Vigo  a  obtención  doutras  subvencións,
axudas ingresos ou recursos que financien a actividade subvencionada. Esta comunicación
deberá efectuarse no momento en que se coñeza e,  en todo caso,  con anterioridade á
xustificación da aplicación dada ós fondos recibidos. 

En calquera caso, o importe total da subvención ou subvencións non poderá superar o da
actividade subvencionada; caso no que se procederá na forma prevista no artigo 34 do RD
887/2006, de 21 de xuño, polo que se aprobou o Regulamento da Lei Xeral de Subvencións.

Cuarto.-  De conformidade co artigo 32.2 do Regulamento da Lei Xeral de Subvencións a
achega municipal configúrase como un importe certo, entendendo que queda por conta do
beneficiario a diferencia de financiamento necesario para a total execución da actividade
subvencionada, debendo ser reintegrado en tal caso o financiamento público unicamente
polo importe que rebase o custo total da actividade. 

A comunicación desta circunstancia ao Concello deberá efectuarse no momento en que se
coñeza e, en todo caso, con anterioridade á xustificación da aplicación dada aos fondos
recibidos. 

Quinto.- A beneficiaria non poderá subcontratar con terceiros a actividade subvencionada.

Sexto.- A beneficiaria  debe  dar  a  adecuada  publicidade ó financiamento  municipal  da
actividade subvencionada mediante a inclusión, segundo xa vai dito, da imaxe institucional
do Concello de Vigo en calquera actividade ou evento relacionado co obxecto do convenio,
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na  cartelaría,  equipamentos de  xogo  e  paseo,  e  demais  material  gráfico  elaborado  ao
efecto. 

Sétimo.- A beneficiaria deberá xustificar no prazo comprendido entre a sinatura do presente
convenio e o 15 de novembro de 2025 o cumprimento da finalidade para a que se concedeu
a subvención e a aplicación dos fondos recibidos. A tal efecto deberá presentar, tal como
establece o artigo 14.2.a) da Lei 39/2015, do 1 de outubro, de Procedemento Administrativo
Común das Administracións Públicas, de xeito exclusivo a través da sede electrónica do
Concello de Vigo, por calquera dos mecanismos de identificación admitidos na mesma, unha
conta xustificativa na que deberá constar a declaración das actividades realizadas e dos
gastos incorridos polo importe da subvención recibida; os xustificantes de pago polo importe
da  subvención  dos  gastos  incorridos  con  facturas  ou  documentos  de  valor  probatorio
equivalente e o importe, procedencia e aplicación dos fondos propios e outras subvencións
ou recursos que financiaran tamén a actividade subvencionada.

A documentación da conta xustificativa deberá incluír unha relación de tódolos xustificantes
de pago dos gastos incorridos polo importe da subvención.

A xustificación deberá facerse con documentos orixinais pola parte subvencionada e con
copias de facturas polo resto do orzamento. Se poderá substituír a presentación de copias
de facturas polo gasto do proxecto ou actividade non subvencionada pola presentación dun
balance que abarque a totalidade do gasto ou por unha certificación na que se acredite que
o programa ou actividade que foi obxecto da subvención foi executado na súa totalidade.

Os  xustificantes  acreditativos  dos  gastos  vinculados  ó  proxecto  do  presente  convenio
cumprirán as seguintes especificades:

-  As facturas,  serán orixinais,  deberán recoller  o número de CIF,  a data,  número de
factura e o IVE. Estes xustificantes quedarán a disposición do Concello de Vigo. Non se
admitirán facturas compulsadas, nin aquelas que non reúnan as esixencias previstas no
RD 1.619/2012,  de 30 de novembro polo que se aproba o regulamento polo que se
regulan as obrigas de facturación.  Nestas facturas se computará o gasto acreditado
deducindo o IVE, salvo que se xustifique a exención do dito imposto. Nos documentos
xustificativos dos gastos incorridos, non será necesario que conste de forma expresa si
os mesmos foron pagados con anterioridade ó proceso de xustificación determinado
neste convenio.

- Atendendo á especificade da actividade deportiva, aqueles gastos relacionados con
arbitraxes,  taxas  oficiais  das  federacións  deportivas,  e  outros  conceptos  análogos
poderán ser xustificados a través de documentos orixinais (certificados de ingreso nas
federacións,  documentos  de  gasto  de  arbitraxes,  documentos  de  pago  de  premios
deportivos,  gastos  de  desprazamento  de  xogadores,  técnicos,  etc.,)  emitidos  polas
Federacións que recolla  adecuadamente,  os datos fiscais  das partes,  as aportacións
económicas, as retencións obrigatorias de ser o caso, e demais datos que xustifiquen o
valor probatorio do gasto en base a eficacia administrativa do mesmo.
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- En relación á xustificación do pago de usos das instalacións deportivas municipais do
Concello de Vigo será suficiente o documento orixinal emitido polo servizo de deportes,
acreditativo dos ingresos por estes conceptos.

En  relación  á  xustificación  da  subvención,  tendo  en  consideración  por  unha  banda  a
dificultade e falta de liquidez financeira da entidade deportiva, sen ánimo de lucro e, por
outra, a propia finalidade da subvención, que xira ao redor da importancia dos obxectivos de
interese xeral que desenvolve o seu proxecto, que se vería en serio risco de cumprimento
no  caso  de  esixirse  a  constancia  expresa  do  pago  dos  gastos  subvencionados  con
anterioridade ó proceso de xustificación, o convenio exceptúa o cumprimento do establecido
no art.  31.2 da L.X.S e no art.  29.2 da L.S.G, admitindo documentación xustificativa de
gastos  nos  que  non  será  necesario  que  conste  de  forma expresa  si  os  mesmos  foron
pagados con anterioridade ao proceso de xustificación.

Oitavo.- Antes de proceder ao pago da subvención a beneficiaria deberá acreditar estar ó
corrente no pagamento das súas obrigas fiscais e para coa seguridade social  e non ser
debedor por resolución de procedencia de reintegro, o que poderá realizar por medio dunha
declaración responsable, ao abeiro ó Art.31.7.e da Lei 9/2007 de Subvencións de Galicia.

Noveno.- Serán gastos subvencionables os que de xeito indubitado respondan á natureza
da actividade subvencionada e se realicen no período comprendido na tempada deportiva
2024-2025.  A tal  efecto,  o  persoal  técnico  da  área  de  deportes,  no  informe adxunto  á
documentación xustificativa, especificará o período comprendido pola mesma, que abarcará
desde a data de inscrición do equipo ou dos deportistas na competición,  ata os 30 días
posteriores á finalización da competición oficial segundo os calendarios oficiais aportados.

Tal como establece o art. 29.7 da  Lei 9/2007, de 13 de xuño de subvencións de Galicia,
serán gastos subvencionables, ademais, os “gastos financeiros” da entidade directamente
relacionados coa actividade subvencionada e resulten indispensables, establecéndose un
límite dos gastos financeiros subvencionables ata un 1% do importe do convenio.

Cando o importe do gasto subvencionable supere as contías establecidas na Lexislación de
Contratos del Sector público para o contrato menor, o beneficiario deberá solicitar  como
mínimo tres ofertas de diferentes provedores, agás que polas súas especiais características
non exista no mercado suficientes.

Décimo.- A axeitada xustificación, a realización da actividade e o cumprimento da finalidade
que determinou a concesión da subvención será comprobada polos servizos da Concellería
de Deportes. A xefatura do servizo de Deportes emitirá informe ao respecto facendo constar,
no  seu  caso,  todas  aquelas  circunstancias  que  poidan  resultar  relevantes  en  orden  a
considerar incumprida ou  defectuosamente cumprida a actividade subvencionada.  

Décimo primeiro.- A beneficiaria deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida
pola Concellería  de Deportes e pola  Intervención Xeral  Municipal,  Tribunal  de Contas e
Consello de Contas no exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino das
subvencións.
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Décimo segundo.- Procederá o reintegro das cantidades percibidas e a esixencia de xuros
de demora desde o pagamento da subvención ata a data na que se acorde a procedencia
do reintegro nos casos do artigo 33 LSG.

Décimo terceiro.- Canto ás infraccións e sancións en que poida incorrer a beneficiaria da
subvención  a  que  se  refire  este  convenio  e  procedemento  para  a  súa  apreciación  e
imposición, estarase ao disposto no Título IV da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións
de Galicia  e  na lei  39/2015 do procedemento administrativo común das administracións
públicas

Décimo cuarto.- A vixencia do presente convenio abarca o período comprendido entre a
sinatura do mesmo e ata o 15 de Novembro de 2025 co obxecto de proceder á tramitación
da xustificación do mesmo. 

Décimo  quinto.-  A beneficiaria  está  informada  que  que  os  seus  datos  e  os  do  seu
representante  serán  incorporados  aos  ficheiros  municipais;  de  que  a  finalidade  da  súa
recollida  é  a  instrución  do  procedemento  para  a  concesión  da  subvención  obxecto  do
presente convenio, a práctica das publicacións, comunicacións e notificacións de obrigado
cumprimento,  o  seguimento  e  comprobación  da  actividade  subvencionada  e  demais
actuacións previstas na Lei de subvencións de Galicia en orden á conclusión do proceso
subvencional, polo que a súa achega é obrigatoria.

Os  ditos  datos  serán  tratados  e  protexidos  de  acordo  co  previsto  na  lei  39/2015  do
procedemento administrativo común das administracións públicas e na Lei orgánica 3/2018,
do 13 de decembro, de Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais, sendo
responsable do seu tratamento a Concellería de Deportes do Concello de Vigo.

A beneficiaria poderá exerce-los dereitos de acceso, rectificación, cancelación e oposición
ante a Concellería de Deportes do Concello de Vigo. 

Décimo sexto- A concesión da subvención obxecto do presente convenio rexerase pola Lei
38/2003 do 17 de novembro, xeral de subvencións e o RD 887/2006, de 21 de xuño, polo
que se aprobou o seu regulamento, nos seus preceptos básicos; a lexislación básica do
estado en materia de réxime local; a Lei 9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia;
os preceptos non básicos da Lei 38/2003 e do RD 887/2006; polos pactos que se conteñen
neste convenio; as Bases de Execución dos vixentes orzamentos municipais e as restantes
normas de dereito administrativo, e no seu defecto, as normas de dereito privado.

Así mesmo, rexerase polo establecido no capítulo VI do título preliminar da Lei 40/2015, de o
1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público. 

Derivado da súa natureza administrativa, as cuestións litixiosas que puidesen xurdir durante
a  súa  execución  serán  sometidas  ao  coñecemento  dos  Xulgados  e  Tribunais  da  Orde
Xurisdicional  Contenciosa-Administrativo,  de conformidade  coa Lei  29/1998,  de o  13 de
xullo, reguladora da devandita xurisdición.

Décimo sétimo- Publicarase  a  concesión  da  subvención  no portal  de  transparencia  do
Concello  de  Vigo  e  comunicarase  á  Base  de  Datos  Nacional  de  Subvencións  para  os
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efectos de dar cumprimento ao disposto nos artigos 18 da LXS e 8.1 c) da Lei 19/2013 de
Transparencia, Acceso á Información Pública e Bo Goberno.

Décimo  oitava.-  O mecanismo  de  seguimento,  vixilancia  e  control  da  execución  deste
convenio  establécese  en  base  as  memorias  e  informes  que  presenten  as  entidades
asinantes e a información da que dispoña o persoal técnico do Servizo de Deportes, das
actividades  realizadas.   Este  mecanismo  resolverá  os  problemas  de  interpretación  e
cumprimento que se poidan formular.

Décimo novena.-  En canto as consecuencias  aplicables  en caso de incumprimento das
obrigas e compromisos asumidos por cada unha das partes, estableceranse ás infraccións e
sancións en que poida incorrer a beneficiaria da subvención a que se refire este convenio e
procedemento para a  súa apreciación  e imposición,  no disposto no Título  IV da Lei  de
Galicia 9/2007 e na Lei 39/2015.

Vixésima.-  En relación o réxime de modificación do convenio,  calquera das súas partes
asinantes  poderá denunciar  ou modificar  o  presente  convenio  previa  notificación  escrita
cunha antelación mínima de tres meses, a súa modificación requirirá acordo unánime dos
asinantes. 

Vixésima segunda.- En relación á extinción e resolución:
1. O Convenio extínguese polo cumprimento das actuacións que constitúen o seu 
obxecto ou por incorrer en causa de resolución. 
2. Son causas de resolución do Convenio:

a)  O transcurso do prazo de vixencia  do Convenio  sen acordarse a súa
prórroga.
b) O acordo unánime dos asinantes.
c) A resolución do Convenio por esta causa poderá implicar a indemnización
dos prexuízos causados se así se previu. 
d) Por decisión xudicial declaratoria da nulidade do Convenio. 
e) O  incumprimento  de  calquera  das  obrigas  contraídas  no  presente
convenio por unha das partes facultará á outra para resolver o mesmo, quedando
automaticamente anulados todos os dereitos correspondentes sobre o obxecto
do convenio, pero non así as obrigas contraídas no mesmo.

E, en proba da súa conformidade, firman electronicamente o presente convenio, en Vigo, na
data da sinatura electrónica.

O Segundo tenente de Alcalde e Concelleiro
da Área de Goberno de Fomento, Servizos e

Deportes
Asdo.:   Javier Pardo Espiñeira

O Presidente da  Asociación Deportiva Carballal

Asdo.   José Barciela Cabaleiro



CONCELLO DE VIGO

    Expte.1893 /1102

10(324).- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DOS SERVIZOS PARA A
XESTIÓN  PARCIAL,  DOCENCIA  E  DESENVOLVEMENTO  DA  ESCOLA
MUNICIPAL DE MÚSICA DE VIGO (EMMV). EXPTE. 98455/332.
Visto o informe xurídico de data  24/04/2025 e o informe de fiscalización do
28/04/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 22/04/2025,
asinado pola xefa do Servizo de Educación e conformado pola  concelleira
delegada, pola concelleira da Área de Goberno e polo concelleiro da Área de
Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

Con data de  7 de febreiro de 2025, a concelleira da Área de Goberno de Educación  resolveu
autorizar e instar ao Servizo de Educación  para que inicie a tramitación dun contrato maior de
servizos para a xestión parcial, docencia e desenvolvemento da Escola Municipal de Música de
Vigo (EMMV).

No expediente tramitado ao efecto consta, entre outra, a seguinte documentación:

– Informe  de  xustificación  da  necesidade  do  contrato,  asinado  pola  xefa  do  Servizo  de
Educación e pola concelleira delegada de Educación, de data 07/02/2025.

– Resolución da concelleira da Área de Goberno de Educación de data 07/02/2025 pola que
se autoriza o inicio do expediente de contratación.

– Memoria económica asinada polo técnico superior, pola xefa do Servizo de Educación, pola
concelleira delegada de Educación, pola concelleira da Área de Goberno de Educación e
polo concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda o 26/02/2025.

– Documentos  contables  RC  20255  e  RCFUT  20256,  por  importes  de  86.843,27  e
1.856.090,57 euros respectivamente, de data 03/03/2025.

– Anuncio previo na Plataforma de Contratación do Sector Público, de data 24/03/2025, no que
se solicita publicación no Diario Oficial da Unión Europea.

– Declaración dos redactores do PPT, asinada polo técnico superior e pola xefa do Servizo de
Educación en data 21/04/2025. 

– Prego de prescricións técnicas (PPT) de data 21/04/2025, con tres anexos, redactado polo
técnico superior e pola xefa do Servizo de Educación.

– Memoria Xustificativa asinada pola xefa do Servizo de Educación, pola concelleira delegada
de Educación e pola concelleira da Área de Goberno de Educación o 21/04/2025.

– Informe  de  22/04/2025 da  xefa  da  Área  de  Contratación  e  Novos  Proxectos,  sobre  a
comprobación da documentación esixida pola normativa de contratación pública.

– Prego de cláusulas administrativas particulares (PCAP) de data 22/04/2025 redactado pola
xefa do Área de Contratación e Novos Proxectos.

As características básicas do contrato, tal e como se indica na documentación que conforma o
expediente, son as seguintes:

Obxecto: Servizos para a xestión parcial, desenvolvemento e impartición de docencia
para as actividades de formación musical que o Concello de Vigo promove a través da
Escola Municipal de Música de Vigo.
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Duración: A duración estimada do contrato será por un período de 4 (catro) anos e unha
posible prórroga, cunha duración dun ano.

Prezo: Estímase un prezo anual do contrato de 485.733,46 euros.

Aplicación  orzamentaria:  3230.227.9902 “Escola  municipal  de  música”  e  bolsa  de
vinculación.

A competencia para a resolución do presente expediente correspóndelle á Xunta de Goberno
Local, na súa calidade de órgano de contratación, conforme ao previsto na Disposición adicional
segunda parágrafo 4º da Lei 9/2017, de 8 novembro de Contratos do Sector Público (LCSP). A
resolución segundo o artigo 117 da LCSP deberá ser motivada e aprobará o expediente de
contratación e disporá a apertura do procedemento de adxudicación e implicará a aprobación do
gasto.

A vista das anteriores circunstancias, e previo informes da Asesoría Xurídica e da Intervención
Xeral Municipal, proponse á Xunta de Goberno Local como órgano de contratación, en uso das
facultades que lle confire a lexislación vixente, a adopción dos seguintes acordos:

1º.- Aprobar a contratación a través de procedemento aberto e tramitación ordinaria de servizos
para  a  xestión  parcial,  docencia  e desenvolvemento  da  Escola  Municipal  de  Música  de  Vigo
(EMMV).

2º.-  Aprobar  o Prego de prescricións  técnicas  de data  21/04/2025 redactado polo  Servizo de
Educación e o Prego de cláusulas administrativas particulares de data 22/04/2025 redactado polo
Servizo de Contratación, que se inclúen no presente expediente para a contratación dos servizos
para a xestión parcial, docencia e desenvolvemento da Escola Municipal de Música de Vigo.

3º.- O importe máximo do contrato plurianual é de 1.942.933,84 euros (exento de IVE),  para a
contratación de servizos para a xestión parcial, docencia e desenvolvemento da Escola Municipal
de Música de Vigo, con cargo á bolsa de vinculación da aplicación orzamentaria 3230.227.9902
“Escola municipal de música”, e subordínase a autorización do gasto á existencia de crédito que
para  cada  exercicio  autoricen  os  respectivos  orzamentos,  asumindo  o  compromiso  da  súa
inclusión nos exercicios futuros, conforme ao artigo 174 do TRLFL , do xeito seguinte:

- 86.843,27 euros correspondentes ao ano 2025;

- 485.733,46 euros correspondentes ao ano 2026;

- 485.733,46 euros correspondentes ao ano 2027;

- 485.733,46 euros correspondentes ao ano 2028;

- e 398.890,19 euros correspondentes ao ano 2029.

4º.-  Acordar a apertura do procedemento de contratación conforme ao previsto na lexislación
vixente.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.
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11(325).- EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  DE  SERVIZOS  PARA  A
XESTIÓN  PARCIAL,  DOCENCIA  E  DESENVOLVEMENTO  DA  ESCOLA
MUNICIPAL DE DANZA (EMD). EXPTE. 98457/332.

A Xunta de Goberno local retira este expediente da orde do día a petición do
Servizo de Educación.

12(326).- EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  DE  SERVIZOS  PARA  A
XESTIÓN  PARCIAL,  DOCENCIA  E  DESENVOLVEMENTO  DA  ESCOLA
MUNICIPAL  DE  MÚSICA  FOLK  E  TRADICIONAL  (E-TRAD).  EXPTE.
98456/332.
Visto o informe xurídico de data  24/04/2025 e o informe de fiscalización do
28/04/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 23/04/2025,
asinado pola xefa do Servizo de Educación e conformado pola  concelleira
delegada, pola concelleira da Área de Goberno e polo concelleiro da Área de
Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

Con data de 7 de febreiro de 2025, a concelleira da Área de Goberno de Educación resolveu
autorizar e instar ao Servizo de Educación para que inicie a tramitación dun contrato maior
de servizos para a xestión parcial,  docencia e desenvolvemento da Escola Municipal  de
Música Folk e Tradicional (E-TRAD).

No expediente tramitado ao efecto consta, entre outra, a seguinte documentación:

– Informe de xustificación da necesidade do contrato, asinado pola xefa do Servizo de
Educación e pola concelleira delegada de Educación, de data 07/02/2025.

– Resolución da concelleira da Área de Goberno de Educación de data 07/02/2025 pola
que se autoriza o inicio do expediente de contratación.

– Memoria económica asinada polo técnico superior, pola xefa do Servizo de Educación,
pola  concelleira  delegada  de  Educación,  pola  concelleira  da  Área  de  Goberno  de
Educación  e  polo  concelleiro  da  Área  de  Goberno  de  Orzamentos  e  Facenda  o
05/03/2025.

– Documentos  contables  RC  20997  e  RCFUT  21350,  por  importes  de  50.565,14  e
1.080.722,78 euros respectivamente, de data 06/03/2025.

– Anuncio previo na Plataforma de Contratación do Sector Público, de data 24/03/2025,
no que se solicita publicación no Diario Oficial da Unión Europea.

– Declaración  dos  redactores  do  PPT,  asinada  polo  técnico  superior  e  pola  xefa  do
Servizo de Educación en data 21/04/2025. 

– Prego de prescricións técnicas (PPT) de data  21/04/2025, con tres anexos, redactado
polo técnico superior e pola xefa do Servizo de Educación.
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– Memoria  Xustificativa  asinada  pola  xefa  do  Servizo  de  Educación,  pola  concelleira
delegada  de  Educación  e  pola  concelleira  da  Área  de  Goberno  de  Educación  o
21/04/2025.

– Informe de  22/04/2025 da xefa da Área de Contratación e Novos Proxectos, sobre a
comprobación da documentación esixida pola normativa de contratación pública.

– Prego de cláusulas administrativas particulares (PCAP) de data  23/04/2025 redactado
pola xefa da Área de Contratación e Novos Proxectos.

As  características  básicas  do  contrato,  tal  e  como  se  indica  na  documentación  que
conforma o expediente, son as seguintes:

Obxecto: Servizos para a xestión parcial, desenvolvemento e impartición de docencia
para as actividades de formación musical que o Concello de Vigo promove a través da
Escola Municipal de Música Folk e Tradicional.

Duración: A duración estimada do contrato será por un período de 4 (catro) anos e
unha posible prórroga, cunha duración dun ano.

Prezo: Estímase un prezo anual do contrato de 282.821,98 euros.

Aplicación  orzamentaria:  3260.227.9918 “Escola  municipal  de  música  tradicional  e
folk” e bolsa de vinculación.

A  competencia  para  a  resolución  do  presente  expediente  correspóndelle  á  Xunta  de
Goberno  Local,  na  súa  calidade  de  órgano  de  contratación,  conforme  ao  previsto  na
Disposición adicional segunda parágrafo 4º da Lei 9/2017, de 8 novembro de Contratos do
Sector Público (LCSP). A resolución segundo o artigo 117 da LCSP deberá ser motivada e
aprobará  o  expediente  de  contratación  e  disporá  a  apertura  do  procedemento  de
adxudicación e implicará a aprobación do gasto.

A  vista  das  anteriores  circunstancias,  e  previo  informes  da  Asesoría  Xurídica  e  da
Intervención  Xeral  Municipal,  proponse á  Xunta  de  Goberno  Local  como  órgano  de
contratación,  en uso das facultades que lle confire a lexislación vixente, a adopción dos
seguintes acordos:

1º.-  Aprobar  a  contratación a  través de procedemento  aberto  e tramitación ordinaria  de
servizos para a xestión parcial, docencia e desenvolvemento da Escola Municipal de Música
Folk e Tradicional (E-TRAD).

2º.- Aprobar o Prego de prescricións técnicas de data 21/04/2025 redactado polo Servizo de
Educación e o Prego de cláusulas administrativas particulares de data 23/04/2025 redactado
polo Servizo de Contratación, que se inclúen no presente expediente para a contratación
dos  servizos para a xestión parcial, docencia e desenvolvemento da Escola Municipal de
Música Folk e Tradicional.

3º.- O importe máximo do contrato plurianual é de 1.131.287,92 euros (exento de IVE), para
a contratación de servizos para a xestión parcial, docencia e desenvolvemento da Escola
Municipal  de Música Folk  e Tradicional, con cargo á bolsa  de vinculación da aplicación
orzamentaria 3260.227.9918 “Escola municipal de música tradicional e folk”, e subordínase
a  autorización  do  gasto  á  existencia  de  crédito  que  para  cada  exercicio  autoricen  os
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respectivos orzamentos, asumindo o compromiso da súa inclusión nos exercicios futuros,
conforme ao artigo 174 do TRLFL , do xeito seguinte:

- 50.565,14 euros correspondentes ao ano 2025;

- 282.821,98 euros correspondentes ao ano 2026;

- 282.821,98 euros correspondentes ao ano 2027;

- 282.821,98 euros correspondentes ao ano 2028;

- e 232.256,84 euros correspondentes ao ano 2029.

4º.- Acordar a apertura do procedemento de contratación conforme ao previsto na lexislación
vixente.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

13(327).- PRÓRROGA DO CONTRATO DO SERVIZO PARA A XESTIÓN,
ORGANIZACIÓN  E  DESENVOLVEMENTO  DO  PROGRAMA MUNICIPAL
PARA ESCOLARES "VISITA O TEU CONCELLO". EXPTE. 25760/332.
Visto  o  informe  de  fiscalización  do  05/05/2025,  sométese  a  aprobación  o
informe-proposta  de  data  24/04/2025,  asinado  polo  técnico  medio  de
actividades  culturais,  a  xefa  do  Servizo  de  Educación  e  conformado  pola
concelleira delegada, pola concelleira da Área de Goberno, o concelleiro da
Área  de  Goberno  de  Orzamentos  e  Facenda  e  pola  titular  de  Asesoría
Xurídica, que di o seguinte:

ANTECEDENTES:

1.- Aprobación expediente de contratación: A Xunta de Goberno Local, na sesión do 26
de maio de 2022, aprobou o expediente de contratación a través de procedemento aberto e
tramitación  ordinaria  dos  servizos  para  a  xestión,  organización  e  desenvolvemento  do
programa  municipal  para  escolares  “Visita  o  teu  Concello”  (expediente  25760/332),  así
como, o Prego de prescricións  técnicas  particulares  (PPT) de 07/04/2022 e o Prego de
cláusulas  administrativas particulares  (PCAP) de data 05/05/2022 que rexen a licitación,
mailo  gasto por importe de 39.699,23 euros, acordando a apertura do procedemento de
licitación.

2.- Adxudicación: A Xunta de Goberno Local na sesión de 18 de agosto de 2022 acordou
adxudicar a VAN DIVULGACIÓN CULTURAL S.L. (CIF B36917201) o procedemento aberto
para  a  contratación  dos  servizos  para  a  xestión,  organización  e  desenvolvemento  do
Programa municipal para escolares “Visita o teu Concello”, coas seguintes condicións:
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a) O prezo máximo do contrato é de 39.699,23 euros, sendo a cota correspondente ao
IVE de 6.889,95 euros, sendo o prezo unitario de visita didáctica ao Concello de 395,00
euros.

b) Comprométese a desenvolver 10 visitas didácticas guiadas en lingua inglesa, a maiores
das 50 visitas didácticas ordinarias de conformidade co contemplado no punto 5.1.2 e 5.3 do
PPT.

Todo  iso de  acordo  cos  pregos  de  prescricións  técnicas  e  de  cláusulas  administrativas
particulares aprobados por acordo da Xunta de Goberno Local  e a oferta presentada.

3.- Prazos: O Prego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP) referise aos prazos
na cláusula 26:

“1.- O adxudicatario estará obrigado ao cumprimento do prazo total fixado para a execución
do contrato, así como dos prazos parciais que, no seu caso, se teñan estabelecido.”

O apartado 4 das Follas de Características do Contrato (FEC) do PCAP estabelece respecto
ao prazo de execución :

“A)  PRAZO TOTAL:  2  anos,  que  comprenden  dous  cursos  lectivos  escolares  de  10
meses lectivos por curso escolar dende setembro-xuño.

B) PRAZOS PARCIAIS:  non se fixan.

C) PRÓRROGA DO CONTRATO E EN CASO AFIRMATIVO DURACIÓN:  2 prórrogas
dun ano de duración cada unha.

D) DATA PREVISTA PARA O INICIO DO CONTRATO: 1 de setembro de 2022.”

4.- Formalización do contrato: O contrato foi formalizado en data 13 de setembro de 2022
entre o Concello de Vigo e a adxudicataria, estabelecéndose na cláusula 4ª do mesmo que
“O prazo do contrato é de 2 anos contado a partir do día seguinte ao da última sinatura do
mesmo (comprenden dous cursos lectivos escolares de 10 meses lectivos por curso escolar
dende setembro-xuño). Están contempladas 2 prórrogas dun ano de duración cada unha”.
En consecuencia, a data de finalización prevista para este contrato é o 13 de setembro de
2024.

5.- Primeira prórroga do contrato: A Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 20 de
maio de 2024 acordou, entre outros, autorizar a prórroga do contrato para os servizos para a
xestión, organización e desenvolvemento do Programa municipal para escolares “Visita o
teu  Concello”  (expte.  25760/332)  para  o  período  comprendido  entre  o  14/09/2024  e  o
13/09/2025.

6.- Preaviso da segunda prórroga: En consonancia co artigo 29.2 da Lei 9/2017, de 8 de
novembro, de contratos do sector público, a cláusula 7.3 do PCAP estabelece que “Este
contrato poderá ser obxecto de prórroga polo período que se prevé no apartado 4.C das
FEC, que será obrigatoria para o adxudicatario, sempre que medie acordo expreso da Xunta
de Goberno do Concello de Vigo e o preaviso se produza, cando menos, con dous meses de
antelación á finalización do prazo de duración do contrato. Quedan exceptuados da obriga
de preaviso os contratos cuxa duración fora inferior a dous meses.

En data 24 de abril de 2025, a adxudicataria recibe a notificación do preaviso mencionado no
parágrafo anterior, no que se indica a intención do Concello de Vigo de acordar a segunda
prórroga  dun  ano  para  o  contrato  dos  servizos  para  a  xestión,  organización  e
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desenvolvemento do Programa municipal para escolares “Visita o teu Concello”, conforme ao
estipulado no mesmo.

7.-  Prestación  do  servizo: A  prestación  dos  servizos  para  a  xestión,  organización  e
desenvolvemento do Programa municipal para escolares “Visita o teu Concello” por parte da
entidade actualmente adxudicataria (Van Divulgación Cultural S.L.) estase a realizar a plena
satisfacción deste Servizo de Educación, cun correcto cumprimento do estabelecido tanto
nos correspondentes pregos de condicións como na súa oferta. Polo tanto, dende o Servizo
de  Educación  enténdese  que,  de  conformidade  cos  intereses  municipais,  procede  a
continuidade do servizo mediante a materialización da prórroga de un curso contemplada no
correspondente PCAP para o período comprendido entre o 14/09/2025 e o 13/09/2026.

8.- Orzamento: O prezo total do contrato para dous anos quedou aprobado por un importe
de 39.699,23 euros, sendo o prezo por anualidade de 19.849,61 euros. No apartado 3K das
Follas de características do contrato indícase que non procede a revisión de prezos.

Polo tanto, o prezo para a segunda prórroga por un ano deste contrato quedaría fixado en
19.849,61 euros, 3.444,97 en concepto de IVE, que se dividiría en dúas anualidades: 7.939,84
euros con cargo ao exercicio orzamentario 2025 (do 14/09 ao 31/12) e 11.909,77 euros con
cargo ao exercicio 2026 (do 01/01 ao 13/09) e podería imputarse á aplicación orzamentaria
3230.227.9909  (Programas  educativos)  dos  exercicios  2025  e  2026,  conforme  á  anterior
división.

8.- Competencia: A competencia para a resolución do presente expediente correspóndelle
á Xunta de Goberno Local, na súa calidade de órgano de contratación, conforme ao previsto
na Disposición adicional segunda parágrafo 4º da Lei 9/2017.

Á vista das anteriores consideracións, proponse que se eleve á Xunta de Goberno Local,
previa conformidade da Asesoría Xurídica e informe da Intervención Xeral, a adopción dos
seguintes acordos:

1º.- Autorizar a segunda prórroga do contrato para os servizos para a xestión, organización e
desenvolvemento  do  Programa municipal  para  escolares  “Visita  o  teu  Concello” (expte.
25760/332)  para  o  período  comprendido  entre  o  14/09/2025  e  o  13/09/2026,  dada  a
satisfacción municipal pola calidade da prestación recibida.

2º.-  Autorizar  e  comprometer  un  importe  de  19.849,61  euros  correspondente   a  esta
prórroga, a favor de Van Divulgación Cultural SL, CIF B-36.917.201. Este gasto imputarase
con  cargo  á  aplicación  orzamentaria  3230.227.9909  (Programas  educativos),  e  a  súa
distribución anual será a seguinte:

- Con cargo ao exercicio orzamentario 2025 (do 14/09 ao 31/12): 7.939,84 euros.

- Con cargo ao exercicio orzamentario 2026 (do 01/01 ao 13/09): 11.909,77 euros.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.
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14(328).- CONTRATACIÓN  LABORAL-TEMPORAL  DE  PERSOAL  NA
CATEGORÍA  DE  OFICIAL  DE  INSTALACIÓNS  MUNICIPAIS  PARA  O
SERVIZO DE EDUCACIÓN. EXPTE. 45778/220.
Visto  o  informe  de  fiscalización  do  06/05/2025,  sométese  a  aprobación  o
informe-proposta  do  16/04/2025,  asinado  polo  técnico  de  Administración
xerall, a xefa da Área de Recursos Humanos e Formación e conformado pola
concelleira-delegada  e  pola  concelleira  da  Área  de  Goberno,  que  di  o
seguinte:

ANTECEDENTES

I(327).- Polo servizo de Educación solicítase a cobertura dun posto de Oficial  de
Instalacións  Municipais,  en  substitución  do  empregado  municipal  NP  79367,
actualmente en situación de liberado sindical (  praza con posto asociado  Código
RPT 02, Posto 300, dotación 6 no servizo de Educación).

II.-  Consta  incorporada  resolución de  incoación  de  expediente  administrativo,
dispoñendo  a  tramitación  que  resulte  procedente  conforme  á  normativa  vixente
(trámite 6).

III.-  Consta  incorporado  o  seguinte  informe  de  verificación  previa  sobre  os
chamamentos  realizados  e  aceptación  conforme  ao  programa  de  xestión  das
vixentes listas de reserva do Concello de Vigo (trámite 29):

• (...)  Vista  a  orde  de  incoación  obrante  no  expediente  administrativo  de
referencia e dilixencia para tramitación de nomeamento interino de 1 efectivo
na categoría de oficial de instalacións municipais, por substitución transitoria
do/a titular (art. 10.1.b) TREBEP), existe lista de reserva do Concello de Vigo
vixente con  candidatas/os en condicións de ser notificadas/os procedendo o
chamamento  por  orden  de  prelación  dos  candidatas/os  en  estado
seleccionable. 

• O dito chamamento realízase coa foto fixa do programa de xestión de bolsas
de reserva (trámite 14).

• De conformidade cos criterios de xestión das listas de reserva aprobados pola
XGL o 18/08/22 e modificados pola XGL de data 20/05/2022, vixentes para o
ámbito do Concello de Vigo, á vista dos datos proporcionados polo programa
informático  en  desenvolvemento  para  a  xestión  das  listas  de  reserva  do
servizo  de  Administración  Electrónica,  salvo  erro  ou  omisión,  procede  o
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chamamento como oficial  de instalacións ao candidato que se relaciona a
continuación,  que  aceptou  o  nomeamento  e  presentou  a  documentación
requirida para o efecto:

T. Alonso Vidal con DNI ***6403** 

IV.-   Con  data  03/03/2025,  a  técnica  de  Avaliación  e  Formación  emitiu  informe
técnico sobre a cuantificación de gasto  que suporía a cobertura do posto:

“En relación a sua solicitude de data 25/02/2025, sobre cuantificación económica de
gasto para cobertura temporal dunha praza de Oficial  de instalacións municipais,
asociada ao posto Código RPT 02, Posto 300, informase:

As  retribucións  anuais  do  posto  300  “Oficial  de  Instalacións  Municipais”,
configurados  como  subgrupo  C2,  CD  16  e  CE  157  (asimilación  funcionarios)
supoñen  un  total  de  36328,98€,  correspondendo  27212,58  €  as  retribucións  e
9116,40€ aos custos de seguridade social da empresa.”

FUNDAMENTOS XURÍDICOS

I.- Contratación de persoal laboral temporal:

O Real Decreto Lexislativo 5/2015, do 30 de outubro, polo que se aproba o Texto
Refundido da Lei do Estatuto Básico do Empregado Público (TREBEP), no artigo 7,
establece que o persoal laboral ao servizo das Administracións Públicas se rexe,
ademais  de  pola  lexislación  laboral  e  polas  demais  normas  convencionalmente
aplicables, polos preceptos do TREBEP que así o dispoñan.

O artigo 11 do mesmo TREBEP dispón que:

1”.  Es  personal  laboral  el  que  en  virtud  de  contrato  de  trabajo  formalizado  por
escrito, en cualquiera de las modalidades de contratación de personal previstas en
la legislación laboral, presta servicios retribuidos por las Administraciones Públicas.
En función de la duración del contrato éste podrá ser fijo, por tiempo indefinido o
temporal.
2. Las leyes de Función Pública que se dicten en desarrollo de este Estatuto esta-
blecerán los criterios para la determinación de los puestos de trabajo que pueden 
ser desempeñados por personal laboral, respetando en todo caso lo establecido en 
el artículo 9.2.
3. Los procedimientos de selección del personal laboral serán públicos, rigiéndose 
en todo caso por los principios de igualdad, mérito y capacidad. En el caso del per-
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sonal laboral temporal se regirá igualmente por el principio de celeridad, teniendo 
por finalidad atender razones expresamente justificadas de necesidad y urgencia.”

A primeira cuestión que debe resaltarse é  que o RD-lei 32/2021 de 28 de decembro,
de medidas urxentes para a reforma laboral, a garantía da estabilidade no emprego
e a transformación do mercado de traballo opta por unha regra xeral: O contrato de
traballo debe ser prioritariamente fixo. Esta regra non se excepciona no ámbito das
Administracións  Públicas,  aínda  que  hai  matizacións,  pasando  a  analizar  as
seguintes excepcións:

Tras o RD-lei 32/2021, solo hai, con carácter xeneral, dous tipos de contratos:

- O contrato temporal por circunstancias da produción, previsto no artigo 15.2 TRET
(contrato por incremento ocasional u oscilacións de necesidades e o contrato para a
atención de situacións ocasionais, previsibles e que teñan unha duración reducida e
delimitada).

-  O contrato por substitución de persoa traballadora, previsto no artigo 15.3 TRET
(contrato de substitución dun traballador con reserva de posto de traballo e contrato
de substitución para un proceso de cobertura dun posto de traballo).

Precisamente o vixente artigo 15.3 do TRET establece que:

“3. Podrán celebrarse contratos de duración determinada para la sustitución de una
persona trabajadora con derecho a reserva de puesto de trabajo, siempre que se
especifique  en  el  contrato  el  nombre  de  la  persona  sustituida  y  la  causa  de  la
sustitución. En tal supuesto, la prestación de servicios podrá iniciarse antes de que
se produzca la ausencia de la persona sustituida, coincidiendo en el desarrollo de
las funciones el tiempo imprescindible para garantizar el desempeño adecuado del
puesto y, como máximo, durante quince días.
Asimismo, el contrato de sustitución podrá concertarse para completar la jornada re-
ducida porotra persona trabajadora, cuando dicha reducción se ampare en causas
legalmente establecidas o reguladas en el convenio colectivo y se especifique en el
contrato el nombre de la persona sustituida y la causa de la sustitución.
El contrato de sustitución podrá ser también celebrado para la cobertura temporal de
un puesto de trabajo durante el proceso de selección o promoción para su cobertura
definitiva mediante contrato fijo, sin que su duración pueda ser en este caso superior
a tres meses, o el plazo inferior recogido en convenio colectivo, ni pueda celebrarse
un nuevo contrato con el mismo objeto una vez superada dicha duración máxima.“

O contrato  de  substitución  ten  a  mesma finalidade do denominado ata  o  RD-lei
32/2021 “contrato de interinidade”- Legalmente se prevén dúas posibilidades, o con-
trato de substitución dun traballador con reserva de posto de traballo e o contrato de
substitución para un proceso de cobertura dun posto de traballo. 
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Se ben é certo que para o segundo suposto concede un prazo de duración máximo
de tres meses, para a substitución de persoa traballadora, non establece prazo má-
ximo.
Non obstante, debe terse presente o prazo máximo de 3 anos recoñecido pola xuris-
prudencia social, consolidada principalmente para a cobertura de vacantes, pero que
se entende extensible para todo tipo de interinidades como prazo máximo para non
incorrer nun contrato de duración inxustificadamente longa ( a STJUE de 3 de xuño
de 2021, indica a necesidade de realizar unha interpretación conforme co Acuerdo
Marco sobre o traballo de duración determinada incorporado como Anexo á Directiva
1999/70/CE; neste mesmo senso pronúnciase, entre outras a STS Sala de lo Social,
núm. 485/2022, de data 25/05/2022.)
O artigo 49.1.c) do Real Decreto Lexislativo 2/2015, de 23 de outubro polo que se
aproba o Texto Refundido do Estatuto dos Traballadores dispón que “A la finalización
del contrato, excepto en los contratos formativos y el contrato de duración determi-
nada por causa de sustitución, la persona trabajadora tendrá derecho a recibir una
indemnización de cuantía equivalente a la parte proporcional de la cantidad que re-
sultaría de abonar doce días de salario por cada año de servicio, o la establecida, en
su caso, en la normativa específica que sea de aplicación.” 

Así mesmo e de acordo coas Instrucións en materia de planificación e xestión de
recursos humanos para o ámbito deste Concello, actualizadas mediante acordo da
Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 29 de xaneiro de 2016, o recurso ao
persoal  funcionario  interino  –ou,  de  ser  o  caso,  laboral  temporal-  realizarase
unicamente  en  casos  excepcionais  e  para  cubrir  necesidades  urxentes  e
inaprazables,  restrinxíndose  aos  sectores,  funcións  e  categorías  profesionais
indicados como prioritarios ou que afecten ao funcionamento dos servizos públicos
esenciais,  que  deberá  acreditar  debida  e  motivadamente  o  servizo  ou  unidade
peticionaria  do  efectivo,  baixo  a  responsabilidade  da  xefatura  do  servizo
correspondente,  e  requirirá  a  previa  emisión  de informe técnico  cuantificativo  do
estado de execución do Capítulo I e da incidencia no mesmo do gasto a propoñer, o
cal deberá ser incorporado ao expediente administrativo.

En  canto  ao  establecemento  da  xornada  e  horarios  de  traballo,  a  xornada
desenvolverase preferentemente de luns a venres, en xornada continuada de mañá
ou  tarde,  segundo  as  necesidades  do  Servizo,  garantíndose  os  períodos  de
descanso regulamentarios, de acordo coas determinacións reflectidas no apartado 3
das Instrucións sobre xornada e horarios de traballo, aprobadas mediante acordo da
Xunta de Goberno Local de data 15 de febreiro de 2013, con corrección de erros
adoptada mediante acordo da Xunta de Goberno Local, de data 20 de maio de 2013.

II.- Xustificación da necesidade e urxencia:

Consta o escrito da xefatura do Servizo de Educación conformado pola concelleiro
delegada competente solicitando a cobertura do posto por substitución, así como a
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instrución de servizo na que se ordena o inicio do presente expediente; o presente é
un dos casos excepcionais para cubrir  necesidades urxentes e inaprazables das
restrinxidas  aos  sectores,  funcións  e  categorías  profesionais  que  se  consideran
prioritarios ou que afectan ao funcionamento dos servizos públicos esenciais,  de
acordo co esixido no artigo 19 da Lei 3/2017, de 27 de xuño, de Orzamentos Xerais
do Estado para o exercicio 2017, e, de igual xeito, o disposto na Lei 5/2014, de 27
de maio, de medidas urxentes derivadas da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27
de decembro, de racionalización e sostibilidade da Administración Local, en relación
coa mesma e,  nas instrucións en materia  de planificación e xestión de recursos
humanos para o ámbito do Concello de Vigo derivadas da aplicación das previsións
contidas  as  anteriores  leis,  aprobadas  pola  Xunta  de  Goberno  Local,  nas  súas
sesións de data 20 de xuño e 29 de agosto de 2014 e que foron actualizadas na
sesión do mesmo Órgano de 29 de xaneiro de 2016, expte. 27576/220.

III. - Proposta de gasto:

Conforme ao informe técnico transcrito nos antecedentes, o custo estimado de gasto
sería o seguinte:

Posto 300 “Oficial de Instalacións Municipais”, configurados como subgrupo C2, CD
16 e CE 157 (asimilación funcionarios) supoñen un total de 36.328,98€, correspon-
dendo 27.212,58 € as retribucións e 9.116,40€ aos custos de seguridade social da
empresa.

IV.- Fiscalización previa:

O citado acto resulta susceptible de xerar obrigas económicas para o Concello de
Vigo, o presente expediente será sometido á fiscalización previa do gasto da Inter-
vención Xeral Municipal, conforme ao establecido no RD Lexislativo 2/2004, de 5 de
marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas lo-
cais, e RD 424/2017, de 28 de abril, polo que se regula o réxime xurídico do control
interno nas entidades do Sector Público Local.

O  custe  económico  ascendería  a  36.328,98€,  correspondendo  27.212,58  €  as
retribucións (aplicación  orzamentaria  920.0.140.000)  e  9.116,40€   aos custos  de
seguridade social da empresa (aplicación orzamentaria 920.0.160.0099).

V. - Competencia:

De  conformidade  co  réxime  de  atribucións  en  materia  de  persoal  e  xestión
económica do mesmo contemplado na Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das
Bases do  Réxime Local,  reflectidas  no  artigo  127.1  g)  e  h)  da  norma indicada;
correspóndelle a competencia á Xunta de Goberno Local,e nos termos e condicións,
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alcance e contido do informe de fiscalización que pola Intervención Xeral Municipal
se  emita;  previa  a  conformidade  da  Concelleira  da  Área  de  Seguridade,
Contratación, Festas e Xestión Municipal (resolución da Alcaldía do 28/06/2024 e
acordo da Xunta de Goberno Local de data 28/06/2024),   elevándose ao órgano
competente a seguinte:

PROPOSTA DE ACORDO

PRIMEIRO:  Declarar a urxencia para proceder a contratación laboral temporal nas
seguintes condicións: 

• Categoría  profesional:   Oficial  de  Instalacións  Municipais,  equiparable  ao
subgrupo C2  (  praza asociada  ao posto  con  Código RPT 02,  Posto  300,
dotación 6 no servizo de Educación).

• Modalidade legal: Contrato laboral de substitución de persoa traballadora con
dereito a reserva de posto de traballo, prevista no artigo 15.3 do Real Decreto
Lexislativo 2/2015, de 23 de outubro polo que se aproba o Texto Refundido do
Estatuto dos Traballadores desenvolvido polo Real Decreto 2720/1998, de 18
de decembro, e o RD-lei 32/2021 de 28 de decembro, de medidas urxentes
para  a  reforma  laboral,  a  garantía  da  estabilidade  no  emprego  e  a
transformación do mercado de traballo.

-Concretamente, substitución do empregado municipal con número de persoal
79367, actualmente en situación de liberado sindical

• Destino: Servizo de Educación.

• Período temporal: Ata que dure a causa de substitución, e en todo caso cun
prazo máximo de 3 anos, momento en que finalizará o contrato sen dereito a
indemnización. 

• Custe económico:  36.328,98€, correspondendo 27.212,58 € as retribucións
(aplicación  orzamentaria  920.0.140.000)  e  9.116,40€   aos  custos  de
seguridade social da empresa (aplicación orzamentaria 920.0.160.0099).

Todo   consonte  aos  informes  e  proposta  de  acordo  emitidos  e  incorporados  na
tramitación administrativa do expediente electrónico obxecto de aprobación.

SEGUNDO: Contratar na modalidade referida no apartado anterior, para a categoría
de  Oficial  de  Instalacións  Municipais,  do  servizo  de  Deportes,  equiparable  ao
subgrupo C2 de titulación, a T. Alonso Vidal con DNI ***6403**,   en substitución do
empregado municipal NP 79367, actualmente en situación de liberado sindical, e de
conformidade cos criterios de xestión das listas vixentes actualmente no Concello de
Vigo  e á  vista  dos  datos  proporcionados  polo  programa  informático  en
desenvolvemento para a xestión das listas de reserva.
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TERCEIRO: Dispoñer que ao interesado se lle formalizará contrato laboral-temporal
de  substitución  conforme ao previsto no artigo 15.3 do  Real Decreto Lexislativo
2/2015, de 23 de outubro polo que se aproba o Texto Refundido do Estatuto dos
Traballadores. 

CUARTO:  Notificar  o  presente  acordo  ao  aspirante  contratado,  a  Xefatura  do
Servizo  de  Educación,  ao  persoal  técnico  da  Área  de  Recursos  Humanos  e
Formación, a Intervención Xeral, Inspección de persoal e ao Comité de Empresa aos
efectos oportunos.

Contra o presente acordo poderase interpoñer recurso potestativo de reposición no
prazo de 1 MES a contar dende o día seguinte ao da súa notificación ou publicación,
ou  ben  recurso  contencioso-administrativo  perante  os  Xulgados  do  Contencioso-
Administrativo de Vigo, no prazo de 2 MESES tamén dende o día seguinte ao da
notificación  ou  publicación  do  acto  administrativo  firme,  nos  supostos,  termos  e
condicións  do  previsto  nos  artigos  8,  25  e  46  da  Lei  29/1998,  do  13  de  xullo,
reguladora  da Xurisdición  Contencioso-Administrativa,  sen prexuízo  dos  recursos
que se poidan interpor perante a xurisdición do social conforme á Lei 36/2011, de 10
de outubro, reguladora da xurisdición social.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

15(329).- NOMEAMENTO DE PERSOAL FUNCIONARIO INTERINO NA
CATEGORÍA  DE  AUXILIAR  DE  ADMINISTRACIÓN  XERAL  PARA  O
SERVIZO DE ASESORÍA XURÍDICA. EXPTE. 46537/220.
Visto  o  informe  de  fiscalización  do  06/05/2025,  sométese  a  aprobación  o
informe-proposta do 30/04/2025, asinado pola técnica de Administración xeral,
a  xefa  da  Área  de  Recursos  Humanos  e  Formación  e  conformado  pola
concelleira-delegada  e  pola  concelleira  da  Área  de  Goberno,  que  di  o
seguinte:

ANTECEDENTES

I.-  Pola  Asesoría Xurídica  solicítase persoal  interino en substitución da traballadora  Sra.
González Peinado, Auxiliar de administración xeral, que actualmente está desenvolvendo o
posto  de  traballo  “Xefe/a  Subalternos”,  en  comisión  de  servizos  de  carácter  temporal
(Expediente nº 45544/220).

II.- Consta  incorporado  ao  expediente,  informe  de  verificación  da  previa  da  oficina
administrativa da Área de Recursos Humanos e Formación, no que se recolle o seguinte
entre outros:
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“(...)  De conformidade cos criterios de xestión das listas de reserva aprobados pola XGL o
18/08/22 e modificados pola XGL de data 20/05/2022, vixentes para o ámbito do Concello
de Vigo e co Convenio de colaboración de sinatura dixital 17/06/2024, á vista dos datos
proporcionados polo programa informático en desenvolvemento para a xestión das listas de
reserva do servizo de Administración Electrónica e pola Xerencia Municipal de Urbanismo,
salvo erro ou omisión, procede o chamamento das/os candidatas/os que se relacionan a
continuación, que aceptaron o nomeamento e presentaron a documentación requirida para o
efecto:

• Como auxiliar de Administración Xeral: B. Tejo Fuentes, con DNI ***8786**

De todo o exposto, deixase constancia para os estritos efectos do expediente electrónico de
referencia.”

III.-  En data 28/04/2025, a técnica de RRLL emitiu o seguinte informe:

“O custo para 1 posto cod. 138-Auxiliar, de iniciarse a súa relación o 1/05/2025, con cargo as partidas
orzamentarias: con cargo as partidas orzamentarias: 920.0.140.0000 (retribucións) e 920.0.160.0099
(Seguridade Social a cargo da empresa) sería o seguinte para o ano 2025:

S.Base CD CE Pagas extra S. social empr. Total
5.735,84 € 3.349,52 € 6.095,12 € 2.538,63 € 5.684,29 € 23.403,40 €

Polo que o custo total para de 1 Auxiliar, código 138 sería de 23.403,40 €.

FUNDAMENTACIÓN XURÍDICA

I.- Normativa de aplicación

-Real Decreto Lexislativo 5/2015, de 30 de outubro, polo que se aproba o Texto Refundido
da Lei 7/2007, do 12 de abril, do Estatuto Básico do Empregado Público.

A preferente aplicabilidade do Dereito estatal  de carácter básico en materia de emprego
público local deriva das previsións de dous fundamentais preceptos:

• O artigo  128 do  Real  Decreto  Lexislativo  781/1986,  de 18 de abril,  polo  que se
aproba o texto refundido das disposicións legais vixentes en materia de réxime local,
que establece en canto ás ofertas de emprego público que:
“1. Las Corporaciones locales aprobarán y publicarán anualmente, dentro del plazo
de un mes desde la aprobación de su Presupuesto, la oferta de empleo público para
el año correspondiente, ajustándose a la legislación básica del Estado sobre función
pública y a los criterios que reglamentariamente se establezcan en desarrollo de la
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normativa básica estatal para su debida coordinación con las ofertas de empleo del
resto de las Administraciones Públicas.”

• O artigo  133  do mesmo  Real  Decreto  Lexislativo  781/1986,  de 18  de abril,  que
efectúa  unha  determinación  legal  do  réxime  xurídico  aplicable  á  selección  dos
funcionarios  de  Administración  Local,  establecendo  expresamente  que  “el
procedimiento de selección de los funcionarios de Administración local se ajustará a
la legislación básica del Estado sobre función pública, y se establecerá teniendo en
cuenta la conexión entre el tipo de pruebas a superar y la adecuación a los puestos
de  trabajo  que  se  hayan  de  desempeñar,  incluyendo  a  tal  efecto  las  pruebas
prácticas que sean precisas.”

Tal preferencia expresa resulta inherente á vocación unificadora do lexislador en materia de
función pública; así o ven interpretando a xurisprudencia do Tribunal Superior de Xustiza de
Galicia, a efectos do cal resulta salientable a  STSJ de Galicia 120/2017, de 01.03.2017,
ditada en materia de persoal, en cuxo fundamento de dereito FD 4º sinala o seguinte: 

"FD CUARTO.- (….) De tan largas citas jurisprudenciales hemos de quedarnos con
tres ideas básicas: 1º) cabe una interpretación integradora de la normativa básica
estatal y la legislación autonómica de desarrollo, en todo caso ésta última solo es
aplicable a los entes locales una vez hecha exclusión de la legislación estatal que
opera  como derecho  supletorio  de  primer  grado;  (…....)  Pero  tampoco  podemos
olvidar que, como señalan los recurrentes, con arreglo a lo dispuesto en el art. 3.2
del Real Decreto legislativo 1/2008 por la que se aprobó el texto refundido de la Ley
de Función Pública de Galicia, el art. 168 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de
18 de abril,  por el que se aprueba el texto refundido de las disposiciones legales
vigentes en materia de régimen local y la Disposición Final Primera de la Ley 7/2007,
por  la  que se aprobó el  Estatuto Básico  del  Empleado Público,  en relación a la
regulación de la función pública local es de preferente aplicación la legislación básica
estatal  a  la  legislación  autónomica  sobre  función  pública.”  A citada  sentenza  foi
declarada  firme  por  Providencia  do  Tribunal  Supremo  08/03/2018  (R.  Casación
3105/2017).

En similar senso, a STJG de 15 de febreiro de 2017 establece que:

“......según el artículo 3.1 de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del
Empleado Público (…......) “El personal funcionario de las entidades locales se rige
por  la  legislación  estatal  que  resulte  de  aplicación,  de  la  que  forma  parte  este
Estatuto  y  por  la  legislación  de  las  Comunidades  Autónomas,  con  respeto  a  la
autonomía local, lo cual revela, a la vez que una preferencia de la normativa estatal
para la regulación de esta materia, la reconducción de la función pública local al
régimen general  de la  función pública.  Al  mismo tiempo,  significa  que la  función
pública local debe formar parte del ordenamiento de la función pública desarrollado a
partir  del  bloque  de la  constitucionalidad  concretado en torno al  149.1.18ª  de la
Constitución.”

II.-  Consideracións sobre  o nomeamento de funcionarios  interinos  en  atención ao
marco normativo vixente. Análise da modalidade proposta

Consonte ao disposto no artigo 10.1 do Real Decreto Lexislativo 5/2015, do 30 de outubro,
polo que se aproba o texto refundido da Lei 7/2007, do 12 de abril, do Estatuto Básico do
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Empregado Público (en adiante, TREBEP) son funcionarios interinos son aqueles que, por
razóns expresamente xustificadas de necesidade e urxencia,  son nomeados como tales
para o desempeño de funcións propias de funcionarios de carreira, cando concorra algunha
das  circunstancias  consignadas  no  devandito  precepto,  entre  as  cales  se  atopa “La
sustitución transitoria de los titulares,  durante el  tiempo estrictamente necesario.”
(letra b) do citado apartado 1); contemplando o apartado 2 do artigo que “los procedimientos
de selección del personal funcionario interino serán públicos, rigiéndose en todo caso por
los principios de igualdad, mérito, capacidad y celeridad, y tendrán por finalidad la cobertura
inmediata del puesto. El nombramiento derivado de estos procedimientos de selección en
ningún caso dará lugar al reconocimiento de la condición de funcionario de carrera.”

Os nomeamentos deberán recaer en persoas que reúnan as condicións esixidas para o
ingreso no corpo ao que pertenza o posto de traballo, rematando a súa vixencia, segundo o
establecido no propio artigo 10, pola finalización do prazo autorizado expresamente recollido
no seu nomeamento, sen dereito a compensación algunha. Ademais disto, a Administración
formalizará de oficio  a finalización da relación de interinidade polas causas previstas no
artigo 63 da mesma norma. No presente caso, e segundo consta na orde de incoación do
expediente, tras ser aprobados os criterios de xestión de listas de reserva (BOPPO nº 167
de 01/09/2022), e ao abeiro do establecido nos artigos 25 e ss. da Lei 7/1985, de 2 de abril,
reguladora  das  bases  de  réxime  local,  procedeuse  á  tramitación  do  expediente
administrativo.

No presente caso a Asesoría Xurídica solicita persoal interino en substitución da traballadora
Sra.  González  Peinado,  Auxiliar  de  administración  xeral,  que  actualmente  está
desenvolvendo o posto de traballo “Xefe/a Subalternos”, en comisión de servizos de carácter
temporal (Expediente nº 45544/220). Polo tanto, visto o  artigo 10.1.b) do TREBEP, procede
o nomeamento interino por substitución transitoria da titular durante o tempo estritamente
necesario, e, en todo caso, por período máximo de dous anos.

III.- Observacións respecto da xornada e horario 

En canto ao establecemento da xornada e horarios de traballo, a xornada desenvolverase
segundo estableza a xefatura do servizo ou área consonte ás necesidades obxectivas que
se deriven da debida prestación dos servizos públicos, podendo desenvolverse en horario
de  mañá ou  tarde,  ou  en  xornada  partida  ou a  quendas,  garantíndose  os  períodos  de
descanso  normativamente  contemplados,  de  acordo  coas  determinacións  reflectidas  no
apartado 3 das instrucións sobre xornada e horarios de traballo, aprobadas mediante acordo
da Xunta de Goberno Local de data 15 de febreiro de 2013 e modificacións posteriores, e
concordantes  en  canto  non  contraveña  o  marco  normativo  vixente  e  o  disposto  na
Resolución de 28 de febreiro de 2019, da Secretaría de Estado de Función Pública, pola que
se ditan Instrucións sobre a xornada e horarios de traballo, de aplicación ás entidades locais
(«BOE» núm. 52, de 01/03/2019) actualmente en vigor.

IV.- Xustificación da necesidade e urxencia:

Segundo consta na solicitude de data de sinatura electrónica incorporada ao expediente, o
presente é un dos casos excepcionais para cubrir necesidades urxentes e inaprazables das
restrinxidas aos sectores, funcións e categorías profesionais que se consideran prioritarios
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ou  que  afectan  ao  funcionamento  dos  servizos  públicos  esenciais,  de  acordo  coa  Lei
31/2022, de 23 de decembro, de Orzamentos Xerais do Estado, e, de igual xeito, o disposto
na Lei 5/2014, de 27 de maio, de medidas urxentes derivadas da entrada en vigor da Lei
27/2013, do 27 de decembro, de racionalización e sostibilidade da Administración Local, en
relación coa mesma e, nas instrucións en materia de planificación e xestión de recursos
humanos para o ámbito do Concello de Vigo derivadas da aplicación das previsións contidas
as anteriores leis, aprobadas pola Xunta de Goberno Local, nas súas sesións de data 20 de
xuño e 29 de agosto de 2014 e que foron actualizadas na sesión do mesmo Órgano de 29
de xaneiro de 2016 (expediente electrónico nº 27.576/220) debendo ser contextualizadas no
marco normativo actualmente vixente á data de sinatura do presente informe-proposta.

V.  - Proposta de gasto:

Segundo consta no informe técnico de cuantificación económica incorporado ao expediente:

S.Base CD CE Pagas extra S. social empr. Total
5.735,84 € 3.349,52 € 6.095,12 € 2.538,63 € 5.684,29 € 23.403,40 €

Remitímonos  ao  contido  do  informe  técnico  obrante  no  expediente,  solicitando  que  os
aspectos indicados no mesmo se contemplen no preceptivo informe de fiscalización.

VI.- SOMETEMENTO Á FISCALIZACIÓN PREVIA E PRECEPTIVA

O presente expediente debe ser sometido á preceptiva fiscalización previa á súa aprobación
con carácter preceptivo, consonte ao establecido nos artigos 213 a 223 do RD lexislativo
2/2004,  do  5  de  marzo,  polo  que  se  aproba  o  texto  refundido  da  Lei  reguladora  das
Facendas Locais; concretamente, o artigo 214, que contempla que:

“ 1. La función interventora tendrá por objeto fiscalizar todos los actos de las entidades
locales y de sus organismos autónomos que den lugar al reconocimiento y liquidación de
derechos y obligaciones o gastos de contenido económico, los ingresos y pagos que de
aquéllos se deriven, y la recaudación, inversión y aplicación, en general, de los caudales
públicos  administrados,  con  el  fin  de  que  la  gestión  se  ajuste  a  las  disposiciones
aplicables en cada caso.

2. El ejercicio de la expresada función comprenderá:

a) La intervención crítica o previa de todo acto, documento o expediente susceptible
de  producir  derechos  u  obligaciones  de  contenido  económico  o  movimiento  de
fondos de valores.
b) La intervención formal de la ordenación del pago.

c) La intervención material del pago.

d) La intervención y comprobación material de las inversiones y de la aplicación de
las subvenciones.”

VII. - ÓRGANO MUNICIPAL COMPETENTE:
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De conformidade co réxime de atribucións en materia de persoal e da xestión económica do
mesmo contemplado no artigo 127, letras g) e h) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora
das  Bases  do  Réxime  Local,  resulta  competente  a  Xunta  de  Goberno  Local  para  a
aprobación do presente expediente.

Adicionalmente, resulta preceptiva a previa conformidade da Concellería-delegada da Área
de  Seguridade,  Contratación,  Festas  e  Xestión  Municipal,  nos  termos  das  delegacións
competenciais efectuadas por Resolución da Excma. Alcaldía de data 28/06/2024 e acordo
da Xunta de Goberno Local de data 28/06/2024.

VIII.- PROPOSTA DE ACORDO:

“PRIMEIRO: Declarar a urxencia no nomeamento de 1 funcionario/a interino/a nos termos e
condicións seguintes:

• Categoría profesional:  Auxiliar de administración xeral 

• Modalidade legal:  persoal funcionario interino por substitución transitoria da titular,
polo tempo estritamente necesario (artigo 10.1, letra b) do TREBEP):

-   substitución  da traballadora  Sra.  González  Peinado,  Auxiliar  de  administración
xeral, que actualmente está desenvolvendo o posto de traballo “Xefe/a Subalternos”,
en comisión de servizos de carácter temporal (Expediente nº 45544/220).

• Destino: Asesoría Xurídica

• Período  temporal:  polo  tempo  estritamente  necesario  durante  a  substitución  da
titular, coa duración contemplada na normativa vixente, consonte ao establecido no
artigo 10.1, letra b) do TREBEP, sen que, en ningún, caso a duración poida superar o
período de dous anos de duración.

• Custe económico: Estímase un custe anual por importe total de  23.403,40 €, dos
cales con cargo ás aplicacións orzamentarias 920.0.140.0000 (retribucións), sería un
importe de 17.719,11 € e  con cargo á 920.0.160.0099 (Seguridade Social a cargo da
empresa), polo importe de 5.684,29 €.

• Todo  consonte  aos  informes  e  proposta  de  acordo  emitidos  e  incorporados  na
tramitación do expediente electrónico obxecto de aprobación.

SEGUNDO: Nomear en réxime de persoal funcionario interino, na categoría de Auxiliar de
administración xeral,  e  nos termos e condicións do establecido no apartado primeiro do
presente acordo, a:

- B. Tejo Fuentes, con DNI ***8786**

TERCEIRO: Dispoñer que a xornada e horarios de traballo das/os efectivas/os nomeadas/os
desenvolverase segundo estableza a xefatura do servizo ou área consonte ás necesidades
obxectivas  que  se  deriven  da  debida  prestación  dos  servizos  públicos,  podendo
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desenvolverse  en  horario  de  mañá  ou  tarde,  ou  en  xornada  partida  ou  a  quendas,
garantíndose  os  períodos  de  descanso  normativamente  contemplados,  de  acordo  coas
determinacións  reflectidas  no  apartado  3  das  instrucións  sobre  xornada  e  horarios  de
traballo, aprobadas mediante acordo da Xunta de Goberno Local de data 15 de febreiro de
2013  e  modificacións  posteriores,  e  concordantes  en  canto  non  contraveña  o  marco
normativo vixente e o disposto na Resolución de 28 de febreiro de 2019, da Secretaría de
Estado de Función Pública, pola que se ditan Instrucións sobre a xornada e horarios de
traballo, de aplicación ás entidades locais («BOE» núm. 52, de 01/03/2019) actualmente en
vigor.

CUARTO: Notificar o presente acordo á persoa interesada, á Asesoría Xurídica Municipal,
Inspección de persoal  e persoal técnico da Área de Recursos Humanos e Formación.

QUINTO.- Contra o presente acordo poderase interpoñer recurso potestativo de reposición
no prazo de 1 MES a contar dende o día seguinte ao da súa notificación ou publicación, ou
ben recurso contencioso-administrativo perante os Xulgados do Contencioso-Administrativo
de Vigo, no prazo de 2 MESES tamén dende o día seguinte ao da notificación ou publicación
do acto administrativo firme, nos supostos, termos e condicións do previsto nos artigos 8, 25
e 46 da Lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da Xurisdición Contencioso-Administrativa.”

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

16(330).- EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  DAS  OBRAS  DO
PROXECTO DE “RENOVACIÓN INTEGRAL DA CUBERTA DA BANCADA
DO  CAMPO  DE  FÚTBOL  BALTASAR  PUJALES-  BOUZAS”.  EXPTE.
2252/441.
Visto o informe xurídico de data 15/04/2025 e o informe de fiscalización do
30/04/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 01/04/2025,
asinado  pola  técnica  de  Xestión,  o  xefe  da  Área  de  Servizos  Xerais  e
conformado polo concelleiro da Área de Goberno e polo concelleiro da Área
de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

I.- ANTECEDENTES DE FEITO.

1.- O Concelleiro-Delegado da Área de Fomento en data 02.06.2022 resolveu autorizar o gasto para a
redacción do proxecto de referencia, a favor do Enxeñeiro Industrial Francisco Javier de la Puente
Crespo.

2.-   O  dito  Enxeñeiro  presenta  trala  fase  de  supervisión,  proxecto  básico  e  de  execución
"RENOVACIÓN INTEGRAL DA CUBERTA DA BANCADA DO CAMPO DE FÚTBOL BALTASAR PUJALES –
BOUZAS”.
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3.- Previo informe da Enxeñeira técnica da Oficina de Supervisión de Proxectos, Inspección Técnica de
Obras  e  Asistencia  Técnica  Municipal  de  data  04.02.2025,  e  o  pertinente  informe  xurídico  con
proposta de resolución asinado en data 05.02.2025, a Xunta de Goberno Local, na sesión que tivo
lugar  o  día  07.02.2025  aprobou  o  proxecto  básico  e  de  execución  "RENOVACIÓN  INTEGRAL  DA
CUBERTA DA BANCADA DO CAMPO DE FÚTBOL BALTASAR PUJALES - BOUZAS", redactado e asinado
polo Enxeñeiro Industrial D. Javier de la Puente Crespo, cun orzamento base de licitación máis IVE de
TRESCENTOS  TRES  MIL  SEISCENTOS  SESENTA  E  UN  EUROS  CON  NOVENTA  E  TRES  CÉNTIMOS
(303.661,93 €) e asinado dixitalmente en data 04.02.2025. Expte. 5790-443.

4.- No expediente de contratación consta a documentación que segue:
A) O  proxecto  obxecto  do  expediente  aprobado  pola  XGL  na  sesión  que  tivo  lugar  o  día

07.02.2025 que se corresponde co expediente administrativo 5790-443, e que inclúe Prego
de Prescricións Técnicas redactado polo Enxeñeiro Industrial D. Javier de la Puente Crespo.

B) Informe de xustificación da necesidade e idoneidade do contrato asinado pola Técnica de
Xestión, polo Xefe do Servizo de Deportes e polo Xefe de da Área de Servizos Xerais o día
24.02.2025.

C) Resolución de  inicio  do expediente  de  contratación asinada polo  Concelleiro  da  Área  de
Fomento, Servizos e Deportes do día 24.02.2025.

D) Memoria económica asinada pola Técnica de Xestión, polo Xefe do Servizo Administrativo e
de  Control  Orzamentario  e  polo  Concelleiro  Delegado  da  Área  de  Fomento,  Servizos  e
Deportes os días 28.02.2025 e 05.03.2025.

E) Certificado  de  crédito  asinado  pola  Dirección  Superior  Contable  e  Orzamentaria  o  día
06.03.2025.

F) Acta de replanteo do correspondente proxecto asinada polo Xefe de da Área de Servizos
Xerais o día 18.03.2025.

G) Memoria  xustificativa  para  a  redacción  do  PCAP  redactada  polo  Servizo  Xestor  o  día
01.04.2025.

H) Informe  do  Servizo  de  Contratación  de  comprobación  da  documentación  esixida  pola
normativa  de  contratación  pública,  asinado  pola  Xefa  do  Servizo  de  Contratación  o  día
01.04.2025.

I) Prego de Cláusulas Administrativas Particular asinado pola Xefa do Servizo de Contratación o
día 01.04.2025.

II.- FUNDAMENTOS TÉCNICOS E XURÍDICOS

Primeiro.- A iniciación do expediente de contratación corresponde ao Órgano de Contratación (artigo
116.1 LCSP), que nos municipios de gran poboación, como é o de Vigo, é a Xunta de Goberno Local
(disposición adicional 2ª.  4 LCSP)  e, por delegación desta (acordo da Xunta de Goberno Local de
22.06.2023), aos concelleiros de Área.

Segundo.-  O expediente refírese á totalidade do obxecto do contrato e nel, e no expediente que se
achega,  constan  as  actuacións  preparatorias  do  contrato  de  obras,  esixidas  polos  artigos  231  e
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seguintes  da  LCSP  —elaboración,  supervisión,  aprobación  e  replanteo  do proxecto— así  como o
Prego de Cláusulas Administrativas particulares e o de Prescricións Técnicas, reitores do contrato.

Terceiro.-No expediente xustificase a necesidade e idoneidade do contrato (artigo 28 e 116.4.e da
LCSP),  a  clasificación  esixida  aos  participantes  (artigo 116.4.b  da  LCSP),  os  criterios  de  solvencia
económica e financeira (artigo 116.4.c da LCSP), o valor estimado do contrato con indicación de todos
os conceptos que o integran, incluíndo os custes laborais (artigo 116.4.d da LCSP) a xustificación do
prezo do contrato e o seu método de cálculo (artigo 112 da LCSP), os criterios de adxudicación e a súa
adecuación ao obxecto do contrato (artigo 145.1 da LCSP), a non división en lotes (artigo 116.4.g da
LCSP), así como as fórmulas de valoración (artigo 146.2 da LCSP). Non é necesaria a xustificación do
procedemento por tratase dun procedemento aberto. Xustifícase a adecuación urbanística (informe
da oficina de supervisión de proxectos de data 04.02.2025) e o cumprimento da normativa sectorial.

Cuarto.-  Consta  na  memoria  económica  elaborada  polo  servizo  xestor  xustificación  de  non
desequilibrio orzamentario por atoparse contemplado o gasto no orzamento e que non afectará á
sustentabilidade financeira do Concello (artigo 7.3 da Lei orgánica 2/2012, do 27 de abril).

Quinto.- É preceptivo previa aprobación do expediente de informe da titular da asesoría xurídica
(Disposición adicional 3ª.8 da LCSP), así como a incorporación de certificado de existencia de crédito
e fiscalización previa da Intervención (artigo 116.3 LCSP)

Sexto.- A aprobación do expediente de contratación correspóndelle á Xunta de Goberno Local, na súa
calidade de órgano de contratación (disposición adicional 2ª. 4 LCSP),

Por todo o exposto, e unha vez se incorporen ao expediente informe da titular da asesoría
xurídico e o informe de fiscalización que van ditos, proponse á Xunta de Goberno Local que adopte o
seguinte acordo:

III.- PROPOSTA

Primeiro.- Aprobar o expediente de contratación a través de procedemento aberto e tramitación
ordinaria das obras do proxecto de "RENOVACIÓN INTEGRAL DA CUBERTA DA BANCADA DO CAMPO
DE FÚTBOL BALTASAR PUJALES - BOUZAS", redactado e asinado polo Enxeñeiro Industrial D. Javier de
la Puente Crespo.

Segundo.-  Aprobar o Prego de Cláusulas Administrativas particulares que rexerá o contrato asinado
pola Xefa do Servizo de Contratación co día 01.04.2025.

Terceiro.-  Autorizar o gasto por importe total  do expediente de contratación, que ascende a un
importe máximo de TRESCENTOS TRES MIL SEISCENTOS SESENTA E UN EUROS con NOVENTA E TRES
CÉNTIMOS (303.661,93 €).

Para o seo financiamento aplicaranse os créditos do orzamento do Concello de Vigo do exercicio
2025,  con  cargo  á  na  partida  orzamentaria  3420.632  00  11  (Invest.  Mellora  inst.  Deportivas)  –
proxecto de gasto 25342014 segundo a distribución de anualidades proposta:
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2025 303.661,93 €

Cuarto.-  Abrir  o procedemento de licitación para a selección do contratista na forma prevista na
lexislación vixente.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

17(331).- EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  DAS  OBRAS  DO
PROXECTO DE “HUMANIZACIÓN DA ESTRADA CLARA CAMPOAMOR,
NO  TRAMO  COMPRENDIDO  ENTRE  A  ROTONDA  DE  ACCESO  AO
HOSPITAL ALVARO CUNQUEIRO E A ROTONDA DA CONFLUENCIA COA
RÚA RAMIRO PASCUAL”. EXPTE. 2258/441.
Visto o informe xurídico de data 21/04/2025 e o informe de fiscalización do
30/04/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 02/04/2025,
asinado  pola  técnica  de  Xestión,  o  xefe  da  Área  de  Servizos  Xerais  e
conformado polo concelleiro da Área de Goberno e polo concelleiro da Área
de Goberno de Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

I.- ANTECEDENTES DE FEITO.

1.- O Concelleiro-Delegado da Área de Fomento en data 10.07.2024 resolveu autorizar o gasto para a
redacción do proxecto de referencia, a favor da empresa favor da mercantil Interurban, SAU.

2.-  A dita mercantil presenta trala fase de supervisión, proxecto de “HUMANIZACIÓN DA ESTRADA
CLARA CAMPOAMOR,  NO TRAMO COMPRENDIDO ENTRE  A  ROTONDA DE  ACCESO AO HOSPITAL
ÁLVARO CUNQUEIRO E A ROTONDA DE CONFLUENCIA COA RÚA RAMIRO PASCUAL”, redactado polo
Enxeñeiro de Camiños Canles e Portos D. Roberto José Aya Vidal.

3.-   Previo informe da Oficina de Supervisión de Proxectos,  I.T.O.  e Asistencia Municipal  de data
17.02.2025 e o pertinente informe xurídico con proposta de resolución de data 18.02.2025, a Xunta
de  Goberno  Local,  en  sesión  que  tivo  lugar  o  día  21.02.2025,  aprobou  o  proxecto  de
“HUMANIZACIÓN DA ESTRADA CLARA CAMPOAMOR, NO TRAMO COMPRENDIDO ENTRE A ROTONDA
DE ACCESO AO HOSPITAL ÁLVARO CUNQUEIRO E A ROTONDA DE CONFLUENCIA COA RÚA RAMIRO
PASCUAL”,  redactado polo Enxeñeiro de Camiños Canles e Portos D.  Roberto José Aya Vidal,  cun
orzamento  base  de  licitación  máis  IVE  de  UN  MILLÓN  DOUSCENTOS  TRINTA  E  DOUS  MIL
CINCOCENTOS TRINTA E CATRO EUROS CON OITENTA E CINCO CÉNTIMOS (1.232.534,85 EUROS) e con
sinatura dixital de data 9 de decembro de 2024. Expte. 6603-443.

4.- No expediente de contratación consta a documentación que segue:
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A) O proxecto obxecto do expediente aprobado pola XGL en sesión de data 21.02.2025 que se
corresponde  co  expediente  administrativo  6603-443,  e  que  inclúe  Prego  de  Prescricións
Técnicas redactado polo Enxeñeiro de Camiños Canles e Portos D. Roberto José Aya Vidal.

B) Informe de xustificación da necesidade e idoneidade do contrato asinado pola Técnica de
Xestión e polo Xefe de da Área de Servizos Xerais, asinado os días 05 e 06.03.2025.

C) Resolución de  inicio  do expediente  de  contratación asinada polo  Concelleiro  da  Área  de
Fomento, Servizos e Deportes o día 06.03.2025.

D) Memoria económica asinada pola Técnica de Xestión, polo Xefe do Servizo Administrativo e
de  Control  Orzamentario  e  polo  Concelleiro  Delegado  da  Área  de  Fomento,  Servizos  e
Deportes o día 10.03.2025.

E) Certificado  de  crédito  asinado  pola  Dirección  Superior  Contable  e  Orzamentaria  o  día
11.03.2025.

F) Acta de replanteo do correspondente proxecto asinada polo Xefe de da Área de Servizos
Xerais o día 18.03.2025.

G) Memoria xustificativa para a redacción do PCAP redactada polo Servizo Xestor asinada o día
18.03.2025.

H) Informe  do  Servizo  de  Contratación  de  comprobación  da  documentación  esixida  pola
normativa  de  contratación  pública,  asinado  pola  Xefa  do  Servizo  de  Contratación  o  día
31.03.2025.

I) Prego de Cláusulas Administrativas Particulares asinado pola Xefa do Servizo de Contratación
o día 31.03.2025.

II.- FUNDAMENTOS TÉCNICOS E XURÍDICOS

Primeiro.- A iniciación do expediente de contratación corresponde ao Órgano de Contratación (artigo
116.1 LCSP), que nos municipios de gran poboación, como é o de Vigo, é a Xunta de Goberno Local
(disposición adicional 2ª.  4 LCSP)  e, por delegación desta (acordo da Xunta de Goberno Local de
22.06.2023), aos concelleiros de Área.

Segundo.-  O expediente refírese á totalidade do obxecto do contrato e nel, e no expediente que se
achega,  constan  as  actuacións  preparatorias  do  contrato  de  obras,  esixidas  polos  artigos  231  e
seguintes  da  LCSP  —elaboración,  supervisión,  aprobación  e  replanteo  do proxecto— así  como o
Prego de Cláusulas Administrativas particulares e o de Prescricións Técnicas, reitores do contrato.

Terceiro.-No expediente xustificase a necesidade e idoneidade do contrato (artigo 28 e 116.4.e da
LCSP),  a  clasificación  esixida  aos  participantes  (artigo 116.4.b  da  LCSP),  os  criterios  de  solvencia
económica e financeira (artigo 116.4.c da LCSP), o valor estimado do contrato con indicación de todos
os conceptos que o integran, incluíndo os custes laborais (artigo 116.4.d da LCSP) a xustificación do
prezo do contrato e o seu método de cálculo (artigo 112 da LCSP), os criterios de adxudicación e a súa
adecuación ao obxecto do contrato (artigo 145.1 da LCSP), a non división en lotes (artigo 116.4.g da
LCSP), así como as fórmulas de valoración (artigo 146.2 da LCSP). Non é necesaria a xustificación do
procedemento por tratase dun procedemento aberto. Xustifícase a adecuación urbanística (informe
da oficina de supervisión de proxectos de data 17.02.2025) e o cumprimento da normativa sectorial.
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Cuarto.-  Consta  na  memoria  económica  elaborada  polo  servizo  xestor  xustificación  de  non
desequilibrio orzamentario por atoparse contemplado o gasto no orzamento e que non afectará á
sustentabilidade financeira do Concello (artigo 7.3 da Lei orgánica 2/2012, do 27 de abril).

Quinto.- É preceptivo previa aprobación do expediente de informe da titular da asesoría xurídica
(Disposición adicional 3ª.8 da LCSP), así como a incorporación de certificado de existencia de crédito
e fiscalización previa da Intervención (artigo 116.3 LCSP)

Sexto.- A aprobación do expediente de contratación correspóndelle á Xunta de Goberno Local, na súa
calidade de órgano de contratación (disposición adicional 2ª. 4 LCSP),

Por todo o exposto, e unha vez se incorporen ao expediente informe da titular da asesoría
xurídico e o informe de fiscalización que van ditos, proponse á Xunta de Goberno Local que adopte o
seguinte acordo:

Primeiro.- Aprobar o expediente de contratación a través de procedemento aberto e tramitación
ordinaria  das  obras  do  proxecto  de “HUMANIZACIÓN  DA  ESTRADA  CLARA  CAMPOAMOR,  NO
TRAMO COMPRENDIDO ENTRE A ROTONDA DE ACCESO AO HOSPITAL ÁLVARO CUNQUEIRO E A
ROTONDA DE CONFLUENCIA COA RÚA RAMIRO PASCUAL”, redactado polo Enxeñeiro de Camiños
Canles e Portos D. Roberto José Aya Vidal.

Segundo.-  Aprobar o Prego de Cláusulas Administrativas particulares que rexerá o contrato asinado
pola Xefa do Servizo de Contratación o día 31.03.2025.

Terceiro.-  Autorizar o gasto por importe total  do expediente de contratación, que ascende a un
importe máximo de UN MILLÓN DOUSCENTOS TRINTA E DOUS MIL CINCOCENTOS TRINTA E CATRO
EUROS CON OITENTA E CINCO CÉNTIMOS (1.232.534,85 €).

Para  o seo financiamento aplicaranse os  créditos do orzamento vixente do Concello  de Vigo,  na
aplicación  orzamentaria  1532.619.00.02  –  proxecto  de  gasto  25153210  (BEIRARRÚAS  CLARA
CAMPOAMOR), segundo a distribución de anualidades proposta:

2025 1.232.534,85 €

Cuarto.-  Abrir  o procedemento de licitación para a selección do contratista na forma prevista na
lexislación vixente.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.
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18(332).- SUBVENCIÓN  A  FAVOR  DA  “ASOCIACIÓN  ARTÍSTICA  Y
CULTURAL PARA LA PROMOCIÓN DE DE LA DANZA Y OTRAS ARTES
ESCÉNICAS  COREOMAGAZINE”,  PARA  O  DESENVOLVEMENTO  DO
“VIGO DANCE FESTIVAL 2025”. EXPTE. 10100/336.
Visto  o  informe  xurídico  do  09/04/2025  e  o  informe  de  fiscalización  do
02/05/2025, sométese a aprobación o informe-proposta de data 03/04/2025,
asinado  pola  técnico  medio  de  actividades  culturais  e  educativas  e
conformado pola concelleira-delegada de Xuventude, a concelleira da Área de
Goberno e polo concelleiro da Área de Goberno de Orzamentos e Facenda,
que di o seguinte:

ANTECEDENTES XURÍDICOS.-
- O artigo 50.1. da lei 40/2015 do 1 de outubro do Réxime Xurídico do Sector
Público  determina  que  o  convenio  terá  que  ir  acompañado  dunha  memoria
xustificativa onde se analice a súa necesidade e oportunidade, o seu impacto
económico,  o  carácter  non contractual  da actividade en cuestión,  así  como o
cumprimento do previsto na citada Lei.

-   Os  artigos  57  da  LRBRL  e  195  da  Lei  5/1997,  de  22  de  xullo,  Lei  de
Administración  Local  de  Galicia  (LALGA),  prevén  a  cooperación  económica,
técnica  e  administrativa  entre  a  Administración  Local  e  a  Administración  do
Estado e das Comunidades Autónomas, tanto en servizos locais coma en asuntos
de interese común. As formas e termos da colaboración serán os previstos nas
Leis, podendo ter lugar mediante consorcios ou convenios administrativos que
subscriban as partes.

-  O artigo 47.1 LRXSP determina que os convenios constitúen acordos con efectos
xurídicos adoptados polas Administraciones Públicas, os organismos públicos e enti-
dades de dereito público vinculados ou dependiente o as Universidades públicas
entre sí o con suxeitos de dereito privado para un fin común.

- Os artigos 86 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do Procedemento Administrativo
Común das Administracións Públicas, 111 do Real Decreto Lexislativo 781/1986, de
18 de abril, polo que se aproba o Texto Refundido das Disposicións legais vixentes
de  réxime local  (TTRRL)  e  o  artigo  34  da Lei  9/2017,  de  8  de  novembro,  de
Contratos do Sector Público, pola que se traspoñen ó ordenamento xurídico español
as Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2017/23/UE e 2014/24/UE, de
26 de febreiro  de 2014  contemplan  que  as  Administracións  Públicas  poderán
celebrar acordos, pactos, convenios e contratos, con persoas tanto de dereito
público como privado sempre que non sexan contrarios ao ordenamento xurídico
ou versen sobre materias non susceptibles de transacción e teñan por obxecto
satisfacer o interese público encomendado, co alcance, efectos e réxime xurídico
específico que en cada caso prevea a disposición que o regule.

 -  Esta  subvención  pode  encadrarse  na  categoría  de  “Promoción  do  deporte  e
instalacións deportivas e de ocupación do tempo libre”, competencia municipal
a tenor do disposto nos artigos 25.2.l  da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora
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das  Bases  do  Réxime  Local  e  80.2.m   da  Lei  5/1997,  de  22  de  xullo,  de
Administración Local de Galicia.

-   A lexislación aplicable, para esta proposta, é a que sinala o artigo 5 la LXS, que se
refire o réxime xurídico das subvencións, do que resulta a seguinte normativa
configuradora  do réxime xurídico  destas  subvencións:  Lei  38/2003,  de  17  de
novembro, Xeral de Subvencións, co carácter básico e supletoria que resulta da
súa disposición final  primeira;  a  normativa  autonómica sobre subvencións Lei
9/2007 do 13 de xuño, de subvencións de Galicia; o Real Decreto 887/2006, de
21  de  xullo,  polo  que  se  aproba  o  Regulamento  da  Lei  38/2003,  de  17  de
novembro, xeral de subvencións, as Bases de execución dos vixentes orzamentos
do Concello de Vigo; Lei 19/2013, de 9 de decembro, de transparencia, acceso á
información pública e bo goberno; as restantes normas de dereito administrativo
e, no seu defecto, as normas de dereito privado.

๏     Descrición e interese do obxecto do convenio  
-  O  Concello  de  Vigo,  a  través  da  Concellería  de  Xuventude,  presenta  un
innovador  festival  de danza multidisciplinar  que tenta responder aos  desafíos
sociais do noso tempo. Fronte ao incremento da violencia de xénero, a adicción a
internet,  a  crecente  tendencia  a  socializar  desde  casa  e  outros  hábitos  que
impiden  unha  sana  interacción  social,  este  evento  xorde  como  unha
oportunidade  para  revitalizar  as  dinámicas  sociais  e  culturais  da  nosa
comunidade, en especial  a aquelas que fomenten a participación do colectivo
mozo, como é este caso.

- Ademais, Vigo conta cunha gran cantidade de asociacións veciñais e colectivos
dedicados  á  danza  que,  a  pesar  do  seu  entusiasmo  e  dedicación,  enfrontan
dificultades pola falta de recursos e espazos adecuados para compartir  a súa
actividade.  Este  festival  busca  brindarlles  unhaplataforma  para  exhibir  o  seu
talento ante o público.

- O festival non é só un evento artístico, senón un espazo transformador onde a
danza  convértese   nunha  ferramenta  poderosa  para  reflexionar,  conectar  e
fomentar a unión comunitaria.

- Na devandita actividade a subvencionar concorren singulares circunstancias de
interese público e social polo que o Concello de Vigo, a través da Concellería de
Xuventude,  decide  apoiar  a  realización  de  actividades  lúdicas  regulares  en
espazos de lecer destinados da cidade de Vigo, e ás súas familias, co obxecto de
potenciar  o  desenvolvemento  mental,  psicomotor,  afectivo  e  sensorial  do
colectivo  mozo  participante,  así  como  fomentar  a  participación  nos  distintos
ámbitos da sociedade.

- O evento desenvolveráse en 2 partes cronolóxicamente consecutivas:- Edición
de  Primavera  (24  e  25  de  maio  de  2025)  e  a   Edición  de  Otoño (8  e  9  de
novembro de 2025)

- VIGO DANCE FESTIVAL pretende colocar á cidade como referente cultural da
danza urbana que non só atraerá aos/as mellores bailaríns/as, senón que dará
espazo e visibilidade ás escolas e asociacións locais que non sempre teñen os
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medios para brillar a través dun despregamento de produción espectacular, os/as
artistas locais poderán mostrar o seu talento ao mundo, e as familias poderán
gozar diso de forma gratuíta.

๏ Obxectivos 

- Fomentar a arte e a cultura como motor de cambio social e consolidar a Vigo
como  un  referente  na  promoción  de  valores  positivos  a  través  da  expresión
artística.

- Sensibilizar ao público sobre temas como a violencia de xénero e as adiccións
dixitais, fomentando unha reflexión colectiva a través da arte.

- Ofrecer alternativas saudables e creativas para socializar dirixidas en especial
ao colectivo mozo da cidade.

- Promover a interacción social desde unha perspectiva enriquecedora e libre de
hábitos daniños.

-  Impulsar  o  talento  local  e  comunitario  e  ofrecer  unha plataforma  para  que
asociacións  veciñais,  artistas  e  colectivos  de  danza  mostren  o  seu  traballo,
fortalecendo así o tecido social e cultural da cidade.                                      

                                      
Por todo o exposto proponse a Xunta de Goberno Local a Adopción do

seguinte acordo:

PRIMEIRO:”  Aprobar  a  concesión  directa  dunha  subvención  a  entidade
Asociación Artística y Cultural para la promoción de la Danza
COREOMAGAZINE para  a  realización  do  Evento  “VIGO  DANCE
FESTIVAL” e aprobar o texto do convenio que a regula.

SEGUNDO:  Autorizar  e dispoñer o gasto de  64.981,11€ con ive a favor  da
entidade  Asociación Artística y Cultural para la promoción de
la Danza COREOMAGAZINE con CIF: G27813351 e enderezo social
en Camiño Monte 67,Falcoa Castrelos, 36213 en Vigo, segundo resulta
dos seus estatutos e da certificación da persoa secretaria que figura
na documentación do expediente núm. 10.100-336. Este crédito é con
cargo  á  partida  3370.4800000   “PROGRAMA  AXUDAS  A
ESCOLAS DE DANZAS E BAILE MODERNO XUVENIL” do vixente
orzamento. 

TERCEIRO:   Aprobar  que  a  Concellería  financiará  o  pagamento  á  Asociación
Coreomagazine polo importe da subvención outorgada, a través de un
adianto do 50% (32.490,55€) do orzamento presentado (64.981,11€
con  ive)  que  será  abonado  á  beneficiaria  mediante  transferencia
bancaria  trala  aprobación  da  resolución  de  adxudicación  da
subvención, e trala sinatura do presente convenio e o restante 50%
unha  vez  presentado  o  informe  final  coa  rendición  da  conta
xustificativa;  previa  aprobación  da achega  pola  Xunta  de  Goberno
Local, emisión dos informes técnicos, e co conforme do concelleiro-
delegado da Área de Xuventude.



CONCELLO DE VIGO

    Expte.1893 /1102

TERCEIRO: Facultar  á   Dª  Yolanda  Aguiar  Castro,  na  súa  calidade  de
Concelleira Delegada da Área de Política Social, Turismo e Xuventude
para asinar o citado convenio”.

ACORDO
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

CONVENIO  DE  COLABORACIÓN  ENTRE  O  CONCELLO  DE  VIGO  E   A
ASOCIACIÓN ARTÍSTICA Y CULTURAL PARA LA PROMOCIÓN DE LA DANZA
Y  OTRAS  ARTES  ESCÉNICAS  COREOMAGAZINE,  PARA  O
DESENVOLVEMENTO DO “VIGO DANCE FESTIVAL 2025”
Expte 10.100-336

REÚNENSE

A Concellería de Xuventude do Concello de Vigo (en adiante CONCELLERÍA) con
(CIFP3605700H) no seu nome e  representación Dª Yolanda Aguiar Castro, na
súa  calidade  de  Concelleira  Delegada  da  Área  de  Política  Social,Turismo  e
Xuventude, mediante  Resolución da Alcaldía de data 20.06.2023 e posterior de
datas  28.06.24  e  01.07.24   estableceuse  o  número  ,  denominación  e
competencias das áreas de goberno e concellería delegadas nas que se estrutura
a  administración  municipal, que  atribúen  á  Concelleira  Delegada  da  Área  de
Política  Social  e  Turismo entre  outras,  as  seguintes  facultades:  Formalización,
xestión,  tramitación  e  impulso  de convenios  de colaboración  interinstitucional
con Administracións Públicas e institucións.

Doutra parte,  Dna Marta Díaz Almeida con NIF: 36082188H,  en calidade de
presidenta e representante delegada da Asociación Artística y Cultural  para la
promoción  de  la  Danza  COREOMAGAZINE  (en  adiante  a  Asociación
Coreomagazine),  inscrita  no  Rexistro Municipal  de Asociacións  do Concello de
Vigo con nº 20642 coa seguinte clasificación: Cultural e artística/Música, teatro e
danza,  con enderezo social en Camiño Monte 67, Falcoa Castrelos da cidade de
Vigo, segundo as facultades que lle outorgan os seus estatutos.

E,  a Secretaria de Administración Municipal, da fe do acto.

Ámbalas dúas partes teñen plena capacidade para levar adiante este convenio e,

                                               MANIFESTAN

I.-  Que a Asociación Artística y Cultural para la promoción de la Danza
COREOMAGAZINE, en adiante Asociación  Coreomagazine,  é  unha asociación
constituída sen ánimo de lucro, e consta rexistrada no Rexistro Xeral da Xunta de
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Galicia con nº 2015/019116 e no Rexistro Municipal de Asociacións do Concello
de  Vigo  con  nº  20642  coa  seguinte  clasificación:  Cultural  e  artística/Música,
teatro e danza.
O  fin  da  Asociación  Coreomagazine  é  a  promoción  da  danza  e  outras  artes
escénicas a través da realización de eventos, encontros de baile e espectáculos
de diversa índole.
II.- A Asociación  Coreomagazine foi  fundada no ano 2015 e traballa  de xeito
transversal no tema da danza urbana a través de varios exes: 
    - Formación con profesores locais, a través da escola de baile New Era.
    - Formación con artistas nacionais e internacionais, conectando Vigo coa elite
da
danza.
   -  Colaboración co Concello de Vigo en iniciativas que acheguan a danza á
comunidade.

Dentro da experiencia a suliñar desta asociación que avala a súa idoneidade para
a realización integral  do VIGO DANCE FESTIVAL,  destacamos a coordinación e
xestión do  evento de danza internacional  denominado VIKUL.  Este  evento  foi
organizado pola asociación en doce edicións  na cidade dende o ano 2012 co
apoio  do  Concello  de  Vigo.  Neste  evento  musical  e  de  danza  urbana
desenvolveron programas de masterclass e shows de danzas abertos na pista de
patinaxe de Samil nos que bailaron preto de 600 participantes durante 3 días.
Colaboraron nestas pasadas edicións de VIKUL, escolas de danza de toda Galicia
e  do  norte  de  Portugal  ofrecendo  durante  tres  días,  espectáculos  de  danza
urbana nas rúas da cidade. Dado o éxito deste evento, a  asociación organizou e
xestionou a celebración de VIKUL durante doce edicións seguidas.

III.-  Que a  CONCELLERÍA, recibida  a  solicitude  de  subvención  por  parte  da
ASOCIACIÓN  en  data  25  de  marzo  de   2025  na  que  presenta  memoria  do
proxecto  e  orzamento  (nº  de  documento  250069071) e  no  exercicio  da  súa
competencia propia de promoción da cultura, que lle recoñece o artigo 25 da Lei
7/1985, de 2 de abril, reguladora das bases de réxime local, na vixente redacción,
dada pola Lei 27/2013, de 27 de decembro, de racionalización e sostibilidade da
Administración  Local,  desexa  promover  e  colaborar  económicamente  na
execución da actividade denominada " VIGO DANCE FESTIVAL 2025” durante o
exercicio 2025 como medio que é de promover e dinamizar a cultura da cidade e
da comunidade autónoma galega.
IV.- Que con esta finalidade o vixente Orzamento Xeral do Concello de Vigo 2025
inclúe na aplicación orzamentaria  3370.4800000  “PROGRAMA AXUDAS A
ESCOLAS  DE  DANZAS  E  BAILE  MODERNO  XUVENIL” do  programa
orzamentario  do  servizo  de  Xuventude  para  o  vixente  exercicio  económico a
cantidade de 65.000,00 euros.

-  A  figura  do  Convenio  enmárcase  dentro  dos  instrumentos  axeitados  de
colaboración  entre  Administracións  Públicas  para  o  desenvolvemento  de
obxectivos de interese común, de conformidade co previsto no Capítulo VI (arts.
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47 a 53) da Lei 40/2015, de réxime xurídico do Sector Público. Concretamente o
convenio proposto sirve como medio de instrumentación dunha transferencia de
financiamento prevista no orzamento municipal.  Conforme o disposto no artigo
2.2 da Lei xeral de subvencións está excluída do ámbito de aplicación da lei as
achegas  dinerarias  entre  diferentes  administracións  públicas,  para  financiar
globalmente a actividade da Administración á que vaian destinadas e as que se
realicen entre os distintos axentes dunha administración cuxos presupostos se
integren nos Presupostos Xerais da Administración á que pertenzan, tanto si se
destinan  a  financiar  globalmente  a  súa  actividade  como  a  realización  de
actuacións concretas a desenvolver no marco das funcións que teñan atribuídas,
sempre que non resulten dunha convocatoria pública”.
V.- Que a Asociación Coreomagazine non está incursa en prohibición para ser
beneficiaria das subvencións obxecto da Lei de subvencións de Galicia, atópase
ao  corrente  das  súas  obrigas  tributarias  e  coa  Seguridade  Social,  e  non  ten
débedas  pendentes  co  Concello  de  Vigo,  segundo  resulta  das  declaracións
responsables e certificacións que figuran no  expediente administrativo 10.100-
336.
VI.- O artigo 72 da Lei 7/1985 fai referencia á conveniencia da participación de
entidades  de  caracter  sociocultural  como  colaboradores  na  organización  de
diversos  programas  e  acontecementos  culturais,  ofertados  polas  entidades
locais.
VII.-  A  Asociación  Coreomagazine  presenta  orzamento  desagregado,  que  se
adxunta  no  Anexo  I deste  convenio,  do  evento  a  través  do  documento  nº
250069071 pola cantidade de 64.981,11€ con ive. 

De conformidade coas anteriores consideracións e dado o interese común das
partes  asinantes  e  co  fin  de  acadar  unha  maior  eficacia  na  execución  das
actuacións,  é  polo  que asinan este  convenio de colaboración  de acordo  coas
seguintes
                                                    CLÁUSULAS
PRIMEIRA.- OBXECTO
-  A través  deste  convenio,  establécense as  condicións  polas  que se rexerá  a
colaboración  entre  a  CONCELLERÍA  e  maila  Asociación  Coreomagazine  para
desenvolver  o  programa  "  VIGO  DANCE  FESTIVAL",  que  se  detalla  na
documentación  achegada  pola  ASOCIACIÓN  no  expediente  de  aprobación  do
convenio. (10.100-336)

SEGUNDA.- OBRIGAS DA ASOCIACIÓN COREOMAGAZINE
•1.- A  Asociación  Coreomagazine,  comprométese  a  xestionar,  coordinar  e
realizar,  en  colaboración  coa  CONCELLERÍA, o  programa  denominado
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FESTIVAL VIGO DANCE conforme co programa recollido no Anexo I, e descrito a
continuación:
-  O evento desenvolveráse en 2 partes cronolóxicamente consecutivas:
Edición de Primavera (24 e 25 de maio de 2025) e a  Edición de Otoño (8 e 9 de
novembro   de 2025) - Lugar: Auditorio do Mar de Vigo.
-  As actuacións irán destinadas ao público en xeral, con acceso libre e gratuíto,
ata completar o aforo do lugar onde se celebren. A organización do calendario de
actuacións  previstas  neste  programa  corresponderalle  á  ASOCIACIÓN,  en
coordinación co CONCELLO.
Estrutura do evento proposta. Actividades e calendario

O  festival  dividirase  en  dúas  edicións,  cada  unha  cunha  temática  propia  e
actividades especiais:

Día 1

• Mañá: o Exhibicións de danza a cargo de colexios e asociacións locais.

o Sorteo de viaxes familiares ás Illas Cíes e entrega de medallas

• Tarde: o Continuación das actuacións de baile de colexios e asociacións locais
no Auditorio Mar de Vigo.

o Sorteo de viaxes familiares ás Illas Cíes e entrega de medallas

o Día de clausura 1: Despedida con todos os bailaríns e coreógrafos no escenario.

Día 2

• Mañá: o Novas exhibicións de baile de colexios e asociacións locais.

o Sorteo de viaxes familiares ás Illas Cíes e entrega de medallas

• Tarde: o Últimas actuacións de baile dos colexios e grupos locais.

o Clausura do evento

o Sorteo final de viaxes familiares ás Illas Cíes e entrega de premios.

o Gran peche do festival: Todos os bailaríns e coreógrafos no escenario para unha
despedida colectiva.

•2.- A organización das actividades a través dun equipo de profesionais dirixidos
e/ou supervisados pola Asociación Coreomagazine.

•3.-  A  organización  integral  do  programa,  a  súa  ampla  difusión  e  a
dispoñibilidade  dos  espazos,  e  solicitude,  de  ser  o  caso,  dos  permisos
correspondentes para a utilización dos mesmos, solicitude de ocupación de vía
pública, cargas e descargas, instalación de elementos, etc.

•4.-  Cumprimento do programa obxecto da subvención e o abono dos gastos
relativos  á  organización  da  actividade,  tanto  directos  como  indirectos
(contratacións, produción, dereitos de autor derivados da programación, material
de difusión, alugueiro e uso de espazos de ser o caso, e demais infraestruturas
necesarias para o desenvolvemento efectivo da actividade).
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•5.-  Actuará como interlocutora única ante a CONCELLERÍA,  Dna Marta Díaz
Almeida con  NIF:  36082188H,  en  calidade  de  presidenta  e  representante
delegada  da  Asociación  Artística  y  Cultural  para  la  promoción  de  la  Danza
COREOMAGAZINE.

•6.- Cumprir coas obrigas fiscais, así como das disposicións vixentes en materia
laboral, de Seguridade Social e de saúde e hixiene no traballo.

•7.-  Incorporar os anagramas-logotipos do Concello de Vigo nos elementos de
difusión  da  actividade  subvencionada.  En  todas  as  actividades  que  se
desenvolvan vinculadas co evento,  con independencia dos patrocinios,  deberá
figurar  nun  lugar  visible  a  imaxe  institucional  do  Concello  de  Vigo,  e
concretamente: 

• Nos actos de presentación, clausura e demais actos públicos.
• Nas zonas centrais e de máxima visibilidade nas zonas de celebración

do evento, espazos de saída ou chegada ao recinto....
       •  Na páxina principal da WEB da entidade e do evento, así como en todas as
comunicacións  oficiais,  documentación,  entradas  (se  as  houbera),  lonas  de
publicidade ou carteis promocionais.           

•8.-  Comunicar  á  CONCELLERÍA  as  modificacións  das  circunstancias  que
fundamentasen  a  concesión  da  subvención  (art.11.d  da  Lei  9/2007  de
subvencións de Galicia), en particular os cambios ou cancelacións de elementos
do proxecto de actividades, obtención doutras subvencións, axudas ou recursos
que modifiquen o financiamento, no momento en que teña constancia da súa
dispoñibilidade  ou  efectividade,  e  en  en  todo  caso,  con  anterioridade  á
xustificación da aplicación dada aos fondos percibidos; co obxecto de determinar
a  oportunidade  da  autorización  da  modificación  ou  substitución  por  outros
programas, ou ben proceder á redución do importe da subvención concedida ou
reintegro.

A  alteración  das  condicións  tidas  en  conta  para  a  concesión  da  subvención
poderá dar lugar á modificación da resolución de concesión (art.17.3 da citada
Lei).

•9.-  A  concesión  da  subvención  á  Asociación  Coreomagazine  implica  a  súa
aceptación das obrigas sinaladas na resolución de concesión e nas normativas
citadas  sobre  subvencións;  particularmente  sobre  as  obrigas  sinaladas  nos
artigos  11  e  12,  xustificacións,  reintegros  e  subcontratación  previstos  na  Lei
9/2007 do 13 de xuño de subvencións de Galicia.

•10.- Responsabilizarse fronte a calquera dano que se cause  a terceiros con
ocasión  do  desenvolvemento  do  programa  e  a  ditos  efectos  a  entidade
interesada contratou unha póliza de seguro de responsabilidade civil que atenda
calquera  accidente  ou  incidencia  que  se  producira  en  relación  ao
desenvolvemento do evento. 

11.-  En  xeral,cumprir  coas  obrigas  consignadas  para  as  beneficiarias  das
subvencións no artigo 11 da Lei de Galicia 9/2007.
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TERCEIRA.- OBRIGAS DO CONCELLO. 
๏ Facilitar  os  medios precisos para a inserción da súa imaxe nos ámbitos  de
promoción do evento.

๏ Conceder  directamente  á  Asociación  Coreomagazine unha  subvención  por
importe  de  64.981,11 € con  cargo  á  partida  orzamentaria  3370.4800000,
“PROGRAMA AXUDAS A ESCOLAS DE DANZAS E BAILE MODERNO XUVENIL” do
orzamento en vigor mediante transferencia bancaria á conta corrente facilitada
pola  entidade  (  ABANCA,  ES86  20805000  6730  4054  2853  )  co  obxecto  de
coadxuvar  ó  financiamento  das  actividades  vinculadas  coa  organización  do
evento.  A tramitación do pago total da subvención realizarase, unha vez que a
entidade beneficiaria presente axeitadamente a documentación xustificativa, a
partir do día seguinte á celebración do VIGO DANCE FESTIVAL ao remate total da
actividade e ata o 15 de novembro de 2024.

๏ Colaborar  na promoción do evento cos distintos medios de comunicación  e
difusión municipais.

๏ Realizar  o  seguimento  do  desenvolvemento  do  programa  de  actividades
contemplanas neste convenio.

CUARTA.-  MECANISMOS  DE  SEGUIMENTO  DA  SUBVENCIÓN.  UNIDADE
XESTORA

-  O centro  xestor  da subvención  á  Asociación  Coreomagazine é  o  Servizo  de
Xuventude  do  Concello  de  Vigo,   a  quen  comunicará  calquera  incidencia  do
proxecto subvencionado.

-  O  centro  xestor  ten  a  encomenda  de  comprobación  da  realización  das
actividades  do  proxecto  subvencionado  e  de  informar  sobre  a  adecuada
xustificación  da  subvención  poñendo  de  manifesto,  expresamente,  o
cumprimento  total  ou  parcial  do  obxecto  da  subvención  ou  aquelas
circunstancias  que  imposibiliten  a  aprobación  da  xustificación,  xunto  coa
conformidade dos documentos xustificativos presentados.

QUINTA.- XUSTIFICACIÓN E PAGAMENTO DA SUBVENCIÓN

 ๏ Ata o 50% do importe total da subvención proposta poderá ser abonado
se  a  entidade  beneficiaria  o  solicita,  mediante  transferencia  bancaria,  trala
sinatura do convenio, co obxectivo de poder afrontar os gastos iniciais que supón
o desenvolvemento das primeiras fases do proxecto. 

๏ A CONCELLERÍA poderá financiar o  pagamento á  Asociación Coreomagazine
polo  importe  da  subvención  outorgada  a  través  de  un  adianto  do  50%
(32.490,55€) do orzamento presentado (64.981,11€ con ive) trala aprobación da
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resolución de adxudicación da subvención, e trala sinatura do presente convenio
e o restante 50% unha vez presentado o informe final coa rendición da conta
xustificativa; previa aprobación da achega pola Xunta de Goberno Local, emisión
dos  informes  técnicos,  e  co  conforme  do  concelleiro-delegado  da  Área  de
Xuventude.

๏  Segundo o establecido no art. 42, apdo 2d) do R.D 887/2006 de 21 de xullo de
2006 polo que se aproba o Regulamento da Lei 38/2003, de 17 de novembro,
Xeral  de  subvencións,  a  benefiaciaria  queda  exonerada  da  constitución  de
garantía,  por ser unha entidade non lucrativa  e polo tanto non se considera
necesario  para  asegurar  o  cumprimento  dos  compromisos  adquiridos  polos
beneficiarios e a entidad colaboradora.

๏ En calquera caso, tal como establece o art. 34.4 da Lei 38/2003, de 17 de
novembro, Xeral  de  subvencións,  en  ningún  caso  poderán  realizarse  pagos
anticipados  a  beneficiarios  cando  se  houbera  solicitado  a  declaración  de
concurso,  foran  declarados  insolventes  en  calquera  procedemento,  foran
declarados  en  concurso,  estean  suxeitos  a  intervención  xudicial  ou  foran
inhabilitados  conforme  á  Lei  Concursal  sen  que  concluíra  o  período  de
inhabilitación fixado na sentencia de cualificación do concurso, foran declarados
en  quebra,  en  concurso  de  acredores,  insolvente  fallido  en  calquera
procedemento ou suxeito a intervención xudicial, ter iniciado expediente de quita
e espera ou de suspensión de pagos ou presentado solicitude xudicial de quebra
ou de concurso de acredores, en tanto, no seu caso, non foran rehabilitados.

๏ A beneficiaria deberá xustificar no  prazo comprendido entre a sinatura do
presente convenio e ata o 12 de novembro de 2025 o cumprimento da finalidade
para a que se concedeu a subvención e a aplicación dos fondos recibidos. 

๏ A tenor do disposto no art. 81 do Regulamento da Lei Xeral de Subvencións
establécese o emprego de medios electrónicos, informáticos e telemáticos para o
procedemento de xustificación das subvencións, con indicación dos trámites que
deberán ser cumprimentados por vía electrónica, informática ou telemática e os
medios  electrónicos  e  sistemas  de  comunicación  utilizables,  que  deberán
axustarse  ás  especificacións  que  se  establezan  por  Orde  do  Ministerio  de
Economía e Facenda (Orde EHA/2261/2007, do 17 de xullo, pola que se regula o
emprego de medios electrónicos, informáticos e telemáticos na xustificación de
subvencións). ๏ A tal efecto, a entidade beneficiaria achegará a documentacion
xustificativa por  medios  electrónicos,  informáticos  e  telemáticos  (EIT),
resultando esixible a aportación de facturas electrónicas e/ou copias dixitalizadas
compulsadas das facturas orixinais en papel.

Documentación a incluír na conta xustificativa:

S.ord. 09/05/2025



 ๏ Solicitude de pagamento da subvención, tendo como límite o 10 de novembro
do 2025.

 ๏ Acreditar  atoparse  ao  corrente  das  súas  obrigas  tributarias  coa  Axencia
Tributaria,  Consellería  de  Facenda  da  Xunta  de  Galicia,  Tesourería  Xeral  da
Seguridade Social e Concello de Vigo.

๏ Memoria  de  execución  e  avaliación  da  actividade  realizada,  que
xustificará  o  cumprimento  das  condicións  impostas  e  a  consecución  dos
obxectivos, que deberá incluír como mínimo:

     • Programa con información sobre organización, patrocinio, colaboradores,
etc.

     • Datos sobre os/as participantes nas actividades, número e perfil dos/das
asistentes.

     • Memoria de prensa.

     • Relación de material gráfico e de difusión contendo os logotipos do Concello
de Vigo.

     • Reportaxe fotográfica e vídeos.

  ๏ Memoria económica contendo o balance detallado coa totalidade dos gastos
e ingresos da actividade,  con indicación dos acredores,  conceptos  facturados,
datas de emisión e importe;  acreditados con documentos orixinais pola parte
subvencionada.

   -  A xustificación deberá facerse coa presentación na sede electrónica das
facturas correspondentes ao gasto do proxecto e acreditar o pagamento efectivo
dos gastos correspondentes ademáis deberá achegar un balance que abrangue a
totalidade do gasto ou unha certificación na que se acredite que o programa ou
actividade  que obxecto  da subvención  executouse  na súa totalidade  e  o  seu
custo final foi de XX.XXX euros. En cumprimento da obriga imposta polo artigo
14.2.a) da Lei 39/2015, do 1 de outubro, de Procedemento Administrativo Común
das Administracións Públicas (LPAC), A Asociación Coreomagazine está obrigada
a relacionarse electrónicamente coas Administracións Públicas. Xa que logo, para
proceder á xustificación do cumprimento da finalidade para a que se concede a
subvención e, no seu caso, da aplicación dos fondos recibidos, deberá achegar a
conta xustificativa a través da sede electrónica do Concello de Vigo, por calquera
dos mecanismos de identificación admitidos na mesma, que se poden consultar
no enlace https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp? lang=ga.

- Cando as actividades fosen financiadas, ademais de coa subvención, con fondos
propios ou outras subvencións ou recursos, deberá acreditarse na xustificación o
importe,  a  procedencia,  data  de  ingreso  e  a  aplicación  de  tales  fondos  ás
actividades subvencionadas.

https://sede.vigo.org/expedientes/usuarios/login.jsp
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- As facturas ordenadas segundo o concepto de gasto a que se atribúen e nas
que figure a  Asociación Coreomagazine  como entidade destinataria,  deberán
recoller o seu número e data, CIF, denominación e domicilio social do emisor,
conceptos,  importes,  IVE,  etc.  Estes  xustificantes  quedarán  a  disposición  do
Concello de Vigo. Non se admitirán facturas fotocopiadas ou compulsadas nin
aquelas que non reúnan as condicións previstas no RD. 1619/2012, de 30 de
novembro,  polo  que  se  regula  o  deber  de  expedir  e  entregar  facturas  que
incumbe a empresarios e profesionais.

- Nestas facturas computarase o gasto acreditado, deducindo o IVE, agás que
xustifique que está exenta de IVE.

- So se considerá gasto realizado o efectivamente pagado con anterioridade á
finalización do período de xustificación. En consecuencia, ademais das facturas
terá que acreditarse documentalmente a realización do pagamento dos gastos.
(art. 31.2 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións, e 29.2 da
Lei 9/2007, de 13 de xuño, de Subvencións de Galicia)

   - Gastos subvencionables:

- Consideranse gastos subvencionables os realizados no ano 2025.

-  Consideraranse gastos subvencionables, aqueles que respondan directa e
indubidablemente á natureza da actividade subvencionada, resulten estritamente
necesarios  e  se  realicen  dentro  do  prazo  establecido  para  a  execución  do
proxecto,  quedando excluídos os custos indirectos imputables á actividade, os
custos de funcionamento ordinario da entidade, os de atencións protocolarias e
representativas, e os gastos en inversións e adquisicións de material, equipos e
bens de natureza inventariable.

- De conformidade co disposto no artigo 31.3 da Lei 38/2003 do 17 de novembro
Xeral  de  Subvencións,  cando  o  importe  do  gasto  subvencionable  supere  as
contías establecidas para o contrato menor (máis de 15.000 euros nos contratos
de prestación do servizo) o beneficiario solicitará como mínimo tres ofertas de
diferentes  provedores,  con  carácter  previo  á  prestación  do  servizo  salvo  que
polas súas especiais características non exista no mercado suficiente número de
entidades que as realicen, presten ou subministren ou que o gasto realizarase
con anterioridade á subvención. A elección entre as ofertas presentadas deberá
achegarse na xustificación ou no seu caso na solicitude de subvención que se
realizará consonte aos criterios de eficiencia e economía debendo xustificarse
expresamente na memoria a elección cando non recaída na proposta económica
máis favorable.

- En ningún caso o custo de adquisición dos gastos subvencionables poderá ser
superior ao valor de mercado.
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- Non se contempla a posibilidade de subcontratación dos gastos derivados da
execución do programa subvencionado.

Importe total de subvencións ou axudas:

- A subvención do Concello á Asociación Coreomagazine é compatible con outras
subvencións, axudas, ingresos ou recursos para a mesma finalidade procedentes
de calquera outra administración ou de entes públicos ou privados, nacionais, da
Unión Europea ou de organismos internacionais.

-  O  importe  das  subvencións  ou  axudas  percibidas  pola  Asociación
Coreomagazine para a actividade subvencionada en ningún caso poderá ser de
tal contía que, illadamente ou en concorrencia con outras subvencións, axudas,
ingresos ou recursos, supere o custo da actividade ou obxecto subvencionados
(art.17.3 da Lei 9/2007 de subvencións de Galicia).

SEXTA.- PAGAMENTO DA SUBVENCIÓN

A  axeitada  xustificación  da  subvención,  a  realización  da  actividade
subvencionada e, a realización da actividade subvencionada e o cumprimento da
finalidade que determinou a  súa concesión  será comprobada  polo Servizo  de
Xuventude que emitirá informe ao respecto facendo constar, no seu caso, todas
aquelas  circunstancias  que  poidan  resultar  relevantes  en  orde  a  considerar
incumprida ou defectuosamente cumprida a actividade subvencionada.

SÉTIMA.- INFORMACIÓN E PUBLICIDADE

-  A beneficiaria deberá facilitar toda a información que lle sexa requirida pola
CONCELLERÍA e pola Intervención Xeral Municipal, Tribunal de Contas e Consello
de Contas, no exercicio das súas funcións de fiscalización e control do destino
das subvencións.

- A CONCELLERÍA publicará a concesión da subvención no portal de transparencia
do Concello e comunicarallo á Base de Datos Nacional de Subvencións para os
efectos de dar cumprimento aodisposto nos artigos 18 da LXS e 8.1.c) da Lei
19/2013 de Transparencia, Acceso á Información Pública e Bo Goberno.

OITAVA.- REINTEGRO



CONCELLO DE VIGO

    Expte.1893 /1102

-  Procederá ao reintegro das cantidades percibidas e a esixencia de xuros de
demora  desde  o  pagamento  da  subvención  até  a  data  na  que  se  acorde  a
procedencia do reintegro nos casos do artigo 33 LSG.

NOVENA.- VIXENCIA.
 A vixencia do presente convenio abarca o período comprendido entre a sinatura
do  mesmo  e  ata  o  15  de  Novembro  de  2025 co  obxecto  de  proceder  á
tramitación da xustificación do mesmo. 

DÉCIMA.- CONTROVERSIAS.
A concelleira-delegada da área de Xuventude queda facultada para resolver as
posíbeis controversias derivadas da execución e interpretación deste convenio,
para tomar iniciativas que contribúan ó seu cumprimento e desenvolvemento, así
como para propoñer ou autorizar modificacións tanto no programa de actividades
que conforman o Anexo I, sempre e cando ditas modificación non supoñan un
incremento sobre o importe da transferencia prevista neste convenio. 

DÉCIMO PRIMEIRA.- RESOLUCIÓN
O Convenio poderá resolverse en virtude das seguintes causas:
1. Pola finalización do período estipulado para a súa  vixencia.
2. Por mutuo acordo das partes.
3. Polo incumprimento por algunha das partes de calquera das cláusulas estable-
cidas no mesmo.
No  suposto  de  extinción  do  Convenio,  as  accións  específicas  concertadas  ao
abeiro  da  mesma  seguiranse  desenvolvendo  na   forma,  condicións  e  prazos
previstos ata o seu  total cumprimento.

DÉCIMO SEGUNDA.- PROTECCIÓN DE DATOS.-
A beneficiaria está informada de que os seus datos e os do seu representante
serán incorporados aos ficheiros municipais; de que a finalidade da súa recollida
é a  instrución  do procedemento para  a  concesión  da subvención obxecto  do
presente convenio, a práctica das publicacións, comunicacións e notificacións de
obrigado cumprimento. Os ditos datos serán tratados e protexidos de acordo co
previsto  na  Lei  39/2015  e  na  Lei  orgánica  3/2018,  de  5  de  decembro,  de
protección de datos persoais e garantía dos dereitos dixitais, sendo responsable
do seu tratamento a Concellería de Xuventude. A beneficiaria poderá exercer os
dereitos  de  acceso,  rectificación,  cancelación  e  oposición  ante  o  Servizo  de
Xuventude do Concello de Vigo. 

DÉCIMO TERCEIRO. - XURISDICIÓN COMPETENTE 
O presente convenio ten natureza administrativa.  Será  competencia exclusiva
dos órganos  do orde xurisdicional  contencioso-administrativo  a resolución das
controversias e litixios a que dera lugar o cumprimento do presente convenio.
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E,  en proba da súa conformidade,  firman o  presente convenio,  por  triplicado
exemplar no lugar e data indicados.

Dna Yolanda Aguiar Castro, 

na súa calidade de Concelleira Delegada
da Área de Política Social,Turismo e

Xuventude do Concello de Vigo

Dna Marta Díaz Almeida,

en calidade de presidenta e representante da
Asociación Artística y Cultural para la danza

Coreomagazine

                                              Anexo I



CONCELLO DE VIGO

    Expte.1893 /1102

S.ord. 09/05/2025



19(333).- ROGOS E PREGUNTAS.
Non houbo ningunha intervención neste punto.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. Presidente rematou a sesión ás nove horas e
dez minutos. Como secretaria dou fe.

SGF/me.

A CONCELLEIRA-SECRETARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,
Patricia Rodríguez Calviño.

O ALCALDE
Abel Caballero Álvarez
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